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Nemusíte být zrovna přítelem počítačů - myslíme i na Vás.
Vystřihněte si naše výrobky a posunujte je po čtverečkovém papíru, navrhnete tak optimální vzhled Vaší koupelny.

Čtverečkový papír 1:20  (1 čtvereček = 5 mm = 10 cm)
Platnost katalogu od 1. 11. 2017

UBC s.r.o. nepřebírá odpovědnost za případné tiskové 
chyby a omyly. Proto informace uvedené v tomto 
katalogu podléhají změnám bez předchozího upozornění. 
Aktuální informace a detaily si prosím ověřte u svého 
nejbližšího obchodníka nebo na eshop.sapho.cz.
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Katalog, který právě držíte v rukou, Vám představuje koupelnové 
výrobky značky SAPHO. Již více než 25 let se snažíme naplnit moto 
„KOUPELNY PRO VŠECHNY GENERACE”. Tisíce spokojených zákazníků 
mohou potvrdit, že Vám ochotně budeme asistovat při výběru nové 
koupelny. 

Co nás odlišuje od konkurence? 

Tradice
Společnost se značkou SAPHO byla založena v roce 1990 panem Jiřím 
Ježkem, který je do této chvíle jediným majitelem. Jedná se o českou 
výrobní a distribuční společnost, která se v průběhu let stala zajímavou 
alternativou zavedených značek na trhu koupelnového vybavení. 

Současnost
Díky své strategii rozvoje, inovativnímu potenciálu a drobné mravenčí 
práci zaměstnanců Vám nyní můžeme pod značkou SAPHO nabídnout 
kompletní servis v oblasti koupelnového a kuchyňského vybavení. 
Kombinace dostatečných skladových zásob a on-line komunikace se 
zákazníky nám umožňuje držet krok s dynamickým vývojem trhu.

Vyrábíme v České republice
V našich závodech v ČR je vyráběn koupelnový nábytek, vany, vaničky, 
sprchové zástěny a komponenty do hydromasážních systémů. 
Zaměstnáváme pracovníky z České republiky, protože bez jejich umu 
bychom se nikdy nedostali tam, kde jsme nyní. 

Kompletní sortiment
Kromě vlastní výroby exkluzivně nabízíme kompletní sortiment 
koupelnového vybavení jako jsou vodovodní baterie, sprchy, sanitární 
keramika, koupelnové doplňky, obklady a dlažby. Zastupujeme na 
evropském trhu nejen italské výrobce sanitární keramiky a vodovodních 
baterií či španělské výrobce obkladů a dlažeb, ale nabízíme také vlastní 
modely vodovodních baterií a koupelnových doplňků.

Snadný nákup
Každý zákazník má přístup do našeho informačního systému B2C. Zde 
jsou k dispozici veškeré informace o nabízeném sortimentu, zásobách 
zboží na skladě, inspirativní fotografi e, technické údaje či návody. 
Zákazník zde uvidí i stav své objednávky.  Disponujeme vlastními 
skladovými prostory a logistickým centrem, zajišťujeme dodávky do 
48 hodin. Z Líbeznic a z Příbrami zajišťujeme průběžné zásobování 
koupelnových studií napříč celou Evropou.

Jednoduchá dosažitelnost
Najdete nás nejen v České a Slovenské republice, ale i v Maďarsku, 
Polsku, Německu, Litvě či Chorvatsku. Na našich webových stránkách 
www.sapho.cz najdete veškeré informace pro pohodlnou komunikaci, 
stejně jako seznam prodejen, kde můžete výrobky zakoupit. Každým 
rokem také vydáváme velké množství tiskovin, které pomáhají našim 
zákazníkům usnadnit rozhodování. 

Staňte se i Vy naším spokojeným zákazníkem.
Přejeme Vám hodně inspirace načerpané z našeho katalogu.  

    Váš SAPHO Team

UBC s.r.o.
Mělnická 87
250 65 Líbeznice
tel.: 283 090 760
e-mail: info@sapho.cz
www.sapho.cz
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Internet
Stále aktuální a čerstvě doplňované informace naleznete na webových stránkách 

www.sapho.cz a na https://eshop.sapho.cz/. 

Po otevření detailu zboží máte k dispozici veškeré informace včetně aktuální 

skladové zásoby. Není–li zboží skladem, vidíte přibližnou dobu dodání nebo 

datum naskladnění.

 

V detailu sortimentu naleznete:

• POPIS produktu

• PŘÍSLUŠENSTVÍ, které doporučujeme zakoupit k produktu

• V SÉRII další výrobky, které přímo souvisí s prohlíženým produktem

• GALERIE s množstvím detailních fotografi í, popř. u některých produktů VIDEO

• ZEPTEJTE SE Vám nabízí možnost přímo se dotázat na technické parametry 

• KE STAŽENÍ návody a technickou dokumentaci

Pokud budete potřebovat poradit, kontaktujte nás na e-mailu: info@sapho.cz 

nebo na tel: +420 283 090 760. Poradíme Vám, kde nejblíže Vašemu bydlišti 

je možné výrobky vidět nebo kde si domluvit případnou konzultaci. 

Na adrese www.sapho.cz se nachází tzv. HLAVNÍ WEB, kde 

naleznete veškeré informace o  značce SAPHO a  potřebnou 

inspiraci.  

Pod záložkou PODPORA můžete požádat o radu, nalézt odpovědi 

na nejčastěji kladené dotazy nebo pod nadpisem KATALOGY 

KE STAŽENÍ si můžete stáhnout či prolistovat virtuální katalogy 

nejen značky SAPHO. 

Pod záložkou PRODEJCI najdete seznam prodejen, kde můžete 

zakoupit výrobky naší společnosti.

Při vybírání Vám pomůže přehledné centrální menu, které se dále rozevírá 

na velmi podrobné rozčlenění.

Do okna VYHLEDAT napište Váš požadavek – funguje i  jako fulltextové 

vyhledávání. Případně lze otevřít vyhledávací fi ltr, kde si pomocí parametrů 

zpřesníte Váš výběr (např. barva nábytku, rozměr vany, šířka umyvadla).

Kliknutím na záložku E-SHOP nebo na ikonu e-shopu vpravo na stránce 

se přesunete na tzv. PRODUKTOVÝ WEB, kde si v  pohodlí domova 

můžete vybrat z několika tisíců produktů.

http://www.sapho.cz/
https://eshop.sapho.cz/
mailto:info@sapho.cz
tel: +420 283 090 760
http://www.sapho.cz/
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Jak navrhnout novou koupelnu
Než se vydáte do obchodu vybírat koupelnové vybavení, 

bude dobré si předem položit několik jednoduchých otázek:

• Jaký prostor mám k dispozici?

• Co vše by mělo v nové koupelně být?

• Jaká je moje představa o obkladech a zařizovacích předmětech?

Při návrhu koupelny by Vám měly pomoci následující tipy.

Pomocí přiloženého měřítka na str. 183 a např. čtverečkovaného papíru si nakreslete půdorys plánované koupelny. Do tohoto půdorysu můžete po 

vystřižení přiložených základních výrobků rozvrhnout dispozici prostoru. Při tom je potřeba myslet na to, že každý předmět v koupelně nebo na WC 

potřebuje svůj prostor - měla by být dodržena určitá vzdálenost mezi jednotlivými předměty či stěnou a také by měl být zachován potřebný volný prostor 

pro pohodlný pohyb v místnosti.  

Kromě všech základních rozměrů je nutné do půdorysu doplnit také výšku stropu, rozměry dveří (u nich nezapomenout na orientaci otevírání) a oken se 

zaměřením výšky parapetu. Takto vytvořený půdorys může sloužit i jako podklad pro případné zpracování grafi ckého návrhu, který Vám může pomoci 

s konečným rozhodováním a ujasněním Vašich představ. 

Vzorový půdorys, ve kterém jsou vyznačeny nejdůležitější informace.

Bližší informace o možnosti zpracování grafi ckého návrhu na 

www.sapho.cz. pod záložkou Podpora - 3D návrhy. 

Před samotným fi nálním výběrem konzultujte uvažované 

úpravy také se stavební fi rmou či řemeslníkem, který bude 

stavbu či přestavbu realizovat. Ti zhodnotí, s čím je v daném 

prostoru při plánování možné počítat a s čím by naopak mohl 

nastat problém. Příkladem mohou být v poslední době velmi 

žádané nízké sprchové vaničky, položené na podlaze nebo do 

podlahy dokonce zapuštěné. V  takovém případě je potřeba 

myslet na to, že bude nutné zapustit do podlahy také odpad. 

Ne vždy bohužel stavební podmínky (tloušťka a  skladba 

podlahy, napojení na odpad) takovou úpravu umožňují. 

Podobné je to u  rozvodů vody a odpadů, které bývá nutné 

schovat do instalačních přizdívek a  které potom mohou 

ubírat místo. 

Doporučené/standardní výšky instalací (od podlahy)
120 cm výška instalační přizdívky pro podomítkovou nádržku závěsného WC

53 cm odpad umyvadla

58 cm přívod vody k umyvadlu

POZOR:  V případě umyvadlových skříněk je potřeba výšku přizpůsobit konkrétnímu nábytku
85 – 90 cm horní hrana umyvadla

75 – 80 cm výška osy nástěnné vanové baterie

80 – 90 cm výška osy podomítkové vanové baterie

120 – 130 cm výška osy sprchové baterie (nad dnem sprchové vaničky)

220 – 230 cm výška vývodu vody pro sprchové ramínko hlavové sprchy

120 cm umístění el. zásuvek

Doporučené míry pro volný pohyb před zařizovacími předměty:

100x70 cm 80x60 cm

100x70 cm

80x90 cm

Zaujalo Vás něco z výše uvedeného? Tak se pojďme společně podívat 
na jednotlivé skupiny sortimentu, kde Vám o zařizování povíme víc. 

http://www.sapho.cz/
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Výborná kvalita za co nejlepší ceny
V  katalogu značky SAPHO naleznete kompletní nabídku produktů pro vybavení Vaší 

koupelny. Prodáváme výrobky, jejichž kvalita je podpořena dobrou cenou. 

Níže Vám představujeme průřez naší širokou nabídkou. Více samozřejmě naleznete na 

dalších stránkách katalogu nebo na e-shopu https://eshop.sapho.cz/.

Sedací vanu JAZZ můžete díky svým rozměrů považovat jak 

za malou vanu, tak i za hlubokou vaničku větších rozměrů. 

Vanu můžete uzavřít vanovou soupravou a opatřit sprchovou 

zástěnou. Zástěna má sníženou výšku a její výplň je vyrobena 

z bezpečnostního sklad o tloušťce 6 mm. 

Sedací vana JAZZ, bílá, 120x75x39 cm, bílá. 

Cena 5 900,- Kč.

Sprchové dveře posuvné, DEEP, 1200x1500 mm, čiré sklo. 

Cena 6 490,- Kč.

Koupelnový nábytek LARGO Vás upoutá svými 

čistými, rovnými tvary a bezúchytkovým otvíráním 

zásuvek. Umyvadlo Orinoko je možné dodat se 

dvěma otvory pro baterii, což oceníte zejména při 

ranním spěchu do práce. Závěsná umyvadlová 

skříňka LARGO o rozměru 99x50x41 cm 

v provedení dub stříbrný s umyvadlem ORINOKO 

z litého mramoru. Cena 15 480,- Kč.

Vana Marlene Vás zaujme akrylátovým krytem 

odtoku, díky kterému bylo dosaženo čistého 

designu. Vanu nabízíme ve čtyřech různých 

rozměrech. Obdélníková vana MARLENE 

170x80x48 cm, bílá. Cena 12 790,- Kč.

NEZAPOMEŇTE! V průběhu 
roku můžete vyhledat ještě zajímavější 
ceny na e-shopu u jednotlivých skupin 
výrobků po zatržení tlačítka „akční 
nabídka.“ Přejeme Vám úspěšný výběr.

Designově tvarované koupelnové otopné Designově tvarované koupelnové otopné 

těleso je vyrobeno z pochromovaných nebo těleso je vyrobeno z pochromovaných nebo 

bílých ocelových trubek. Oceníte zejména bílých ocelových trubek. Oceníte zejména 

jeho praktičnost, protože umožňuje pohodlné jeho praktičnost, protože umožňuje pohodlné 

zavěšení ručníků ze strany na horizontální zavěšení ručníků ze strany na horizontální 

trubky. Radiátor je univerzální, lze ho zavěsit trubky. Radiátor je univerzální, lze ho zavěsit 

oboustranně a zvolit si tak levou nebo  pravou oboustranně a zvolit si tak levou nebo  pravou 

variantu. Praktická rozteč 50 mm připojení Vám variantu. Praktická rozteč 50 mm připojení Vám 

umožní použít designové ventily z naší nabídky umožní použít designové ventily z naší nabídky 

i pro kombinaci s elektrickým vytápěním.i pro kombinaci s elektrickým vytápěním.

Otopné těleso DORLION, 500x900 mm, bílá. 

Cena 3 990,- Kč.

Do míst, kde je nedostatek 

prostoru pro instalaci bidetu, 

můžete použít podomítkovou 

baterii s bidetovou sprškou. 

Podomítková baterie 

s bidetovou sprškou včetně 

hadice, chrom. 

Cena 3 790,- Kč

Představujeme Vám 

nadčasový styl klasické 

termostatické baterie 

KIMURA. Baterie je 

opatřena bezpečnostním 

systémem HI-TECHTERM. 

Díky této technologii je 

povrch baterie oddělen 

od přívodu horké vody. 

Tělo baterie tak není nikdy 

horké jako u starších 

modelů a chrání uživatele 

před opařením. 

Teleskopický vanový 

sloup KIMURA 

s termostatickou baterií, 

chrom. Cena 10 990,- Kč.

Závěsná WC mísa PURA je vybavena technologií 

SWIRLFLUSH - nemá „klasické“ splachování. Opla-

chovací voda vytéká rozdělovačem vody pouze ze 

zadní části WC mísy a díky speciálnímu tvaru kera-

miky dokonale opláchne vnitřní prostor. Výhodou 

je i snadná údržba a čištění WC mísy. 

Závěsné WC PURA se systémem splachování 

SWIRLFLUSH, o rozměru 36x55 cm. Cena 8 990,-  Kč.

Vodovodní baterie SPY 

nabízíme také v povrchové 

úpravě černá mat. 

Černá je velmi moderní a je 

nazývána jako „nový chrom“.

Umyvadlová baterie

PY02/15. Cena 5 090,- Kč.

Vaničky MIRAI mají zvýšený lem mezi vaničkou 

a stěnou. Voda tak přirozeně stéká přímo do vaničky, 

což zabraňuje vzniku plísně. Tloušťka vaničky je jen 

20 mm, má moderní vzhled a je bezbarierová.

Vanička MIRAI 90x90 cm. Cena 7 190,- Kč.

https://eshop.sapho.cz/


Koupelnový nábytek

TRENDY V KOUPELNOVÉM NÁBYTKU 
Preferovaným materiálem pro výrobu koupelnového nábytku je dřevo nebo jeho věrná 

imitace, dále kvalitní PU lak ve vysokém lesku. Převažují jednoduchá řešení, tlumená barevnost 

v přírodních tónech, vzory či dekorace jsou užívány velmi střízlivě. A barvy? Přestože vycházejí 

z přírody a preferovány jsou odstíny béžové, hnědé či šedé, bílá barva si stále udržuje své 

výsadní postavení. Tuto škálu doplňují další odstíny, například fi alová, červená, antracit nebo 

zelenomodrá. Dvířka či zásuvky mají komfortní dovírání, nábytek je mnohdy modulární a vhodný 

i do malých koupelen. 

KROMA bílá/dub stříbrný

viz str. 8

MITRA bordó

viz str. 12
JULIE fialová

viz str. 8
PRIM cedr

viz str. 21
BRAND starobílá

viz str. 15

PURA dub starmood

viz str. 9
ELLA
viz str. 15

KALI ořech bruno

viz str. 10

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

OTVÍRÁNÍ/ZAVÍRÁNÍ DVÍŘEK A ZÁSUVEK
SOFT CLOSE - nábytek Sapho se zavírá měkce a tiše - 

nezáleží na tom, jak důrazně jej zavřete. Daná funkce 

je integrována v pantech a vodicích zásuvkových 

systémech.

BAREVNÉ PROVEDENÍ
Korpusy a čela zásuvek lze na přání lakovat do barvy 

RAL nebo vyrobit v jiných dekorech dřeva (ikona 

u každé série nábytku) dle vzorníku str. 21 (příplatek 

30%). 

BÍLÁ MÁ 1000 ODSTÍNŮ
Pokud to Váš interiér dovoluje, dejte přednost 

dřevěnému nebo barevnému provedení nábytku. 

Bílé umyvadlo nikdy nebude stoprocentně bílé jako 

nábytek.

MALIČKOSTI
Od šířky umyvadlové skříňky 80 cm obsahuje horní 

zásuvka praktický organizér na Vaše maličkosti. 

Nabízíme též univerzální plastový organizér 

v kouřovém odstínu (viz str. 9).

PEVNÝ KORPUS
Nábytek Sapho je dodáván ve smontovaném stavu. 

Neztrácíte tak čas při jeho instalaci. A co je důležité? 

Dostanete z výroby pevně sklížený nábytek!

OSUŠKA
Instalujte na bok nábytku praktický držák a máte Vaši 

osušku vždy při ruce (viz str. 11).

VLHKOST
Nábytek je vhodný do koupelny, ale nevystavujte ho 

trvalé vlhkosti a styku s vodou. Prodloužíte tím jeho 

životnost a budete s ním dlouho spokojeni.

PROSTOR
Zvětšete si úložný prostor v koupelně pomocí galerky. 

Zrcadlové skříňky poskytují dostatečný prostor pro 

uložení kosmetiky, hygienických potřeb nebo holicího 

strojku. 

KERAMIKA NEBO LITÝ MRAMOR
Keramická umyvadla zná asi každý, ale co vlastně 

nabízí umyvadla z litého mramoru? Jejich rozdíl 

spočívá především v jejich přesnosti a ostřejší hraně. 

Věřte, že výběrem litého mramoru neuděláte chybu.

DESKA POD UMYVADLO
Na většinu umyvadlových skříněk lze použít 12 mm 

desku z materiálu Rockstone (směs přírodních 

minerálů a čistého akrylového polymeru). Vzorník 

dekorů naleznete na str. 17.

Díky široké nabídce umyvadel na postavení, skříněk 

a desek vytvoříte osobitý design.

Desku lze také samostatně zavěsit na zeď pomocí 

konzolí. Nabízíme desky z různých materiálů a dekorů - 

AVICE, OLIVER, TAILOR nebo KIRA.   

STAVEBNÍ PŘIPRAVENOST
Většina nábytku vyhovuje standardnímu umístění 

odpadu a přívodu vody (odpad 530 mm a voda 580 

mm od podlahy). Doporučujeme vždy ověřit dle 

technického výkresu daného modelu.

LUXUS
Dopřejte si luxus v podobě ručně výrobeného nábytku 

z masivního dřeva - série LARITA, CROSS, BRAND, PRIM 

nebo RETRO.

rozměry: ŠxVxH 7

http://eshop.sapho.cz/


Dostupné šířky umyvadel

90, 105, 120, 150 cm

JULIE

90x50x50,5 cm

20 280,-

105x55x50,5 cm

21 680,-

120x55x50,5 cm

23 180,-

120x55x50,5 cm

26 370,-

150x60x51 cm

27 280,-

35x140x30 cm

8 290,-

35x140x30 cm

8 190,-

40x140x20 cm

6 490,-

Charakteristikou 

umyvadlových skříněk 

jsou zaoblené čelní plochy, 

korespondující s tvarem 

umyvadel ARAS z litého 

mramoru. Dle šíře jsou 

k dispozici dvířková nebo 

zásuvková provedení. 

Uvedené ceny jsou za bílé 
provedení skříněk včetně 
umyvadel. 

L P

KROMA

70x45x45 cm

17 680,-

80x45x45 cm

19 080,-

120x45x45 cm

28 580,- 

90x45x45 cm

19 980,- 

90x45x45 cm

23 000,- 

Dostupné šířky umyvadel

70, 80, 90, 120 cm

40x140x20 cm

9 990,- 

35x140x30 cm

10 890,-

35x140x30 cm

9 990,-

120x55x50,5 cm

bílá

105x55x50,5 cm

bílá

120x55x50,5 cm

fi alová RAL 4001

90x50x50,5 cm

fi alová RAL 4001

Čistý a elegantní design s umyvadlem z litého 

mramoru YUKON. Bezúchytkové zásuvky jsou 

zapuštěné do pomyslného rámu, který tvoří korpus 

nábytku se štíhlým umyvadlem. Lehký chod a vysoký 

komfort pohybu zásuvek zajišťuje systém BLUM 

Tandembox antaro. U šíře 90 cm jsou na výběr 2 typy 

umyvadel - YUKON a PURUS.

Uvedené ceny jsou včetně umyvadel.

120x45x45 cm

bílá/dub stříbrný, dvojumyvadlo YUKON

80x45x45 cm 

bílá/mali wenge, umyvadlo PURUS

Zrcadlo LORDE
viz str. 24

80x45x45 cm 

bílá/dub stříbrný, umyvadlo YUKON

90x45x45 cm 

bílá/mali wenge, umyvadlo ORINOKO

8



Koupelnový nábytek

Dostupné šířky umyvadel

80, 100 cm

PURA
Zaoblená čela zásuvek kopírují tvar keramických umyvadel. 

U šíře 100 cm jsou na výběr 3 typy - PURA, NORM a SAND. 

V horní zásuvce je umístěn praktický organizér. Skladem 

nabízíme nábytek v provedení bílá, dub starmood 

a graphite line.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk včetně 
umyvadel PURA.

100x50x47 cm

graphite line, 
umyvadlo PURA

80x50x50 cm

bílá, umyvadlo PURA

100x54x50 cm

bílá, umyvadlo PURA

35x140x30 cm

7 990,-

35x140x30 cm

7 890,-

40x140x20 cm

7 290,-

28x140x16 cm

6 490,-

35x140x30 cm

8 890,-

35x140x30 cm

8 590,-

40x140x20 cm

7 390,- 

80x50x50 cm

15 780,- 

100x54x50 cm

18 480,-

Galerka LUCIE
viz str. 22

40x140x30 cm

11 990,- 

40x140x30 cm

11 890,-

40x90x25 cm

7 990,-

60x65x50 cm

19 780,- 

75x55x50 cm

23 480,-

90x55x50 cm

26 680,-

125x55x50 cm

37 680,-

Zrcadlo v rámu

50x75x2 cm 3 690,-

71x86x2 cm 4 440,- 

120x75x2 cm 6 890,-

LARITA
Pro milovníky přírodních materiálů nabízíme dřevěný nábytek 

s keramickým umyvadlem NORM. Celá konstrukce včetně vnitřních 

zásuvek je zhotovena z masivního dubu a z vnější strany opatřena 

voskovým nátěrem. Nábytek je k dispozici ve dvou barevných 

variantách - dub graphite a dub natural. 

Uvedené ceny jsou včetně umyvadel.

125x55x50 cm

dub natural
75x55x50 cm

dub graphite
60x65x50 cm

dub natural

Zrcadlo 

LARITA
Galerka 

LARITA
viz str. 22

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 125 cm

DESIGN
tohoto nábytku zaujme 

výrazným lemováním kolem 

zásuvek a korpusu, které vytváří 

zajímavý a originální prvek. 

Předností jsou i keramická 

umyvadla s odkládací 

plochou.

Organizér 

do zásuvky 

202x50x302 mm 

295,-

Zrcadlo GEMINI II
viz str. 25

80x50x50 cm

dub starmood, umyvadlo SAND

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Galerka 

60x70x17 cm  

11 490,- 

Galerka

80x70x17 cm

13 590,- 

9
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Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 121, 151 cm

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 125 cm

KALI
Závěsný korpus se šikmou čelní plochou je doplněn dvěma zásuvkami s elegantními chromovými 

úchytkami, které usnadňují jejich otevírání. Ultratenké keramické umyvadlo SLIM je dodáváno v šířkách 

od 60 do 151 cm. Nábytek nabízíme v provedení bílá, ořech bruno a dub benátský.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk včetně umyvadel.

60x50x46 cm 

11 880,-

60x52x46 cm 

15 080,-

75x50x46 cm 

12 980,- 

75x52x50 cm 

18 180,- 

90x50x46 cm 

15 180,- 

90x52x50 cm 

21 880,- 

125x52x54 cm 

30 980,- 

121x50x46 cm 

24 480,- 

151x50x46 cm 

37 970,- 

40x140x20 cm

7 390,- 

35x140x30 cm 

8 590,-

35x140x30 cm 

8 890,-

35x140x30 cm 

9 690,-

35x140x30 cm 

8 990,-

40x140x20 cm 

7 990,-

L

75x50x46 cm

ořech bruno
90x50x46 cm

bílá
151x50x46 cm

bílá

121x50x46 cm

dub benátský

Galerka KLÁRA
viz str. 22

Zrcadlo GEMINI
viz str. 25

PRAKTICKÉ

zešikmení přední 

plochy Vám zajistí 

příjemný postoj při 

hygieně

VIOLETA
Skříňky ve VINTAGE stylu s plastickým dekorem na zásuvkách 

i korpusu, doplněné úchytkou s krystalem, jsou vyráběny 

v bílém pololesklém provedení. Keramická umyvadla CLASSIC 

od italského výrobce GSI jsou nabízena v šířkách 60 až 125 cm.

Uvedené ceny jsou včetně umyvadel.

LLL PPP

90x52x50 cm

bílá
90x52x50 cm

bílá

10



Dostupné šířky umyvadel

60, 80, 90, 120, 150, 180 cm

WAVE
Jak naznačuje název, jednotícím prvkem této série je vlna, která probíhá 

čelní plochou nábytku a zároveň koresponduje s vnitřní částí umyvadla. 

Vyfrézovaná vlna také umožňuje pohodlné otevírání zásuvek. Ostré hrany 

umyvadel z litého mramoru LUCIOLA podtrhují výjimečnost této série.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk včetně umyvadel.

120x50x50 cm 

bílá/dub stříbrný

90x45x48 cm

bílá/mali wenge

80x45x48 cm 

bílá

35x140x30 cm

9 490,-

35x140x30 cm

8 990,-

40x140x20 cm

7 990,-

60x65x48 cm 

11 280,-

80x45x48 cm 

12 880,-

120x50x50 cm 

21 980,-

150x50x50 cm 

24 980,-

180x50x50 cm

28 080,-

90x45x48 cm

13 880,-

L P

Koupelnový nábytek

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

TREOS
Stavebnicový systém TREOS umožňuje vytvo-

ření originálního koupelnového interiéru po-

dle představ každého zákazníka. Pro inspiraci 

jsme pro Vás připravili několik variant, stačí si 

jen vybrat barvu desky a skříněk.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk.

světle zelená RAL6027

bílá

Dostupné šířky skříněk

106 - 230 cm

40x53x42 cm

3 390,-

70x53x44 cm 8 690,-

95x53x44 cm 8 990,-

110x53x44 cm 9 690,-

53x140x22 cm

6 990,-

40x40x16 cm

2 990,- 

53x53x44 cm

4 990,- 

Zrcadla 
61047   80x40 cm 2 490,-
61048 100x40 cm 2 990,-
61049 120x40 cm 3 490,-

Příklady kombinací sestav

š. 180 cm š. 230 cmš. 193 cm š. 216 cm

š. 176 cm

š. 106 cm š. 110 cm š. 110 cm š. 135 cm

š. 140 cm š. 146 cm š. 163 cm

106x44,5 cm 5 390,-
110x44,5 cm  5 490,-
123x44,5 cm  5 990,-
135x44,5 cm 6 390,- 
140x44,5 cm 6 590,-
146x44,5 cm 6 790,- 
148x44,5 cm 6 890,-
150x44,5 cm 6 990,- 
159x44,5 cm 7 290,-

Deska k sestavě z materiálu Rockstone
- nutno specifi kovat barvu dle vzorníku ze str. 17

163x44,5 cm 7 490,-
176x44,5 cm 7 890,-
180x44,5 cm 8 090,-
193x44,5 cm 8 590,-
201x44,5 cm 8 890,-
216x44,5 cm 9 490,- 
220x44,5 cm 9 590,-
230x44,5 cm 9 990,-

bílá, ROCKSTONE deska T-1077 Custardbílá, ROCKSTONE deska M-2055 Terra

Držák ručníků na bok skříňky 

34 cm, chrom

FA111    895,-

Skříňka
40x40x18 cm
4 490,-
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60x70x46 cm

bílá, umyvadlo MARIA

151x70x46,5 cm

bílá, umyvadlo SLIM

60x70x46 cm

antracit, umyvadlo SLIM

60x70x46 cm

6 690,-

75x55x46 cm

7 490,- 

75x70x46 cm

8 590,-

90x55x46 cm

8 490,-

90x70x46 cm

9 590,-

121x55x46 cm

13 290,-

151x55x46,5 cm

14 980,-

151x70x46,5 cm

17 180,-

SLIM   3 590,- SLIM   3 990,- SLIM   3 990,- 

SLIM   4 890,-

SLIM   19 990,-

SLIM   4 890,- 

SLIM   19 990,-

SLIM   8 990,-

MARIA   3 990,- MARIA   4 690,- MARIA   4 690,- 

MARIA   5 690,- MARIA   5 690,- MARIA   7 890,-

35x140x30 cm

8 990,-

35x140x30 cm

8 890,-

40x140x20 cm

7 190,-

28x140x16 cm

6 490,-

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 121, 151 cm

MITRA
Svislé frézování čela zásuvky a minimalistická úchytka  - to jsou 

typické prvky této série. Umyvadlové skříňky mají velkou úložnou 

kapacitu s možností výběru 2, 3 , 4 nebo 6 zásuvek v provedení 

bílá, bordó, antracit. V nabídce jsou dva různé typy umyvadel, které 

mění celkové vyznění nábytku – keramické SLIM v šířkách 60 až 

151 cm nebo z litého mramoru MARIA v šířkách 60 až 120.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk.

DESIGN

zaujme svou variabilitou, 

skříňky lze kombinovat 

s umyvadly z různých 

materiálů.

Zrcadlo MITRA
viz str. 26

Zrcadlo MITRA
viz str. 26

Zrcadlo MITRA
viz str. 26

90x70x46 cm

bordó, umyvadlo MARIA

72x52x4 cm

2 290,- 

92x72x4 cm

2 990,-

Zrcadlo v rámu

121x55x46 cm

bordó, umyvadlo SLIM

Zrcadlo GEMINI II
viz str. 25

12



Koupelnový nábytek

MELODY

Dostupné šířky umyvadel

50, 60, 80 cm

Skříňky s malou hloubkou a zkoseným tvarem čelní plochy jsou ideální do menších koupelen. Elegantní vsazená 

úchytka usnadňuje vysunutí zásuvky. Design podtrhuje umyvadlo z litého mramoru JOY s extra štíhlou čelní hranou.

Skříňky dodáváme standardně v bílé barvě 

Uvedené ceny jsou za skříňky včetně umyvadel.

50x38x37 cm

9 320,-

60x38x37 cm 

10 310,-

80x38x37 cm

12 280,-

35x140x30 cm

8 890,-

35x140x30 cm

8 590,-

40x140x20 cm

7 390,-

50x38x37 cm60x38x37 cm

50x50x42 cm

10 680,- 

70x50x42 cm

11 980,-

60x50x42 cm

11 180,-

40x140x20 cm

7 390,-

35x140x30 cm

8 890,- 

35x140x30 cm

8 590,- 

L 

Dostupné šířky umyvadel

50, 60, 70 cm

NATY
Tvarově jednoduché skříňky s keramickým 

umyvadlem PURITY. V hlavní zásuvce se nachází 

skrytý kosmetický organizér. Nábytek nabízíme 

v provedení bílá, dub starmood a tmavé zebráno. 

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk včetně 
umyvadel.

60x50x42 cm

bílá skrytý organizér

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

50x50x42 cm

zebráno tmavé

Hloubka pouze 37 cm.
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LARGO
Jednoduché skříňky s čistými, rovnými

tvary a bezúchytkovým otvíráním jsou

nabízeny v bílém lesklém provedení

a ve 4 dekorech lamina se strukturou 

dřeva. Umyvadla z litého mramoru 

ORINOKO nabízíme v šířkách 42 až 100 cm. 

Uvedené ceny jsou za bílé provedení 
skříněk včetně umyvadel.

Dostupné šířky umyvadel

50, 60, 80,105, 120 cm

THEIA

50x70x46 cm

6 480,-

60x70x46 cm

7 480,-

80x50x46 cm

10 880,-

50x70x46 cm

8 280,- 

42x60x36 cm

9 980,- 

50x60x42 cm

10 980,- 

60x60x45 cm

12 280,- 

70x50x42 cm

13 280,- 

90x50x46 cm

15 480,- 

100x50x42 cm

16 280,- 

60x70x46 cm

9 280,-

105x43x46 cm

13 080,-

120x50x46 cm

20 580,-

28x140x16 cm

6 490,- 

35x140x30 cm

8 890,- 

35x140x30 cm

8 590,- 

40x140x20 cm

7 390,- 

35x140x30 cm

8 890,- 

35x140x30 cm

8 590,- 

40x140x20 cm

7 390,- 

80x50x45 cm

bílá, umyvadlo ELKE

105x43x46 cm

bílá

80x50x46 cm

borovice rustik

Zrcadla v rámu

60x80x2,8 cm 2 990,- 

70x90x2,8 cm 3 490,- 

Dostupné šířky umyvadel

42, 50, 60, 70, 90, 100 cm

Oblíbená série nábytku s keramickými umyvadly THALIE umož-

ňuje výběr zásuvkového nebo dvířkového provedení. Nábytek 

nabízíme v provedení bílá, dub stříbrný a borovice rustik. 

V šířkách 80 a 105 cm nabízíme navíc keramická umyvadla ELKE.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk včetně umyvadel.

Zrcadlo RIWA
viz str. 23

80x50x46 cm

dub stříbrný

Zrcadlo LARGO
viz str. 26

Kosmetický koš 

do nábytku 8 l

3215-29   1 390,-

90x50x46 cm

borovice rustik

100x50x42 cm

dub stříbrný
70x50x42 cm

ořech bruno

60x60x45 cm

dub benátský
35x140x30 cm

ořech bruno
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Koupelnový nábytek

ELLA
Hranatý korpus je doplněn dvířky či zásuvkami se zaoblenými rohy, 

které tvarově odpovídají keramickým umyvadlům CITY. Praktický 

výřez zásuvek nebo dvířek umožňuje pohodlné bezúchytkové 

otvírání. Skladem nabízíme nábytek v bílém provedení.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk včetně umyvadel.

50x39x40 cm 

bílá/černá
60x39x45 cm

8 280,-

60x65x45 cm 

9 880,-

60x65x45 cm 

7 280,-

80x50x45 cm

11 680,-

100x50x45 cm

14 580,-

50x39x40 cm 

7 080,- 

50x65x40 cm 

8 680,-

50x65x40 cm 

6 280,-

100x50x45 cm

bílá

Zrcadlo NYX
viz str. 25

35x140x30 cm

7 990,- 

35x140x30 cm

7 890,- 

40x140x20 cm

7 290,- 

Koupelnový 

nábytek SAPHO 

nemusíte pracně 

skládat, obdržíte 

ho v krabici již 

smontovaný

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

BRAND
Jednoduchý tvar stolu z masivního dřeva se 2 nebo 3 zásuvkami. Provedení zásuvek umožňuje 

libovolné umístění umyvadel na desku a nabízí tak kreativní řešení interiéru koupelny. 

Nábytek nabízíme v provedení mořený smrk a starobílá.

Uvedené ceny jsou pouze za skříňky. Dostupné šířky skříněk

100, 130, 160 cm

100x73x50 cm

18 990,- 

130x73x50 cm

19 990,-

160x73x50 cm

20 990,- 

130x70x2 cm

4 990,-

Police

40x3x12 cm

1 390,-

90x3x12 cm

1 890,- 

35x46x35 cm

3 990,-

80x46x35 cm

12 490,-

48x110x33 cm

11 490,-

40x140x30 cm

15 490,-

35x140x25 cm

8 690,-

LAVICE
s úložným 

prostorem

Zrcadla v rámu

80x80x2 cm

3 990,- 

Vhodná umyvadla naleznete na str. 40-43.

100x73x50 cm

mořený smrk

160x73x50 cm

starobílá

Dostupné šířky umyvadel

50, 60, 80, 100 cm
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Desky AVICE

Desky OLIVER

1x zásuvka

60x15,5x48 cm, bílá 

(zásuvka podpírá desku)

AV060 3 390,-

Ceny desek:

60x50 cm 2 690,-

70x50 cm 2 790,-

80x50 cm 2 890,-

90x50 cm 3 090,-

100x50 cm 3 240,-

110x50 cm 3 390,-

120x50 cm 3 490,-

130x50 cm 3 690,-

140x50 cm 3 840,-

150x50 cm  3 990,-

160x50 cm 4 190,-

170x50 cm  4 390,-

180x50 cm 4 540,-

190x50 cm 4 740,-

200x50 cm 5 090,-

210x50 cm 5 290,-

220x50 cm 5 440,-

230x50 cm 5 590,-

240x50 cm 5 790,-

250x50 cm 5 990,-

Podpěrná konzole

490x150 mm, 1 ks

30384  br. nerez 1 990,-

30390  chrom 1 890,-

Podpěrná konzole

metal. stříbrná

490x200 mm    1 490,-

VC315 pravá, VC316 levá

Podpěrná konzole, bílá

300x140 mm

30383 190,-

Podpěrná noha, chrom

výška 675-690 mm

VC368 695,-

Jsou vyráběny na zakázku v moderních dekorech dřeva i kamene a jsou k dispozici v rozsahu šířek od 60 do 250 cm. 

I při tloušťce 50 mm má deska nízkou hmotnosta umožňuje tak snadnou montáž na jakoukoli stěnu. Povrch je tvořen 

vysokotlakým laminátem, který je odolný vodě i poškrábání, spodní hrana je opatřena odkapávací silikonovou hranou, která 

zamezí zatékání vody pod desku. Desky lze upevnit na stěnu pomocí designových konzolí, které zároveň slouží jako praktický 

držák ručníků. Doplňkové zásuvky a skříňky rozšiřují využít tohoto konceptu a lze je libovolně instalovat pod zvolenou desku.

Jsou na zakázku vyráběné z technického mramoru MRAMOTEC o tloušťce 

20 mm. Otvory pro odpad umyvadla a stojánkovou vodovodní baterii lze 

vyvrtat před montáží desky korunkovým vrtákem. 

Pro uchycení nabízíme podpěrné konzole a pod desku je možné také 

použít doplňkové skříňky AVICE.

Deska dub starobílý+ AV063

Deska dub Rover + AV062

Deska travertin Tivoli

Deska cedr tmavý

2x zásuvka

45x30x48 cm, bílá 

(zásuvka podpírá desku)

AV061 3 690,-

Skříňka na nožičkách

30x70,5x48 cm, bílá 

AV062 4 390,-

Skříňka umyvadlová

2x zásuvka

(skříňka podpírá desku)

60x50x48 cm, bílá 

AV065 5 090,-

Skříňka na kolečkách

45x54x48,5 cm, bílá 

AV063 5 990,-

Držák ručníků

1420-10  450 mm  690,-

1420-09  600 mm  745,-

2  cedr tmavý

CM1216

Botticino

3  ořech rustik

CM1217

Breccia Aurora

CM1220

Fior di pesco

4  dub Rover

CM1218

Griggio Carnico

5  dub starobílý

CM1219

Calacatta

1  travertin Tivoli

CM1215

Rosa del Garda

Vz
or

ní
k 

de
ko

rů
:

Vz
or

ní
k 

de
ko

rů
 M

RA
M

OT
EC

:

Ceny desek: 

60x50 cm 3 290,-

70x50 cm 3 490,-

80x50 cm 3 690,-

90x50 cm 3 890,-

100x50 cm 4 090,-

110x50 cm 4 290,-

120x50 cm 4 590,-

130x50 cm 4 890,-

140x50 cm 5 290,-

150x50 cm 5 690,-

160x50 cm 5 990,-

170x50 cm 6 390,-

180x50 cm 6 690,-

190x50 cm 6 990,-

200x50 cm 7 390,-

210x50 cm 7 690,-

220x50 cm 7 990,-

230x50 cm 8 490,-

240x50 cm 8 790,-

250x50 cm 9 190,-
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Koupelnový nábytek

Desky KIRA

Podpěrná konzole, bílá

300x140 mm

30383 190,-

Podpěrná konzole, bílá

300x140 mm

30383 190,-

Vyráběné na zákázku z keramických desek TECHLAM o tloušťce 5 mm jsou podlepené MDF deskou o tloušťce 18 mm. Stejně jako 

u desky TAILOR lze otvory pro odpad umyvadla a stojánkovou vodovodní baterii vyvrtat před montáží desky korunkovým vrtákem.

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Provedení límce - všechny dekory

Ceny desek: F L, R C
70x50 cm 7 390,-  8 690,- 9 890,-

80x50 cm 7 790,- 8 990,- 10 290,-

90x50 cm 8 290,-  9 490,- 10 790,-

100x50 cm 8 690,- 9 990,- 11 190,-

110x50 cm  9 190,- 10 390,- 11 690,-

120x50 cm  9 590,- 10 890,- 12 090,-

130x50 cm  9 990,- 11 290,- 12 590,-

140x50 cm  10 490,- 11 790,- 12 990,- 

150x50 cm  11 590,- 12 790,- 13 490,-

160x50 cm  11 990,- 13 190,- 14 190,- 

170x50 cm  12 490,- 13 690,-  14 590,-

180x50 cm  12 890,- 14 090,- 14 990,-

190x50 cm  13 390,- 14 590,- 15 490,-

200x50 cm  13 790,- 14 990,- 15 990,-

210x50 cm  14 290,- 15 490,- 16 390,-

220x50 cm  14 690,- 15 990,- 16 790,-

230x50 cm  15 090,- 16 390,-  17 290,-

240x50 cm  15 590,- 16 790,- 17 690,-

250x50 cm  15 990,- 17 290,- 18 190,-

F L R C

Provedení límce na deskách

TAILOR a KIRA:

Vzorník dekorů TECHLAM:

HM1 Hydra Moka HP1 Hydra Plomo SC1 Steel CortenBC1 Basic Capuccino BB1 Basic Black 

Desky TAILOR
Jsou na zakázku lepené a leštěné z materiálu 
Rockstone o tloušťce 13 mm. Otvory pro 
odpad umyvadla a stojánkovou vodovodní 
baterii lze vyvrtat před montáží desky 
korunkovým vrtákem.

T-683 Shining Grey 201 Midnight101 Glacier white P-119  Bone

L-798 Jasmine White 701 PlatinumT-1077 Custard M-2055 Terra

503 Matterhorn

548 Rare rock

Vzorník dekorů Rockstone:

Provedení límce - všechny dekory

Ceny desek: F L, R C
70x50 cm 4 990,-  5 890,- 6 390,-

80x50 cm 5 490,- 6 390,- 7 290,-

90x50 cm 5 890,- 6 790,- 7 690,-

100x50 cm 6 290,- 7 190,- 8 090,-

110x50 cm  6 790,- 7 690,- 8 590,-

120x50 cm  7 190,- 8 190,- 8 990,-

130x50 cm  7 790,- 8 790,- 9 690,-

140x50 cm  8 590,- 9 390,- 10 290,-

150x50 cm  8 990,- 9 990,- 10 990,-

160x50 cm  9 590,- 10 590,- 11 390,-

170x50 cm  10 090,- 10 990,- 11 790,-

180x50 cm  10 590,- 11 490,- 12 290,-

190x50 cm  10 990,- 11 990,-  12 790,- 

200x50 cm  11 490,- 12 390,- 13 190,-

210x50 cm  11 990,- 12 890,- 13 690,-

220x50 cm  12 390,- 13 390,- 14 190,-

230x50 cm  12 890,- 13 890,- 14 690,-

240x50 cm  13 290,- 14 290,- 15 290,-

250x50 cm  13 990,- 14 790,- 15 990,-

Jasmine whiteGlacier white

Steel corten Basic black
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MIRL4 ASTRO zrcadlo s LED osv. a podsvíceným zrcátkem 5 790,-

55601 (levé), 55602 (pravé) ISOBEL umyvadlo z lit. mram. 110x55 cm 6 740,-

55621 (levá), 55622 (pravá) AILA skříňka umyvadlová

110x50x54,5 cm, 2x zásuvka, 2x dvířka, bílá/stříbrná 15 440,-

Doplňkové skříňky a další barvy nábytku naleznete na eshop.sapho.cz

AILA

SALMA
1601-75 SLIM keramické umyvadlo, 75x1,6x46 cm  3 990,-

18124  Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka, 74,5x85x45 cm, bílá 15 990,-

1601-90 SLIM keramické umyvadlo, 90x1,6x46 cm  4 890,-

18125  Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka, 89,5x85x45 cm, bílá 18 590,- 

2601-60 SLIM keramické umyvadlo 61x36 cm 3 390,-

AX061 ALEXIS skříňka umyvadlová 59x50x35 cm, bílá pololesk  6 690,-

2601-70 SLIM keramické umyvadlo 71x36 cm 3 690,-

AX071 ALEXIS skříňka umyvadlová 69x50x35 cm, bílá pololesk 6 890,-

ALEXIS

Představujeme Vám vzorové sestavy, zobrazující možné kombinace umyvadlových skříněk

a umyvadel. 

Pravé provedení

Hloubka pouze 36 cm.

18
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Koupelnový nábytek - kompozice

10SX51101 SISTEMA X keramické umyvadlo 100x51 cm 4 990,-

10SX50121 SISTEMA X keramické umyvadlo 120x51 cm  6 990,-

AV100  AVEO skříňka umyvadlová, 94x58x49 cm, bílá/černá  10 640,-

AV120 AVEO skříňka umyvadlová, 114x58x49 cm, bílá/černá  12 890,-

AV147 AVEO skříňka vysoká, 40x140x20 cm, bílá/černá  9 990,-

AVEO

PULSE

Design Ondřej Petr

PU076P

PU075L + PU077L

MA090 MARIA umyvadlo z litého mramoru

 90x46 cm 5 690,-

1601-90 SLIM keramické umyvadlo

 90x1,6x46 cm 4 890,- 

AM090 AMIA skříňka umyvadlová, dub šedý

 89x60x43,5 cm 11 490,-

AMIA

umyvadlo MARIA umyvadlo SLIM

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

PULSE galerka s LED osvětlením 3 W, 75x80 cm, bílá/antracit 

PU078P pravá  PU077L levá 7 690,-

PULSE umyvadlo z litého mramoru 75x45 cm

BM658 pravé  BM752 levé 4 190,-

PULSE skříňka umyv., 2x zásuvka, 1x dvířka, 75x52x45 cm, bílá 

PU076P pravá  PU075L levá 13 390,-
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22572 FLOAT zrcadlo s LED osvětlením 7 690,-

26130101 EDGE keram. umyvadlo 59x54 cm 6 990,-

RP100 Rockstone deska 100x50 cm (vzorník str. 17) 5 190,-

PR101K PURA skříňka umyvadlová 10 490,-

 99x50x49 cm, bílá

PURA

ROCKSTONE deska 201 Midnight

22572 FLOAT zrcadlo s LED osvětlením 7 690,-

BH7013 BALENA keramické umyvadlo 48x37 cm 2 290,-

RL090 ROCKSTONE deska 90x44,5 cm (vzorník str. 17) 5 790,-

80931 GREDA umyvadlo z litého mramoru 90x45 cm 5 890,-

58900 LUCIE skříňka umyvadlová, 90x45 cm, bílá 9 590,-

LUCIE

ROCKSTONE deska 1077 Custard

WAVE 
10PL50060 PURITY keramické umyvadlo

 60x42 cm 4 790,-

RW090P ROCKSTONE deska

 90x48 cm, pravá 5 390,-

WAVE skříňka umyvadlová 

pro Rockstone desku, bílá/mali wenge,  

WA091KP pravá, 90x45x48 cm 8 190,-

pravé provedení, 

v naší nabídce naleznete i levé provedení 

ROCKSTONE deska 548 Rare rock

ZEUS
Umyvadlo z litého mramoru, 72x45 cm 

LP072 LUPO 4 580,- 

Skříňka umyvadlová včetně sifonu, 1x zásuvka, 60x26x45 cm

ZE072 černá/titan alu 5 790,-

ZE070 bílá/bílá 4 990,-
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Koupelnový nábytek - kompozice

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

BH7007 TERUEL keramické umyvadlo 2 290,-

PRIM zrcadlo v rámu s policí

PM001 cedr/bílá, PM005 buk/bílá, 70x84x14 cm 8 290,- 

PM002 cedr/bílá, PM006 buk/bílá, 133x83x14 cm 12 990,-

PRIM skříňka umyvadlová, 1x zásuvka

PM090 cedr/bílá, PM095 buk/bílá, 92x72x50 cm 16 490,-

PM120 cedr/bílá, PM125 buk/bílá, 125x72x50 cm 19 490,-

PM140 cedr/bílá, PM145 buk/bílá, 146x72x50 cm 23 190,-

PM180 cedr/bílá, PM185 buk/bílá, 183x72x50 cm 25 990,-

Buk/bílá

PRIM

Cedr/bílá

Barevné provedení RAL

RAL9003  bílá RAL1019  capucinoRAL1013  slonová kost RAL3001  červenáRAL2004  oranžová

Zebráno tmavé Titan aluMali wenge Graphite line

RAL5019  modrá RAL6004  zelenomodráRAL7042  šedá RAL8017  tm.hnědá RAL3004  bordo

RAL9005  černá RAL4001  fi alová RAL7016  antracit

Dřevěné a barevné dekory

Dub starmood Dub stříbrný Dub benátský Borovice rustikOřech bruno
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1141130

100x71x16 cm

10 990,-

AL160

61x74,5x15 cm

9 290,-

AL165

100x74,5x15 cm

12 390,-

AL170

120x74,5x15 cm

15 390,-

TB050 50x73x17 cm 8 540,-

TB051 bezdotykový senzor 9 490,-

TB060 60x73x17 cm 9 190,-

TB061  bezdotykový senzor 10 140,-

TB080 80x63x17 cm 10 860,-

TB081 bezdotykový senzor 11 890,-

TB100 100x73x17 cm 11 990,-

TB101  bezdotykový senzor 12 640,-

Výklopné zrcadlo s pneumatickými 

zvedacími písty, korpus v barvě Titan 

Alu, tenký hliníkový rám okolo zrcadla, 

vnitřní kosmetické zrcadlo a 2 skleněné 

police, integrovaná el. zásuvka, úchytka 

pro snadné otevírání.

Galerka z masivního dubu, zpomalovací 

panty, elektrická zásuvka, 3 nastavitelné 

skleněné police, možnost instalace 

osvětlení.

Výklopné zrcadlo v tenkém hliníkovém rámu, pneumatické zvedací 

písty, vnitřní zrcadlo a 2 skleněné police, integrovaná el. zásuvka, 

úchytka pro snadné otevírání, korpus v bílé barvě.

Galerka se zaoblenými rohy, desing galerky nenarušuje žádný úchyt, 

zpomalovací panty, elektrická zásuvka, 3 nastavitelné skleněné 

police, korpus v bílé barvě.

CL060 60x50x18 cm 7 590,-

CL070 70x50x18 cm 7 990,-

CL085 85x50x18 cm 8 790,-

CL100 100x50x18 cm 9 990,-

56316  70x51x18 cm 7 790,-

56317 90x51x18 cm 8 690,-

56321  115x54x18 cm 9 790,-

ALIX

TOBI

BATU

CLOE

LARITA

KLÁRA

LUCIE

Zrcadlová dvířka se zpomalovacími panty, 

vertikální LED osvětlení v hliníkovém 

profi lu s mléčným vypouklým stínidlem, 

elektronický vypínač/stmívač, nastavitelné 

police, integrovaná el. zásuvka, korpus 

v barvě Titan Alu. 

Zrcadlová dvířka s úchytkou pro snadné otvírání, horizontální výkonné 

LED osvětlení v hliníkovém profi lu s mléčným krytem, nastavitelné 

skleněné police, integrovaná el. zásuvka, korpus v bílé barvě.

Galerka s LED osvětlením, integrovaná 

el. zásuvka, nastavitelné police, korpus v 

bílé barvě.

60x70x17 cm

11 490,- 

LA056 dub graphite 

LA058 dub natural

80x70x17 cm

13 590,-

LA080 dub graphite

LA085 dub natural 

58607

60x70x17 cm

6 990,-

58609

80x70x17 cm

7 490,- 
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Galerky
Koupelnové galerky poskytují ideální prostor pro uskladnění kosmetiky a hygienických potřeb. 
Některé typy nabízí integrovanou elektrickou zásuvku, některé lze osadit vybraným osvětlením.

Zrcadlo v tenkém hliníkovém rámu, nastavitelné police, možnost instalace závěsné 

police a osvětlení, korpus v bílé barvě.

Zrcadlo v bílém rámu, nastavitelné police, možnost instalace závěsné police 

a osvětlení, korpus v bílé barvě.

GRETA

RIWA

SANDRA

55112

50x70x12 cm 4 540,-

44012

Police 50 cm 1 790,-

55113

60x70x12 cm 4 790,-

44013

Police 60 cm  1 840,- 

55114

75x70x12 cm 5 390,-

44014

Police 75 cm  1 890,-

44009

50x60x11 cm 4 460,-

44012

Police 50 cm 1 790,-

44010

60x60x11 cm 4 690,-

44013

Police 60 cm 1 840,-

44011

75x60x11 cm 4 990,-

44014

Police 75 cm 1 890,-

Galerka

50x70x17 cm

7 990,-

Galerka

60x70x17 cm

8 590,-

Galerka

80x60x17 cm

10 340,-

Galerka

100x70x17 cm

11 340,- 

Policové zrcadlo

50x70x15 cm

3 990,-

Policová skříňka 

20x70x15 cm

1 990,- 

Policové zrcadlo 

60x70x15 cm

4 490,- 

Příklady kombinací sestav

š. 70 cm

š. 70 cm

50+20 cm

50+20 cm

š. 80 cm

š. 80 cm

š. 120 cm

20+60 cm

20+60 cm

20+100 cm

š. 90 cm

š. 90 cm

20+50+20 cm

20+50+20 cm

š. 100 cm

š. 100 cm

š. 140 cm

20+60+20 cm

20+60+20 cm

20+100+20 cm

š. 120 cm

š. 120 cm

50+20+50 cm

50+20+50 cm

š. 140 cm

š. 140 cm

60+20+60 cm

60+20+60 cm

 bílá

 bílá

 ořech bruno

ořech bruno

Zrcadlový systém
Galerky v šíři 50 a 60 cm lze vyrobit na objednání s bezdotykovým senzorem. 

Policovou skříňku nelze použít v kombinaci s galerkou v šíři 80 cm. Nabízíme 

v provedení bílá, dub stříbrný, borovice rustik, ořech bruno a dub benátský.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení.

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz
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rozměry: Š x V

ALIX
vestavěný vypínač/stmívač

AL855 495x660 mm 4 790,-

AL862  609x745 mm 5 190,-

AL873 1000x745 mm 5 990,-

LUMINAR
hliníkový rám

NL556 500x700 mm 6 440,- 

NL557 600x800 mm 6 590,-

NL558 700x700 mm 6 840,-

NL559 900x500 mm  6 690,-

NL560 1200x550 mm 7 990,-

VERA 

podsvícená police 

22581 800x600 mm  6 390,-

22510 1000x600 mm 7 190,-

BORA 

hliníkový rám

AL746 400x600 mm 2 990,-

AL757 500x700 mm 3 690,-

AL768 600x800 mm 4 090,-

AL716 1000x600 mm 4 690,- EMA 
22456 500x700 mm 4 390,-

22397 500x700 mm RGB 6 790,-

MONA 

DL440  700x1000 mm 3 990,- 

TOLOSA 

v hliníkovém rámu

šňůrkový spínač

NL623 500x800 mm 3 890,- 

NL635 600x800 mm 4 390,- 

LORDE 

šňůrkový spínač

NL602  900x600 mm 4 990,-

PRIMAVERA
PV120  1200x800 mm 7 990,- 

TIRA 

výsuvné zrcadlo      6 990,-

TR060 600x800x54-356 mm 

TR080 800x600x54-356 mm  

1. 2. 3.
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Zrcadla

NYX 

NY050 500x700 mm 3 990,- 

NY060 600x800 mm 4 490,-

NY090 900x500 mm 4 790,-

NY100 1000x500 mm 4 990,-

NY120 1200x600 mm 5 990,- 
REFLEX 
RE067 Ø 670 mm  5 190,- 

FLOAT 
22555 550x550 mm   5 990,-

22391  550x550 mm  RGB 7 790,-

FLOAT
22561 900x550 mm  7 990,-

22562  900x550 mm  RGB 8 990,-

22558 1150x520 mm  8 890,-

22394  1150x520 mm  RGB 10 090,-

FLOAT 
22556  400x600 mm  5 290,-

22392  400x600 mm  RGB 7 690,-

22557  500x700 mm   7 390,-

22393  500x700 mm  RGB 7 990,-

FLOAT
22571  500x700 mm  6 890,-

22572  600x800 mm 7 690,-

FLOAT 

22559  Ø 600 mm  6 290,-

22574  Ø 740 mm  7 890,-

GEMINI II 
GM040 400x600 mm 3 490,-

GM050 500x700 mm 3 690,-

GM055 550x550 mm 3 590,-

GM060 600x800 mm 4 090,- 

GM070 700x700 mm 4 290,-

GM090 900x500 mm 4 490,-

GM100 1000x700 mm 5 490,-

GM110  1100x650 mm 5 690,-

GM120 1200x600 mm 5 790,-

GM130 1300x600 mm 6 190,-

GM140 1400x550 mm 6 390,-

GM150 1500x550 mm 6 590,-

GM160 1600x550 mm 6 890,-

Vyhřívaná folie proti zamlžení zrcadla

aktivace po zapnutí osvětlení

230 V/38 W

MTF14    449,-

MIRL4  1000x700 mm 5 790,-

ASTRO
s podsvíceným kosmetickým zrcátkem

MIRL2  600x800 mm 4 990,-

Lze variabilně 
otočit o 90°

osvětlení LED

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz
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26

MITRA
520x720 mm

MT191 bílá 2 290,-

MT192 antracit 2 490,-

MT193 bordó 2 490,- 

MITRA
920x720 mm

MT181 bílá 2 990,-

MT182 antracit 3 290,-

MT183 bordó 3 290,-

KROMA 
dřevěný rám, bílá

KR050 800x500 mm 4 190,-

GLAMOUR 
zrcadlo na dekorovaném skle

M5568 600x800 mm 1 390,-

M55107 1000x700 mm 1 890,-

MERE 

zrcadlo na čirém skle 

BR002  500x700 mm 990,-

BR004  600x800 mm 1 190,-

LARITA  dřevěný rám, dub natural

LA052 500x750 mm 3 690,-

LA072 710x860 mm 4 440,-

LA126 1200x750 mm 6 890,- 

LARITA  dřevěný rám dub graphite

LA050 500x750 mm 3 690,-

LA071 710x860 mm 4 440,-

LA125 1200x750 mm 6 890,-

SYNTHIA 

stříbrný rám

SH625 625x825 mm 4 240,-

NEIDO 

stříbrný rám

NE455 455x655 mm 2 990,-

NE555 555x755 mm 3 640,-

LARGO 
600x800x28 mm 

LA611 bílá 2 990,- 
LA610 dub stříbrný 2 790,-
LA612 borovice rustik 2 790,-
LA613 ořech bruno 2 790,-
LA614 dub benátský 2 790,-

LARGO 

700x900x28 mm
LA710 bílá 3 490,- 
LA711 dub stříbrný 3 190,-
LA712 borovice rustik 3 190,-
LA713 ořech bruno  3 190,-
LA714 dub benátský 3 190,-

bílá dub benátskýborovice rustikdub stříbrný ořech bruno

AROWANA
chromový rám

AW5080  500x800 mm 1 860,-
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Zrcadla

BRAND dřevěný rám

mořený smrk

BA051 800x800 mm 3 990,-

BA061 1300x700 mm 4 990,-

starobílá

BA052 800x800 mm 3 990,-

BA062 1300x700 mm 4 990,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

MECHICO 

dřevěný rám, stříbrná

IN127   1000x1000 mm 4 250,-

CERCLE 
dřevěný rám, stříbrná

IN138 800x800 mm 3 860,-

SURYA 

dřevěný rám, slonová kost

IN142 700x1000 mm 3 280,-

SEVILLA 

dřevěný rám, bílá

IN236 800x1200 mm 4 630,-

BEDEG 

dřevěný rám, tmavě hnědá

IN195 700x1000 mm 2 890,-

UMIT
dřevěný rám, bílá

IN271 600x800 mm 1 790,-

IN205 700x1100 mm 4 350,-

UBUD
dřevěný rám, šedá

IN231 700x1000 mm 2 890,- 

ARAK 

zrcadlo s lištami a fazetou 

AR060 600x800 mm 1 890,-

BATIK 

dřevěný rám, tmavě hnědá

IN182 600x800 mm 2 480,-

SYMPHONY 

stříbrná

SY750 750x950 mm 4 690,-

http://eshop.sapho.cz/
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PLAIN 
bezpečnostní zakulacené rohy 

1501-25 500x700 mm 490,-

1501-26 600x800 mm 590,-

1501-28 900x600 mm 690,-

Samolepicí úchyt zrcadla    ZS123    60,-

COSMETICO 

s integrovaným kosmetickým zrcátkem

MIR2  600x800 mm 1 790,-

MIR4  1000x700 mm 2 790,-

Samolepicí úchyt zrcadla    ZS123    60,-

CORTINA
11021  600x800 mm 890,-

WEGA
zrcadlo s policí

(výška zrcadla 720 mm)

60092-4 400x800 mm 1 390,-

60092-5 500x800 mm 1 490,-

60092-6 600x800 mm 1 550,-

60092-7 700x800 mm 1 590,- 

60092-8 800x800 mm 1 650,-

60092-9 900x800 mm 1 690,-

60092 1000x800 mm 1 750,- 

FRAISER 
25047  600x800 mm 990,- 

LAINE
10002  600x800 mm 1 090,-

ISHAPE zrcadlo se zakulacenými rohy

AG457 500x700 mm 399,-

AG468 600x800 mm 549,-

AG495 500x900 mm 499,-

AG510 1000x500 mm 599,-

AG612 1200x600 mm 799,-

Samol. úchyt zrc. ZS123 60,-

ACCORD zrcadlo s minifazetou

MF422 400x600 mm 399,-

MF436 500x700 mm 499,- 

MF441 600x800 mm 649,-

MF444 700x900 mm 990,-

MF453 1200x800 mm 1 190,-

Samol. úchyt zrcadla   ZS123 60,-

MIR2

MIR4
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rozměry: Š x V x H

Kosmetické zrcátko 

s přísavnými držáky

Ø 150x30 mm

CO2020  355,-

Kosmetická zrcátka

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

155x200x340 mm

3x zoom

112201612

1 278,-

Ø 200x320 mm

112201512

1 368,-

Ø 150x330 mm

3x zoom

106301122

798,- 

Ø 229x395 mm

3x zoom

LG208 

3 990,- 

220x220x389 mm

3x zoom

LG506 

4 290,-

132x240x362 mm 

3x zoom

LG221

1 490,-

Ø 150x275 mm, bronz

3x zoom

106101697

1 766,-

Ø 200x350 mm

3x zoom

112201252

1 100,- 

http://eshop.sapho.cz/


DOSTATEK SVĚTLA 

PRO POHODU V KOUPELNĚ 
Osvětlení v koupelně bývá rozděleno na stropní (centrální) a osvětlení 

nad zrcadlem či umyvadlem. 

Stropní (centrální) osvětlení je většinou přisazené nebo zabudované 

do podhledu. Toto osvětlení lze dnes snadno opatřit LED pásky, které 

umožňují změnu barvy. 

Osvětlení zrcadla či galerky může být integrované či externí. Zvažte svoje 

nejčastěji prováděné činnosti, například holení či líčení. 

• Některá zrcadla vyzařují světlo skrz vypískované části a dodávají tak 

 koupelně jemné osvětlení, zvláště příjemné při ranní hygieně. 

 Příkladem jsou zrcadla s LED osvětlením.

• U některých zrcadel proniká do koupelny rozptýlené světlo 

 štěrbinou mezi rámem a zrcadlem. Příkladem jsou zrcadla FLOAT 

 s LED osvětlením. 

Ke každému zrcadlu či skříňce můžete dokoupit přídavné osvětlení. 

Na následujících stránkách najdete osvětlení rozdělené na podhledové, 

stropní, závěsné, nástěnné a osvětlení vhodné na zrcadlo.

Pokud nenajdete v naší nabídce to správné světlo, můžete si osvětlení vyrobit 

pomocí fl exibilních LED pásků a hliníkových profi lů. Podle Vašich představ 

můžete ovlivnit délku osvětlení, vzhled i svítivost. Připomínáme, že některé 

LED pásky jsou vodotěsné a splňují krytí IP65. Do koupelny je standardem 

IP44. Inspirujte se i na našich webových stránkách, další podrobnosti 

naleznete na eshop.sapho.cz

Koupelnový nábytek NATY
Zrcadlo GEMINI II

TIP
PRO VÁS

Většina z Vás se hned na počátku bude zamýšlet nad tím, co umístí nad umyvadlo. Bude to zrcadlo nebo galerka? Uvidím 
se například při líčení očí, nebo při holení? A je lepší osvětlení integrované nebo externí?  Dáme Vám pár tipů, které usnadní 

Vaše rozhodování:
- Koupelnové galerky poskytuji ideální prostor pro uskladnění kosmetiky nebo holicího strojku, a to v ideální výšce Vašich očí. Vše 
 bude přehledně uskladněno. Některé typy galerek nabízí integrovanou elektrickou zásuvku nebo je lze osadit vybraným osvětlením. 
- Podsvícená zrcadla (např. GEMINI II) osvětlují koupelnu jasným a homogenním svitem díky modernímu zdroji LED. 
 Světlo vyzařované skrz vypískované části dodá koupelně jemné osvětlení.
- Podsvícená zrcadla FLOAT svojí konstrukcí evokují dojem, jakoby zrcadla plavala v rámu. Štěrbinou mezi rámem a zrcadlem 
 proniká do koupelny rozptýlené tlumené světlo. Zrcadla jsou opatřena bílým LED osvětlením. 
- Zrcadla s LED většinou nejsou vybavena vypínačem, který je vzhledem k jejich spotřebě zbytečný.  Osvětlení se aktivuje společně 
 s celkovým osvětlením koupelny.
- Zrcadla lze vybavit folií proti zamlžení, která se automaticky aktivuje při zapnutí osvětlení.

LED PÁSKY

Závěsné osvětlení

MICK

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz30
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Podhledové osvětlení

Stropní osvětlení

MARIN
Ø 85x36 mm 185,- 

04703 chrom

04704 saténový nikl

04710 bronz

NAVI - výklopné

81x81x30 mm 159,-

02551 chrom 

02553 matný chrom

LILIB
Ø 68x51 mm, sklo

LIA2  990,-

NAVI 

81x81x30 mm 109,-

04694 chrom

04695 saténový nikl

04693 bronz

DORIN
Ø 52x20 mm, hliník

LDC130 270,-

LUTO 

Ø 85x30 mm 85,-

02581 chrom

02583 matný chrom

02584 bronz

02790 bílá

LUTO - výklopné

Ø 88x30 mm 109,-

02591 chrom

02593 matný chrom

02594 bronz

02780 bílá

2,4 m

2,25 m

0

1

2

2 3
0,6 m

0

01

2

3

IP66 - IP65 - IP44

IP66 - IP65 - IP44  - IP43 - IP21

PALERMO
Ø 225 mm, chrom

94998 2 170,-

Ø 295 mm, chrom

94999 2 990,-

FLUSH 

Ø 230 mm, chrom

AU491 1 090,-

TABY
Ø 240x100 mm, chrom

AU594 2 990,-

RESARO
240x100x240 mm. nikl mat

AU571 1 990,- 

Osvětlení

rozměry: Š x V x H 

START
Ø 120 mm 169,- 

LDD151 bílá

LDD232 stříbrná

MORAVA
Ø 340 mm, bílá

AU456 1 690,-

ONTARIO
300x300 mm, nikl mat

AU472  2 540,-

START
120x120 mm 179,-

LDD373 bílá

LDD464 stříbrná
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Závěsné 
osvětlení

Nástěnné osvětlení

HASUN
18,5x15,5 mm, hliník

ED382 750 mm 3 590,-

ED391 1000 mm 3 990,-

ED396 1250 mm 4 990,-

FROMT
18,5x15,8 mm, hliník

ED047 470 mm 2 290,-

ED077 770 mm 2 690,- 
ED102 1020 mm 2 840,-

FROMT TOUCH
bezdotykový spínač/stmívač

ED647 470 mm 2 480,- 

ED677 770 mm 2 780,-

ED692 1020 mm 3 190,-

HASUN TOUCH
bezdotykový spínač/stmívač

ED405 750 mm 3 990,-

ED418 1000 mm 4 390,- 

ED425 1250 mm 5 390,-

CAILIN
90x185x115 mm, chrom

94988  1 840,-

PALMERA
125x270x115 mm, chrom

95141  1 560,-

VERITA
145x180x225 mm, chrom

AU537  990,-

ANAISS
130x90x90 mm, chrom

E24952CI  690,- 

ROSA
300x120x200 mm, nikl mat

AU589  2 160,- 

HANBO 
175x225x250 mm, chrom

AU526    1 460,-

PAZ 
291x15x98mm, chrom

E26386CI    1 690,-

PALMERA
460x110 mm, chrom

87219  1 290,-

KIO
300x50x75 mm, chrom

83732  2 490,- 

VICO
185x125x140 mm

chrom

C2001AMCR  2 490,-

RODE
280x90x105 mm, chrom

AU445 990,-

ABAS
280x90x105 mm, chrom

AU421  890,-

ZOLA
83406 390x80x60 mm 1 020,-

83405 570x80x60 mm 1 290,- 

REVA
RE60 605x108x60 mm, chrom 2 160,- 
RE90 905x108x60 mm, chrom 2 640,- 

MICK
90x300 mm, chrom

AU542  2 890,-

GRISI 
120x175x165 mm, chrom

GR952 2 990,-

ESTHER
E26374CI 280x62x131 mm, chrom 1 890,-

E26375CI  494x62x131 mm, chrom 2 290,-

CAILIN
270x90x115 mm

chrom

94989  2 390,- 

PALERMO
270x115x130 mm

chrom

94994  1 860,- 

VERONICA 2 
300x25x83mm, chrom

E26698CI    1 360,-
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Osvětlení na zrcadlo

OLYMP
30x25x180 mm, chrom

1210-04  1 190,- 

IRENE
286x22x102 mm, chrom

25861CI  1 640,-

OLYMP
120x54x48 mm, chrom

ML302 1 090,-

KARIN
300x80x80 mm, chrom

E26052CI  1 790,-

ALBA 4
500x30x120 mm, chrom

25868CI  1 990,-

TUSCY
50x138x185 mm, chrom

AU245 590,-

BEEN
30x95x100 mm, chrom

AU279 690,-

DIAMANTINA
210x150x160 mm, chrom

1506-02 590,-

DOUBLE BEEN
174x80x125 mm, chrom

AU356 1 590,-

CORTA
90x150x200 mm, chrom 

AU268  490,-

FROMT
hliník

ED847  470 mm 1 890,-

ED877 770 mm 2 240,-

ED899 1020 mm 2 560,-

TREX
hliník

ED163  470 mm 1 790,-

ED172 770 mm 2 190,-

ED186 1020 mm 2 490,-

TREX TOUCH
bezdotykový spínač/stmívač

ED463  470 mm 2 190,-

ED472 770 mm 2 590,-

ED486 1020 mm 2 890,-

FROMT TOUCH
bezdotykový spínač/stmívač

ED547 470 mm 2 290,-

ED577 770 mm 2 690,-

ED599 1020 mm 2 990,-

Osvětlení

Svítidlo obsahuje žárovku.

FELINA
chrom

FE030  308x15x112 mm 1 390,- 

FE045 458x15x112 mm 1 790,-

FE060 608x15x112 mm 2 190,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 33
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9 W, 65x117 mm

LDB158 teplá bílá, 680 Lm 129,-

LDB259 denní bílá, 820 Lm 89,-

LDB156  7 W, teplá bílá, 520 Lm 

60x113 mm 129,-

LDB155 5 W, teplá bílá, 380 Lm 

55x105 mm 69,-

12 W, 75x130 mm, 955 Lm

LDB121 teplá bílá 199,-

12 W, 60x116 mm

LDB165 teplá bílá, 1020 Lm 159,-

stmívací funkce

LDB267 denní bílá, 1055 Lm 124,-

LED bodová žárovka s paticí MR16, 12 V

LED bodová žárovka s paticí GU10, 230 V

LED žárovka se závitem E14, 230 V

LED žárovka se závitem E27, 230 V

denní bílá, čiré sklo

LDT064 600 mm, 835 Lm, 10 W 289,-

LDT094 900 mm, 1070 Lm, 16 W 299,-

LDT124 1200 mm, 1605 Lm, 18 W 320,-

1,5 W, 10,2x23mm, 90 Lm, 350°

LDB965  teplá bílá 59,-

LED bodová žárovka s paticí G4 

12 V

LED trubice T8, 230 V

12 W

75 W

4,5 W, 50x73 mm, 340 Lm, 120°

LDP134 teplá bílá 99,-

4,5 W

30 W

1,5 W

10  W

12 W

75 W

  9 W

60 W   5 W

40 W

  7 W

50 W

BARVA SVĚTLA

Každý typ světla má jinou barvu: 

Teplá bílá – s nádechem žlutého odstínu podobné světlu klasické žárovky.

Denní bílá – pocitově neutrální světlo, podobné dennímu světlu.

Studená bílá – jasné světlo s modrým nádechem.

LED žárovky představují ideální zdroj světla v domácnostech i ve fi rmách 

s minimální spotřebou elektrické energie a dlouhou životností. Lze jimi 

nahradit jak klasické žárovky, úsporné žárovky, tak kompaktní halogenové 

žárovky nebo zářivkové trubice. Barva světla je buď teplá bílá s nádechem 

žlutého odstínu nebo denní bílá.

Výhody LED světelných zdrojů: 

NÍZKÁ SPOTŘEBA - úspora nákladů až 85 % oproti klasickým žárovkám. 

DLOUHÁ ŽIVOTNOST - LED světelné zdroje vydrží až 40 000 hodin, což 

znamená při běžném svícení 5 hodin denně až 22 let! Průměrná životnost 

je u klasické žárovky 1 000 hodin, u halogenové žárovky 2 000 hodin 

a u úsporné žárovky 6 000 hodin. 

NÍZKÁ TEPLOTA - protože nedochází k zahřívání světelného zdroje na vysoké 

teploty, snižuje se riziko vzniku požáru. LED se zahřívá na max. 60-80 °C, 

oproti halogenové žárovce (cca 250°C) a klasické žárovce (několik set °C).

OKAMŽITÝ START - LED světelné zdroje nabízejí hned po zapnutí plný výkon.

MECHANICKÁ ODOLNOST – nevadí časté zapínání a vypínání ani otřesy, 

díky vhodné technologii jsou ideální i k venkovnímu použití. 

KOMPAKTNOST - malé rozměry jsou vhodné pro libovolné aplikace. 

ZDRAVÍ BEZPEČNÉ – LED světelné zdroje mají stálé nekmitající světlo, 

neprodukují UV záření, neobsahují škodlivé látky jako jsou těžké kovy nebo 

halogeny a jsou plně recyklovatelné. 

REGULACE – vybrané modely jsou vhodné pro použití se stmívačem. 

3 roky

ZÁRUKA

4 W, 50x56 mm, 300 Lm, 120°

LDP136 denní bílá 78,-

4 W, 50x56 mm, 281 Lm, 120°

LDP230 teplá bílá 93,- 

8 W, 50x55 mm, 680 Lm, 100°

LDP810 teplá bílá 139,-

3,7 W, 50x49 mm, 120°     86,-

LDP340 studená bílá, 340 Lm 

LDP226 teplá bílá, 320 Lm

6 W, 50x49 mm, 480 Lm, 120°

LDP324 teplá bílá 112,-

6 W, 50x55 mm, 410 Lm, 100°

LDP149 teplá bílá 89,-

  7 W

60 W

  6 W

50 W

3,5 W, 45x82 mm, 249 Lm

LDB262 teplá bílá 83,-

3,5 W

30 W

6 W

40 W

3,7 W

30 W

4 W

35 W

4 W

30 W

3 W, 16x50 mm, 200 Lm, 360°

LDB825 teplá bílá 109,-

LED žárovka s paticí G9, 230 V

3 W

40 W
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Flexibilní LED pásky
LED hliníkové profi ly nabízejí široké uplatnění v osvětlení interiéru. Jejich lineární světlo vybízí 

k nasvětlení pracovních ploch nebo jen k podtržení atmosféry moderních prostor. Zkrácením 

hliníkového profi lu s krytem a výběrem vhodného LED pásku můžete získat individuální osvětlení 

dle vašich potřeb. Profi ly zároveň plní funkci chlazení LED a prodlužují tak jejich životnost. 

LED driver, 230/12 V, vodotěsný, IP67

LDR020 20 W 320,-

LDR030 30 W 430,-

LDR060* 60 W 690,-

LDR100* 100 W  1 190,-

LDR200* 200 W 1 790,-

Eloxované hliníkové profi ly 
pro LED pásky do šířky 10,8 mm.

Zápustný profi l 19,2x8,5 mm

KL1889-1 1 m 155,-

KL1889-2 2 m 299,-

Mléčný akrylátový kryt

KL0945-1 1 m 165,-

KL0945-2 2 m 320,-

Nástěnný profi l 15,2x6 mm

KL1888-1 1 m 115,-

KL1888-2 2 m 220,-

Rohový profi l 19x19 mm

KL4023-1 1 m 195,-

KL4023-2 2 m 380,-

Nástěnný profi l 16x12 mm

KL1718-1 1 m 135,-

KL1718-2 2 m 260,-

Univerzální mléčný kryt

KL17071-1 1 m 115,- 

KL17071-2 2 m 220,-

Zápustný profi l 22x6 mm

KL3775-1 1 m 150,-

KL3775-2 2 m 290,-

Zápustný profi l 26x6 mm 

KL3579-2 2 m 

940,-

Univerzální průhledný kryt

KL17072-1 1 m 115,- 

KL17072-2 2 m 220,-

Zápustný profi l 22x12 mm

KL3776-1 1 m 150,-

KL3776-2 2 m 290,-

Hliníkový profi l vhodný do koupelny 

k zápuštění do obkladů, IP67.

Vestavný stmívač/spínač do LED profi lů. 

Plynulý náběh i doběh světla. Přidržením tlačítka 

lze měnit intenzitu osvětlení.

 KL8155 390,-

Nástěnný profi l 30x7 mm

KL4369-1 1 m 195,-

KL4369-2 2 m 389,-

Mléčný kryt pro 4369

KL00155-1 1 m 115,-

KL00155-2 2 m 220,- 

Konektor pro 

napájení LED pásků

LDR828 s chipem 3528, 2835 17,-

LDR850 s chipem 5050 25,-

Stmívač LED pásků 

s dálkovým ovladačem 

LDR851 260,-

Řídící jednotka RGB

s IR dálkovým ovladačem

RGB74 240,- 

s dotykovým dálk. ovladačem

RGB15 590,-

*

DC konektor

pro připojení driveru, 5,7 mm

LDR857  15,-

LED driver, 230/12 V

plastový, není vodotěsný

LDR122 12 W 190,- 

LDR124 24 W 290,-

LDR160 60 W 490,-

LDR120** 120 W 990,-

Světelné zdroje LED

Více informací naleznete na eshop.sapho.czVíce informací naleznete na eshop.sapho.cz

Rohový profi l 45x17 mm

KL6367-1 1 m 385,-

KL6367-2 2 m 760,-

Mléčný kryt pro KL6367

KL17091-1 1 m 260,-

KL17091-2 2 m 510,-

Mléčný akrylátový kryt

KL1316-2 2 m 320,-

Vodotěsné LED pásky
LED fl exibilní pásky zalité v silikonu jsou vodotěsné, splňují krytí IP65.

Zespodu jsou opatřeny samolepící 3M páskou.

výkon světelný tok chip barva světla  cena / 1 m
LDS5148 4,8 W/m 350 Lm 3528 studená bílá    69,-
LDS5248 7,2 W/m 600 Lm 2835 denní bílá 159,-
LDS5372 7,2 W/m 600 Lm 2835 studená bílá 159,-
LDS5472 12 W/m 950 Lm 2835 denní bílá 190,-
LDS5572 12 W/m 950 Lm 2835 studená bílá 190,-

Interiérové LED pásky 
LED fl exibilní pásky pro interiérové použití, bez silikonu, krytí IP20.

Zespodu jsou opatřeny samolepící 3M páskou.

výkon světelný tok chip barva světla  cena / 1 m
LDS6172 4,8 W/m 350 Lm 3528 teplá bílá   99,-
LDS6248 7,2 W/m 600 Lm 2835 denní bílá 129,-
LDS6472 12 W/m 950 Lm 2835 denní bílá 206,-
LDS9211 18 W/m 1 800 Lm 2835 denní bílá 249,-

světelný tok celkem

LDS7172 7,2 W/m 600 Lm 5050 RGB 169,-
LDS7214 14,4 W/m 800 Lm 5050 RGB 199,-

LDK628 s chipem 3528, 2835 19,-

LDK650 s chipem 5050 24,-

LDK680 RGB s chipem 5050 24,-

LDK728 s chipem 3528, 2835 11,-

LDK750 s chipem 5050 12,- 

LDK780 RGB s chipem 5050 13,- 

Spojovací konektor

LED pásků

Spojovací L konektor 

LED pásků

**

Minimální délka pro objednání 1 m (lze objednat 

pouze násobky 1 m). Maximální délka v kuse 5 m.
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905811

55x85x38 cm

36 950,-

Sifon do podlahy

SIFSP

2 290,-

9031111

60x19x50 cm 6 190,- 

 
9086111

55x19x40 cm 5 990,-

9031111

60x19x50 cm 6 190,-

9022111

80x19x50 cm 8 590,-

9023111  

100x19x50 cm 10 190,-

Držák ručníků

PASAND55

2 990,- 

PASAND60

3 290,-

PASAND80

3 590,-

PASAND100

4 190,-

Držák ručníků

PATQ40

2 640,- 

PAFL61

2 990,- 

PASQ75

3 490,-

PAFL90

3 690,-

PAKQ100

3 790,-

8684111 

42x17x34 cm 3 690,-

8683111 

60x18x50 cm  5 490,-

8687111 

75x18x50 cm  7 490,-

8688111 

90x18x50 cm  8 990,-

8623111 

100x18x50 cm  9 990,-

7558011

55x85x38 cm

38 990,-

8623111

100x18x50 cm 9 990,-
Držák ručníků 

PAKQ100 3 790,-

8650111

35x12x26 cm

2 990,-

Glazura 

Extraglaze® 

dodává keramice 

dokonale hladký 

povrch, vysoký lesk 

a ochranu proti 

vápenným 

usazeninám.

NORM

   
8831111

60x19x50 cm 6 390,-

8822111 

80x19x50 cm  6 790,-

8823111

100x19x50 cm 7 990,- 

8824111

120x19x50 cm 13 290,- 

8826111

82x17,5x49 cm 10 990,-

8825111

102x17,5x52 cm 13 490,-

Držák ručníků

PAPR60

3 590,- 

PAPR80

3 890,-

PAPR100

4 190,- 

PAPR120

4 790,- 

Držák ručníků
PAPR100

4 190,-

PURA   8823111 

100x19x50 cm 

7 990,-

9024211 

120x19x50 cm 

13 490,-

PU
RA

SAND

Sifon do podlahy

SIFSP  2 290,-

902811

Ø 40x15 cm 5 390,-

904911  60x15x42 cm 4 990,- 

904111  70x15x42 cm   6 590,-

Dvojumyvadlo

8625111 

125x18x50 cm

14 290,- 

Držák ručníků

PAFL120

5 190,-

Držák ručníků 

PASAND100

4 190,-

9051111  

100x19x50 cm

10 690,-

8856111

80x19x50 cm 9 790,-

Odkládací plocha vpravo

8857111

80x19x50 cm 9 790,-

Odkládací plocha vlevo

Držák ručníků

PAPR80DS

4 090,-

9084111

40x19x32 cm

4 190,- 
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Umyvadla

KERAMIKA, KÁMEN 
NEBO SKLO?
Dnešní nabídka sanity do koupelny ohromí svojí 

šíří a  množstvím nabízených materiálů. Například 

umyvadla můžete v  koupelně zavěsit na stěnu, 

položit na desku, vložit do desky nebo zapustit pod 

desku. Mohou být vyrobena z  keramiky, z  litého 

mramoru, ze skla, či kamene. Každý materiál jiným 

způsobem dotvoří Vaší koupelnu. Přestože výrobci 

nabízejí výrobky v sériích, tak současným trendem je 

naopak míchání těchto sérií. To znamená například 

použití závěsné keramické WC mísy a  naproti tomu 

umyvadla z  litého mramoru nebo skla. V současných 

koupelnách je vše povoleno a je na Vás, zda svůj výběr 

dokážete sladit sami, či fi nální verzi necháte na návrhu 

architekta nebo prodejce. 

Pro Vaši jednoduchou orientaci jsme pro Vás umyvadla 

v  našem katalogu roztřídili: začínáme od těch 

designových, převážně od italských dodavatelů (GSI, 

KERASAN) a  postupně přecházíme k univerzálním 

tvarům. Podobně jsme umyvadla roztřídili podle 

materiálů: začínáme keramikou se speciální 

povrchovou úpravou, extrémně odolnou proti 

usazeninám a  končíme umyvadly z  litého mramoru, 

která svým tvarováním dokáží to, co keramika 

nedokáže. Každá z  těchto skupin má určité výhody 

a benefi ty, a je jenom na Vás, co preferujete, a co Vás 

zaujme. 

8984011*

40x11,5x23 cm 3 890,- 

Držák ručníků

PAKQ100

3 790,- 

8934111

55x15,5x47 cm 7 990,- 

KUBE

8951111*

100x13x47 cm

11 990,- 

8939111*

60x13x47 cm 7 290,- 

8957111*

80x13x47 cm 9 990,- 

Držák ručníků

PAFL61

2 990,- 

PAKQ80

3 390,-

Držák ručníků

PAFL61

2 990,-

PAKQ80

3 390,- 

8938111*

60x13x47 cm 7 290,-

8956111*

80x13x47 cm 9 990,-

* Umyvadla lze dodat také v 
retifi kované verzi (se zabroušenou 
spodní plochou) pro použití na 
desku, s příplatkem 1 390,- Kč.
Kódy retifi kovaných umyvadel jsou 
následující: 40 cm: 89849011
60 cm: 89389111, 89399111
80 cm: 89569111, 89579111
100 cm: 89519111.  

8956111*

80x13x47 cm

9 990,- 

Držák ručníků

PAKQ80

3 390,- 

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

353601

140x12,5x45 cm

22 390,- 

Sloup

357001

24,5x28x78,5 cm

4 290,- 

353201

70x12,5x45 cm

9 190,- 

354501

60x20x45 cm 8 890,-

Držák ručníků 

911701  čelní 50 cm 2 250,- 

911601  boční 41 cm 2 190,-

353301

80x12,5x45 cm

9 590,- 

353401

120x12,5x45 cm

14 590,-

pouze umyvadlo - bez konzole

CENTO

353701

45x12,5x25 cm 5 990,-

353001

50x12,5x45 cm 6 790,-

353101

60x12,5x45 cm 7 490,-
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BENTLEY

324401

90x16,5x43 cm

12 490,-

EGO

324301

75x17x43 cm 8 990,-

FLO

314201

60x16,5x42 cm 6 490,-

314101

50x16,5x40 cm

5 990,-

314301

75x16,5x42 cm

8 690,-

314401

90x16,5x42 cm 12 190,-

324101

50x17x40 cm

6 290,-

324201

60x17x43 cm 6 890,-

393001

80x18x50 cm 9 190,- 

393101

100x18x50 cm 11 390,- 

393201

120x18x50 cm 14 390,- 

Nohy k umyvadlům 2 ks

916947

frassino scuro 10 490,- 

DESIGN

tato série od italského 

designéra Marca 

Sadlera Vás zaujme 

kontrastem keramiky 

a dřeva
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FLAVIA

68061

60x10x50 cm 4 090,- 

68071

70x10x50 cm 4 490,- 

68081

80x10x50 cm 4 990,- 

68091

90x10x50 cm 5 490,- 

68101

110x10x50 cm 6 190,- 

68121

120x10x50 cm 7 990,- 

68141

140x10x50 cm 8 890,-

68154

150x10x50 cm 9 490,-

68164

160x10x50 cm 9 990,-
300 mm

30383  bílá (1 ks) 190,- 

Podpěrné konzole 

490x150 mm (1 ks)

30384  broušená nerez 1 990,- 

30390  chrom 1 890,- 

OR070

70x10x42 cm 5 290,- 

OR060

60x11x45 cm 4 990,- 

OR100

100x10x42 cm 6 290,- 

AMUR

55032 90x9x46 cm

5 990,- 

OR101

100x10x42 cm 6 290,- 

JU100

101,5x2x46 cm 6 890,-

JUNO ATYP

min. 45x2x45

max. 350x2x56 cm

cena na dotaz

ORINOKO

JUNO

Umyvadla

Umyvadla nástěnná z litého mramoru

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

68071

70x10x50 cm

4 490,-

TONGA

TG121 121x3x50 cm

10 560,-

OR042

42x10x36 cm 3 490,-

OR050

50x10x42 cm 3 990,-

JU080 levé

JU081 pravé

80x2x46 cm 5 490,- 

JU101 levé

JU102 pravé

101,5x2x46 cm 6 890,- 

L
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SISTEMA V
10PL51070 70x45 cm 5 390,- 

10PL50080  80x45 cm 5 690,- 

10PL51090 90x45 cm 6 190,- 

MADLEN
Skleněné umyvadlo

2501-01 70x50 cm 4 990,- 

SISTEMA V
10PL50120 120x45 cm 10 990,- 

PURITY 

10PL50050 50x42 cm 4 490,-

10PL50060 60x42 cm 4 790,-

10PL50070 70x42 cm 5 290,- 

CITY 
KE050  50x40 cm 2 690,- 

KE060 60x48 cm 2 890,- 

KE080 80x45 cm 3 990,- 

KE100 100x45 cm 5 590,- 

B PLUS 
10BP50060  60x51 cm  3 190,- 

THALIE 

TH11050 50x46 cm 1 990,- 

TH11060 60x46 cm 2 290,- 

TH11080 80x46 cm 3 090,- 

ICON včetně výpusti s keramickou zátkou

31130101 60x12x37 cm 10 990,-

KUBE L/P

8984011  40x11,5x23 cm 3 890,- 

BLADE
W050701 40x11,5x40 cm 5 290,-

W051701 65x11x40 cm 6 890,-

MEW060901 výpusť, ker. zátka  1 590,- 

PURITY 
10PL66050 50x11,5x42 cm 3 890,- 

ELCHE
BH7008 41x13x41 cm 2 090,- 

UBEGA
BH7006 38x13,5x38 cm 1 950,- 

Bez otvoru pro baterii

SOTT AQUA
10SQ51050 50x15,5x38 cm 3 590,- 

10SQ50060 60x15,5x38 cm 3 990,- 

38TP0113 výpusť, keram. zátka 1 090,- 

Umyvadla nástěnná

SOTT AQUA

10SQ50048 48x42 cm  3 990,- 

10SQ50057 57x44 cm  4 690,- 

IDEAL

ID060 60x45 cm 3 490,- 

ID070 70x45 cm 3 990,- 

ID080 80x45 cm, bez přepadu 4 490,- 

ID090 90x45 cm 5 250,- 

ID100 100x45 cm, bez přepadu 6 290,- 

UMYVADLA NA DESKU
Důležitým prvkem v koupelně je umy-
vadlo, které často rozhoduje o celko-
vém stylu koupelny.
Pokud nemáte doma malé děti a nevadí 
Vám občasné utření vody, pak jedním 
z oblíbených artiklů jsou umyvadla na 
desku.  Používají se na skleněnou či 
kamennou desku, na výklenek oblo-
žený obklady či mozaikou, anebo k ně-
kterým sériím koupelnového nábytku, 
například  TREOS, ELSA či AVICE. Velmi 
oblíbená jsou umyvadla s prostorem 
pro stojánkovou baterii, ale neměli 
bychom opomíjet ani krásu a eleganci 
moderních „lavorů“ v kombinaci s ná-
stěnnou baterií nebo vysokou umyva-
dlovou baterií.

TIP
PRO VÁS

Některá z umyvadel můžete do desky zapustit, jiná můžete dokonce vlepit pod desku. Pro zápust-
ná umyvadla do desky a pod desku lze použít  desky KIRA, TAILOR a OLIVER  na konzolích. 
Maximální rozměr této desky je 300x75 cm.  Více informací najdete na straně 17.
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PIREUS  litý mramor 

PR045 45x10x40 cm 4 190,-

CLASSIC
874911 60x18x40 cm 7 690,-

SOFT   včetně keramické krytky odpadu

W200701 42,5x18,5x42,5 cm 5 590,- 

REIKO  litý mramor 

RE460 46x15x32 cm 5 490,- 

TAXI  litý mramor

WD38205 63x13x42 cm 6 990,-

SPIRIT  včetně výpusti s keram. zátkou

71136158  60x12,5x40 cm 2 990,- 

ICON Stadium  vč. výp. s keram. zátkou

31120101 65x12x35 cm 11 990,- 

ZERO 

71118158 60x13x40 cm 3 990,-

CALEO
CA590 59x14x41 cm 2 250,-

THIN z ROCKSTONU

WN213 60x11x40 cm, bílá mat 6 490,-

WN241 výpusť, zátka z ROCKST. 1 290,- 

OVAL
W900701 64,5x13x35,5 cm 5 990,- 

JOKER DISH
29210301 90x15x50 cm 11 690,- 

Umyvadla na desku

CARITA 

CR613 67x16,5x45,5 cm 2 990,-

BEVERLY
W040701 56x17x37 cm 4 590,-

GOCCE
3074 74x12x42 cm 4 990,-

SAND
904911  60x15x42 cm 4 990,-

904111 70x15x42 cm 6 590,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 41
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SAND 

902811 Ø 40x15 cm 5 390,- 

RONDA
10AR65041 Ø 41x15 cm 2 690,-

TERUEL
BH7007 58,5x14x39 cm 2 290,-

MINIMAL
MN045 Ø 45x16 cm 3 390,-

THIN  z ROCKSTONE

WN893  60x14,5x40 cm 6 990,-

WN241 výpusť, zátka z ROCKST. 1 290,-

SINGA  litý mramor

SN415 Ø 41,5x15 cm 5 790,-

DIMP
W060701  Ø 46x15 cm  4 990,- 

MEW060901  výpusť, ker. zátka 1 590,- 

SISTEMA
10AR65060 60x16x42 cm 3 150,- 

10AR65075 75x16x42 cm 3 790,-

ICON CIRCLE  
včetně výpusti s keramickou zátkou

31140101 Ø 40,5x12 cm 9 990,-

THIN z ROCKSTONU 

WN185  Ø 39x14,5 cm, bílá mat 5 990,-

WN241 výpusť, zátka z ROCKST. 1 290,- 

ROSSETA  litý mramor

RS564 56x17,5 (14,5)x32 cm 6 390,-

DOME
W030701 Ø 44,5x27 cm 6 990,-

DOME OBLIQUE
W031701 Ø 44,5x26,5 (11,5) cm 6 490,-

TULIP BIG
24110301 Ø 45x17 cm 4 590,- 

S otvorem pro baterii

FLAVIA litý mramor 

68061 60x10x50 cm 4 090,-

SEVILLA
BH7011 56x16x45 cm 3 590,-
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QUADRO PLUS
25110301 49x17,5x38 cm  5 090,- 

SQUARE  vč. výpusti s keramickou zátkou

71102107 45x15x45 cm 4 290,-

EDGE
26130101 59x16x54 cm 6 990,- 

SOTT AQUA
10SQ50048 48x15,5x42 cm  3 990,-

10SQ50057 57x15,5x44 cm  4 690,-

38TP0112 výpusť, keram. zátka 1 090,-

PURITY
10PL50050 50x13x42 cm 4 490,-

10PL50060 60x13x42 cm 4 790,-

38TP0112 výpusť, keram. zátka 1 090,-

BALENA
BH7013 48x13,5x37 cm 2 290,- 

OVAL  vč. výpusti s keramickou zátkou

71102105 40x14,5x50 cm 3 990,-

YAKARTA 

BH7021 Ø 46x15,5 cm 2 490,-

RING
028501 65x12x40 cm 8 190,-

MINIMAL
MN065 64,5x12x40,5 cm 3 690,-

ARCO PLUS
25100301  Ø 47x17 cm 4 790,-

HELEN litý mramor

HE063 63x10x43 cm 4 890,-

ROUND  vč. výpusti s keramickou zátkou

71102106 Ø 45x14,5 cm 3 890,- 

B PLUS
10BP50060 60x18x51 cm 3 190,- 

Umyvadla na desku

KUBE 60x13x47 cm  7 290,-

8938111 odkládací plocha vpravo

8939111 odkládací plocha vlevo

QUINTET 

VK130 59,7x15x45,5 cm  6 990,-
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Umyvadla polozápustná, zápustná a rohová

PURITY
10PL52050 

50x42 cm 3 990,-

KUBE
8934111 

55x47 cm 7 990,-

Umyvadla přesahující přes desku, která tak může 
být užší a působí odlehčeně

INKA – jedinečný projekt od společnosti Kerasan – 

2 umyvadla v bílé a černé barvě, keramické desky 

ve čtyřech různých rozměrech s několika barevnými 

provedeními a dekory, sloužící jako odkládací plochy.

Umyvadla a desky INKA lze libovolně propojovat 

a kombinovat.

   černá lesk - 04 
   bílá mat - 30 art 1 - zebra - 33
Odkladná deska bílá - 01 černá mat - 31 art 2 - voda - 34
3415 12x35,5 cm 3 090,- 3 990,- 7 290,-
3416 22x35,5 cm 3 890,- 4 990,- 8 390,-
3417 32x35,5 cm 4 690,- 5 990,- 9 290,-
3418 52x35,5 cm 5 490,- 6 990,- 9 990,-

bílá lesk 01
/ mat - 30

černá lesk 04
/ mat - 31

art 1
zebra - 33

art 2
voda - 34

341101 

60x17x40 cm

6 790,-

341201 

40x17x40 cm

5 690,-

341131

60x17x40 cm

8 490,-

341231 

40x17x40 cm

7 390,-

INKA
bílá

INKA
černá mat

Umyvadla zápustná do desky

Umyvadla polozápustná do desky

Umyvadla zápustná pod desku

Um
yv

ad
la

 ro
ho

vá

KAMA litý mramor

50134 50x26 cm 2 690,-

JAPURA litý mramor 

50135 55x36 cm 2 790,- 

SAVANA 
3065 65x45 cm  3 390,- 

ASTORIA litý mramor

55033 55x37 cm 2 890,-

TROPICO 

TP230

58x18,5x46 cm

1 590,-

Nerez, lesk

13028.B Ø 30,5x11 cm 1 790,-

13029.B Ø 35,5x13,3 cm 1 890,-

13030.B Ø 40,5x15,2 cm 1 990,- 

TP216

57x43 cm 1 890,-

SLIM
1601-60 60x46 cm 3 590,-

1601-75 75x46 cm 3 990,-

1601-90 90x46 cm 4 890,-

2601-60 61x36 cm 3 390,-

2601-70 71x36 cm 3 690,-

ARANA litý mramor

56x35 cm  4 990,- 

AN055  levé

AN056  pravé 

PULSE litý mramor 

75x45 cm 4 190,-

BM752  levé 

BM658  pravé

PATERNA 

4907 41x26,5 cm 3 790,- ARANA litý mramor

AN056 pravé 56x35 cm  

4 990,-

L

L

LIMA 

BH7022

59,5x39.5 cm 2 790,-
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Umyvadla

ATTILA
Umyvadla jsou vyrobena ručně, klasickým 

postupem z přírodních materiálů.

Glazovaná keramika je velmi příjemná na

dotek. Originální textura každého kusu 

podpoří nezaměnitelnost Vaší koupelny.

terakota hnědá

DK004 Ø 42,5x14 cm  5 990,-

DK014 Ø 46,5x14 cm  6 690,-

tomatová červeň/petrolejová

DK007 Ø 42,5x14 cm  5 990,-

DK017 Ø 46,5x14 cm  6 690,-

slonová kost

DK005 Ø 42,5x14 cm  5 990,-

DK015 Ø 46,5x14 cm  6 690,-

zelená měď

DK006 Ø 42,5x14 cm  5 990,-

DK016 Ø 46,5x14 cm  6 690,-

hnědá

DK009 Ø 42,5x14 cm  5 990,-

purpurově červená

DK003 Ø 42,5x14 cm  5 990,-

DK013 Ø 46,5x14 cm  6 690,-

písková

DK008 Ø 42,5x14 cm  5 990,-
petrolejová 

DK001 Ø 42,5x14 cm  5 990,-

DK011 Ø 46,5x14 cm  6 690,-

PRIORI Umyvadla jsou vyrobena s rozdílným 

způsobem fi nální úpravy. Originální 

textura každého kusu.

bílá s modrým vzorem

PI012 Ø 42x15 cm 

3 990,-

černá/kámen

PI021 Ø 41x15 cm            

4190,-

fi alová s ornamenty

PI022 Ø 40,5x15,5 cm     

4390,-

zelená

PI013 Ø 42x15 cm 

3 890,-

hnědá se vzorem

PI010 Ø 42x15 cm 

4 190,- 

blankytná modř

PI014 Ø 43x16 cm 

4 990,- 

olivová zelená

PI016 Ø 43x16 cm 

4 990,-

slonová kost

PI017 Ø 43x16 cm 

4 990,-

červenohnědá

PI015 Ø 43x16 cm 

4 990,- 

kámen s modrým vzorem

PI018  Ø 42x15 cm 4 190,-

černá/hnědá a modrý vzor

PI019  Ø 42x15 cm 4 190,-

modrá/šedá

PI020  Ø 41x15 cm 4 190,-

béžová s modrým vzorem

PI011   Ø 42x15 cm

 4 190,-
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Skleněná umyvadla

RIPPLE
2501-18

Ø 42x14 cm 2 590,-

ICE
2501-04

Ø 42x14 cm 1 990,-

SHAY 
2501-22

Ø 42x14 cm 3 990,-

FIANNA 

2501-21

Ø 42x14 cm 3 990,-

AGO 

2501-19

Ø 42x14 cm 3 990,-

DAMAR 
2501-20

Ø 42x14 cm 3 490,-

FENIX 

2501-02 Ø 42x14 cm 3 390,-

SKIN 
2501-16 Ø 42x14 cm 2 790,-

ORANGE 
2501-08 Ø 42x14 cm 1 990,-

PURE oválné čiré 

2501-12 52x13,5x37,5 cm 2 190,-

SUN 
2501-03 Ø 42x14 cm 1 990,-

MAGIC
2501-10 42x13,5x42 cm 2 590,-

ROCK 

2501-07 Ø 42x14 cm 2 590,-

VENEZIA 
2501-11 Ø 42x14 cm 2 490,-

STELLA
 podpěra baterie

 a umyvadla

nerezová ocel

1401-37   3 990,-

Podložka mezi umyvadlo a desku

ABS/chrom

WP94051 205,-

BEAUTY Jedinečný design a hravá barevnost skleněných umyvadel 

pomůže vytvořit originální prostor pro relaxaci.

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz46
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MURANO
Originální umyvadla z dílny italských sklářů s mnohaletou historií. Důkladné 

řemeslné zpracování s ručním zdobením dodává umyvadlům punc jedinečnosti.

BLU
AL5318-65 Ø 40x14 cm 5 990,- 

LINEA
AL5318-13 Ø 40x14 cm 9 590,-

ANIMA
AL5318-41 Ø 40x14 cm 8 990,- 

BLACK-GOLD
AL5318-77  Ø 40x14 cm 6 990,-

Doporučujeme podložku 
mezi umyvadlo a desku 
WP94051 str. 46.

ARGENTO
AL5318-52  Ø 40x14 cm 6 190,-

SOFT BROWN
AL5318-67 Ø 40x14 cm 6 990,-

WENGE
AL5318-66

Ø 40x14 cm 6 990,-

ROSSO IMPERO
AL5318-63

Ø 40x14 cm 5 990,-

SILVER
AL5318-68 

Ø 40x14 cm 6 990,-

Skleněná a kamenná umyvadla

BLOK Textura přírodního kamene dodá interiéru potřebnou originalitu a zároveň podporuje trend použití 

přírodních materiálů při zařizování koupelen. 

leštěný béžový travertin

2401-01* Ø 40x12 cm  6 490,-

matný tmavý kámen

2401-02* Ø 40x12 cm 4 490,-

leštěná strata

2401-03* Ø 40x12 cm 6 190,-

leštěný černý kámen

2401-10* Ø 40x12 cm 5 190,-

leštěný tmavý kámen

2401-12 Ø 42x14 cm 7 590,-

* Doporučujeme podložku mezi umyvadlo a desku WP94051 ze str. 46.

hrubý světlý kámen, uvnitř matný

2401-15 Ø 45x15 cm 8 690,-

hrubý světlý kámen, uvnitř lesklý

2401-27 56x15x46 cm

8 790,-

andezit, matný kámen

2401-17 60x11x35 cm 7 590,-

andezit, matný kámen

2401-25 60x11x35 cm 7 390,-

matný kámen

2401-23 60x9x38 cm

9 690,-

matný kámen

2401-19 70x10x38 cm

13 490,- 

leštěný bílý mramor

2401-22 58x14x38 cm

8 590,-
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Vodovodní baterie

VODOVODNÍ BATERIE 

A SPRCHOVÝ PROGRAM
Vodovodní baterie patří mezi základní vybavení každé koupelny. 
Při výběru baterie se rozhodujeme podle jejího využití, zda 
potřebujeme vanovou, umyvadlovou, sprchovou, nebo bidetovou 
baterii. Významnou měrou se podílejí na celkovém vzhledu 
interiéru, proto se většinou kupují v celých sériích.

Hlavní typy vodovodních baterií
- kohoutková - nové typy těchto baterií obsahují keramické destičky - 

otevření / zavření otočením o 90 nebo 180 stupňů. (Tím odstraňují hlavní 

nevýhody starých kohoutkových baterií - dlouhou dobu pro nastavení 

teploty smíchané vody.)

- páková - nejrozšířenější typ, jednoduché ovládání jednou rukou. Srdcem 

baterie je kartuše s keramickými destičkami. Pohybem páky ovládáme 

průtok a teplotu vody. Lze vybírat z více průměrů kartuše (35-40-42 mm), 

v principu čím větší průměr, tím rychleji voda teče (například do vany).

- termostatická - spotřeba energie závisí na rychlosti přechodu ze 

studené vody na teplou. Principem termostatu je namíchat vodu 

požadované teploty v co nejkratším čase a v případě výkyvů tuto teplotu 

stabilně udržovat (výkyvy teploty ohřívače vody, kolísání tlaku ve vodovodní 

síti atd.) .

V naší nabídce naleznete až 3 velikosti baterií v jedné sérii.  

Jiný pohled bude na baterii na umyvadle o šířce 60 cm než na 

baterii na umyvadle o šířce 90 cm. Design baterie by měl ladit 

s umyvadlem, ale není nutné, aby baterie na umyvadle byla 

ze stejné série jako vanová či sprchová. 

Dále doporučujeme používat klik-klak výpusti bez nutnosti 

instalace táhla vedoucího tělem baterie.

VÍTE, ŽE...
...velikost baterie vůči 

umyvadlu by měla být 

vyvážená?

TIP
PRO VÁS

Instalace vodovodních 

baterií do zdi
Vodovodní baterie zabudované ve zdi 
jsou trubkami propojeny se sprchový-
mi hlavicemi, to je jedno z  nejlepších 
nabízených řešení umožňující naprostou 
volnost při Vašem rozhodování.
Je vhodné pro nové či rekonstruované koupelny. Zabudované
přepínače umožňují až 5-cestné přepínání, nebo i  současný
provoz všech sprchových koncovek. Na dalších stránkách nalez-
nete široký sortiment hlavových sprch, držáků, vyústění a  ha-
dic, které Vám pomohou při vytváření svébytného vzhledu Vaší 
koupelny.

BELINDA 
str. 52

CHIC 
str. 52

KAI 
str. 58

UNA 
str. 55

LATUS 
str. 55

MINIMAL 
str. 58

LUKA 
str. 61

CORNELI 
str. 61

SPRCHY
A PŘÍSLUŠENSTVÍ
str. 64-74
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THOR

FLO

•  unikátní design pro velmi náročné klienty

•  hubice vodovodní baterie je vrtána ve zbrojní továrně Beretta

•  většina baterií je ovládána joystickem, pouze podomítkové 

baterie mají klasickou ovládací páku

•  charakteristikou této série je ovál

•  baterie s masivní pákou, která kopíruje hubici baterie

•  ovládání páky je i přes její velikost velice snadné 

Sprchová baterie

9149 16 990,- 

Bidetová baterie 

9086 16 890,- 

Vanová baterie 

9008 27 990,- 

Umyvadlová baterie 

9034 25 390,- 

Sprchová baterie 

9188 13 290,- 

2 výstupy

Sprchová baterie 

9189 9 190,- 

1 výstup

Sprchová baterie 

9187 15 990,- 

3 výstupy

Na okraj vany

9007 29 890,- 

Umyvadlová baterie

9032 16 890,- 

10 let

ZÁRUKA

Umyvadlová baterie 

7032 13 790,- 

Sprchová baterie 

7189 8 690,- 

1 výstup

Umyvadlová baterie 

výška 335 mm

7030AL 16 990,-

Umyvadlová baterie 

7034 23 990,- 

Bidetová baterie 

7086 13 990,- 

Vanová baterie 

7008F 23 990,- 

Sprchová baterie 

7151 10 890,- 

Sprchová baterie 

7188 12 790,-

2 výstupy

DESIGN

DESIGN
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•  designovým prvkem této série jsou plné oblé tvary

•  subtilní ovládací páčka, pohybující se v kloubu, 

nabízí bezchybnou funkčnost

•  novinkou v sérii je nástěnná vanová a sprchová baterie 

Umyvadlová baterie 

VN02 3 990,- 

Umyvadlová baterie 

výška 274 mm

VN06 4 690,- 

Bidetová baterie 

VN03 4 190,- 

Sprchová baterie 

VN42 3 890,- 

2 výstupy

Výtoková hubice

VN49 1 490,- 

Vanová baterie 

VN10 5 190,-

Umyvadlová baterie 

VN08 4 990,- 

Vodovodní baterie

VENETA

AXAMITE 

Umyvadlová baterie 

AX02 4 390,-

Bidetová baterie 

AX03 4 490,- 
Umyvadlová baterie 

výška 225 mm

délka hubice 180 mm

AX06 5 690,-

Umyvadlová baterie 

AX08 7 290,- 

Sprchová baterie 

AX11 5 290,-

Vanová baterie 

AX10 5 990,- 

•  moderní design rovných a ostrých hran je doplněn prohnutou křivkou těla baterie

•  na promyšlenost konstrukčních detailů poukazují důmyslně zakryté připojovací matice

•  snadná manipulace ovládací pákou podtrhuje uživatelský komfort

Sprchová baterie 

AX42 4 490,-

2 výstupy

Sprchová baterie 

AX41 2 990,- 

1 výstup

Sprchová baterie 

AX40 2 790,- 
1 výstup

Vanová baterie 

AX09 7 990,-

Vanová baterie

pro instalaci 

do prostoru

AX21 18 990,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Sprchová baterie 

VN41 2 890,-

1 výstup

Sprchová baterie

VN11  3 890,-

6 let

ZÁRUKA DESIGN
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•  tuto sérii charakterizuje elegantní úzké tělo

•  design série umožňuje použití jak v moderní, tak v retro koupelně 

•  zajímavostí je vanová baterie s ruční sprchou,  která se zavěšuje 

přímo na bok baterie

Umyvadlová baterie 

12034-01  8 990,- 

Bidetová baterie 

12086-01  4 590,-

Vanová baterie 

12008-01  10 490,- 

Sprchová baterie 

12189-01 2 990,-

1 výstup

Sprchová baterie 

12188-01  5 290,-

2 výstupy

BELINDA

CHIC

10 let

ZÁRUKA

DESIGN

Umyvadlová baterie 

12032-01  4 490,- 

Vanová baterie 

42008 chrom 8 590,- 

42008-06 bronz 13 390,- 

Bidetová baterie 

42086 chrom 5 690,- 

42086-06 bronz 7 990,- 

Umyvadlová baterie 

42032 chrom  5 590,-

42032-06 bronz 7 990,-

Sprchová baterie 

42189 chrom 3 590,- 

42189-06 bronz 4 990,- 

1 výstup

Sprchová baterie 

42188 chrom 5 890,-

42188-06 bronz 8 190,- 

2 výstupy

Umyvadlová baterie 

42034 chrom 15 490,-

42034-06 bronz  21 690,- 

•  hlavním znakem této série jsou elegantní tvary v ostrém hranatém provedení 

•  díky kombinaci hranatých a oblých prvků lze produkty kombinovat s různými 

tvary doplňků i sanitární keramiky

42032

42008

42189

52



Vodovodní baterie

Vanová baterie 

3981 11 390,-

Umyvadlová baterie 

3902/S 7 890,-

Umyvadlová baterie 

3902L/S 9 490,- 

Sprchová baterie 

8705 3 390,- 

1 výstup

Umyvadlová baterie 

8752 7 390,- 

Sprchová baterie 

8785  4 990,-

1 výstup

Sprchová baterie 

8795  5 790,- 

2 výstupy

Baterie na okraj vany 

8730 11 990,- 

Vanová baterie 

8779 9 490,- 

•  tvarovou charakteristikou této série je kombinace rovných ploch s nakloněnou osou všech prvků

•  na promyšlenost konstrukčních detailů poukazují důmyslně zakryté připojovací matice

•  tuto moderní sérii nabízíme i v povrchové úpravě zlato

MR02

MR10ZL

Sprchová baterie 

MB453 13 990,-

TRIUMPH

MORADA

6 let

ZÁRUKA

DESIGN

baterie s termostatickou hlavicí

•  hranatý design, který je u některých modelů  

zjemněn prohnutou hubicí

•  baterie na okraj vany je nabízena i s ote-

vřeným výtokem pro kaskádovitý efekt při 

napouštění vody

Baterie na okraj vany

3931 24 790,- 

Umyvadlová baterie

MR02 chrom 4 490,- 

MR02ZL zlato 8 990,-

Umyvadlová baterie

výška baterie 280 mm

MR06  chrom 6 790,- 

MR06ZL zlato 13 490,-

Vanová baterie

MR10  chrom 6 490,-

MR10ZL  zlato 12 790,-

Sprchová baterie

MR41 chrom 2 890,-

MR41ZL  zlato 4 590,-

1 výstup

Bidetová baterie

MR03  chrom 4 590,-

MR03ZL  zlato 8 990,-

Sprchová baterie

MR11  chrom 4 390,-

MR11ZL  zlato 7 990,-

Sprchová baterie

MR42  chrom 3 990,-

MR42ZL  zlato 7 490,-

2 výstupy

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 53
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•  oblíbený hranatý design s oblým rohem, který je navíc doplněn zkosenou hranou

• ve stejném tvaru nabízíme také umyvadlový sifon a rohový ventil

•  velmi elegantní, praktické a jednoduché přepínání sprchy u vanové baterie -

stačí jen zatáhnout za sprchovou hadici

•  tři různé povrchové úpravy - chrom, bílá mat, černá mat

SP
Y

GINKO

Umyvadlová baterie 

1101-02 3 990,- 

Bidetová baterie 

1101-03 3 990,-

Sprchová baterie 

1101-41  2 990,- 

1 výstup

Umyvadlová baterie 

1101-06 3 090,- 

Sprchová baterie 

1101-11 4 290,- 

Sprchová baterie 

1101-42  4 990,-

2 výstupy

Umyvadlová baterie 

výška 296 mm

1101-04 4 490,- 

Umyvadlová baterie 

1101-05 3 590,-

Sprchová baterie 

1101-44 5 990,-

3 výstupy

Umyvadlová baterie 

1101-07 4 990,-

Vanová baterie 

1101-10 5 590,-

Výtoková hubice

1205-03 1 490,-

•  kombinace ostrých hran a hladkých ploch dodává sérii lehkost a eleganci

•  3 různé velikosti umyvadlových stojánkových baterií včetně modelu s napouštěním 

kaskádou

Umyvadlová baterie

PY02 chrom 3 190,-

PY02/14 bílá mat 5 090,-

PY02/15 černá mat 5 090,-

Umyvadlová baterie

PY08 chrom 8 290,-

PY08/14 bílá mat 13 290,-

PY08/15 černá mat 13 290,-
Umyvadlová baterie

výška baterie 298 mm

délka hubice 185 mm

PY07 chrom 5 190,-

PY07/14 bílá mat 8 290,-

PY07/15 černá mat 8 290,-

Vanová baterie

PY10 chrom 3 990,-

PY10/14 bílá mat 6 390,-

PY10/15 černá mat 6 390,- Sprchová baterie

PY42 chrom 3 690,-

PY42/14 bílá mat 5 890,-

PY42/15 černá mat 5 890,-

2 výstupy

Sprchová baterie

PY43 chrom 3 890,-

3 výstupy

Sprchová baterie

PY41 chrom 2 490,-

PY41/14 bílá mat 3 990,- 

PY41/15 černá mat 3 990,-

1 výstup

Bidetová baterie

PY03 chrom 3 290,-

PY03/14 bílá mat 5 190,-

PY03/15 černá mat 5 190,-

Sprchová baterie

PY11 chrom 3 090,-

PY11/14 bílá mat 4 890,-

PY11/15 černá mat 4 890,-

6 let

ZÁRUKA

PY02/15

PY07/14

PY10

DESIGN
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• tuto sérii charakterizují ostré hranaté tvary

•  kompletní nabídka modelů včetně podomítkového provedení

•  v nabídce je vanová a umyvadlová baterie pro instalaci do prostoru

(vanová baterie viz str. 101)

Umyvadlová baterie 

výška 280 mm

1102-04  3 890,- 

Umyvadlová baterie 

výška 165 mm

1102-06  3 290,- 

Vanová baterie 

1102-09 7 490,-

Sprchová baterie 

1102-21 4 790,- 

Umyvadlová baterie 

1102-02 2 990,-

Umyvadlová baterie 

1102-08 6 290,-

Vanová baterie 

1102-12 7 590,- 

Vanová baterie 

1102-22 6 490,- 

Sprchová baterie 

1102-41 2 990,- 

1 výstup

Sprchová baterie 

1102-44 5 290,- 

3 výstupy

Sprchová baterie 

1102-42 4 290,- 

2 výstupy

Umyvadlová 

baterie 

1102-16

16 590,-

LATUS
6 let

ZÁRUKA

Vodovodní baterie

UNA
•  ostré hrany a termostaty jsou hlavní charakteristikou této série

•  kromě umyvadlové a bidetové baterie jsou všechny ostatní 

modely termostatické

•  těla baterií i ovládací rukojeti jsou z pochromované mosazi

Vanová baterie s napouštěním kaskádou 

UN57306 10 990,-

Sprchová baterie 

UN57163 9 790,- 

2 výstupy

Sprchová baterie 

UN57169 

3 výstupy 12 990,-

UN57168

5 výstupů 17 490,- 

Umyvadlová baterie 

UN45276/S* 6 790,-

* Baterie není termostatická

5 let

ZÁRUKA
Sprchová baterie

UN57155 5 690,-

Bidetová baterie

UN45201/S* 5 490,- 

Umyvadlová baterie

UN45176/S* 5 290,-

baterie s termostatickou hlavicí

Umyvadlová baterie

1102-18 5 890,- 

Vanová baterie

s napouštěním kaskádou

1102-23 8 590,-

Sprchová baterie

110240 2 890,- 

1 výstup

Sprchová baterie

110285 7 990,-

2 výstupy

Sprchová baterie

110292 8 490,-

3 výstupy
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MIXONA

6 let

ZÁRUKA

Sprchová baterie 

MG311 4 090,- 

kartuše 35 mm

Sprchová baterie 

MG042 3 290,- 

2 výstupy

Sprchová baterie 

MG041 2 490,- 

1 výstup

Umyvadlová baterie 

MG002 2 790,-

Umyvadlová baterie 

MG008 4 990,-

Umyvadlová baterie 

výška 290 mm

délka hubice 199 mm

MG006 3 790, -

Umyvadlová baterie 

MG001 2 690,-

kartuše 25 mm
MG301 2 590,-

kartuše 35 mm

DESIGN

Vanová baterie 

MG310 4 590,-

kartuše 35 mmU vanové baterie ze série 
MIXONA se voda mezi 

vanou a sprchou přepíná 
sklopením výtokové hubice.

•  hranatý i  zaoblený, takový je design baterií Mixona 

•   páka u vanové a sprchové baterie díky své orientaci nepřekáží v prostoru

•   otočnou výtokovou hubici při napouštění vany jednoduše vyklopíte

•  hranaté subtilní tvary v kombinaci se 

směšovacím termostatem

•  vanová baterie s napouštěním kaskádou, 

umyvadlové baterie v provedení s náklopným 

perlátorem 

•  vanová a sprchová baterie mohou být 

vybaveny odkládací poličkou

Umyvadlová baterie 

výška 302 mm

délka hubice 180 mm

NA79177/S* 8 990,-

Umyvadlová baterie 

NA79176/S* 5 190,- 

Vanová baterie 

NA79106 12 290,-

Umyvadlová baterie 

NA79876/17*      9 790,-

Sprchová baterie 

NA79156 10 590,- 

Vanová baterie 

NA79107 14 490,-

Sprchová baterie 

NA79155 8 490,- 

NABOO

5 let

ZÁRUKA

* Baterie není termostatická

Sprchová baterie

NA79L163 15 490,- 

2 výstupy

Sprchová baterie

NA79L163D 20 490,-

2 výstupy

Vanová baterie

NA79L163VD 28 490,-

2 výstupy

Sprchová baterie

NA79L169 22 490,- 

3 výstupy

Bidetová baterie 

NA79321/S* 5 290,-
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•  klasická válcová forma s elegantním ztvárněním bezpečnostní pojistky

•  otočné přepínače integrované do ovládací páky

Sprchová baterie 

GL62169 15 490,-

3 výstupy

GL62168 17 490,-

5 výstupů

Vanová baterie 

GL62106 7 890,- 

Sprchová baterie 

GL62155 5 390,- 

Bidetová baterie 

GL62221/S*    4 690,-

Umyvadlová baterie 

MB512*            3 390,-

Sprchová baterie 

GL78163 12 790,-

2 výstupy

Sprchová baterie 

MB623 13 490,-

Sprchová baterie 

ES11 3 090,- 

Umyvadlová baterie 

ES02 3 190,-

Vanová baterie 

ES10 3 690,- 

Bidetová baterie 

ES03 3 390,-

Umyvadlová baterie 

výška 305 mm

délka hubice 181 mm

ES07 4 490,- 

Umyvadlová baterie 

ES08 5 190,-

Vanová baterie 

ES09 5 990,- 

Nástěnná baterie

ES15 3 490,- 

Sprchová baterie 

ES42 3 290,- 

2 výstupy

Sprchová baterie 

ES41 2 490,- 

1 výstup

Umyvadlová baterie 

výška 300 mm

délka hubice 114 mm

ES06 4 190,- 

•  kombinace válcové formy těla a hranatého prvku v podobě výtokové hubice a páky

•  baterie jsou vybaveny perlátorem, který zaručuje nižší spotřebu vody (11 l vody/min. 

v baterii Espada oproti 18 l vody/min. ve standardní baterii) 

•  série obsahuje podomítkovou umyvadlovou a vanovou baterii

GLAM

ESPADA

5 let

ZÁRUKA

6 let

ZÁRUKA

Vodovodní baterie

* Baterie není termostatická

Umyvadlová baterie

GL62376/S* 3 690,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 57
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KAI

MINIMAL

•  elegantní válcové tělo v kombinaci s hranatou hubicí působí velmi nadčasově

•   masivní páka tvarově koresponduje s výtokovými hubicemi

Sprchová baterie 

KA42 2 990,-

2 výstupy

Sprchová baterie 

KA41 1 990,- 

1 výstup

Umyvadlová baterie 

KA02 1 990,- 

Bidetová baterie 

KA03 2 090,-

Sprchová baterie 

KA11 2 490,-

• kvalita broušené nerezové oceli v kombinaci s příjemně oblými tvary 

• 2 různé velikosti umyvadlových stojánkových baterií

•  nabídka doplňkových produktů umožňující v tomto materiálu zařídit kompletní koupelnu

Umyvadlová baterie 

MI002 5 290,-

Umyvadlová baterie 

MI004 5 190,- 

Bidetová baterie 

MI003 5 390,-

Vanová baterie 

MI010 6 590,-

Vanová baterie 

MI110 6 890,-

Umyvadlová baterie 

výška 338 mm

MI202 6 290,- 

Sprchová baterie 

MI011 4 790,- 

Sprchová baterie 

MI042 5 990,- 

2 výstupy

Hlavová sprcha

Ø 300 mm

MI093 7 990,- 

Sprchové ramínko

MI091 1 990,-

Sprchová hadice

MI096 890,-

Ruční sprcha

MI097 1 690,- 

Sprchová baterie 

MI041 4 590,- 

1 výstup

Držák ruční sprchy

MI034 990,- 

Držák ruční sprchy

MI035 1 990,-

Kliklak 

umyvadlová výpusť

MI057 1 290,- 

Umyvadlový sifon

MI036 3 190,-

Rohový ventil

MI058S (studená) 
MI058T (teplá)

1 190,- 

NEREZ

6 let

ZÁRUKA

Neuzavíratelná 

umyvadlová výpusť 

MI056  920,-

MI140
Vanový sloup

hlavová sprcha 

Ø 200 mm

nastavitelná výška 

1000-1500 mm

10 990,-

Sprchová tyč 

700 mm

MI001

3 190,- 

Vanová baterie 

KA10 2 990,-
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•  univerzální  design v podobě válcového tvaru s decentní hranou

•   v nabídce je vanová a umyvadlová baterie pro instalaci do prostoru

(vanová baterie viz str. 101)

RHAPSODY

Umyvadlová baterie 

5593 5 290,- 

Umyvadlová baterie 

5522/S 2 890,- 

Umyvadlová baterie 

výška 327 mm

5522L/S 3 790,- 

Umyvadlová baterie 

výška 292 mm

5502L/S  4 290,- 

délka hubice 124 mm

5502LL/S  4 990,- 

délka hubice 205 mm

Umyvadlová baterie 

5552 5 390,- 

Nástěnná baterie

5506 3 990,- 

Umyvadlová baterie 

5502/S 3 190,- Vanová baterie 

5578 5 990,-  

Bidetová baterie 

5503/S 3 290,- 

Sprchová baterie 

5585Q 3 590,- 

2 výstupy

Sprchová baterie 

5505Q 2 590,- 

1 výstup

Sprchová baterie 

GO52163 12 790,- 

2 výstupy

Umyvadlová 

baterie 

5516 14 690,- 

Vanová baterie 

5581 4 690,- 

Sprchová baterie 

5584 3 490,-

Sprchová baterie 

55052 5 290,- 

2 výstupy

6 let

ZÁRUKA

Vodovodní baterie

VÍTE, ŽE...
...u termostatických baterií nemůže 

voda na výstupu překročit 38°C? 

Teplotu lze zvýšit až po odblokování 

STOP pojistky, což ocení hlavně rodiny 

s malými dětmi.

...se systémem PROTHERM se povrch 

termostatické baterie neohřívá? 

Horká voda je oddělena od povrchu 

baterie a nemůže dojít k nechtěnému 

spálení.

Vanová baterie

NU55107 12 590,-

Vanová baterie

5582  4 290,-

Sprchová baterie

5583  3 290,-
Sprchová baterie 

5540 2 590,-

1 výstup

Sprchová baterie

NU55L163D

19 590,-

2 výstupy

Vanová baterie

NU55L163VD 27 790,-

2 výstupy

Sprchová baterie

NU55L169 21 790,-

3 výstupy

Sprchová baterie

NU55L163 15 490,-

2 výstupy

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Sprchová baterie

5585T    2 výstupy  7 890,-

5592T    3 výstupy  8 490,-
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DANDY
•   charakteristikou této série je válcové tělo s decentní úzkou hubicí, zaoblená páka kopíruje tvar hubice

•   díky svému designu jsou tyto baterie perfektním doplňkem všech moderních koupelen

KIMURA

TREVIA

Sprchová baterie 

KU385 4 990,-

2 výstupy

Sprchová baterie 

KU392 7 290,- 

3 výstupy 

Vanový sloup

KU500 10 990,-

•  moderní termostatická kartuše umožňuje pohodlné a přesné ovládání

•  kovové ovládací prvky 

•  vanový sloup s otočnou výtokovou hubicí, která slouží jako přepínač

• rafi nované střídání rovných a zaoblených ploch  

•  štíhlá ovládací páka svým tvarem koresponduje s výtokovou hubicí

* Baterie není termostatická

Umyvadlová 

baterie 

MG001* 2 690,- 

Vanová baterie 

KU292 4 790,- 

Umyvadlová baterie 

MG002* 2 790,- 

Sprchová baterie 

KU245 3 790,-

6 let

ZÁRUKA

Sprchová baterie 

TN042 2 990,-

2 výstupy

Sprchová baterie 

TN041 2 190,- 

1 výstup

Umyvadlová baterie 

TN002 1 990,- Sprchová baterie 

TN011 2 490,- 

Vanová baterie 

TN010 2 990,- 

Vanová baterie

5881 4 490,-

Umyvadlová baterie

5802/S 2 890,- Umyvadlová baterie

výška baterie 340 mm

délka hubice 185 mm

5802L/S 4 190, -

Sprchová baterie

5805X 2 290,-

1 výstup

Sprchová baterie 

5885X 3 590,-

2 výstupy
Sprchová baterie

5884   3 190,-

Bidetová baterie

5803/S 2 990,-
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•  rovné plochy, které plynule přecházejí v prohnuté linie

•  ozdobné kryty podomítkových baterií korespondují s tvarem ovládací páky

Umyvadlová baterie 

CE08 4 990,- 

Umyvadlová baterie 

CE02 2 090,- 

Umyvadlová baterie

s ECO kartuší

CE02E 2 290,- 

Umyvadlová baterie 

výška 306 mm

délka hubice 180 mm

CE07 4 490,-

Vanová baterie 

CE10 2 990,- 

Bidetová baterie 

CE03 2 190,- 

Sprchová baterie 

CE11 2 490,-Sprchová baterie 

CE42 3 290,- 

2 výstupy

Umyvadlová baterie 

CE16 14 390,- 

Sprchová baterie 

CE41 2 290,- 

1 výstup

Nástěnná baterie

CE15 2 490,-

Vodovodní baterie

CORNELI

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

LUKA

Umyvadlová baterie 

výška 308 mm

LK06 2 690,- 

Sprchová baterie 

LK11 2 090,- 

Sprchová baterie 

LK42 2 190,-

2 výstupy 

Sprchová baterie 

LK41 1 690,- 

1 výstup

Vanová baterie 

LK10 2 690,- 

Výtoková hubice

LK49 990,-

•  charakteristickým tvarem této série je válec a oblé tvary 

•  zaoblená páka se příjemně ovládá a pohodlně čistí

•  ekonomicky výhodná série zahrnující kompletní sortiment

Umyvadlová baterie 

LK02 1 690,- 

6 let

ZÁRUKA

ECO
kartuše

Vanový sloup 

990ESD   6 490,-

Vanová baterie

bez sprchy 

k použití se 

sprchovým 

sloupem 990ESD

CE10S  4 490,-
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AIRTECH

AXIA

•  elegantní design válcové formy je umocněn 90° ovládáním s keramickou kartuší

•  podomítkové ventily a přepínače umožňují individuální řešení sprchového koutu

•  nepřehlédněte podomítkovou umyvadlovou baterii, baterii na okraj vany, 

baterii s možností instalace do prostoru nebo baterii kombinovanou se sprchovým 

sloupem

Umyvadlová baterie 

452 4 990,-

Nástěnná baterie

406   3 490,- 

Bidetová baterie 

418/S 3 890,- 

Vanová baterie 

481 4 690,- 

Umyvadlová baterie 

417/S 3 790,- 

Umyvadlová baterie 

402/S 3 790,- 

Sprchová baterie 

bez sprchy k použití 

se sprchovým 

sloupem 990E

486R    2 990,- 

Sprchová baterie 

486 3 190,- 

Podomítkový ventil

405 1 290,- 

Přepínač do zdi

DEVIN4 3 390,-

Sprchový sloup 

990E    6 990,-
90°

•  klasické válcové provedení zakončené kohoutky ve tvaru křížků 

•  90° ovládání keramickou kartuší

•  podomítkové ventily a přepínače umožňují individuální řešení sprchového koutu

Vanová baterie 

581  3 890,- 

Sprchová baterie 

586 2 790,- 

Nástěnná baterie

506S  3 290,- 

Umyvadlová baterie 

517/S  3 690,-

Umyvadlová baterie 

552 4 890,-

Umyvadlová baterie 

502/S 3 790,- 

Bidetová baterie 

518/S  3 790,- 

Podomítkový ventil

505  1 290,-

Přepínač do zdi

DEVIN5 3 290,- 

6 let

ZÁRUKA
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SOLITER
•  umyvadlové baterie jsou nejpoužívanějším 

typem baterií, proto jsme pro Vás rozšířili 

jejich nabídku

•  lze je kombinovat s termostatickými bateriemi 

do sprchového koutu nebo se samostatnými 

bateriemi na okraj vany

•  přesto, že uvedené série nejsou nabízeny jako 

kompletní, jistě naleznou své příznivce

TWIN
W5110 4 490,- 

JOYSTICK
TRO001 5 790,- 

PARIS
1104-05 2 990,- 

FLY
DF004 2 990, - 

JAMIE
JA002* 2 290,- 

RHAPSODY
5502N/S 3 790,- 

SPRING 
77081  chrom 3 990,- 

77096  bronz 4 990,-

výška 317 mm

BATERIE SENZOR

SAMOUZAVÍRACÍ VENTILY

Jak vyřešit 
velkou
spotřebu vody?
V kancelářích, v restauracích, 

hotelech či penzionech potřebujete 

omezit spotřebu vody, ale bez snížení 

obslužného komfortu. Řešením jsou 

baterie s časovým spínačem, který 

automaticky uzavře vodu. Další 

úsporu nabízejí regulátory teploty 

nebo termostatické směšovače, které 

snadno upraví výstupní teplotu vody. 

PS111  6 290,- 

napájecí zdroj 12 V

PS112 7 790,-

6 V (4xAA)

Napájecí zdroje nejsou součástí baterií

QK23051

1 790,- 

TR15LP

1 390,-

QK23551

1 590,- 

QK24051

2 190,- 

TR20PP

1 190,-

Q523051

1 990,-

PS311 8 590,-

napájecí zdroj 12 V

PS312 9 790,-

6 V (4xAA)

PS211 7 290,-

napájecí zdroj 12 V

PS212 8 990,-

6 V (4xAA)

* Otvor pro baterii na umyvadle 
musí být minimálně 7 cm od zdi.

PS561 7 290,-

6 V (4xAA)

Vodovodní baterie

VERTIGO 

7319311155  5 390,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 63
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PODOMÍTKOVÉ SETY
nabízejí čistotu fi nálního provedení a možnost využití i v menších sprchových koutech. 

Díky stále větší oblíbenosti jsme nabídku rozšířili o sety s dvoucestnou baterií. Baterie 

může být buď klasická páková nebo termostatická.

TRIO 

hlavová sprcha kruh

dvě funkce: déšť a kaskáda

Ø 250 mm

SF079 14 990,-

TRIO 

hlavová sprcha obdélník

dvě funkce: déšť a kaskáda

rozměr 240x360 mm

SF080 16 890,-

TRIO GLAM
baterie, 3 výstupy

hlavová sprcha s kaskádou, Ø 250 mm

ruční sprcha s hadicí

držák ruční sprchy

GL621169  26 490,-

TRIO AQUARAMA
baterie, 3 výstupy

hlavová sprcha s kaskádou, 240x360 mm

ruční sprcha s hadicí

držák ruční sprchy

AM641169  29 490,-

LATUS
baterie, 2 výstupy

hlavová sprcha, 500x220x2,4 mm

ruční sprcha s hadicí

držák ruční sprchy

1102-85-01  15 990,-

RHAPSODY
baterie, 2 výstupy

hlavová sprcha, 500x220x2,4 mm

ruční sprcha s hadicí, Ø 110 mm

držák ruční sprchy

5585T-01  14 390,-

TREVIA
baterie, 2 výstupy

sprchové ramínko 450 mm

hlavová sprcha kruh, Ø 300 mm

ruční sprcha s hadicí, Ø 110 mm

držák ruční sprchy

TN042-01  8 490,-

GINKO
baterie, 2 výstupy

sprchové ramínko 400 mm

hlavová sprcha čtverec, 300x300 mm

ruční sprcha s hadicí

držák ruční sprchy

1101-42-01  11 390,-
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Multifunkční panely

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

1300 aluminium

0335 kokos

0203 wenge

MOLA
210x1300 mm, ABS/bílá

hlavová sprcha Ø 190 mm

nástěnná instalace 80365 14 630,-

rohová instalace 80372 15 240,-

LUK
250x1300 mm, ABS/bílá

hlavová sprcha Ø 190 mm

nástěnná instalace 80312 16 060,-

rohová instalace 80325 16 670,-

IDESK
250x1550 mm

bílé sklo

hlavová sprcha Ø 300 mm

WN765 13 990,-

SOUL 200
210x1500 mm

hlavová sprcha s kaskádou

78761 bílá

materiál akrylát

78772 aluminium 

78782 kokos 

78792 wenge

materiál kompozit

32 590,-

NEREZ

AIKO
155x1630 mm

kartáčovaná nerez ocel

WN163    12 990,-

MESA
150x1680 mm

bíle lakovaný hliník

WN852    9 990,-

5SIDE SQUARE
250x1550 mm

hlavová sprcha 

300x300 mm

80216 bílá 

materiál akrylát

80221 aluminium

80222 kokos

80223 wenge

materiál kompozit

20 650,-

5SIDE ROUND
250x1550 mm

hlavová sprcha

Ø 300 mm 

80217 bílá 

materiál akrylát

80211 aluminium

80212 kokos

80213 wenge

materiál kompozit

19 820,-

Barevné provedení 

kompozitního 

materiálu
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NABOO
SLIM hlavová sprcha 

250x250 mm

výška 1 115 mm

NA79SM2151  25 990,-

AQUARAMA
hlavová sprcha 240x360 mm

výška 1021 mm

AM64SP2151  22 490,-

GLAM
hlavová sprcha Ø 200 mm

celková výška 1115 mm

GL62RP2151  13 990,-

VÍTE, ŽE...
výška hlavové sprchy by měla být 200 cm nade dnem sprchového koutu 

nebo alespoň 15 cm nad nejvyšší osobou rodiny.  Výškovou variabilitu 

umožňují sprchové sloupy s nastavitelnou výškou hlavové sprchy, označené 

oboustrannou šipkou (například sprchový sloup TREVIA s nastavením 

v rozmezí 93 až 144 cm) .

TRIO GLAM
hlavová sprcha Ø 250 mm

kaskáda a ruční sprcha

výška 1120 mm

GL625151  25 790,- 

TRIO AQUARAMA
hlavová sprcha 240x360 mm

kaskáda a ruční sprcha

výška 1125 mm

AM645151  28 990,-

UNA
hlavová sprcha 250x250 mm

výška 1022 mm

UN57SP2151  17 790,- 

66



Multifunkční sloupy

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

KIMURA
hlavová sprcha Ø 200 mm

nastav.výška 879-1329 mm

KU500  10 990,-KIMURA
hlavová sprcha Ø 200 mm

nastav. výška 

877-1327 mm

KU322  9 790,-

DUKE
hlavová sprcha 280x280 mm

výška 923 mm

MZ139  15 990,- 

NU
SLIM hlavová sprcha Ø 300 mm

výška 1126 mm

NU84RM2151  24 890,-

LATUS
hlavová sprcha

200x200 mm

výška 1183 mm

1102-03

11 990,-

GINKO
hlavová sprcha 200x200 mm

výška 1183 mm

1101-43  11 990,- 

ESPADA
hlavová sprcha Ø 230 mm

nastavitelná výška 

920-1270 mm

ES139  7 990,-
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TREVIA
hlavová sprcha

Ø 200 mm

nastavitelná výška 

929-1439 mm

TN139  7 690,-

ROXY
hlavová sprcha Ø 200 mm

nastavitelná výška 

940-1400 mm

RO139  6 490,-

Sprchový sloup bez baterie

hlavová sprcha Ø 200 mm

nastav. výška 830-1280 mm

990E   6 990,-

Sprchová baterie 

AXAMITE AX12  5 590,-

AIRTECH 486R 2 990,-

AXIA 586 2 790,-

Sprchové sloupy k napojení na baterii (není v ceně)

přívod vody 1/2‘‘  500 mm hadicí

SLIM hlavová sprcha

400x250 mm

výška 1024 mm

1202-12 8 990,- 

Hlavová sprcha 200x200 mm 

výška 1060 mm

1202-16 6 690,-

LUKA
hlavová sprcha Ø 200 mm

nastavitelná výška 

940 –1400 mm

LK139  6 990,- 
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RHAPSODY
hlavová sprcha Ø 200 mm

nastavitelná výška 

920-1270 mm

R139  8 490,-

NEREZ

MINIMAL
hlavová sprcha Ø 200 mm

nastavitelná výška 

1000-1500 mm

broušená nerez

MI140  10 990,-

CORNELI
vanový sloup bez baterie

hlavová sprcha Ø 200 mm

nastav. výška 770-1220 mm

990ESD  6 490,- 

Vanová baterie 

CE10S 4 490,-

Sloup bez hlavové a ruční sprchy

nastavitelná výška 

980-1330 mm

1202-14 3 990,-

SLIM hlavová sprcha

Ø 300 mm

výška 1100 mm

1202-11 7 490,-

Hlavová sprcha Ø 200 mm 

výška 1100 mm

1202-13 4 990,-

Multifunkční sloupy

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 69
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Chromoterapie

Chromoterapie patří mezi metody alternativní medicíny. Světlo a barvy na nás rozsáhle působí, 

ovlivňují naše nálady, pocity, energie. Zdroj barevného spektra prosvětluje vodu pomocí diod. 

Chromoterapii znali již staří Číňané, Egypťané a Řekové, využívali ji k pozitivnímu působení při 

různých zdravotních obtížích, neboť věřili, že každý lidský orgán je spojen s určitou barvou.

rozměr: 550x400 mm

funkce: déšť, kaskáda

osvětlení 4x LED ve středu hlavové sprchy - 8 barev

nástěnný ovladač „B“ k volbě barev

nutno instalovat s dvoucestnou podom. baterií
CH5540B 71 690,-

rozměr: 550x400 mm

funkce: déšť, kaskáda

osvětlení 4x LED ve středu hlavové sprchy - 8 barev

nástěnný ovladač „C“ k volbě barev a přepínání mezi 

deštěm a kaskádou

nutno instalovat s jednocestnou podom. baterií
CH5540C 69 390,-

rozměr: 730x380 mm

funkce: déšť, 2x kaskáda

osvětlení LED - 8 barev

dálkový ovladač „A“ k volbě barev

nutno instalovat s dvoucestnou podom. baterií
CH7338A 102 490,-

rozměr: 320x320 mm

funkce: déšť

osvětlení 4x LED ve středu hlavové sprchy - 8 barev

nástěnný ovladač „B“ k volbě barev

nutno instalovat s jednocestnou podom. baterií
CH3232B 32 790,-

rozměr: 300x300 mm

funkce: déšť

osvětlení 2x LED po stranách hlavové sprchy - 8 barev

dálkový ovladač „A“ k volbě barev

nutno instalovat s jednocestnou podom. baterií
CH3030A 48 690,-

Významy barev při chromoterapii
BÍLÁ: Regenerační, zvyšuje vitalitu a energii

TYRKYSOVÁ: Uklidňující, uvolňuje napětí a navrací svěžest

FIALOVÁ: Relaxační, pomáhá při nespavosti a problémech nervové soustavy

MODRÁ: Očišťující, proti stresu a úzkosti

ZELENÁ: Relaxační, podporuje rozjímání a klid

ŽLUTÁ: Stimulační, upřednostňuje soustředění a sebejistotu

ORANŽOVÁ: Uvolňující, podporuje optimismus a uvolňuje napětí

ČERVENÁ: Stimulační, vzrušující, proti depresi a imunitním nedostatkům

PURPUROVÁ: Energická, dodává sílu a temperament

Materiál: nerez
Součástí hlavové sprchy je transformátor

materiál: mosaz/chrom

Hlavové sprchy do podhledu

SPRCHOVÁ RAMÍNKA

1205-17 400 mm 1 290,-

1205-18 400 mm, ovál 950,-

D30A  450 mm  1 090,-

1205-06 150 mm  580,-

1205-07 200 mm  650,-

1205-16  380 mm 990,-

SL400 400 mm 1 190,-

1205-08 150 mm 550,-

1205-05 200 mm 590,-

SK351 350 mm 790,-

9005 371 mm 1 320,-

9002 329 mm 1 420,-

NEREZ
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Hlavové sprchy

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

HLAVOVÉ SPRCHY METAL

1203-02 Ø 230 mm 2 190,- 

1203-03 Ø 300 mm 2 990,- 

1203-04  Ø 400 mm 5 990,- 

MS581 

400x250 mm 4 990,-

MS574 Ø 250 mm 2 190,- 

MS573 Ø 300 mm 2 990,- 

1203-01 200x200 mm 2 190,- 

1203-05 250x250 mm 2 390,- 

1203-06 300x300 mm 3 290,- 

AQ716 400x400 mm 5 990,- 

1203-08

300x200 mm 3 990,- 

MS564 250x250 mm 2 390,-

MS563 300x300 mm  3 290,- 

MS565 500x500 mm 8 690,- 

Nástěnná sprcha Ø 80 mm

sprchové ramínko 200 mm

905 520,- 

KASKÁDA 
sprchová náklopná hubice

5109 14 290,- 

NEREZ

NEREZ

NEREZ NEREZ
NEREZ

NEREZ NEREZ

MOSAZ MOSAZMOSAZ

MOSAZ

MOSAZ

HLAVOVÉ SPRCHY

Připravili jsme pro Vás opravdu velký výběr 
tvarů i velikostí. Z naší nabídky si zaručeně 
vyberou milovníci moderny, zastánci klasiky 
i vyznavači extravagance. 

HLAVOVÉ SPRCHY ABS/CHROM

DC562 

s kaskádou

500x200x30 mm

9 990,-

MS710 500x220x2,4 mm 4 990,- 

MS746 s kaskádou

500x220x2,4 mm  6 390,- 

S128 300x200 mm 1 290,-SL250 250x250 mm 1 090,-

SF077 Ø 200 mm 1 190,-

SK824 204x204 mm 890,-

SK188 Ø 200 mm  720,-

S2514 250x140 mm 1 050,-

Nástěnná sprcha 

9041 chrom 1 290,-

9046 bronz  2 190,-

SOF3J Pevná masážní sprcha, 3 funkce 490,-

BR904  Sprchové ramínko 170 mm  920,-

NEREZ
DP562 500x200x30 mm 8 990,- MS733 500x220x2,4 mm 5 390,- 

NEREZ

Hlavová sprcha do podhledu

se 2 kaskádami

MS333 560x400 mm 28 990,-
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1202-02

délka 890 mm

790,- 

1206-06

délka 810 mm

990,- 

1202-03 

délka 600 mm

2 790,- 

MS610

délka 690 mm

2 890,- 

SAL0031  chrom 2 390,-

SAL0036  bronz 2 890,-

SAL0035  zlato 2 990,-

SAL0037  růž. zlato 3 190,-

délka 570 mm

možnost 
nastavení 
rozteče úchytů
(vhodné pro 
rekonstrukce)

přívod vody 
1/2˝ ze stěny

1206-07

délka 680 mm

1 250,-  

1202-04

délka 600 mm

2 990,- 

s vývodem vody 
v kombinaci 
s podomítkovou baterií

Posuvné sety

Posuvné držáky

přívod vody 
1/2˝ ze stěny

1202-08

délka 700 mm

2 590,- 

s vývodem vody 
v kombinaci 
s podomítkovou baterií

MOSAZ
1202-06  

délka 600 mm 2 090,- 

1202-07  

délka 900 mm 2 690,-

MOSAZMOSAZ

MOSAZ

MOSAZMOSAZ

Posuvná police 

pro sprchové sloupy 

a posuvné držáky 

pro tyče o Ø 18, 20 a 22 mm

76160     1 590,-

Posuvná police

pro sprchové sloupy 

a posuvné držáky 

pro tyče o Ø 18, 20, 22 a 25 mm

SK111     490,-

120222

délka 680 mm

ruční sprcha

hadice 1500 mm

1 550,- 

MOSAZ
120223

délka 620 mm

ruční sprcha 

hadice 1500 mm

2 690,-

120220

délka 890 mm

Ø 22 mm 

ruční sprcha

hadice 1500 mm

1 390,-

120221

délka 810 mm

Ø 25 mm 

ruční sprcha

hadice 1500 mm

1 290,- 

možnost nastavení rozteče 
úchytů

72



Ruční sprchy

Sprchový program

MOSAZ MOSAZ MOSAZ

1204-18

Ø 120 mm

470,-

1204-04

Ø 120 mm

470,- 

1204-06

Ø 110 mm 

460,-

1204-05

Ø 110 mm 

450,-

déšť

masáž

mlha

perličkový déšť

déšť / masáž

déšť / mlha

déšť / perličkový déšť

Aqua stop - dočasné 
zastavení vody

masáž / úspora vody

déšť / masáž úspora vody

systém míchání 

vzduchu a vody

SK514

Ø 100 mm

450,-

SK315 

Ø 110 mm

420,-

2503

Ø 30 mm

220,- 

1205

Ø 24 mm

195,-

1204-01

230 mm

890,-

1204-13

200 mm

720,-

AX52

200 mm

890,-

2755

Ø 80 mm

190,-

SK112

Ø 93 mm

250,-

SK308

Ø 100 mm

420,-

SK116

Ø 86 mm

220,-

1204-25

Ø 110 mm

390,- 

SK114

Ø 103 mm

350,-

DC052

Ø 100 mm

590,-

1204-09

245 mm

320,-

2800

260 mm

260,- 

2655

Ø 80 mm

240,-

1101-16

226 mm

330,-

2622

230 mm

220,-

F28 

220 mm

220,-

1204-14 

200 mm

420,-

1204-08 

210 mm 

460,- 

SK190 

Ø 32 mm

250,-

1204-23

225 mm

320,-

120420

Ø 120 mm

490,-

120421

Ø 120 mm

520,-

120424

100x100 mm

590,-

120430

240 mm

340,-

120450

219 mm

320,-

120428

Ø 110 mm

290,-

120427

Ø 110 mm

250,-

SET1102

Ruční masážní sprcha

Ø 110 mm 

hadice, držák   960,-

SET1101

Ruční sprcha

220 mm

hadice, držák   990,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 73
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SOFTFLEX
Antitwist, stříbrná

1208-11  1500 mm  240,- 

1208-14  2000 mm  260,- 

POWERFLEX
Antitwist 1500 mm

FLE10BRO bronz 895,-

FLE10ZL zlato  1 090,-

FLE10RZL růž. zlato  1 190,-

POWERFLEX
Antitwist, chrom

FLEX100  1000 mm  180,- 

FLEX120* 1200 mm 190,- 

Mezikus proti přetočení 

sprchové hadice 1/2˝, chrom 

AR066 180,- 

MINIMAL 

s dvojitým zámkem

v opletení, nerez satin

MI096  1500 mm 890,-

LUX
s dvojitým zámkem v opletení, Antitwist, 

možnost natažení, chrom

FSACC293  1500-1800 mm 300,- 

FSACC548  2000-2400 mm 350,- 

SPYROFLEX
Antitwist, chrom

FSAR150  1500 mm 340,- 

FSAR200  2000 mm 370,- 

SET 

pro výsuvné sprchy z vany F1/2˝- F1/2˝

2750 mm, chrom

FLE18 590,- 

Sprchová hadice 

k bateriím na okraj vany

1750 mm, F1/2-M3/8˝, chrom

FLE16  350,- 

QUADROFLEX 
hranatá hadice Antitwist, stříbrná

120813  1500 mm 290,- 

Držáky sprchy 
Otočné a pevné

Vyústění sprchy pro podomítkové baterie

Hadice

NEREZ

NEREZ

NEREZ

MOSAZ

MOSAZ MOSAZ MOSAZ

MOSAZ

MOSAZ

MOSAZ MOSAZMOSAZ MOSAZMOSAZ

MOSAZ MOSAZ

Systém Antitwist je ukrytý v převlečné matce a zamezuje překroucení sprchové hadice.

Nástěnné spršky

AB535

Ø 60 mm

1 190,- 

AB536

45x45 mm

1 190,- 

AQ731

Ø 100 mm 

1 060,- 

AQ116

100x100 mm 

1 090,- 

MOSAZ MOSAZ

Všechny nástěnné spršky mají 
připojení 1/2˝
provedení chrom

Sprchový program

SG202

490,-

1205-13

620,-

1205-02

690,- 

9811   chrom 390,-

9816   bronz 520,-

9815   zlato 580,-

9817   růž. zlato 660,-

1205-09 chrom  850,- 

981M6 bronz  1 290,-

SUP4B

730,-

1301-51

590,-

SG301

990,-

SG201

920,- 

1205-01

620,- 

SG302

590,- 

AQ586

690,-

AQ591

990,-

SG303

790,-

SG203

690,-

1205-82

690,-

SUP21 chrom 350,-

SUP26 bronz 690,-

SUP25 zlato 740,-

SUP27 růž. zlato 790,-

1205-15

200,-

1205-14 

220,-

MI034

990,-

AQ615

890 ,-

MI035

1 990,-

S vyústěním pro podomítkové baterie, 
otočné a pevné

MOSAZ

MOSAZ

MOSAZ

MOSAZ

MOSAZ

MOSAZ

MOSAZ

* Zakončení hadice 2x převlečnou kónickou maticí.

FLEX150  1500 mm 200,- 

FLEX200  2000 mm  250,-
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Čtvrtkruhové kouty

str. 76 - 79

Bezdveřové kouty

str. 94

Dveře do niky

str. 80 - 83

Nástěnné kouty

str. 95

Obdélníkové kouty

str. 84 - 89

Atypické kouty

str. 95

Čtvercové kouty

str. 90 - 93

Ochranná vrstva pro snadnou údržbu skel. 
Naleznete u zástěn: VITRA LINE, ALTIS LINE, 

LUCIS LINE, ZOOM LINE, MODULAR SHOWER

Povrchová úprava usnadňující čištění. 
Naleznete u zástěn: FONDURA, DRAGON, LEGRO, ONE 

Varianty bezpečnostních skel

ČIRÉ BRICK STRIP
přináší větší intimitu při 

sprchování a menší nároky 

na údržbu.

WINDOWS
potisk dekoru zakryje drobné 

nečistoty na skle.  

Za příplatek 10 % lze objednat 
u vybraných modelů VITRA LINE.

PREFERUJETE SPRCHU?
Není-li v  koupelně místo pro umístění vany nebo pokud 
preferujete úsporu vody, zřejmě vybíráte sprchový kout. Ten 
může být vybaven sprchovou hlavicí či tryskami, které umožní 
masírovat Vaše tělo proudy vody v různých úhlech.
Sprchový kout volíme nejen podle celkového tvaru, ale 
i podle typu otvírání dveří. Otevírací dveře mají přede dveřmi 
posuvnými výhodu větších rozměrů vstupu, posuvné dveře 
na druhou stranu ušetří místo. Na popularitě získávají také 
bezdvéřové systémy umožňující bezbariérové řešení. 

TIP
PRO VÁS

Zástěny sérií ONE, LEGRO a DRAGON lze vyrobit na 
míru dle Vašich požadavků a tím umožnit zabudování 
sprchového koutu do téměř každého prostoru.
Rozměrové varianty obdélníkových a čtvercových zástěn 
všech sérií lze vytvořit spojením sprchových dveří a boční stěny.

SPRCHA VE SPRCHOVÉM KOUTU
Není jednoduché se vyznat v  široké nabídce, kterou trh nabízí. 
Některé možnosti lze měnit i  během používání koupelny, jiné je 
třeba promyslet již před stavbou či rekonstrukcí. Jak lze propojit 
vodovodní baterii se sprchou?

- Vodovodní baterie spojená hadicí s ruční sprchou. Standardní, 
dříve často používané řešení. V katalogu na str. 73-74 najdete velké 
množství ručních sprch i potřebných úchytů.

- Vodovodní baterie spojená hadicí se sprchovým sloupem.  
Umožní mít ve sprchovém koutu hlavovou a  ruční sprchu jedním 
připojením. Je na Vaší fantazii, jaké kombinace zvolíte. V katalogu na 
str. 69 a 177 najdete širokou nabídku v provedení chrom i bronz.

- Vodovodní baterie přímo spojená se sprchovým sloupem.  
Nyní k dispozici takřka pro každou sérii – nejen v pákovém a ko-
houtkovém provedení, ale i  ve spojení s  termostatickou baterií. 
Více na str. 66-68.

- Podomítková vodovodní baterie spojená trubkami ve zdi se 
sprchovou hlavicí. Elegantní a  jednoduché řešení vhodné pro 
nově budované koupelny. Zabudované přepínače umožňují vol-
bu až mezi třemi cestami nebo současný provoz všech sprch na-
jednou. Hlavové sprchy můžete volit dle materiálu nebo můžete 
ozvláštnit sprchování terapií světlem, viz str. 70-71.

- Sprchový panel. Lze jej umístit na zeď nebo zabudovat do zdi. 
Panel často obsahuje integrovanou ruční sprchu, boční masážní 
trysky, termostatickou baterii nebo hlavovou kaskádu. 
V katalogu je najdete na str. 65.

TIP: Víte, že sprchové vaničky DEEP, stejně jako vaničky pro 

sprchové zástěny CARMEN a SELMA, lze použít jako malou vanu? 

Jejich hloubka je 26 cm, výška horního okraje vaničky od podlahy 

je 40 cm a  v  malých koupelnách Vám zajistí možnost koupání 

nebo sezení při sprchování. Dalším řešením pro malé koupelny je 

i minivana LILY nebo JAZZ s hloubkou klasické vany a délkou 120 

a 130 cm.

Info: U každého typu zástěny je uveden hlavní rozměr v mm. 

Přesné instalační rozměry jsou uvedeny vždy na eshop.sapho.cz

Speciální sada pro údržbu sprchových koutů:

PRO COMFORT 165,- 

Snadno a rychle odstraní veškeré nečistoty a vodní kámen.

TOP COMFORT 375,-

Ochranná vrstva skleněných výplní, která zabraňuje usazování 

vodního kamene.

CA-30400  325,-

Čistící a ochranný prostředek na sklo sprchových 

zástěn

Ceny vaniček z litého mramoru POLYSAN 
jsou uvedeny bez nožiček.
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Kód Rozměr Sklo čiré

BN2218 1000x800 31 590,-

BN2318 1200x800 32 070,-

VITRA LINE - obdélníková zástěna se zaobleným rohem

L R

Bezrámové pantové zástěny doplněné 
úzkými stěnovými lištami

DESIGN

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GL5590 900x900 700 16 990,-

GL5510 1000x1000 700 18 990,- 

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GL6590 900x900 690 17 890,-

Variabilní provedení L/R

3 roky

ZÁRUKA

L R

LEGRO - zástěna R 550 - dvoudílné dveře

LEGRO - zástěna R 550 - jednodílné dveře

Bezrámové pantové zástěny doplněné masivními 

stěnovými lištami s rohovou vzpěrou pro lepší 

stabilitu.

M
ož

no
st

 v
ýb

ěr
u 

ze
 tř

í m
ad

el

Standardně 
dodávaná

GM8730
590,-

GM4470
625,-

Madla a panty jsou z pochromované mosazi
oválné provedeníhranaté provedení

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GO5880 800x800 700 14 990,-

GO5890 900x900 700 15 990,-

Otočné profi ly se zvedacím mechanismem zaručují dlouhou 
životnost, umožňují snadné otevírání dovnitř i ven a maximální 
šířku vstupu do sprchovacího prostoru.

ONE - zástěna R 550

3 roky

ZÁRUKA

Kód Rozměr Sklo čiré

BN2518 800x800 25 660,-

BN2618 900x900 26 720,-

VITRA LINE - zástěna R 550

L R

Kód Rozměr Sklo čiré

BN8918 1000x800 28 520,-

BN4918 1200x900 29 920,-

VITRA LINE - zástěna R 550 s prodlouženou stěnou

L R

Výška 1900 mm

Výška 2000 mm Výška 2000 mm

Výška 2000 mm

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm

Čtvrtkruhové sprchové kouty

Čtvrtkruhová zástěna BN2518 

a BN2618 je tvořena třemi odliš-

nými díly skel, přičemž samotné 

dveře jsou navrženy na optimální 

šířku 59 cm. To zajišťuje ideální 

vstup a pohodlné otevírání, které 

nevyžaduje velký prostor před 

sprchovým koutem. 

Provedení zástěn L/R je nutno specifi kovat v objednávce. 

Šířka vstupu je 590 mm.

Šířka vstupu je 560 mm.
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Sprchové kouty

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Kód Rozměr Sklo čiré

ZL2615R 900x900 13 690,-

ZL2615L 900x900 13 690,-

ZL2616R 1000x1000 14 790,-

ZL2616L 1000x1000 14 790,-

ZOOM LINE -  zástěna R 550

L R

Šířka vstupu je 570 mm.

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL2615 900x900 520 14 590,-

DL3015 1000x1000 520 17 890,-

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL5215* 900x800 460 14 390,- 

DL4815* 1000x800  460 18 590,-

DL5015L 1200x900  520 21 590,-

DL5015R 1200x900 520 21 590,-

*Variabilní provedení L/R

Pouzdra kuličkových pojezdů posuvných dveří jsou ukryta v hranatých profi lech, vzhled 
série podtrhují dlouhá a štíhlá madla. Horizontální těsnění je elegantně vsazeno do 
hliníkových profi lů a tím je výrazně prodloužena jeho životnost.

LUCIS LINE  zástěna R 550

LUCIS LINE  zástěna R 550
s prodlouženou stěnou

L

R

Pro snadné čištění 
pouhým stlačením 
spodních pojezdů 
odklopíte dveře 
směrem dovnitř 
koutu.

DESIGN

Výška 2000 mm

Výška 2000 mm

Výška 1900 mm

M
ož

no
st

 v
ýb

ěr
u 

ze
 tř

í m
ad

el

Standardně 
dodávaná

GM8730
590,-

GM4470
625,-

3 roky

ZÁRUKA

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1160 800x800 440 11 590,-

L

SIGMA  zástěna R 590- jednodílné dveře

DITA  80x80x4 cm, R 590

GD608 5 780,-

Nožičky jsou součástí balení.

Obkladový panel

GP608 1 795,-

R

Výška 1900 mm

STYX R 550, litý mramor

66611 L 120x80x4 cm 7 490,-

68611 R 120x80x4 cm 7 490,-

LUNETA L, akrylát

51511 100x80x4 cm 7 210,-

53511 120x80x4 cm 8 030,-

LUNETA R
52511 100x80x4 cm 7 210,-

59511 120x80x4 cm 8 030,-

Sifon 5241.076.6 620,-

Otočné profi ly 
se zvedacím 
mechanismem pro 
pohodlné otevírání 
s dlouhou životností.

Hliníkové profi ly s povrchem z lesklého chromu, kovové 
madlo a svislé silikonové a magnetické těsnění, které 
zabezpečuje vodotěsnost dveří.
Bezpečnostní sklo o tloušťce 6 mm u pevných dílů 
i u dveří.

Nožičky k vaničkám Polysan

AWG05 5 ks/sada  490,-

AWG07 7 ks/sada  690,-

AWG09 9 ks/sada  890,-

Sifon 1711C  269,-
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Kód Rozměr Vstup Sklo STRIP

GE6580 800x800 450 8 590,- 
GE6590 900x900 540 9 290,-

 Sklo BRICK

GE7590 900x900 540 9 360,-

Výška 1900 mm, výplň STRIP

Ekonomická série sprchových zástěn. Profi ly 

a madla jsou bíle lakovány, na výběr jsou 

neprůhledná dekorační skla BRICK nebo skla 

s dekorem STRIP.

ETERNO - zástěna R 550
Zdvojený ložiskový 

pojezd zaručuje bezvadný 

chod posuvných dveří. 

Spodní výklopný systém 

usnadňuje čištění.

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

EL2515 800x800 470 8 290,- 

EL2615 900x900 540 9 290,-

EASY LINE  zástěna R 550

3 roky

ZÁRUKA

Výška 1900 mm

M
ož

no
st

 v
ýb

ěr
u 

ze
 tř

í m
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el

Posuvné, sklopné a otvírací dveře najdete v této cenově přístupné sérii. Hliníkové profi ly 

s povrchem z lesklého chromu, kovové madlo, svislé silikonové a magnetické těsnění, 

které zabezpečuje vodotěsnost dveří.

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1184 800x800 430 10 980,-

SG1190 900x900 530 11 990,-

   Sklo Brick

SG3158 800x800 430 11 250,-

SIGMA  zástěna R 550
dvoudílné dveře

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1800 1000x800 470 12 980,-

SG1290 1200x900 520 14 990,-

Variabilní provedení L/R

SIGMA  zástěna R 550 
s prodlouženou stěnou,
dvoudílné dveře

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm

3 roky

ZÁRUKA

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1199 900x900 460 11 990,-

SG1205 1000x1000 490 12 490,-

   Sklo Brick

SG3159 900x900 460 12 350,-

LR

SIGMA  zástěna R 550 - jednodílné dveře 

Variabilní provedení L/R

Výška 1900 mm

EASY LINE  zástěna R 550

Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

EL2815 900x800 470 8 890,-

EL2915 1000x800 470 9 790,- 

EL2715 1200x900 580 10 590,-

Variabilní provedení L/R

Standardně 
dodávaná

GM8730
590,-

GM4470
625,-

Výška 1900 mm
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Sprchové kouty

Kód Rozměr Vstup Cena

MD2515 900x900 540 7 790,-

Kód  Rozměr Cena 

28611 Vanička akrylát 90x90x30 5 190,-

28812 Čelní panel ABS 900x430 2 190,-

28909 Čelní panel TIFA 900x420 2 990,-

U2A110051 Vanová souprava, kliklak, chrom 755,-

SELMA - zástěna R 550

Zástěna v sobě spojuje sprchový kout 
a hlubokou vaničku, u které lze uzavřít 
odpad a použít ji jako malou vanu.

Otvor pro sifon 52 mm

LUSSA R 550
71602 90x90x4 7 460,-

SERA R 550
40511 80x80x4 5 230,-

41511 90x90x4 5 780,- 

62111 100x100x4 6 300,-

Vaničky z litého mramoru

Vaničky 
z litého mramoru 
s dekorem

Keramické vaničky

Akrylátové vaničky

Litý mramor MICADOR je nadčasový materiál 
s dlouhou životností a vysokou odolností, který se 
vyznačuje dokonale hladkým povrchem. Hlavní 
předností je vysoká pevnost a stabili-
ta s nulovým průhybem.

Oblíbené keramické vaničky od italského výrobce GSI. 
Série EXTRA FLAT s výškou pouze 6 cm umožňuje kromě 
instalace na podlahu se zapuštěným sifonem i klasické 
podezdění vaničky. Hlavní předností keramických vaniček je 
jejich maximální tuhost a robustnost za přijatelnou cenu.

Vaničkový sifon Ø 90 mm, odpad 40 mm

výška 83 mm, krytka leštěná nerez

1711C  269,- 

Sifon Ø 90 mm

odpad 40 mm, výška 60 mm

nerezová příruba

71672   465,-

BETA 90  R 550 
GB559H  90x90x25 8 150,-

Obkladové panely

GP559H 2 140,-

Hloubka vaničky je 13 cm.

Kód Rozměr  Kód a cena

VIVA R 550   obklad. panelů

GV558 80x80x4 5 350,-  GP558 1 795,-

GV559 90x90x4 5 990,- GP559 1 820,-

GV551 100x100x4 6 890,- GP551 1 850,- 

LAURA  R 500
GL508 80x80x4 5 250,-  GP508 1 795,-

GL509  90x90x4 5 890,- GP509 1 820,-

GL501 100x100x4 6 990,- GP501 1 850,-

Nožičky k vaničkám Gelco jsou součástí balení.

Vaničkový sifon, Ø 90 mm, 

odpad 40 mm, 

výška 77 mm, krytka bronz

VR836 890,-

Vaničkový sifon Ø 60 mm

odpad 40 mm, 

výška 65 mm, krytka chrom    

7981  345,-

3 roky

ZÁRUKA

EXTRA FLAT R 550 
349711 90x90x6 5 290,-

STANDARD R 550 
448011 80x80x11 3 290,-

449011 90x90x12 4 090,-

Rozměry vaniček jsou v cm.

RENA R 550
72890 L  90x80x4 6 370,-

72891 R 90x80x4 6 370,-

75511 L 100x80x4 7 360,-

76511 R 100x80x4 7 360,-

64611 L 120x90x4 7 950,-

65611 R 120x90x4 7 950,-

RIVA R 550
GR10080L 100x80x4  6 800,-

GR10080R 100x80x4 6 800,-

GR12090L 120x90x4 7 990,-

GR12090R 120x90x4 7 990,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

ATIKA  R 550
Dekor kámen, bílá.

Otvor pro sifon 90 mm.

AK001 90x90x3,5

8 890,-

Dekor kámen

Akrylátové sprchové vaničky Polysan představují 
nejvyšší kvalitu v daném segmentu. Vyráběny jsou 
z litého akrylátu zpevněného sklolaminátem, dno 
vaničky je vyztužené DTD deskou. Akrylát má velice 
hladký povrch s minimální možností uklouznutí, velmi 
dobře tlumí hluk dopadající vody a je stálobarevný.

SONATA R 550
56411 80x80x4  4 460,-

57411 90x90x4 4 930,-

58111 100x100x4 6 190,-

Vaničky mají moderní strukturovaný povrch s dekorem 
kamene. Přírodní vzhled odráží nejnovější trendy 
v designu koupelen.

Vaničkový sifon Ø 90 mm

odpad 40 mm, výška 60 mm 

PB90EXN   590,-

Vaničkový sifon Ø 90 mm

odpad 40 mm, výška 83 mm 

PB90    480,- 

Nožičky k vaničkám Polysan

AWG05 5 ks/sada 490,-

AWG07 7 ks/sada 690,-

AWG09 9 ks/sada 890,-
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Dveře do niky
Bezrámové pantové zástěny doplněné 
úzkými stěnovými lištami.

DESIGN
Madla a panty jsou z pochromované mosazi

oválné provedeníhranaté provedení

L

L

R

R
Výška 2000 mm

Kód Rozměr Sklo čiré

BN3015 1200  16 010,-

BN4015 1300 16 650,-

BN4115 1400 17 180,-

BN4215 1500 18 180,-

BN4315 1600 19 080,- 

VITRA LINE - otočné dveře s dvěma pevnými stěnami

Kód Rozměr Sklo čiré

BN2715 800 11 660,-

BN2815     900 12 340,-

BN2915 1000 12 720,-

BN3915 1100  13 310,-

VITRA LINE - otočné dveře s pevnou stěnou

Praktický potisk dekoru 

WINDOWS lze objednat 

s příplatkem 10 % pro 

zástěny označené 

symbolem   .

Výška 2000 mm

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GF5011 1100 445 15 890,-

GF5012 1200 495 16 390,-

GF5013 1300 545 16 890,-

GF5014 1400 595 17 490,-

Variabilní provedení L/R

Posuvné dveře jsou zavěšeny na robustních 
profi lech z leštěného hliníku. Unikátní systém 
SOFT CLOSE pro pohodlné a snadné zavírání 
a otvírání dveří. 

L R

FONDURA - posuvné dveře

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GD4870 1700 665 20 190,-

GD4810 1800 665 20 980,-

Nelze kombinovat s boční stěnou.

Vzpěra
GDV300  300x150 mm, chrom  1 290,-

Pro vyšší stabilitu doporučujeme zástěny 

zpevnit vzpěrou.

DRAGON - posuvné dveře

Posuvné dveře jsou zavěšeny na kolejnici a pohybují se na masivních 
ložiskových kolech, která zaručují bezvadný chod po mnoho let. 

Výška 2000 mm

Výška 2000 mm

Výška 2000 mm

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

AL3915 1100 425 13 990,- 

AL3015 1200 475 14 490,-

AL4015 1300 525 14 990,-

AL4115 1400 575 15 490,-

AL4215 1500 625 15 990,-

AL4315 1600 675 16 490,-

Variabilní provedení L/R

L R

Dveře se posouvají na vodících dílech, takže při otevírání nezabírají 
žádný prostor okolo sprchového koutu.

ALTIS LINE  - posuvné dveře
Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GD4611 1100 420 14 590,-

GD4612 1200 470 15 190,-

GD4613 1300 520 15 990,-

GD4614 1400 570 16 890,-

GD4615 1500 620 17 690,-

GD4616 1600 670 18 990,-

Variabilní provedení L/R

DRAGON - posuvné dveře

Výška 2000 mm

3 roky

ZÁRUKA

3 roky

ZÁRUKA

Šířka vstupu je 560 mm.

Šířka vstupu je 560 mm.
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Sprchové kouty

LEGRO - otočné dveře s pevnou stěnou

LUCIS LINE - skládací dveře

LUCIS LINE - posuvné dveře (dvoudílné)

LUCIS LINE
posuvné dveře (čtyřdílné)

L R

ONE - otočné dveře

ONE - otočné dveře dvoukřídlé

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GL1280 800 500 9 990,-

GL1290 900 600 10 890,-

GL1210 1000 600 11 690,-

GL1211 1100 600 12 290,-

GL1212 1200 600 12 990,-

Variabilní provedení L/R

Nastavovací profi l
Pro rozšíření dveří o 25 mm.

GOL25 2 380,-

Bezrámové pantové zástěny jsou doplněny masivními stěnovými 
lištami s rohovou vzpěrou zabezpečující stabilitu.

Výška 1900 mm

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL2715 800 575 11 990,-

DL2815 900 675 12 590,-

Variabilní provedení L/R

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL1015 1000 375   11 990,- 

DL1115 1100 425   12 490,-

DL1215 1200 475   12 990,-

DL1315 1300 525   13 490,-

DL1415 1400 575   13 990,-

Variabilní provedení L/R

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL4215 1500 560 15 490,-

DL4315 1600 610 15 990,-

Pouzdra kuličkových pojezdů 
posuvných dveří jsou ukryta 
v hranatých profi lech, vzhled série 
podtrhují dlouhá a štíhlá madla. 
Horizontální těsnění je elegantně 
vsazeno do hliníkových profi lů a tím je 
výrazně prodloužena jeho životnost. 
Stěnové profi ly umožňují toleranci 
v nastavení 20 mm a ukrytí stavěcích 
šroubů do krycí lišty.

DESIGN

L

R

Výška 2000 mm

Výška 2000 mm

Výška 2000 mm

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GO4480D 800 670 9 990,-

GO4490D 900 770 10 490,-

GO4410D 1000  870 10 990,-

Pevná + otočná část

GO4411D 1100 600 12 490,-

GO4412D 1200 600 13 290,-

GO4413D 1300 600 13 990,-

GO4414D 1400 600 14 490,-

Variabilní provedení L/R

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GO2880 800 650 10 890,-

GO2890 900 750 11 390,-

GO2810 100  850 11 890,-

GO2811 1100 950 12 280,-

GO2812 1200  1050 12 650,-

Variabilní provedení L/R

L

L

R

R

Otočné profi ly se zvedacím mechanismem zaručují 
dlouhou životnost, umožňují snadné otevírání dovnitř 
i ven a maximální šířku vstupu do sprchovacího 
prostoru.

Možnost 

výběru 

ze tří madel

naleznete je na str. 78.

3 roky

ZÁRUKA

3 roky

ZÁRUKA

Výška 1900 mm

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Výška 1900 mm
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Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GO7990R 900 730 13 990,- 
GO7290L 900 730 13 990,-

ONE - skládací dveře

Skládací dveře umožňují 
maximální šíři vstupu, lze je 
složit dovnitř i vně.
Oceníte zejména v omezeném 
prostoru malé koupelny.

V této cenově přístupné sérii najdete posuvné, skládací a otočné dveře, hliníkové profi ly 
s povrchem z lesklého chromu, kovové madlo a svislé silikonové a magnetické těsnění, 
které zabezpečuje vodotěsnost dveří.

3 roky

ZÁRUKA

SIGMA  posuvné dveře (dvoudílné)
Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1240 1000 400 8 790,-

SG1241 1100 440 8 990,-

SG1242 1200 500 9 290,-

SG1243 1300 540 9 870,-

SG1244 1400 550 10 350,-

Kód  Rozměr Vstup Sklo BRICK

SG3260 1000 400 8 990,-

SG3261 1100 440 9 350,-

SG3262 1200 500 9 590,-

Variabilní provedení L/R

SIGMA - otočné dveře

SIGMA  skládací dveře
Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1828 800 600 10 390,-

SG1829 900 700 10 680,- 

   Sklo BRICK

SG3848 800 600 10 690,-

SG3849 900 700 10 990,-

Variabilní otevírání dveří vpravo i vlevo. 
Dveře se skládají jen dovnitř.

Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1279 780-900 560  7 290,-

SG1296 890-1030 560 7 990,-

Otočné dveře s nastavitelnou šířkou. 
Důmyslný systém profi lů, které 

se zasouvají do sebe, umožnuje 
variabilní nastavení instalační 

šířky v rozsahu až 140 mm. Oceníte 
zejména při montáži do atypického 

prostoru, kde se nemůžete přizpůsobit 
standardizovaným rozměrům. 

3 roky

ZÁRUKA

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm

SIGMA  posuvné dveře (čtyřdílné)
Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1415 1500 600 11 990,-

SG1416 1600 630 12 480,-

Nastavovací profi l
Pro rozšíření dveří o 25 mm, 
v nice až o 50 mm. 

GOL25 2 380,-

Výška 1900 mm
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Sprchové kouty

EASY LINE  posuvné dveře

L

LR R

Výška 1900 mm

EASY LINE  otočné dveře
Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

EL1615 800-900 500 6 290,-

EL1715 900-1000 560 6 690,-

Variabilní provedení L/R

Výška 1900 mm

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

EL1015 1000 400 7 290,-

EL1115 1100 450 7 590,-

EL1215 1200 490 7 890,-

EL1315 1300 490 8 290,-

EL1415 1400 490 8 590,-

EL1515 1500 490 8 890,-

EL1815 1600 490 9 290,-

Variabilní provedení L/R

Dveře se posouvají na zdvojených kuličkových pojezdech, 
při otevírání tak nezabírají žádný prostor okolo sprchového 
koutu. 

ZOOM LINE - otočné dveře
Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

ZL1270 700 615 8 190,-

ZL1280 800 715 8 490,-

ZL1290 900 815 8 890,-

Variabilní provedení L/R

ZOOM LINE - otočné dveře s pevnou stěnou
Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

ZL1310 1000 520 9 390,-

ZL1311 1100 570 9 790,-

ZL1312 1200 620 10 190,-

ZL1313 1300 620 10 590,-

ZL1314 1400 620 10 990,-

ZL1315 1500 620 11 590,-

Variabilní provedení L/R

ZOOM LINE - otočné dveře s dvěma pevnými stěnami

Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

ZL1416 1600 820 13 590,-

ZL1417 1800 820 14 990,-

L R

R

Otočné profi ly se zvedacím mechanismem pro pohodlné otevírání
s dlouhou životností. Snadné otevírání dveří dovnitř i ven.

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

L

Speciálně navržené madlo 
pro pohodlné otevírání 

dveří.

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm
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ETERNO  otočné dveře

ETERNO  posuvné dveře
Kód Rozměr Vstup Sklo STRIP

GE6680 800 590 6 990,-

GE6690 900 690 7 190,-

   Sklo BRICK

GE7680 800 590 6 990,-

GE7690 900 690 7 290,-

Variabilní provedení L/R

Výplň STRIP

Výplň STRIP

Kód Rozměr Vstup Sklo STRIP

GE6910 1000 400 7 980,- 
GE6911 1100 445 8 490,-

GE6912 1200 495 8 690,-

Variabilní provedení L/R

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm

Kód Rozměr Vstup Čiré sklo

MD1015 1000x1500 400 5 980,-

MD1115 1100x1500 450 6 290,-

MD1215 1200x1500 490 6 490,-

Variabilní provedení L/R

Vanička

72879 1000x750x260 5 490,-

72883 1100x750x260 5 990,-

72340 1000x900x260 6 590,-

72363 1100x900x260 7 250,-

71564 1200x750x260 6 690,- 

72383 1200x900x260 7 890,-

DEEP PLAIN NIKA panel

84825 1000x360 1 790,-

84872 1100x360 1 790,- 

84899 1200x360 1 790,-

3 roky

ZÁRUKA

Dveře se posouvají na zdvojených kuličkových pojezdech, 
při otevírání tak nezabírají žádný prostor okolo sprchového 
koutu. Standardní výška zástěny je 1500 mm.

DEEP - posuvné dveře

Ekonomická série sprchových zástěn, profi ly a madla jsou bíle lakovány, na výběr jsou neprůhledná dekorační skla BRICK 
nebo skla s dekorem STRIP.

Podlaha z litého mramoru FLEXIA
Zabudování vaničky FLEXIA do podlahy nabízí řešení pro bezbariérový vstup do sprchového koutu. Puristický design 
v kombinaci s nerezovou krytkou sifonu dodá sprchovému koutu elegantní vzhled. Vaničky je možné řezem upravit 
na požadovaný rozměr a uzpůsobit je zcela netypickým prostorům jako jsou kouty s nepravidelnými tvary.

71546 90x90x3 cm 7 290,-

71552 100x100x3 cm 7 890,-

71672 Sifon Ø 90 mm

odpad 40 mm, výška 60 mm

nerezová příruba      465,-

Cena za dm řezu     70,-

Vanová souprava 
bez napouštění KLIKLAK

U2A110051     755,-

RAL 1004

Sprchové vaničky FLEXIA
lze instalovat těmito způsoby:

zapuštěním do podlahy

usazením na podlahu

Standardní barva vaniček 

FLEXIA je bílá. Možnost

barevného provedení 

v libovolném odstínu dle 

vzorníku RAL. Příplatek za 

barevné provedení RAL +30 %.

72927 90x80x3cm 7 190,-

72926 100x80x3cm 7 690,-

72925 100x90x3cm 8 190,-

72924 110x80x3cm 8 690,-

72923 110x90x3cm 9 890,-

72922 110x100x3cm 10 590,-

77922 120x80x3cm 9 190,-

72895 120x90x3cm 9 990,-

71563 120x100x3cm 10 690,-

72899 130x80x3cm 10 150,-

72896 130x90x3cm 10 590,-

72900 140x80x3cm 10 540,-

72897 140x90x3cm 11 330,-

72901 150x80x3cm 11 390,-

72898 150x90x3cm 11 990,-

72921 160x75x3,5cm 11 790,-

71539 160x90x3,5cm 12 650,-

72920 160x100x3,5cm 15 990,-

72919 170x75x3,5cm 11 890,-

72918 170x100x3,5cm 16 190,-

71532 180x75x3,5cm 11 990,-

72917 180x100x3,5cm 16 290,-
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Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Sprchové kouty

Kód Rozměr Sklo čiré

BN5315   900x800 24 440,-
BN5415 1000x800 24 940,-
BN5715 1100x800 25 310,-

BN5515   1200x800 25 580,-
BN8015 800x900 24 940,-
BN8215 1000x900 25 440,-
BN5815 1100x900 25 820,-

BN5615   1200x900 26 080,-

Zástěnu lze objednat v šířce 800-1200 mm 
a hloubce 700-1200 mm.

VITRA LINE 

Výška 2000 mm

L

R

Obdélníkové sprchové kouty
Bezrámové pantové zástěny doplněné úzkými stěnovými lištami.

DESIGN

L R

Kód Rozměr Sklo čiré

BN0115 1200x800 37 630,-

BN0215 1200x900 38 060,-

BN0315 1200x1000 38 480,-

Zástěnu lze objednat v šířce 1200-1600 mm 
a hloubce 800, 900 a 1000 mm.

VITRA LINE 

Posuvné dveře jsou zavěšeny na robustních 
profi lech z leštěného hliníku. Unikátní systém 
SOFT CLOSE pro pohodlné a snadné zavírání 

a otevírání dveří. Spojením sprchových dveří 

a boční stěny můžete vytvořit až 12 variant 

obdélníkových zástěn.

Výška 2000 mm

Výška 2000 mm

Posuvné dveře

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GF5011 1100 445 15 890,-

GF5012 1200 495 16 390,-

GF5013 1300 545 16 890,-

GF5014 1400 595 17 490,-

Variabilní provedení L/R

Boční stěna Rozměr  Sklo čiré

GF5080 800 7 990,-

GF5090 900 8 690,-

GF5001 1000 9 290,-

Variabilní provedení L/R

FONDURA

DRAGON

Přetoková lišta brání úniku vody. 

Zástěnu lze instalovat přímo na 

podlahu bez sprchové vaničky.

Vodící lišta v sobě skrývá SOFT CLOSE 

mechanismus s dotahem, který 

zajišťuje pohodlné zavírání dveří. 

Stěnové profi ly umožňují snadnou 

instalaci skla bez nutnosti vrtání.

sklo CANVAS

Boční stěna

Kód Rozměr Sklo čiré

GD7270 700 6 690,- 

GD7280 800 7 190,-

GD7290 900 7 980,-

GD7210 1000 8 390,-

Variabilní provedení L/R

Posuvné dveře

Kód Rozměr Vstup Sklo CANVAS

GD4912SL 1200 470 15 980,-

GD4512SR 1200 470 15 980,-

Boční stěna Rozměr Sklo CANVAS

GD7990SL 900 7 990,-

GD7890SR 900 7 990,-

LR

Spojením sprchových dveří a boční 

stěny můžete vytvořit až 48 variant 

obdélníkových nebo čtvercových zástěn.

3 roky

ZÁRUKA

Výška 2000 mm

Posuvné dveře

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GD4611 1100 420 14 590,-

GD4612 1200 470 15 190,-

GD4613 1300 520 15 990,-

GD4614 1400 570 16 890,-

GD4615 1500 620 17 690,-

GD4616 1600 670 18 990,-

Variabilní provedení L/R

G
G

L

R

Praktický potisk dekoru 

WINDOWS lze objednat 

s příplatkem 10 % pro zástěny 

označené symbolem   .
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Posuvné dveře

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

AL3915 1100 425 13 990,-

AL3015 1200 475 14 490,-

AL4015 1300 525 14 990,- 

AL4115 1400 575 15 490,-

AL4215 1500 625 15 990,-

AL4315 1600 675 16 490,-

Variabilní provedení L/R

Boční stěna   Sklo čiré

AL5915 800  6 690,- 

AL6015 900  6 990,-

Variabilní provedení L/R

R

ALTIS LINE 
Spojením sprchových dveří a boční stěny můžete 

vytvořit až 12 variant obdélníkových zástěn.

L

R

LEGRO
Spojením sprchových dveří a boční stěny můžete vytvořit 

až 20 variant obdélníkových nebo čtvercových zástěn.

Sprchové dveře

KÓD Rozměr Vstup Sklo čiré

GL1190 900 600 10 290,-

GL1110 1000 600  10 990,-

GL1111 1100 600  12 610,-

GL1112 1200 600  13 320,-

Boční stěna

GL5670 700  6 990,-

GL5680 800  7 550,-

GL5690 900  8 160,-

GL5610 1000  8 790,-

GL5612 1200  10 990,-

Variabilní provedení L/R

L

LUCIS LINE
Spojením sprchových dveří a boční stěny můžete 

vytvořit až 20 variant obdélníkových nebo 

čtvercových zástěn. 

Posuvné dveře

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL1015 1000 375 11 990,-

DL1115 1100 425 12 490,-

DL1215 1200 475 12 990,-

DL1315 1300 525 13 490,-

DL1415 1400 575 13 990,-

Boční stěna

DL3215 700  5 990,-

DL3315 800  6 390,-

DL3415 900  6 690,-

DL3515 1000  6 990,-

Variabilní provedení L/R
QE509G 600x65  držák na ručníky 1 890,-

RL

Výška 2000 mm

Výška 2000 mm
Výška 1900 mm

Pouzdra kuličkových pojezdů posuvných dveří jsou ukryta 
v hranatých profi lech, vzhled série podtrhují dlouhá a štíhlá madla. 
Horizontální těsnění je elegantně vsazeno do hliníkových profi lů 
a tím je výrazně prodloužena jeho životnost.

Výška 2000 mm

Sprchové dveře

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GO4880 800 500 9 790,-

GO4890 900 500 10 190,-

GO4810 1000 600 10 590,-

GO4811 1100 600 10 990,-

GO4812 1200 600 11 290,-

3 roky

ZÁRUKA

3 roky

ZÁRUKA

Spojením sprchových dveří a boční stěny 

můžete vytvořit až 30 variant obdélníko-

vých nebo čtvercových zástěn.
Otočné profi ly se zvedacím mechanis-
mem zaručují dlouhou životnost, umož-
ňují snadné otevírání a maximální šířku 
vstupu do sprchovacího prostoru.

Výška 1900 mm

ONE
Boční stěna

GO3570 700 5 390,-

GO3575 750 5 590,-

GO3580 800 5 680,-

GO3590 900 5 990,-

GO3510 1000 6 590,-

GO3512 1100 8 150,-

Variabilní provedení L/R

LUCIS LINE 
Spojením sprchových dveří a boční stěny můžete 

vytvořit až 8 variant obdélníkových zástěn. 

Posuvné dveře čtyřdílné

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL4215 1500 560 15 490,-

DL4315 1600 610 15 990,-

Boční stěna

DL3215 700  5 990,-

DL3315 800  6 390,-

DL3415 900  6 690,-

DL3515 1000  6 990,-

Možnost 

výběru 

ze tří madel

naleznete je na str. 87
Madlo hranaté

pár, chrom

92888   1 280,-

L R
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Sprchové kouty

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

V této cenově přístupné sérii najdete posuvné a skládací dveře, hliníkové profi ly s povrchem 
z lesklého chromu, kovové madlo a svislé silikonové a magnetické těsnění, které zabezpečuje 
vodotěsnost dveří.

Skládací dveře (pravé i levé otevírání)

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1828 800 600 10 390,-

SG1829 900 700 10 680,-

   Sklo Brick

SG3848 800 600 10 690,-

SG3849 900 700 10 990,-

Boční stěna 

(b. stěnu lze umístit na pravou i levou stranu)

Kód  Rozměr  Sklo čiré

SG1567 700  5 985,-

SG1568 800  6 250,-

SG1569 900  6 590,- 
SG1570 1000  6 850,-

   Sklo Brick

SG3677 700  6 150,-

SG3678 800  6 590,-

SG3679 900  6 990,-

SG3680 1000  7 480,-

Variabilní otevírání dveří vpravo i vlevo. 
Dveře se skládají jen dovnitř.

TIP: Kombinace skel 
dveře - sklo ČIRÉ + 
boční stěna - sklo BRICK

SIGMA - skládací dveře s boční stěnou
Spojením sprchových dveří a boční stěny 

můžete vytvořit až 8 variant obdélníkových 

nebo čtvercových zástěn stejného dekoru. 

Napříč dekory můžete vytvořit až 32 variant.

SIGMA - posuvné dveře s boční stěnou
Spojením sprchových dveří a boční stěny 

můžete vytvořit až 20 variant obdélníkových 

nebo čtvercových zástěn stejného dekoru. 

Napříč dekory můžete vytvořit až 64 variant.

Dveře posuvné

Kód  Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1240 1000 400 8 790,-

SG1241 1100 440 8 990,-

SG1242 1200 500 9 290,-

SG1243 1300 540 9 870,-

SG1244 1400 550 10 350,-

   Sklo Brick

SG3260 1000 400 8 990,-

SG3261 1100 440 9 350,-

SG3262 1200 500 9 590,- 

Variabilní provedení L/R

Boční stěna

Kód  Rozměr  Sklo čiré

SG1567 700  5 985,-

SG1568 800  6 250,-

SG1569 900  6 590,-

SG1570 1000  6 850,-

   Sklo Brick

SG3677 700  6 150,-

SG3678 800  6 590,-

SG3679 900  6 990,-

SG3680 1000  7 480,-

Variabilní provedení L/R

L R

ČIRÉ

BRICK

3 roky

ZÁRUKA

Výška 1900 mm Výška 1900 mm

Skládací dveře umožňují maximální 
šířku vstupu. Dveře se skládají jen 
dovnitř, nalevo i napravo.

Posuvné dveře 

Kód Rozměr Vstup Sklo STRIP

GE6910 1000 400 7 980,- 
GE6911 1100 445 8 490,-

GE6912 1200 495 8 690,- 

Boční stěna Rozměr

GE3380 800  3 850,-

GE3390 900  4 150,-

Variabilní provedení L/R

ETERNO
Spojením sprchových dveří a boční stěny 

můžete vytvořit až 6 variant obdélníkových zástěn.

L R

L/R

Výška 1900 mm

Ekonomická série sprchových zástěn, profi ly a madla 
jsou bíle lakovány. Na výběr jsou neprůhledná 
dekorační skla BRICK nebo skla s dekorem STRIP.

3 roky

ZÁRUKA

Standardně 
dodávaná

GM8730
590,-

GM4470
625,-

Možnost výběru madel

Sklo STRIP Sklo BRICK

37x38 cm, bílá

92877    4 990,-
38,5x35,4 cm, bílá

2282    2 990,-

Sklopná sedátka do sprchových koutů

GS120W bílá

32,5x32,5 cm

3 250,-

GS120G tm. šedá

32,5x32,5 cm

3 250,-
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L R

Dveře se posouvají na zdvojených kuličkových pojezdech, nezabírají tedy žádný 
prostor okolo sprchového koutu, standardní výška zástěny je 1500 mm.

DEEP
Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

Posuvné dveře

MD1015 1000x1500 400 5 980,-

MD1115 1100x1500 450 6 290,-

MD1215 1200x1500 490 6 490,-

Boční stěna

MD3115 750x1500  2 980,-

MD3315 900x1500  3 490,-

Variabilní provedení L/R

Vanička

72879 1000x750x260 5 490,-

72883 1100x750x260 5 990,-

72340 1000x900x260 6 590,-

72363 1100x900x260 7 250,-

71564 1200x750x260 6 690,-

72383 1200x900x260 7 890,-

DEEP PLAIN čelní panel 1 790,-

83626 L 1000x360

83631 P 1000x360

83648 L 1100x360

83659 P 1100x360

83666 L 1200x360

83674 P 1200x360

DEEP PLAIN boční panel 1 530,-

89746 750x360

89781 900x360

EASY LINE 
Posuvné dveře

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

EL1015 1000 400 7 290,-

EL1115 1100 450 7 590,-

EL1215 1200 490 7 890,-

EL1315 1300 490 8 290,-

EL1415 1400 490 8 590,-

EL1515 1500 490 8 890,-

EL1815 1600 490 9 290,-

ZOOM LINE
Otočné dveře

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

ZL1270 700 615 8 190,- 

ZL1280 800 715 8 490,- 

ZL1290 900 815 8 890,- 

Pevná + otočná část

ZL1310 1000 520 9 390,-

ZL1311 1100 570 9 790,-

ZL1312 1200 620 10 190,-

ZL1313 1300 620 10 590,- 

ZL1314 1400 620 10 990,-

ZL1315 1500 620 11 590,-

Boční stěna

Kód Rozměr Sklo čiré

EL3115 700 3 390,-

EL3215 800 3 590,-

EL3315 900 3 890,-

EL3415 1000 4 150,-

Variabilní provedení L/R

Boční stěna

Kód Rozměr Sklo čiré

ZL3270 700 4 690,-

ZL3280 800 4 990,-

ZL3290 900 5 290,-

ZL3210 1000 5 490,-

Variabilní provedení L/R

L

R
Výška 1900 mm

L

L

R

R

ZL1270/80/90

ZL1270/80/90

Otočný profi l 
v minimalistickém 
provedení se zvedací 
funkcí pro pohodlné 
otevírání. Čistá linie 
– sklo protíná profi l 
na obou stranách ve 
stejné úrovni.

Stěnové nerovnosti elegantně skryje hliníkový 
profi l, do kterého se zasouvá sklo dle potřeby až 
o 20 mm. Stabilitu skel zajišťuje elegantní vzpěra 
s nastavitelným úhlem uchycení na obou stranách.

Výška 1900 mm

Vanová souprava 
bez napouštění KLIKLAK

U2A110051     755,-
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Sprchové kouty

SARA   Obkladové panely

HS8090 80x90x4 6 980,- GP8090 L/P* 2 010,-

HS9070 90x70x4 6 280,-  GP9070 L/P* 1 990,-

HS9075 90x75x3,5 6 380,- GP9075 L/P* 2 010,-

HS10075 100x75x3,5 7 080,- GP10075 L/P* 2 020,-

GS10080 100x80x4 7 120,- GP10080 L/P* 2 020,-

HS10090 100x90x4 7 590,- GP10090 L/P* 2 040,-

HS11075 110x75x3,5 7 460,- GP11075 L/P* 2 070,-

HS11080 110x80x4 7 580,- GP11080 L/P* 2 070,-

HS11090 110x90x4 7 990,- GP11090 L/P* 2 100,-

HS12075 120x75x3,5 7 990,- GP12075 L/P* 2 130,-

GS12080 120x80x4 8 290,- GP12080 L/P* 2 130,-

GS12090 120x90x4 8 560,- GP12090 L/P* 2 160,-

*L/P provedení čelního panelu k vaničkám SARA se určuje dle 
pozice kratší strany. Nožičky jsou součástí balení.

IRENA
HI12080 120x80x3,5 10 450,- 

HI12090 120x90x3,5 11 480,-

HI120100 120x100x3,5 12 530,-

HI13080 130x80x3,5 11 250,-

HI13090 130x90x3,5 11 970,-

HI130100 130x100x3,5 13 970,-

HI14080 140x80x3,5 12 780,- 

HI14090 140x90x3,5 13 250,-

HI140100 140x100x3,5 15 450,-

HI15080 150x80x3,5 13 980,-

HI15090 150x90x3,5 14 970,-

HI150100 150x100x3,5 16 980,-

HI16090 160x90x3,5 16 250,-

HI160100 160x100x3,5 17 990,-

Vaničky jsou bez nožiček.

Sifon pro vaničku IRENA

výška 60 mm, extra nízký

PB90EXNMINUS 510,- 

Otvor pro sifon 60 mm

Vaničky z litého mramoru

Akrylátové vaničky 

Vaničky z litého mramoru
s dekorem

Litý mramor MICADOR je nadča-
sový materiál s dlouhou život-
ností a vysokou odolností, který 
se vyznačuje dokonale hladkým 
povrchem. Hlavní předností je 
snadná údržba, vysoká pevnost 
a stabilita společně s nulovým 
průhybem. Standardní barva 
vaniček je bílá s možností ba-
revného provedení v libovolném 
odstínu dle vzorníku RAL za pří-
platek +30%. Vaničky lze nain-
stalovat bezbariérově do podlahy 
nebo postavit na nožičky a kla-
sicky obezdít, popřípadě osadit 
obkladovým panelem. Průměr 
odpadu vaniček 90 mm. Hmot-
nost vaničky se podle rozměru 
pohybuje v rozmezí 35-70 kg.

3 roky

ZÁRUKA

KARIA
44511 90x70x4 6 350,- 

63511 90x80x4 6 980,-

71565 100x70x4 7 180,-

45511 100x80x4 7 390,-

51111 100x90x4 7 740,-

46511 110x80x4 7 690,-

59111 110x90x4 8 190,-

47511 120x70x4 7 590,-

48511 120x80x4 8 150,-

49511 120x90x4 8 560,-

26611 120x100x4 9 180,-

VARESA 
71606 90x80x4 7 990,-

71605 100x80x4 8 880,-

71604 120x80x4 10 240,-

72938 110x90x4 10 290,-

71603 120x90x4 10 990,-

Vaničkový sifon Ø 90 mm, 

odpad 40 mm, výška 83 mm

krytka leštěná nerez

1711C 269,-

Sifon pro vaničky VARESA, Ø 90 mm

odpad 40 mm, výška 60 mm

nerez. příruba, 71672 465,- 

Keramické vaničky
Oblíbené keramické vaničky od italského výrobce GSI. Série EXTRA FLAT 
s výškou pouze 6 cm umožňuje kromě instalace na podlahu se zapuštěným 
sifonem i klasické podezdění vaničky. Hlavní předností keramických vaniček 
je jejich maximální tuhost a robustnost za přijatelnou cenu.

358911 70x100x6 5 390,-

359911 70x120x6 6 390,-

259011 90x72x11 3 190,-

299111 100x72x11 4 890,-

499411 120x80x11 5 890,-

Vaničkový sifon Ø 90 mm, 

odpad 40 mm, výška 77 mm

krytka bronz

VR836  890,-

Vaničkový sifon 

Ø 90 mm, odp. 40 mm

výška 77 mm, ABS, bílá

73181  980,-

EXTRA FLAT 
Otvor pro sifon 90 mm

STANDARD
Otvor pro sifon 90 mm, u vaničky 

499411 otvor 60 mm

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

AMAR    
Dekor dřevo, bílá

AR002 100x80x3,5 10 990,-

AR003 120x80x3,5 11 490,-

ATIKA    
Dekor kámen, bílá

AK003 100x80x3,5 9 990,- 

AK004 120x80x3,5 10 990,-

AK005 120x90x3,5 11 990,-

Dekor kámen

Dekor dřevo

ELIPSA
67111 90x70x4 4 770,-

67511  100x80x4 5 680,-

55111  120x80x4 6 680,-

55511 120x90x4 7 320,-

Nožičky k vaničkám Polysan

AWG05 5 ks/sada 490,-

AWG07 7 ks/sada 690,-

AWG09 9 ks/sada 890,-

MIRAI 
73167 90x80x1,8, levá 7 740,-

73168 90x80x1,8, pravá 7 740,-

73169 100x80x1,8, levá 7 960,-

73170 100x80x1,8, pravá 7 960,-

73171 100x90x1,8, levá 8 190,-

73172 100x90x1,8, pravá 8 190,-

73173 110x80x1,8, levá 8 090,-

73174 110x80x1,8, pravá 8 090,-

73175 110x90x1,8, levá 8 960,-

73176 110x90x1,8, pravá 8 960,-

73177 120x80x1,8, levá 8 870,-

73178 120x80x1,8, pravá 8 870,-

73179 120x90x1,8, levá 9 590,-

73180 120x90x1,8, pravá 9 590,-

Rozměry vaniček jsou v cm. 89
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VITRA LINE - zástěna s rohovým vstupem

ALTIS LINE - zástěna s rohovým vstupem

Výška 2000 mm

Čtvercové sprchové kouty
Bezrámové pantové zástěny doplněné 
úzkými stěnovými lištami.

VITRA LINE - dveře s boční stěnou
Kód Rozměr Sklo čiré

BN5015 800x800 21 970,-

BN5115   900x900 23 170,-

BN5215 1000x1000 24 440,-

BN9315 1100x1100 25 820,-

BN9915 1200x1200 27 350,- 

Kód Rozměr Sklo čiré

BN1515 800x800 23 480,-

BN1615   900x900 24 540,-

Madla a panty jsou z pochromované mosazi
oválné provedeníhranaté provedení

DESIGN

L

L

R

R

Výška 2000 mm Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

AL1615 900x900 475 17 990,-

AL1715 1000x1000 520 18 990,-

Dveře se posouvají na vodících dílech, při 
otevírání tak nezabírají žádný prostor okolo 
sprchového koutu.

LEGRO - zástěna s rohovým vstupem
Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GL2290 900x900 595 16 990,-

Bezrámové pantové zástěny jsou doplněny 
masivními stěnovými lištami s rohovou 
vzpěrou pro lepší stabilitu.

Výška 1900 mm

Možnost 

výběru 

ze tří madel

naleznete je na str. 91

Rohová vzpěra možňuje 

instalaci dovnitř i vně koutu.

Stěnový profi l umožňuje nastavení 
v rozsahu až 20 mm.

Skládací dveře

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL2715 800 575 11 990,- 

DL2815 900 675 12 590,-

Boční stěna Rozměr

DL3315 800  6 390,-

DL3415 900  6 690,-

Variabilní provedení L/R

3 roky

ZÁRUKA

Výška 2000 mm

LUCIS LINE - dveře s boční stěnou

Výška 2000 mm

90



Sprchové kouty

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL1615 900x900  440 15 290,-

Výška 2000 mm

Pouzdra kuličkových pojezdů posuvných dveří jsou ukryta v hranatých 
profi lech, vzhled série podtrhují dlouhá a štíhlá madla. Horizontální 
těsnění je elegantně vsazeno do hliníkových profi lů a tím je výrazně 
prodloužena jeho životnost.

LUCIS LINE - zástěna s rohovým vstupem

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1929 900x900 480 10 890,-

   Sklo Brick

SG3618 800x800 440 10 450,-

SG3619 900x900 480 10 995,-

V této cenově přístupné sérii najdete posuvné a sklopné dveře, 
hliníkové profi ly s povrchem z lesklého chromu, kovové madlo 
a svislé silikonové a magnetické těsnění, které zabezpečuje 
vodotěsnost dveří.

Skládací dveře (pravé i levé otevírání)

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1828 800 600 10 390,-

SG1829 900 700 10 680,-

   Sklo Brick

SG3848 800 600 10 690,-

SG3849 900 700 10 990,-

Boční stěna 

(b. stěnu lze umístit na pravou i levou stranu)

Kód  Rozměr  Sklo čiré

SG1568 800  6 250,-

SG1569 900  6 590,- 
   Sklo Brick

SG3678 800  6 590,-

SG3679 900  6 990,-

Variabilní otevírání dveří vpravo i vlevo. 
Dveře se skládají jen dovnitř.

SIGMA - dveře s boční stěnou 3 roky

ZÁRUKA

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm

Standardně 
dodávaná

GM8730
590,-

GM4470
625,-

M
ož

no
st

 
vý

bě
ru

 m
ad

el

SIGMA - zástěna s rohovým vstupem

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

GO4880 800 605 9 790,-

GO4890 900 605 10 190,-

GO4810 1000 705 10 590,-

GO4811 1100 705 10 990,-

GO4812 1200 705 11 290,-

Variabilní provedení L/R Cena je za jedny dveře

Spojením dvou dveří získáte čtvercovou nebo obdélníkovou zástěnu s rohovým vstupem.

ONE - zástěna s rohovým vstupem

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

3 roky

ZÁRUKA

Výška 1900 mm
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Výška 1900 mm

Otočné dveře do niky

Kód Rozměr Vstup Sklo STRIP

GE6680 800 590 6 990,-

GE6690 900 690 7 190,-

   Sklo BRICK

GE7680 800 590 6 990,-

GE7690 900 690 7 290,-

ETERNO - dveře s boční stěnou

L

R

Výplň STRIP, výška 1900 mm

Boční stěna

Kód Rozměr Sklo STRIP

GE3380 800 3 850,-

GE3390 900 4 150,-

  Sklo BRICK

GE4380 800 3 990,-

GE4390 900 4 190,-

Variabilní provedení L/R

Ekonomická série sprchových zástěn, profi ly 
a madla jsou bíle lakovány. Na výběr jsou 
neprůhledná dekorační skla BRICK nebo skla 
s dekorem STRIP. Výplň BRICK, výška 1900 mm

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

ZL5415 900x900 620 13 890,-

ZL5416 1000x1000 690 14 990,-

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

EL5215 800x800 425 8 590,- 

EL5315 800x900 435 8 990,- 

EL5115 900x900 475 9 590,- 

EASY LINE  zástěna s rohovým vstupem

EASY LINE  dveře s boční stěnouDveře se posouvají na zdvojených kuličkových pojezdech, při 

otevírání tak nezabírají žádný prostor okolo sprchového koutu. 

Pevné sklo u svislého profi lu lze přizpůsobit až o 20 mm.

L R

Spojením sprchových dveří a boční stěny 

můžete vytvořit až 8 variant obdélníkových 

a čtvercových zástěn.

Kód Rozměr Vstup Sklo čiré

EL1615 800-900 500 6 290,-

EL1715 900-1000 560 6 690,- 

Variabilní provedení L/R

Boční stěna Rozměr Sklo čiré

EL3115 700 3 390,-

EL3215 800 3 590,- 

EL3315 900 3 890,-

EL3415 1000 4 150,- 

ZOOM LINE - zástěna s rohovým vstupem

Otočné profi ly se zvedacím mechanismem 
pro pohodlné otevírání s dlouhou životností.

Speciálně navržené 
madlo pro pohodlné 
otevírání dveří.

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm
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CARMEN - zástěna s rohovým vstupem

Zástěna v sobě spojuje 
sprchový kout a hlubokou 
vaničku, u které lze uzavřít 
odpad a použít ji jako 
malou vanu.

Otvor pro sifon 

52 mm

Kód Typ Rozměr Vstup Cena

MD5115 Zástěna 900x900x1500 475 7 990,-

Kód  Rozměr Cena 

29611 Vanička 90x90x30 5 280,-

29909 Čelní panel TIFA 900x420 1 640,-

29919 Rohový panel  TIFA 900x900x420 2 540,-

U2A110051 Vanová souprava, kliklak, chrom     755,-

Vaničky z litého mramoru

Vaničky z litého mramoru s dekorem

Litý mramor MICADOR je nadčasový materiál s dlouhou 
životností a vysokou odolností, který se vyznačuje 
dokonale hladkým povrchem a snadnou údržbou. 

Vaničkový sifon

Ø 90 mm

odpad 40 mm

výška 83 mm

krytka leštěná nerez

1711C     269,-

Sifon pro vaničky ARENA

Ø 90 mm, odpad 40 mm

výška 60 mm, nerez. příruba

71672 465,- 

Keramické vaničky
Hlavní předností keramických 
vaniček je jejich maximální tuhost 
a robustnost za přijatelnou cenu.

Vaničkový sifon

Ø 90 mm

odpad 40 mm

výška 77 mm

krytka bronz

VR836     890,-

AURA
42511 80x80x4 5 680,-

43511 90x90x4 6 200,-

60511 100x100x4 6 700,-

ARENA 

71601 90x90x4 cm 7 790,- 

ANETA
GA008 80x80x4 5 690,-

GA009 90x90x4 6 280,- 

GA001 100x100x4 7 780,-

Nožičky jsou součástí balení.

Obkladové panely

GP008 1 830,-

GP009 1 890,-

GP001 1 930,-

3 roky

ZÁRUKA

EXTRA FLAT 
Otvor pro sifon 90 mm

STANDARD
Otvor pro sifon 60 mm

338611 80x80x6  4 290,-

339711 90x90x6 4 990,- 

437011 70x70x10 1 990,-

438011 80x80x10 2 590,-

439011 90x90x12 3 390,-
VISLA   hluboká vanička
Otvor pro sifon 60 mm

50111 80x80x27 4 220,-

Sifon, Ø 60 mm, odpad 40 mm, 

výška 65 mm, krytka chrom, 

WJ1005 155,-

Akrylátové vaničky

Sprchové kouty

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

ATIKA 
Dekor kámen, bílá

AK002 90x90x3,5 9 290,-

AMAR 
Dekor dřevo, bílá

AR001 90x90x3,5 10 590,-

Dekor kámen

Dekor dřevo

AVELIN 

54611 90x90x4 6 210,-
TOSCA
52111 80x80x4 4 590,-

53111 90x90x4 5 070,-

54111 100x100x4 6 280,-

Možnosti instalace vaniček:

s čelním obkladovým 
panelem

zapuštěním do podlahy

usazením na podlahu

podezděním a obložením

Sifon hranatý, Ø 90 mm

odpad 40 mm, výška 85 mm

5241.076.6  620,-

Otvor pro sifon 90 mm

Nožičky k vaničkám Polysan

AWG05 5 ks/sada 490,-

AWG07 7 ks/sada 690,-

AWG09 9 ks/sada 890,-

Vaničkový sifon

Ø 90 mm, odp. 40 mm

výška 77 mm, ABS, bílá

73181  980,-

MIRAI
73165 90x90x1,8 7 190,-

73166 100x100x1,8 7 690,-

Rozměry vaniček jsou v cm. 93
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MODULAR SHOWER Řešení zástěn na míru s neomezenou variabilitou. Ve spojení s odtokovými kanálky umožňují zástěny bezbariérový vstup. 

Jsou vyrobeny z bezpečnostního skla o tloušťce 8 mm a výšce 2000 mm s povrchovou úpravu ANTIDROP. Ke sprchovým 

zástěnám MODULAR SHOWER doporučujeme vaničky FLEXIA ze str. 84 nebo odtokové kanálky.

MODUL MS1 – jednodílná pevná zástěna 
k instalaci na zeď, sklo čiré

MODUL MS2 – dvoudílná zástěna tvaru „L“ 
– pevná stěna s přídavným pevným panelem, sklo čiré

MODUL MS4 – jednodílná zástěna WALK-IN
pevná stěna k instalaci souběžně se zdí, sklo čiré

Kód Rozměr 

MS1-70 700 6 590,-

MS1-80 800 6 990,-

MS1-90 900 7 490,-

MS1-100 1000 7 990,-

MS1-110 1100 8 490,-

Pevná stěna 

Kód Rozměr 

MS2A-80 800 7 290,-

MS2A-90 900 7 790,-

MS2A-100 1000 8 290,-

MS2A-110 1100  8 790,-

MS2A-120 1200  9 190,-

Variabilní provedení L/R

Přídavný panel pevný 

Kód Rozměr

MS2B-30L/R 300 3 290,-

MS2B-40L/R 400 3 690,-

MS2B-60L/R 600 4 690,-

MS2B-80L/R 800 5 690,-

MS2B-100L/R 1000 6 690,-

MS2B-120L/R 1200 7 290,-

MODUL MS3 – dvoudílná zástěna tvaru „L“
– pevná stěna s přídavným otočným panelem, sklo čiré
Pevná stěna 

Kód Rozměr 

MS3A-70 700 7 490,-

MS3A-80 800 7 990,-

MS3A-90 900 8 490,-

MS3A-100 1000 8 990,-

MS3A-120 1200 9 490,-

Přídavný panel otočný 

Kód Rozměr 

MS3B-30 300 4 490,-

MS3B-40 400 4 990,-

MS3B-50 500 5 590,-

MS3B-60 600 5 990,-

Spojením pevné 
stěny a přídavného 
otočného panelu 
můžete vytvořit až 
20 variant zástěn

Spojením pevné 
stěny a přídavného 
pevného panelu 
můžete vytvořit až 
60 variant zástěn

Kód Rozměr 

MS4-120 1200 8 990,-

MS4-130 1300 9 490,-

MS4-140 1400 9 990,-

MS4-150 1500 10 490,-

Kód Rozměr 

MS1-120 1200 8 990,-

MS1-130 1300 9 490,-

MS1-140 1400 9 990,-

MS1-150 1500 10 490,-

Příklady použití

180°
� �

R

L

DESIGN

Vzpěry*
Možnost výběru ze 4 typů chromových vzpěr pro optimální fi xaci 

skleněných dílců. Vzpěry lze snadno zkracovat na požadovaný 

rozměr přímo při instalaci, řez je schován v pochromovaných za-

končovacích dílech (vyjma rohové vzpěry, kterou nelze upravovat).

Kolmá vzpěra, 1200 mm

MSBR1   1 990,- 

Podélná vzpěra na sklo, 950 mm

MSBR3   1 590,-

Rohová vzpěra, 500 mm

MSBR2   1 590,-

Doplňk. vzpěra k MSBR1, 800 mm
MSBR4   1 290,-

* Vzpěra není součástí balení, je třeba ji zakoupit samostatně. 
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Výška 2000 mm

Sprchové kouty

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

VITRA LINE - boční stěna

Výška 2000 mm

Nástěnné sprchové kouty

Atypické sprchové kouty

Bezrámové pantové zástěny, 
doplněné úzkými stěnovými lištami

DESIGN

Kód Rozměr  Vstup Sklo čiré

DL3615 900x900  670 21 590,-

DL3715 1000x1000  680 23 590,-

ISA vanička z litého mramoru

50511  900x900x40 8 920,-

72888  1000x1000x40 9 850,-

Pouzdra kuličkových pojezdů posuvných 
dveří jsou ukryta v hranatých 
profi lech, vzhled série podtrhují dlouhá 
a štíhlá madla. Horizontální těsnění 
je elegantně vsazeno do hliníkových 
profi lů a tím je výrazně prodloužena 
jeho životnost. Stěnové profi ly umožňují 
toleranci v nastavení 20 mm a ukrytí 
stavěcích šroubů do krycí lišty.

LUCIS LINE  půlkruhová zástěna

Kód Rozměr Sklo čiré

BN5915   755 9 540,-

BN6015   855 10 050,-

BN6115 955 10 550,-

BN7415 1055 11 080,-

BN7515 1155 11 580,-

Kód Rozměr Sklo čiré

GO3780   800x800 17 990,-

Šířka vstupu je 650 mm.
Variabilní provedení L/R

Nastavovací profi l
Pro rozšíření dveří o 25 mm.

GOL25 2 380,-

L R

otvor pro sifon 90 mm

ONE - zástěna se zkrácenou 
boční stěnou oddělující vanu

3 roky

ZÁRUKA

Skládací dveře

 Rozměr Vstup Sklo čiré

SG1828  800 600 10 390,-

SG1829  900 700 10 680,-

   Sklo Brick

SG3848 800 600 10 690,-

SG3849 900 700 10 990,-

SIGMA - skládací dveře 
s dvěma bočními stěnami 

VITRA LINE - otočné dveře 
s dvěma bočními stěnami

Madla a panty jsou z pochro-
mované mosazi a nabízíme 
je v hranatém a oválném 
provedení.

Kód Rozměr Sklo čiré

BN6415 900x800 48 340,-

BN6315 1000x800 48 840,-

BN6215 1200x800 49 880,-

L R

Boční stěna 

 Rozměr  Sklo čiré

SG1567 700  5 985,-

SG1568 800  6 250,-

SG1569 900  6 590,- 
SG1570 1000  6 850,-

 Rozměr  Sklo Brick

SG3677 700  6 150,-

SG3678 800  6 590,-

SG3679 900  6 990,-

SG3680  1000  7 480,-

Variabilní otevírání dveří 
vpravo i vlevo. 
Dveře se skládají jen dovnitř.

R

L

Nožičky k vaničkám Polysan

AWG05 5 ks/sada 490,-

AWG07 7 ks/sada 690,-

AWG09 9 ks/sada 890,-

Výška 2000 mm

Výška 1900 mm

Výška 1900 mm
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NEREZFLOW, CORNER a TRIANGL
Nerezové kanálky do prostoru nebo do rohu místnosti s otočným plastovým sifonem pro jednoduché připojení k odpadu.

Instalace do prostoru sprchového koutu
výška 82 mm

 Celková délka (mm)

FP136 670 4 995,-

FP142 770 5 195,-

FP153 870 5 295,-

FP168 970 5 995,-

FLOW kanálek s roštem

 Celková délka (mm)

FP405 670 5 495,-

FP412 770 5 895,-

FP427 870 6 295,-

FP439 970 6 895,-

CORNER kanálek s roštem

 Celková délka (mm)

FP202 670 5 795,-

FP214 770 6 295,-

FP228 870 6 695,-

FP231 970 7 195,-

FLOW kanálek s roštem pro dlažbu

 Celková délka (mm)

FP507 670 6 295,-

FP513 770 6 995,-

FP521 870 7 295,-

FP538 970 7 995,- 

CORNER kanálek s roštem pro dlažbu

Instalace ke stěně sprchového koutu
výška 82 mm

TRIANGL 
rohový kanálek s roštem

FP790 290x290 6 595,- 

Nerezová lišta 
pro zakončení přechodu mezi vyspádovanou 

a rovnou podlahou, délka: 1000 mm     790,- 

Technická specifi kace
materiál kanálku: broušená nerez ocel, materiál roštu: leštěná nerez ocel, průměr odpadu DN50, vyjímatelný sifon, plný 

přístup do odpadního potrubí, průtok 48 l/min., otočný sifon, příruba pro hydroizolaci, nastavitelné nohy, vnitřní spád 

kanálku, hydroizolační butylová páska v balení, min. instalační výška 82 mm, šířka roštu 75 mm

  tl. dlažby 

SPD10-L levá 10 mm

SPD10-P pravá 10 mm

  tl. dlažby 

SPD12-L levá 12 mm

SPD12-P pravá 12 mm

Čím se kanálky liší? 
(kromě délek)
- tělo je vyrobeno z nerezové oceli nebo velmi 

 odolného polypropylenu

- nerezové rošty jsou buď lesklé nebo satinované

- sifony jsou buď pevné nebo otočné o 360°C

- instalační výška se pohybuje od 55 mm 

 do 82 mm (ovlivňuje tloušťku podlahy)

- šířka roštů se pohybuje od 38 mm do 75 mm 

 (viditelná část), některé 

 rošty umožňují vložení stejné dlažby jako 

 u podlahy (odtok úplně splývá)

Co mají všechny námi 
nabízené odtokové kanálky 
společného?
- spádování směrem k odpadu uvnitř kanálku

- nastavitelné nožičky - snadné ustavení před 

 zabetonováním

- příruby pro hydroizolaci 

TLOUŠŤKA DLAŽBY

levé provedení

Vyspádování kanálku 
Dno kanálku je v celé délce vyspádováno, 

tím je zajištěn snadný odtok nečistot.

Přímý odpad
Natočením sifonu 

docílíte přímou 

cestu k připojení do 

odpadního systému 

při zachování průtoku.

Snadné čištění
Vyjmutí vtoku ze 

sifonu poskytuje plný 

přístup do odpadního 

potrubí a jeho snadné 

čištění.

ESSEFLOW

Stavitelné vnitřní nohy Vám pomohou usadit rošt 

kanálku do potřebné polohy a výšky (15-25 mm), 

dle výšky dlažby.

 Celková délka (mm)

6973.101.8 380 5 395,- 

6973.901.8  780 8 795,-

6973.201.8  880 9 395,-

6973.301.8 980 9 995,-

6973.401.8  1 080  10 695,- 

Technická specifi kace
materiál kanálku: broušená nerez ocel

materiál roštu: broušená nerez ocel

průměr odpadu DN50, vyjímatelný sifon s mřížkou

plný přístup do odpadního potrubí

průtok 45 l/min. dle EN1253, příruba pro hydroizolaci

nastavitelné nohy, vnitřní spád kanálku

nastavitelná výška roštu 15-25 mm, hydroizolační folie v balení

min. instalační výška 80 mm, šířka roštu 37,5 mm

NEREZ

Elegantní úzký rošt zasazený do masivního rámu. Nastavitelná 

výška roštu umožňuje dodatečné vyrovnání s položenou dlažbou.

Hydroizolace 
Pro ideální přilnavost 

k hydroizolaci je kolem 

kanálku vytvořena příruba 

a kanálek je dodáván 

s butylovým pásem.
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MANUS

Sprchové kanálky

Celková délka L2 (mm)

GMQ32 650 4 990,-

GMQ33 750 5 190,-

GMQ34 850 5 390,-

GMQ35 950 5 590,-

GMQ36 1050 5 790,-

GMQ37 1150 6 290,-

GMQ38 1250 6 690,-

Celková délka L2 (mm)

GMP82 650 5 190,-

GMP83 750 5 390,-

GMP84 850 5 590,-

GMP85 950 5 790,-

GMP86 1050 5 990,-

GMP87 1150 6 490,-

GMP88 1250 6 890,-

Technická specifi kace:
materiál kanálku: broušená nerez ocel, materiál roštu: broušená nerez ocel, průměr odpadu DN50, vyjíma-

telný sifon, plný přístup do odpadního potrubí, průtok 42 l/min. dle EN1253, celonerezový sifon, příruba pro 

hydroizolaci, nastavitelné nohy, vnitřní spád kanálku, min. instalační výška 55 mm, šířka roštu 70 mm

Instalace do prostoru sprchového koutu, výška 55 mm
ONDA
Celková délka L2 (mm)

GMO12 650 5 090,-

GMO13 750 5 290,-

GMO14 850 5 490,-

GMO15 950 5 690,-

GMO16 1050 5 890,-

GMO17 1150 6 390,-

GMO18 1250 6 790,-

QUADRO

PIASTRA

NEREZ

Instalace ke stěně sprchového koutu, výška 55 mm

Instalační rozměry (mm)

L1 délka roštu 590 690 790 890     990 1 090 1 190
L2 celková délka 650 750 850 950 1 050 1 150 1 250

55

Ø
 5
0112

60

13,5

45

L2

L1

ONDA

PIASTRA

Celková délka L2 (mm)

GMO22 650 5 290,-

GMO23 750 5 490,-

GMO24 850 5 690,-

Celková délka L2 (mm)

GMP92 650 5 390,-

GMP93 750 5 590,- 

GMP94 850 5 790,-

Rošt PIASTRA je bez dekoru a je určen pro dlažbu. 

Odtokové kanálky slouží k odvodnění podlahových ploch 
sprchových koutů. Nahrazují tak vaničku nebo podlaho-
vou vpusť. Toto řešení umožňuje neomezenou velikost 
sprchového koutu, bezbariérovou podlahu v  koupelně 
a možnost použití podlahového vytápění. 

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Sprchové kanálky MANUS jsou 

kartáčovány do saténového lesku 

a mají dokonale hladký povrch. 

Zbytky vody a mýdla lze díky 

tomu snadno odstranit.

FLUE, ROAD, SCENE, TILE

Podlahové vpusti

SCENE 
plastový odtokový kanálek 

s nerezovým roštem, výška 68 mm

Celková délka (mm)

72835 455 2 395,-

71676 720 2 995,-

71677 820 3 195,-

71678 920 3 395,-

ROAD 
plastový odtokový kanálek 

s nerezovým roštem, výška 68 mm

FLUE 
nerezový sprchový kanálek s roštem

výška 82 mm

Sprchové kanálky ROAD, SCENE a TILE představují ideální poměr ceny 

a výkonu. Plastové tělo kanálku překrývá elegantní nerezový rošt.

NEREZ

Celková délka (mm)

72834 455 2 395,-

71673 720 2 995,-

71674 820 3 195,-

71675 920 3 395,-

Celková délka (mm)

74576 630 3 590,-

74577 730 3 890,-

74578 830 4 090,-

74579 930 4 290,-

74571  1 030  4 490,-

TILE 
plastový odtokový kanálek 

s nerezovým roštem pro dlažbu

výška 68 mm

Celková délka (mm)

72836 455 2 595,-

72837 720 3 195,-

72838 820 3 395,-

72839 920 3 595,-

Boční 105x105 mm

odpad 50 mm, krytka nerez

SI50C00 249,-

Průběžná 105x105 mm

odpad 50 mm, krytka nerez

SI5TC00 420,-

Přímá 105x105 mm

odpad 50 mm, krytka nerez

SI5PC00 249,-

Boční 149x149 mm

odpad 50 mm

SI50000  krytka bílá 125,-

SI50100 krytka béžová 29,-

TIRANA
Boční, odpad 50 mm, krytka mosaz/chrom

2665.295.8  100x100 mm 1 050,-

2665.695.8 150x150 mm 1 150,-
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Vany

RELAXUJETE RÁDI VE VANĚ?
Při výběru vany je třeba věnovat pozornost následujícím aspektům:

Velikost vany: Koupete se sám/sama, ve dvou nebo s dětmi? V naší nabídce 

najdete vany různých tvarů od šířek od 70 po 175 cm.

Použití: Potřebujete místo pro sprchování? Pak doporučujeme instalaci vanové 

zástěny a sprchového sloupu či hlavice s podomítkovou baterií. Pro delší relaxaci 

v horké vodě budete zvažovat způsob napouštění či koupi dalších doplňků 

(podhlavníků či madel).

Prostor v koupelně: Velikost koupelny ovlivní samozřejmě nejen tvar a velikost 

vany, ale také její uspořádání - zda potřebujete dostatek odkládacích ploch, široké 

okraje nebo integrované sedátko, umístění baterie, atd.

Materiál: Většinu nabídky tvoří kvalitní akrylátové vany vyráběné v ČR, ale 

v nabídce máme i vany z litého mramoru a dalších materiálů. 

TIP
PRO VÁS

NAPOUŠTĚNÍ VANY
Pro vany umístěné u zdi:
• instalace vodovodní baterie na zeď (nástěnné vanové baterie)

 nebo do zdi (podomítkové baterie)

• instalace baterie nebo napouštěcí hubice na okraj vany

• zabudování napouštěcí štěrbiny do boku vany nebo napouštění 

 pomocí přepadu

Pro vany do prostoru:
• volně stojící vanové baterie, které můžete vybrat z našeho sortimentu 

 už připravené pro instalaci do podlahy nebo je vytvořit z jakékoli 

 vanové baterie pomocí přídavných nohou

• pomocí nožiček na okraj a libovolné baterie z naší nabídky vytvoříte 

 baterii na okraj volně stojící vany

MOŽNOSTI NAPOUŠTĚNÍ VANY
Připravili jsme pro Vás schematický přehled možností, jak vytvořit vlastní sestavu pro napouštění vany dle Vašich potřeb. Vhodné baterie a výrobky pro 
napouštění naleznete na str. 110-111 nebo na eshop.sapho.cz, kde můžete do vyhledávání zadat např. výraz „podomítková baterie“.

VÍTE, ŽE...
efektivním řešením, jak se pohodlně sprchovat ve vaně, je vanová zástěna?

Montáž vanových zástěn je velmi jednoduchá, snadnou instalací tak vytvoříte z vany sprchový kout 

a zabráníte stříkání vody po celé koupelně. 

V nabídce jsou zástěny různých tvarů a velikostí, např. s pevnou částí, sklopné ke stěně po celé šířce 

nebo obloukové pro asymetrické vany. Zvláštní kategorii pak tvoří zástěny pneumatické s integrovaným 

pístem, jejichž předností je možnost zvednutí a sklopení na stěnu nad vodovodní baterii.

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 99
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dub ferrara

1334

metallo

F633

ořech dijon

3734

Dekory laminátu:

dub chateau

H3304

ZASU
69611 180x81x58 cm 45 850,-

Sklolaminát

VIVA OW
72200 185x80x61 cm 52 150,-

79939 175x80x61 cm 48 590,-

Akrylát s laminátovým obložením

IO W
16939 180x85x61 cm 49 500,-

Akrylát s laminátovým obložením

ASTRA OW
30939 165x75x61 cm 47 950,-

Akrylát s laminátovým obložením

STADIUM W
72160 190x95x60  cm  62 300,-

Akrylát s laminátovým obložením

SAIMA 

72360

176x95x60 cm

55 800,-

Akrylát

ROHIA
69111 187x98x58 cm

52 360,-

Akrylát

Baterie ANTEA
viz str. xy

Baterie RHAPSODY
viz str. 59

Baterie RHAPSODY
viz str. 59

MATRIX W
175x80x46 cm 56 530,-

Sklolaminát s dřevěným podstavcem

MATRIX C
39113 175x80x56 cm 56 530,-

Sklolaminát s nerezovou konstrukcí

MATRIX L
39143 175x80x46 cm 50 990,-

Sklolaminát

Dřevěné
podstavce

39133  mahagon

39123  světlý dub

39134  bez nátěru

Souprava 

pro vany MATRIX

kliklak
71691 chrom 5 990,-

71692 bronz 8 990,-

Baterie ANTEA
viz str. 174

REDUTA 

72842 170x80x55 cm 56 480,- 

72843 150x75x55 cm 54 640,- 
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Vany volně stojící

TESS
09613

157x70x67 cm

69 100,-

Litý mramor

HERHIS
10613

170x72x63 cm

75 200,-

Litý mramor 

Souprava 

pro vany bez přepadu 

FLORA, TESS, HERHIS, 

IPANEMA a NIGRA, REDUTA

71704 chrom    1 090,- 

kliklak

FLORA
09713 180x80x67 cm

74 900,-

Litý mramor

Baterie AIRTECH
viz str. 62

Baterie AIRTECH
viz str. 62

Baterie AXAMITE
viz str. 51

IPANEMA
69911 168x72x54 cm 54 650,- 

Litý mramor 
(sifon zapuštěný do podlahy)

NIGRA
82511

158x82x60 cm

49 250,-

Litý mramor
(sifon zapuštěný do podlahy)

Baterie AXAMITE
viz str. 51

Vanové vodovodní baterie do prostoru

GINKO
1101-21

chrom

18 590,-

CORNELI 
CE21

chrom

15 990,-

LATUS 
1102-10

chrom

18 590,-

9881  chrom

10 990,-

Připojení pro instalaci 
vanové baterie 
do prostoru (pár)

Jedná se o pákové baterie připravené k instalaci do podlahy, které umožní snadné napouštění volně stojící vany. 

K dispozici je jak chromové, tak nerezové provedení. 

Další z nabízených možností je použití samostatných „nohou“ ke standardní vanové baterii.

7 let

ZÁRUKA

MINIMAL
MI021

nerez

19 990,-

RHAPSODY
R5021

chrom 

16 290,-

AXAMITE 
AX21

chrom

18 990,-

9841  chrom

10 990,-

9846  bronz

11 990,-

Baterie: 9881 + 481 

+ 1204-13 

+ FSACC293
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GARDA
14111 190x90x44 cm 11 610,- 

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Ufo, Star.

KAILA
26111 190x88x43 cm 14 790,- 

PO80/80 podstavec 790,-

Včetně bílého podhlavníku Junior.

DUPLA
13611 180x120x54 cm 23 990,-

PO100/100 podstavec 990,- 

Vhodný podhlavník Star.

DUO
16111 200x120x45 cm 25 990,-

PO100/100 podstavec 990,- 

Vhodný podhlavník Ufo, Star, Space.

SATINA
30111 180x80x42 cm 9 540,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Ufo, Star.

CAME (vana s konstrukcí)

23611  175x175x50 cm 44 940,- 

AKRYLÁTOVÉ VANY
Uvedené ceny jsou za bílé provedení van, 

bez podstavců.

Podstavce k vanám Polysan

PO60/60 šířka 60 cm, pár 740,-

PO80/80 šířka 80 cm, pár 790,-

PO60/80 šířka 60 a 80 cm, pár 770,-

PO60/100 šířka 60 a 100 cm, pár 820,-

PO100/100 šířka 100 cm, pár 990,-

MARLENE
78731 200x90x48 cm 17 240,-

71607 190x90x48 cm* 16 590,- 

72034 180x80x48 cm 14 490,- 

PO80/80 podstavec* 790,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Ufo, Star.

QUEST
78511 180x100x49 cm 15 790,-

PO100/100 podstavec 990,- 

Vhodný podhlavník Ufo, Star.

KRYSTA
71710 180x80x39 cm 8 480,-

72906 180x70x39 cm 7 450,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.

VIVA B
71968 185x80x47 cm 11 450,- 

88119 175x80x47 cm 10 580,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

KVADRA
17611 180x80x47 cm 10 790,- 

18611 170x80x47 cm 9 980,- 

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.

SALSA
44119 190x100x47 cm 15 880,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Junior.

Panel

PLAIN čelní 2 990,-

PLAIN boční 1 480,-

Uvedené ceny jsou za bílé provedení van, bez podstavců.
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Vany obdélníkové

UL  PANEL rohový

pro klasické vany 4 790,-

KAMELIE
35111 170x80x43 cm 8 930,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Space.

ADRIANA
48111 180x74x45 cm 10 130,-

36111 170x74x45 cm 9 390,- 

43111 160x74x45 cm 8 190,- 

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.

MIMOA
71709 170x75x39 cm 7 420,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.

LAURA
25611 170x75x39 cm 6 890,- 

24611 160x70x39 cm 6 360,- 

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.

CLEO
13111 180x90x48 cm*  14 750,-

05611 180x80x48 cm 10 580,-

04611 170x75x48 cm 9 970,-

74611 170x70x48 cm 9 280,-

03611 160x75x48 cm 8 750,-

73611 160x70x48 cm 8 170,-

27611 150x75x48 cm 8 190,- 

PO80/80 podstavec* 790,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.

ASTRA B
32611 165x75x48 cm 9 690,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

LILY
72273 150x70x39 cm 7 080,-
72201 140x70x39 cm 6 950,-
77511 130x70x39 cm 6 810,-
25111 120x70x39 cm 6 360,-
PO60/60 podstavec 740,-
Vhodný podhlavník Star.

MIRELA 
40111 160x75x43 cm 7 420,-

45111 150x75x43 cm 6 760,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.LISA
87111 170x70x47 cm 8 270,-

86111 160x70x47 cm 7 640,-

85111 150x70x47 cm 7 210,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

NOEMI
71708 170x70x39 cm 6 890,

71707 160x70x39 cm 6 360,

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.

7 let

ZÁRUKA

ALIA
34119 180x80x45 cm 11 610,-

41119 170x80x45 cm 11 110,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star. MARLENE
72403 170x80x48 cm 12 790,- 

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Ufo, Star.

TIP
ZAKRYTÝ 

ODPAD

JAZZ sedací vana

72913 120x75x39 cm 5 990,- 

PO60/60 podstavec 740,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Panel

COUVERT čelní 2 890,- 

COUVERT boční 1 450,-
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Excentrické vany

EVIA L
21611 170x100x47 cm 14 790,- 

21813 rohový panel 4 850,-

11611 160x100x47 cm 11 610,-

11813 rohový panel 4 650,-

EVIA R
22611 170x100x47 cm 14 790,- 

22813 rohový panel 4 850,-

12611 160x100x47 cm 11 610,-

12813  rohový panel 4 650,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

TIGRA L
00111 170x80x46 cm 10 280,-

00312 čelní panel 3 930,-

72928 150x75x46cm 7 750,-

72930 čelní panel 3 930,-

TIGRA R
00611 170x80x46 cm 10 280,-

00812 čelní panel 3 930,-

72933 150x75x46cm 7 750,-

72935 čelní panel 3 930,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo, 
Junior.

PROJEKTA L
20111 160x80x44 cm 8 490,-

20312 čelní panel 3 800,-

PROJEKTA R
21111 160x80x44 cm 8 490,-

21312 čelní panel 3 800,- 

PO60/60 podstavec 740,-

TANDEM L 06611

TANDEM R 07611

170x130x50 cm 19 560,-

06813 rohový panel 4 800,-

PO60/100 podstavec 820,-

Vhodný podhlavník Star.

L

L
R

R

7 let

ZÁRUKA

L

L

L

R

R

R

TANYA L
65119 160x120x49 cm 15 750,-

65319 čelní panel 4 600,-

TANYA R
66119 160x120x49 cm 15 750,- 

66319 čelní panel 4 600,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

NAOS R
47111 180x100x43 cm 14 310,-

46312 čelní panel 4 550,-

09111 170x100x43 cm 13 120,- 

08312 čelní panel 4 440,-

12011 158x100x43 cm 10 490,-

11312 čelní panel 4 200,-

19111 150x100x43 cm 10 100,-

18312 čelní panel 4 200,-

PO60/60 podstavec 740,-

NAOS L
46111 180x100x43 cm 14 310,-

46312 čelní panel 4 550,-

08111 170x100x43 cm 13 120,-

08312 čelní panel 4 440,-

11011 158x100x43 cm 10 490,-

11312 čelní panel 4 200,- 

18111 150x100x43 cm 10 100,-

18312 čelní panel 4 200,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo, Junior.
Vhodný podhlavník Star, Ufo, Ola, Junior.

L R

Uvedené ceny jsou za bílé provedení van, bez podstavců.
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VIVA L
72099 185x80x47 cm 12 320,

72118 čelní panel 4 500,-

70119 175x80x47 cm 11 240,-

70319 čelní panel 4 500,-

VIVA R
72129 185x80x47 cm 12 320,-

72149 čelní panel 4 500,-

78119 175x80x47 cm 11 240,-

78319 čelní panel 4 500,- 

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

ASTRA L
33611 165x80x48 cm 10 020,-

33812 čelní panel 4 500,- 

ASTRA R
34611 165x80x48 cm 10 020,-

34812 čelní panel 4 500,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vany excentrické

Sprchové vany

VERSYS  L
70111 170x85/70x47 cm  11 110,-

14611 160x85/70x47 cm 10 090,-

VERSYS R
70611 170x85/70x47 cm  11 110,-

15611 160x85/70x47 cm 10 090,-

PO60/80 podstavec 770,-

Vhodný podhlavník Star, Oasis.

MAMBA L
76111 170x100x44 cm 12 620,-

76312 rohový panel 4 450,-

27111 160x95x44 cm 11 320,-

27312 rohový panel 4 450,-

PO60/60 podstavec 740,-

MAMBA R
77111 170x100x44 cm 12 620,-

77312 rohový panel 4 450,-

28111 160x95x44 cm 11 320,-

28312 rohový panel 4 450,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

L

L

R

R

L

L

R

R

Zástěna TARUS
BS-96 96 (45)x140 cm  7 990,-

Vhodná pro vany MAMBA, TANDEM, 
TANYA a EVIA.

Zástěna PALOMA
BS-90  90 (50)x140 cm 7 290,- 

Vhodná pro VERSYS a klasické vany.

ASTRA WR
31611 165x90x48 cm 10 450,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

ASTRA WL
30611 165x90x48 cm 10 450,-

L

R

TRIANGL L
19611 180x120x50 cm 18 880,-

TRIANGL R
20611 180x120x50 cm 18 880,-

PO60/100 podstavec 820,-
Vhodný podhlavník Star, Oasis.

ANDRA L
72872 180x90x45cm 13 240,- 

81111 170x90x45cm 12 420,-

ANDRA R
78771 180x90x45cm 13 240,-

81511 170x90x45cm 12 420,- 

PO60/80 podstavec 770,-

Vhodný podhlavník Star, Oasis.

L

L

R

R
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Rohové vany
7 let

ZÁRUKA

BERMUDA  (vana s konstrukcí)

29219 165x165x49 cm 25 440,- 

29319 čelní panel 4 830,-

33219 155x155x47 cm 20 670,-

33319 čelní panel 4 830,-

Vhodný podhlavník Star.

ROSANA 
63119 150x150x49 cm 15 370,-

63319 čelní panel 4 430,-

64119 140x140x49 cm 13 680,-

64319 čelní panel 4 220,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

SIMONA 
04111 150x150x44 cm 13 360,-

04312 čelní panel 4 440,-

06111 140x140x44 cm 12 090,-

06312 čelní panel 4 220,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

MAREA 
02111 150x150x43 cm 15 900,-

02312 čelní panel 4 220,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

TANGO 
03111 145x145x47 cm 14 790,- 

03312 čelní panel 4 220,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

LIDIE 
07111 140x140x45 cm 12 570,-

07312 čelní panel 4 220,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

Uvedené ceny jsou za bílé provedení van, bez podstavců.

EDERA 
01111 152x152x54 cm 16 940,-

01312 čelní panel 4 440,-

PO60/100 podstavec 820,-

Vhodný podhlavník Star.
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Vany rohové 

FLOSS 

08611 145x145x50 cm 14 290,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

ALEXANDRA 
05111 140x140x42 cm 12 090,- 

05312 čelní panel 4 220,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

SIRIUS 

49111 130x130x43 cm 11 480,-

49312 čelní panel 4 050,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

NILA 

10111 120x120x41 cm 10 580,-

10312 čelní panel 4 050,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star.

Oválné vany

LINDA
22111 190x88x43 cm 14 790,-

PO80/80 podstavec 790,-

Včetně bílého podhlavníku Junior.

TOSCANA
23111 190x97x57 cm 18 770,-

PO80/80 podstavec 790,-

Včetně madel.
Vhodný podhlavník Star, Ufo, Ola.

STADIUM
82111 190x95x46 cm 13 730,-

PO80/80 podstavec 790,-

EOLA
15111 190x113x48 cm 13 850,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

ASTRA O
35611 165x75x48 cm 9 780,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

IO
16611 180x85x49 cm 12 490,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Star.

VIVA O
72179 185x80x47 cm 12 320,-

79119 175x80x47 cm 11 240,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Star, Ufo.

Baterie

TG2RDTML 3 590,- 

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 107

http://eshop.sapho.cz/


SAMORA
75111 163x139x51 cm 16 380,-

PO60/100 podstavec 820,-

Vhodný podhlavník Ufo.

FUGA
31111 180x80x43 cm 12 670,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Ola, Ufo, Star.

ROYAL ROUND (vana s konstrukcí)

73211 Ø 172x49 cm 24 550,- 

Vhodný podhlavník Ufo, Star.

TOKATA
17111 190x90x44 cm 12 090,-

17312 obkladový panel 4 220,-

PO80/80 podstavec 790,-

Vhodný podhlavník Ola, Ufo, Star.

ROYAL CORNER (vana s konstrukcí)

74211 173x173x49 cm 25 150,-

Vhodný podhlavník Ufo, Star.

VIVA D
89119 175x80x47 cm 11 240,-

PO60/60 podstavec 740,-

Vhodný podhlavník Ola.

VERVA
78798 170x85(65)x40 cm 10 860,-

78732 obkl.panel, čelní 4 940,-

78742 obkl. panel, boční 2 750,-

PO80/80 podstavec 790,-

Kulaté vany

Nepravidelné vany

MIRELA
40414   3 180,-*

bílá

černá

stříbrná

zelená

Podhlavníky a madla tvoří nedílný 

doplněk van Polysan. Jsou vyro-

beny z měkkého polyuretanového 

materiálu a vybaveny přísavnými 

držáky. Měkčený materiál umož-

ňuje použití těchto polštářků 

téměř k jakékoli vaně. Zvláště 

podhlavník STAR vyniká svou uni-

verzálností.

STAR 690,-

250070  bílá

250071  černá

250072  stříbrná

BASIC
250161  zelená 860,-

250162  stříbrná 940,- 

UFO 600,-

250080  bílá

250081  černá

250082  stříbrná

OLA       

250170  bílá 930,-

250171  zelená 930,-

250172  stříbrná 990,-

SATINA
30414 3 180,- *

SIMONA
61414  2 300,-

SYMMETRIC
250420  1 280,- 

SPACE 960,-

250090  bílá

250093  černá

250092  stříbrná

JUNIOR 1 690,- 

250000  bílá

250001  zelená

OASIS
250121  zelená 930,-

250122  stříbrná 1 010,-

MASTER
250150  bílá 1 190,-

250151  zelená 1 190,-

250152  stříbrná 1 290,-

OASIS 1 810,-

250041  zelená

 

DUNA
250141  zelená 860,-

250142  stříbrná 950,-

Podhlavníky a madla

Uvedené ceny madel jsou za 1 ks

OLA
250011  zelená 1 690,- 

250012  stříbrná 1 890,-

OBLO (vana s konstrukcí)

72840 Ø 165x48 cm 25 950,-

7 let

ZÁRUKA

* cena za pár

Uvedené ceny jsou za bílé provedení van, bez podstavců.
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Vanové zástěny

Pneumatické vanové zástěny

Klasické vanové zástěny

RIONI
72915 71x40 cm, rám leštěný hliník 6 790,- 

Vhodná pro klasické vany.

OLBIA 
30117 123(67)x140 cm, rám bílý 11 990,-

30317 123(67)x140 cm, rám leštěný hliník 12 990,-

Vhodná pro klasické vany.

ODESSA 
37127 97(53)x140 cm, rám leštěný hliník 15 990,-

Vhodná pro vany VERSYS a klasické vany.

LANKA 2 
37517 82(41)x140 cm, rám bílý 8 490,-

37817 82(41)x140 cm, rám leštěný hliník 8 990,-

Vhodná pro vany MAMBA, EVIA a klasické vany.

LANKA 3 
35117 121(41,5)x140 cm, rám bílý 11 900,-

Vhodná pro klasické vany.

VENUS 2 
36127 106(67)x140 cm, rám bílý 9 990,-

Vhodná pro klasické vany.

Předností pneumatických zástěn je jejich možnost zvednutí o 28 cm díky integrovanému 

pneumatickému pístu a sklopení ke zdi nad nástěnnou baterii (výkyv ±90°).

Klasické zástěny jsou praktickým řešením tam, kde nechcete nebo nemůžete použít sprchový kout. 

Vyrobeny jsou z čirého bezpečnostního skla o tloušťce 6 mm, profi ly jsou z leštěného hliníku.

rozměry ŠxV -  rozměr složené zástěny je uveden v závorce

VÝHODY PNEUMATICKÝCH ZÁSTĚN

PŘÍSTUP

MANIPULACE

VODOTĚSNOST

ČIŠTĚNÍ

PROSTOR

RENDE 
BS-97 97(53)x140 cm 7 990,-

Vhodná pro klasické vany.

VITRA LINE L/R 
BN3715 95(24)x150 cm - pevná  + otočná stěna 8 460,-

BN3815 75x150 cm - pevná stěna 5 280,-

Vhodná pro klasické vany. 

PALOMA 
BS-90 90(50)x140 cm 7 290,-

BS-120 120(60)x150 cm 8 890,-

RUIZ 
BSR-90 90(50)x140 cm 8 490,-

Vhodná pro klasické vany.

SPERA 65 

BS-65 65x150 cm 4 990,-

Vhodná pro vanu TIGRA a klasické vany.

TARUS 

BS-96 96(45)x140 cm  7 990,-

Vhodná pro vany MAMBA, TANDEM, TANYA a EVIA.

SPERA 75 

BS-75 75x150 cm 5 490,- pro Versys a klasické vany
pro klasické vany

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 109
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532

10 490,-

MG052

7 990,-

Vodovodní baterie  na okraj vany
Můžete je umístit na jakoukoliv akrylátovou vanu, která má dostatečně široký okraj. 

Baterii, výtokovou hubici a sprchu lze instalovat společně nebo samostatně kamkoli 

na okraj vany a  propojit fl exi hadicemi. 

Baterie můžete kombinovat s napouštěním 

výtokovou hubicí, napouštěním přepadem 

nebo se sprchou na okraj vany. 

Baterie jsou v provedení chrom.

GLAMTECH4

12 890,- 

TH102 

8 690,-

GLAMTECH3

12 390,-

QM18051

18 990,-

3931

24 790,-

8730

11 990,-

TH101

11 590,- 

Baterie se systémem výsuvu hadice 

FOLLOW ME. Sprcha se díky pružině 

navrací zpět a hadice je tak zároveň 

osušena. Systém pomocí drenáže 

zamezuje zatékání vody pod 

vanu.

430

10 990,-

a) Páková baterie

 TMC12 2 090,-

b) Vanový přepínač

 TDT  1 540,-

IFTECH5

15 990,- 

IFTECH4  bez výtokové hubice
11 790,-

a

b

QM12751

6 190,- 

TG2RDTML

3 590,- 

BD12751

4 690,-

Baterie s termostatickou hlavicí.
Bezpečný systém proti opaření.

UN100

6 790,- 

TH100

6 490,-

IF100

5 990,- 

BU100

5 490,-
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Vany - příslušenství

Výtokové hubice na vanu

Vanové soupravy

Mezikus 

ke sprchové hadici 

na vanu 1/2˝, chrom

AR067 70,-
1205-11

1 545,-
1205-04

1 440,-

PD467

3 590,-

PD468

4 190,-

Průchodky na sprchu
Průchodka včetně hadice, výsuv 1700 mm, závit 1/2˝, chrom Průchodka plochá na sprchu včetně hadice se systémem FOLLOW ME

Seznam vhodných van pro montáž napouštěcí a přepadové štěrbiny: Astra, Came, Cleo, 

Duo, Dupla, Eola, Floss, Chiquita, Io, Kvadra, Laura, Lily, Lisa, Salsa, Tango, Toscana, 

Triangl, Versys, Viva, Andra, Marlene, Quest, Verva, Tandem, Tigra, Evia, Projekta, Krysta, 

Mimoa, Noemi. Štěrbinu lze namontovat pouze na rovnou plochu vany. Montáž štěrbin 

pouze u výrobce Polysan, nutno specifi kovat při objednávce. Montáž je v ceně výrobku.

SH1001

šířka 100 mm, tloušťka 5 mm

2 990,-

BD31051

šířka 80 mm

2 390,-

48B100

šířka 170 mm

2 990,- 

BD30051 

šířka 160 mm

4 190,-

LK49

délka 144 mm

990,-

VN49

délka 173 mm

1 490,-

CR210CRO

délka 210 mm

1 690,- 

AT96151

výška výtoku 95 mm

1 890,-

5107

šířka 145 mm, otevřená

11 590,-

5106

šířka 145 mm

11 590,-

BD31451 

šířka 130 mm

7 990,-

5108

šířka 145 mm, otevřená

11 590,-

1205-03

délka 140 mm

1 490,-

5109 

šířka 153 mm, náklopná

14 290,-

Nástěnné výtokové hubice

Materiál: mosaz/chrom

Materiál: mosaz/chrom Další vanové soupravy naleznete na straně 162.

1102-49

délka 200 mm

1 490,- 
AVI004

šířka 240 mm

8 490,-

CR260CRO

délka 260 mm

1 990,-

CUT 
Napouštěcí štěrbina 170x24 mm

PC10031 3 490,-

Vanová souprava 170x24 mm

přepadová štěrbina, zátka KLIKLAK

PC1089  3 590,-

Vanová souprava s napouštěním 
přepadem - více informací 
naleznete na str. 162.

Připojení pro instalaci 

vanové baterie na okraj 

vany (pár), 3/4˝

9851 chrom 1 990,-

9856 bronz 2 190,-

rukojeť

zátka Ø 42 mm

mosaz

KLIKLAK

přepad 

zátka Ø 72 mm

mosaz

s napouštěním
VR269051 chrom 1 850,-

VR269028 broušená nerez 2 890,-

délka: 900 mm

Lze zkrátit na požadovanou délku.

bez napouštění
VR105551 chrom:    650,-

délka: 550 mm

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

B02

šířka 43 mm

3 690,-
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Hydromasážní systémy  POLYSAN

HYDRO
Vířivý systém HYDRO je založen na princi-

pu cirkulace vody. Tělo je masírováno vo-

dou smíšenou se vzduchem, která proudí 

z trysek umístěných na bocích vany. 

Vybavení: trysky MICRO SLIM 8+4+2 ks 
(8 na boku, 4 na záda a 2 na chodidla) 
respektive pro symetrické vany 8+4+4 ks 
(8 na boku, 4+4 na záda), možnost výběru 
z 6 typů ovládání.

HYDRO LUX
Vířivý systém HYDRO LUX má oproti sys-

tému HYDRO 22 trysek NANO na záda, 

místo 4 trysek MICRO SLIM.

Vybavení: trysky MICRO SLIM 8+2 ks (8  na 
boku, 2 na chodidla) a 22 ks NANO (na 
záda) nebo pro symetrické vany MICRO 
SLIM 8 ks na boku a 22+22 ks NANO (na 
záda), možnost výběru z 6 typů ovládání.

TURBO AIR
Perličkový systém TURBO AIR masíruje 

tělo pomocí předehřátého stlačeného 

vzduchu, který proniká ze dna vany 

malými otvory.

Vybavení: 30-50 vzduchových kanálků 
na dně vany, možnost výběru z 6 typů 
ovládání.

KOMBI
Vířivý a perličkový systém KOMBI 

využívá přednosti systémů HYDRO 

a TURBO AIR. 

Vybavení: trysky MICRO SLIM 8+4+2 ks 
(8 na boku, 4 na záda a 2 na chodidla) 
respektive pro symetrické vany 8+4+4 ks 
(8 na boku, 4+4 na záda), 30-50 vzdu-
chových kanálků na dně vany, možnost 
výběru z 6 typů ovládání.

KOMBI LUX
Vířivý a perličkový systém KOMBI LUX 

využívá přednosti systémů HYDRO LUX 

a TURBO AIR. 

Vybavení: trysky MICRO SLIM 8+2 ks (8 na 
boku, 2 na chodidla) a 22 ks NANO (na záda) 
nebo pro symetrické vany MICRO SLIM 8 ks 
na boku a 22+22 ks NANO (na záda), 30-50 
vzduchových kanálků na dně vany, možnost 
výběru z 6 typů ovládání.

Celý sortiment van značky Polysan (kromě volně stojících) je nabízen s možností instalace masážního systému. V nabídce naleznete 5 typů těchto systémů s výběrem z 6 typů ovládání. 

Nejnovějším typem ovládání je L-Light dotykové ovládání. Pro výpočet celkové ceny masážní vany je nutné k ceně masážního systému přičíst cenu zvolené vany. Vana je dodávána 

včetně nosné konstrukce a vanové odpadní soupravy. 

typ P typ D

typ B

typ A typ Z typ L

ORIGINÁLNÍ TRYSKY POLYSAN
Trysky MICRO SLIM a NANO - nejtenčí dostupné trysky na trhu vynikají o 40 % vyšším masážním účinkem než běžné trysky. 

Polohovatelné otočné kuličky řeší situaci, kdy dochází k zalehnutí zádových trysek. Protože výška trysek je jen 1 mm, jsou tyto 

trysky účinnější a příjemnější než běžně vysoké trysky.

TURBOAIR
(otvory pro vzduch - dno vany)

Hydromasážní trysky 

NANO
Hydromasážní trysky 

MICRO SLIM
Sací koš 

SLIM

Ovládání   HYDRO HYDRO LUX TURBO AIR KOMBI KOMBI LUX

Pneumatické typ P HDP   25 660,- HXP   32 120,- TBP   19 390,- KMP   38 380,- KXP   44 520,- 

Elektronické typ A HDA   29 890,- HXA   36 790,- TBA   24 690,- KMA   44 090,- KXA   50 250,-

Dálkové ovládání typ Z HDZ   33 200,- HXZ   39 700,- TBZ   28 300,- KMZ   46 600,- KXZ   52 400,-

Elektronické s podsvícením typ L HDL   32 950,- HXL   39 450,- TBL   27 950,-  KML   46 350,-  KXL   52 180,-

Elektronické s displejem  typ B HDB   42 720,- HXB   48 660,- TBB   34 450,-  KMB   53 220,-  KXB   59 360,- 

Elektronické s displejem  typ D HDD   42 720,- HXD   48 660,- TBD   34 450,- KMD   53 220,- KXD   59 360,-

K uvedeným cenám masážních systémů je nutné přičíst vybraný typ vany.

VOLITELNÉ DOPLŇKY K HYDROMASÁŽNÍM SYSTÉMŮM
130301 COOLLIGHT SLIM bílé LED 7 270,-

91401 CHROMO SLIM barevná chromoterapie RGB LED 10 130,-

91405 CHROMO PLANE bodová barevná chromoterapie RGB LED 13 590,-

  16 ks zapuštěných zdrojů světla (povrch vany není narušen vrtáním)

91406 Příplatek k ceně za instalaci těchto osvětlení do vany bez HM systému 1 810,-
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Wellness

Navrhujeme, realizujeme a dodáváme kompletní wellness 

provozy, ale i jejich jednotlivé komponenty.

 V případě zájmu Vám vypracujeme návrh

a poradíme s jeho realizací.

Dodáváme tři standardní typy whirlpoolů. Jednotlivé typy 

mají identickou technologii, liší se pouze způsobem umístění 

a napojením. Hlavním rozdílem je materiál skeletu:

• Zděný whirlpool, nejčastěji obkládaný mozaikou
• Nerezový whirlpool
• Samonosný akrylátový skelet se sklolaminátovým 
 nástřikem

Nerezový bazénekZděný bazének

Masážní bazény 

Parní sauny 

Samonosný akrylátový skelet

Parní sauny jsou dodávány na klíč a splňují parametry pro domácí 

i veřejný provoz. Pro realizaci používáme výhradně speciální stavební 

chemii MAPEI pro parotěsné místnosti. Pro profi ly používáme materiál 

EPS, který zaručuje rychlou a jednoduchou 

montáž a snadnou manipulaci. Celý 

vnitřní prostor včetně podlahy 

a stropu je nejčastěji obložen 

skleněnou mozaikou Ezarri 

(lze volit i jiné alternativy), 

která je zárukou vynika-

jícího vzhledu, extrémně 

snadné údržby a vysoké 

životnosti.

Dveře do parní sauny Parní sauna

Strop s osvětlením (5 W - bílé a bodové barevné) a hlavovou sprchou

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 113
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NORM BIG
36x55 cm

861211   7 490,-

NORM
35x45 cm

861011    7 190,-

NORM BIG 

36x55 cm

8665111   7 790,-

PURITY  10PL02007-DL

34,5x55,5 cm

6 490,-

Bidetová 
sprška

WC a bidety závěsné

WC sedátko 

MS76S11   3 590,-

WC sedátko

MS86N11   2 390,-

MS86CN11   3 490,-

MS86CSN11   4 390,-

NORM  861611

36x55 cm   8 390,-

SAND  
37x50 cm

9064111   7 790,-

SAND  
37x50 cm 

901811   7 490,- 

WC sedátko, QUICK RELEASE

MS9011 2 390,-

MS90C11 3 390,-

EGO  
36x35x50 cm

321501   8 290,- 
EGO  
36x23x50 cm

322501   8 390,- CENTO  
36x50 cm

352401    7 190,-

WC sedátko

328801   3 790,-

WC sedátko 

358901   3 690,- 

WC sedátko 

40S30100I

1 190,-

CENTO  
36x50 cm

351401   6 990,-

Všechna WC sedátka jsou bílá a jsou vyrobena z duroplastu.

WC sedátko SLIM 

QUICK RELEASE 

MS86CSN11   4 390,-

TOALETY, PISOÁRY, BIDETY, BIDETOVÉ SPRCHY
Toalety jsou při zařizování koupelny specifi ckou kategorií. Často bývají součástí koupelny a tvar WC mísy musí v tomto případě korespondovat s ostatními 

zařizovacími předměty. Zcela jiné řešení je potřeba v případě samostatného WC, kde se naopak bojuje s nedostatkem místa. Proto u WC mís najdete 

i nabídku umývátek a nábytkových skříněk vhodných do stísněných prostor. 

PURITY
34,5x55,5 cm 

10PL02007   5 990,- 

WC sedátko

40S30200I 1 990,- 

WC sedátko, QUICK RELEASE

MS90C11   3 390,- 

SAND BIG   
36x55 cm

901511    9 990,- 

ICON 
36x55 cm

31210101   8 990,-

ICON
36x55 cm

31220101   9 290,-

ICON WC SLIM sedátko

MC3101SQS   3 790,-

SOTT AQUA
36,5x50 cm

10SQ02002   6 190,-

SOTT AQUA
36,5x50 cm 

10SQ41001   6 390,-

SOTT AQUA WC sedátko

40Q50500I    2 190,-

Nohy k WC 

a bidetu 2 ks

frassino scuro 

917047   4 890,-

WC sedátko 

398801   4 690,-

BENTLEY 
40x55 cm

391501   11 790,-

BENTLEY 
40x55 cm

392501    11 890,-
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PURA   
36x50 cm 

8864111    7 190,-

PURA  
36x50 cm

881811    6 890,- 

FLO  
36x50 cm

311501    7 390,-

FLO  
36x50 cm

312501    7 490,-

BABEL  
35,5x56 cm

71110385    3 790,-

BABEL  
35,5x56 cm

71110363   3 590,- 

Toalety
WC sedátko SLIM 

QUICK RELEASE

MS86CSN11 4 390,-

WC sedátko

70110720   1 390,-

70110729   2 390,- 

WC sedátko 

1703-746    1 090,-

WC sedátko SLIM 

319101    2 990,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

KUBE
36x50 cm

8964111    7 890,-

WC sedátko, QUICK RELEASE

MS86N11  2 390,-

MS86CN11 3 490,-

KUBE
36x50 cm

891811    7 590,-

WC sedátko

SENTIMENTI, SOLUZIONE I
40D30100     1 090,-

40D30200     1 790,- 

SENTIMENTI 
36x50 cm

10AR02006    4 690,-

SENTIMENTI 
36x50 cm

10AR41006    5 190,-

SOLUZIONE I 
36,5x50,5 cm

10SZ41001    3 490,-

SOLUZIONE I
36,5x50,5 cm

10SZ02001    3 290,-

WC sedátko

SENTIMENTI, SOLUZIONE I
40D30100    1 090,-

40D30200    1 790,- 

GARCIA
 36,5x52,5 cm

100514    5 490,-

WC sedátko

DP101  595,-

70113730  1 990,-

WC sedátko 

100737    790,-

100727   1 790,-

CLAUDIA 
35,5x52 cm

71125364    4 590,-

BRILLA
36,5x53 cm

100614    3 990,-

WC sedátko 

LENA 1703-113   1 090,- 

EDITA 1703-458   1 590,-

WC sedátko 

LENA 1703-113   1 090,- 

EDITA 1703-458   1 590,-

PAULA
35,5x50 cm

TP325    3 790,-

KUBE BIG
36x55 cm

891511   10 290,-

WC sedátko SLIM, QUICK RELEASE

MS86CSN11 4 390,-

PURA  
36x55 cm

881511   8 990,-

WC sedátko se systémem

QUICK RELEASE

MS86N11 2 390,- 

MS86CN11 3 490,-

Technologie RIMLESS či SWIRLFLUSH, to je hladký povrch kerami-
ky bez dutin a záhybů. Oplachovací voda vytéká rozdělovačem vody 
pouze ze zadní části WC mísy a díky jejímu tvaru dokonale opláchne 
vnitřní prostor. 
Výhodou je i snadná údržba a čištění WC mísy.
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Podomítkové moduly Geberit pro instalaci 
závěsných a  stojících WC a  bidetů. Široký 
výběr řešení pro suchou výstavbu i klasické 
zazdění, s  moderním designem tlačítek 
v různých barvách a provedeních. 

WC a bidety na postavení

EGO  
spodní/zadní odpad

36x43x53 cm

321601    8 490,- 

EGO  
36x43x53 cm

322001    8 590,-

WC sedátko

328901 2 690,- FLO
spodní/zadní odpad 

36x42x52 cm

311601   7 190,-

FLO
36x42x52 cm

312001   7 490,-

WC sedátko

1703-746 1 090,-

Tlačítka od   855,- Moduly od   3 672,- 

110.302.00.5

GEBERIT

WC kombi Uvedené ceny obsahují WC mísu, nádržku k WC, duální splachovací mechanismus, kotvící šrouby
a bílá WC sedátka z duroplastu, všechna s pomalým zavíráním.

TYANA SHORT 

spodní/zadní odpad 

35x58,5 cm

72200E    7 590,-

PORTO
spodní/zadní odpad 

38x64 cm 

PC102    8 190,-

PACO 
spodní/zadní odpad

38,5x63,5 cm

PC1012    7 590,-

FLO 

spodní/zadní odpad 

36x60 cm 

18 260,-

EGO 

spodní/zadní odpad 

36x60 cm 

20 060,-

DYNASTY 

spodní/zadní odpad 

36x60 cm 

6 290,-

BELLO 

spodní/zadní odpad 

38x64 cm 

PC103   6 990,-

BASIC
spodní/zadní odpad 

36x61 cm 

7 860,-

BASIC
spodní/zadní odpad 

36x61 cm, s bidetovou sprškou

8 460,-

116



Toalety

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Sanitární keramika KID
Tvarem, velikostí a tištěnými motivy je určena do dětských koupelen.

Umývátko, 39x15x29 cm 

CK035.000F0     1 790,-

WC sedátko

KC3041.0F   1 190,- 

WC mísa

spodní nebo 

zadní odpad,

nádržka,

splachovací 

mechanismus

5 880,-

AQUATECH
21x92,5x30 cm

373001    10 690,-

Urinaly a oddělovací stěny

Integrovaná splachovací 

sada, 12 V AC

PS01T 6 390,- 
lze instalovat jen do 

urinálů označených 

symbolem

Podomítková splachovací 

sada, 24 V DC

PS002  4 590,-

AQUATECH
21x53,5x30 cm

373501    8 590,-

PURA
39x60x31 cm

769711    8 590,-

V nabídce najdete klasické nebo bezdotykové urinaly s automatickým splachováním (urinaly, kde je možné umístit senzorovou 

splachovací sadu, jsou v našem katalogu označeny touto ikonou            ).

Zvolit můžete provedení bez poklopu nebo s poklopem (vhodné pro domácí použití).

PURA
39x60x31 cm

769711    8 590,-

Víko k pisoáru

MSORN    2 490,-

ETERNAL 
33x56x33 cm

71134394    3 490,-

71129494

36x55x34 cm 

2 190,-

PURITY 
38x53 cm

10PL92001  2 790,-

oddělovací stěna

36x80 cm

71129398    1 390,-

oddělovací stěna

40x80 cm

2502-05   2 990,-

12x60x36 cm

TP660    1 290,-
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•  Lady sprška byla 

speciálně vyvinuta 

pro intimní ženskou 

hygienu

•  Urologové doporučují 

použití bidetu alespoň 

jednou denně

•  Čištění toaletním 

papírem není 

dostatečné, opláchnutí 

vodou výrazně snižuje 

riziko možného vzniku 

hemoroidů

D-tvar sedátka 

je přizpůsoben 

evropskému trhu. 

Zařízení pasuje 

na většinu toalet 

evropských výrobců.

Elektronické bidety BLOOMING /INUS

WC sedátka

LENA
1703-113   1 090,-

D-tvar

DARJA 
1703-504   1 090,-

LISA
1703-746   1 090,-

D-tvar

ADINA
1703-322   790,-

ADELE
1703-356   1 290,-

Pomocí hydraulického systému SOFT CLOSE zaručují 

nejen pomalé a plynulé dosedání na okraj WC mísy, 

ale jsou vybavena i nerez panty a systémem EASY TAKE pro 

dokonalejší údržbu (kromě sedátka URAN). Sedátka jsou z vysoce 

odolného materiálu Duroplast, který zaručuje velmi dlouhou životnost. 

Mechanické bidety

URAN
1011   550,-

plastové panty

Clean Star
WC sedátko Soft Close se zabudovaným bidetem 

Vám umožní dosáhnout pocitu úplné čistoty. 

D-tvar

LB402   3 790,- 

Univerzální

LB802   3 590,-

Snadné použití jedním ovladačem

Nepotřebuje k funkci elektrickou energii
Výška jen 6 cm
Snadné použití jedním ovladačem
Dokonale padne na většinu WC
Soft Close bezpečné zavírání
Rychlá demontáž usnadňuje údržbu
Samočistící funkce trysek
Filtr a zpětná klapka v přívodu vody

INUS LUX
elektronický bidet s dálkovým ovládáním 

a průtokovým ohřevem vody

UB-7035RU-RC      17 590,- 

BLOOMING 
elektronický bidet 

s dálkovým ovládáním

NB-R770D  17 990,-

BLOOMING EKO PLUS 
elektronický bidet 

NB-1160D  12 990,-

UB-7035RU-RC

NB-R770D

NB-1160D

BIDET 
I PŘI NEDOSTATKU MÍSTA

Pokud na toaletě nezbývá dosta-
tek místa pro samostatný bidet, 
jednoduchou a cenově výhodnou 
variantou je použití elektronic-
kého či mechanického bidetu. 
V  případě elektronického bidetu 
se jedná o WC sedátko, ve kterém 
jsou integrovány veškeré bidetové 
funkce. Tedy funkce spršky, včetně 
pulzního oplachu a  kmitavého 
pohybu trysky. Samozřejmostí 
je individuální nastavení polohy 
trysky, tlaku a teploty vody, teplo-
vzdušné sušení, vyhřívaná sedát-
ka, automatické čištění trysek atd. 
Levnější variantou je přídavný me-
chanický bidet, který namontuje-
te pod stávající WC sedátko. Tato 
malá investice do Vašeho zdraví, 
Vám snadno pomůže vyřešit kaž-
dodenní intimní hygienu. Posled-
ní možností, která se nabízí, jsou 
externí bidetové spršky, které lze 
umístit do libovolně stísněných 
prostor.

Přídavný bidet na studenou vodu pro všechna WC sedátka, 

dvě samostatné trysky s regulací tlaku, 394x64x149 mm. 

Tloušťka jen 5 mm.

LB502   1 990,- 

EDITA 

1703458   1 590,-

D-tvar

D-tvar

Univerzální-tvar 1703-458
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Bidetová sprcha 

s držákem

1209-02 995,-

Bidetová sprcha 

DELUXE s držákem 

12327205017 450,-

1209-07

5 990,-

Podomítková baterie 

s bidetovou sprškou

včetně hadice a držáku

1102-07 6 690,-

1209-05

2 490,-

Dvojventil pro napojení 

bidetové spršky a WC

1209-04-B 990,-

Bidetová sprcha 

hranatá 

BS129 1 290,-

Bidetová sprcha s dvojventilem pro napojení 

vody na WC nádržku, hadice 1150 mm

1209-04 1 590,-

Bidetová sprcha s ventilem

včetně hadice a držáku

bezpečnostní pojistka

SG108 4 390,-

Bidetová sprcha s ventilem

včetně hadice a držáku

bezpečnostní pojistka

SG107 4 090,-

Bidetové spršky
Svou funkčností plně nahrazují bidet a využití najdou zejména v koupelnách, kde prostor nedovoluje 

instalaci samotného bidetu. Sprška slouží zejména pro osobní hygienu na toaletách, uplatnění ale najde 

i při péči o domácí zvířata nebo úklidových pracích.

Směšovací 

podomítkový ventil 

1209-03 1 490,- 1209-03, JS121, 1209-02

Ventil pro bidetové sprchy 

s hadicí 1200 mm

JS121 1 490,- 

Podomítkové baterie obsahují podomítkové 
těleso (součást balení).
Po použití doporučujeme uzavřít ventil 
bidetové spršky. Stop ventil na spršce slouží 
k okamžitému spuštění vody.
K bidetovým sprškám doporučujeme hadici 
FLEX100 a FLEX120.

Ukázka kompletu 
pro studenou vodu.

Ukázka kompletu
pro teplou vodu.

Ukázka kompletu
pro teplou vodu.

110307 

3 790,- 

1209-09

3 490,-

Podomítková baterie 
s bidetovou sprškou včetně hadice

a držáku

Umyvadlová baterie
s bidetovou sprškou včetně hadice a držáku

JS121   1 490,-

BS129   1 290,-

1102-40   2 890,-AQ591   990,-

FLEX100   180,-

1209-02   995,-

Možnost instalace bidetové spršky

s podomítkovou baterií.

Podstavec k toaletě
Kombinuje zdravotní výhody 

podřepu a užití WC mísy, 

445x280x200 mm

ST002 599,-
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ORION  
50x12x26,5 cm

7045    1 490,-

SAND  
40x19x32 cm

9084111    4 190,-

NORM  
35x12x26 cm

8650111    2 990,-

NORM   

42x17x34 cm

8684111    3 690,- 

RESORT
45x11,5x22 cm

REWB05    2 390,-

Umývátka SMALL
Pestrá škála prostorově nenáročných umývátek. Pro své malé rozměry a různá designová 

zpracování se stanou elegantní součástí jakékoliv koupelny nebo místnosti s WC.

ALABAMA 
36x11x23 cm

litý mramor
AL794 levé 

AL565 pravé

1 990,-

MELINDA  

46x11x26,5 cm

BH7004    1 990,-

AVE  
50x13x27,5 cm

BH7003    1 950,-

JAVEA
28x11x33,5 cm

BH7014    1 790,-

MERANDA  
40x14x31 cm

BH7019    2 390,-

GIULIA  
33,5x11,5x29 cm

BH7002    1 750,- 

ARIANA
50x10x25 cm, litý mramor
SM012 levé

SM016 pravé

2 690,- 

P

Vodovodní ventily 
na studenou vodu SMALL

AXIA  
výška 180 mm
512    2 290,-

SMALL  
výška 113 mm
SM23    950,-

SMALL  
výška 92 mm
SM25    990,-

SMALL  
výška 145 mm
SM24    970,-

L

P

BABEL  
35x16,5x30 cm

71111197    1 490,-

KUBE  L/P, bez přepadu

40x11,5x23 cm

8984011   3 890,-

TORI
délka 200 mm 
(od stěny do středu perlátoru)
NV724    890,-

SMALL 
výška 130 mm
SM09    1 590,-

SMALL  
výška 139 mm
SM06    1 690,-

CENTO
45x12,5x25 cm

353701 5 990,-

PATERNA  
umývátko rohové 
s držákem na ručník 
41x12,5x26,5 cm

4907    3 790,- 
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Nábytek LATUS

Nábytek MELODY

LATUS III
bílá

LATUS IV
dub stříbrný

LATUS II
dub stříbrný

LATUS IV
49,5x50x24,5 cm

5 430,-

LATUS VII
43,5x50x19,5 cm

4 950,-

LATUS VI
50x50x22 cm

6 680,-

LATUS VI
police bílá, 30x50x22 cm

55836   1 990,-

LATUS III*
45x50x23 cm

5 310,- 

LATUS II
42x50x25 cm

4 980,-

LATUS V
36x40x23 cm

4 080,-

P

P

Dostupné šířky umyvadel

36, 42, 45, 50 a 80 cm
Závěsná skříňka ve více variantách dle použitého umyvadla, dvířka s možností univerzální 

instalace pro pravé i levé otevírání (Latus VII bílá varianta pouze pravé provedení). 

Umyvadla z litého mramoru, kde můžeme měnit pozici baterie otočením umyvadla.

Skříňky s malou hloubkou a zkosenou čelní plochou jsou 

ideální do menších prostor. Elegantně vsazená úchytka 

usnadňuje vysunutí zásuvky. 

Uvedené ceny jsou za bílé provedení skříněk vč. umyvadel.

Umyvadlo

AS080 

80x11x22 cm

Umyvadlo 

AL794 levé

AL565 pravé

LATUS VI + police
dub starmood

LATUS V
ořech

50x38x37 cm

9 320,-

60x38x37 cm 

10 310,-

80x38x37 cm

12 280,-
50x38x37 cm60x38x37 cm

Vodovodní baterie 
SMALL

RHAPSODY
výška 150 mm
5512    3 190,-

SMALL  
výška 155 mm
SM07    1 690,-

SMALL
výška 122 mm
SM08    1 690,-

GINKO
výška 156 mm
1101-06    3 090,-

Jsou elegantním řešením pro menší umyvadla a umývátka používaná 

především v malých koupelnách nebo v místnostech s WC.

KID 
výška 114 mm

KD02    1 490,-

Dostupné šířky umyvadel

50, 60, 80 cm

Držák toaletního papíru 

na bok skříňky

FA211   450,- 

Držák sprchy s vyústěním,

k instalaci na bok skříňky

SG204   645,- 

LATUS VII
borovice rustik

* Uvedená cena je za skříňku včetně umyvadla.

Hloubka pouze 37 cm.
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Otopná tělesa

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

TRUVA str. 126
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SEGA str. 133

HIACYNT str. 124

ALYA - rovné
střed. připojení str. 131

TOPENÍ
Otopná tělesa jsou určena k  vytápění 
koupelen, ale i  jiných obytných míst-
ností. Zpříjemňují teplotu ve svém 
okolí, slouží k předehřívání a sušení ruč-
níků a  ucelují design koupelny. Jejich 
povrchová úprava a barevné provedení, 
v  kombinaci s  vhodnými designovými 
doplňky a  ventily, udělají z  každého 
otopného tělesa funkční a  nepřehléd-
nutelný doplněk Vaší koupelny. 
V  sekci koupelnového vytápění nalez-
nete kombinované elektrické radiátory, 
klasické radiátory, čistě elektrické žebří-
ky a v neposlední řadě topné podlaho-
vé rohože a kabely.

PRŮVODCE TEPLEM VE VAŠÍ KOUPELNĚ
5-18 °C Tolik stupňů by měla mít 
studená voda z kohoutku, ideální pro 
osvěžení a také na čištění zubů.

22-24 °C V tomto rozsahu by se měla 
pohybovat teplota ve Vaší koupelně, 
měla by být nejteplejší místností v bytě.

36-38 °C To je nejen tělesná teplota 
člověka, ale také ideální teplota vody 
pro příjemnou a uvolňující koupel.

45-75 °C Tolik stupňů by měla mít 
voda, která vtéká do radiátoru, aby 
mohl ohřát vzduch v místnosti. Topení 
v podlaze a speciální velkoplošná těle-
sa mohou mít i výrazně nižší teploty.

VÍTE, ŽE...
... rozměry pro instalaci otopné-
ho tělesa je nutné znát již ve fázi 
hrubé stavby koupelny? 
Otopná tělesa mají  různou rozteč 
a výšku připojení trubek. Pro vytápění 
sušáků mimo sezonu je nutné elektrické 
připojení v jejich blízkosti.

TEPELNÝ VÝKON 
PRO VAŠI 
KOUPELNU. 
Před nákupem je vhodné zjistit, jaký výkon 
topného tělesa potřebujete pro velikost Vaší 
koupelny. Koupelna by měla být nejteplejší 
místností v bytě – doporučená teplota je 
22-24 °C.
Vynásobte plochu koupelny (v m2) její výškou 
(v m) pro výpočet objemu. Tento objem 
vynásobte číslem 75 a výsledkem je potřebný 
výkon topného tělesa ve watech.

Příklad: 
Šíře koupelny 1,8m x délka 2,2m x výška 2,7m 
= 10,7m3 x 75 = 800W. 

Díky této pomůcce můžete snadno zvolit 
vhodné topné těleso do Vaší koupelny. 

Komfort vytápění Vaší koupelny 
můžete zvýšit použitím topných 
rohoží či kabelů. 

Při zachování jednolité plochy (i pokud 
použijete například sprchové kanálky) 
Vás potěší teplá podlaha. Pomocí ná-
stěnného termostatu zvolíte požado-
vanou teplotu podlahy a  čas spínání. 
Podlaha tak může být teplá pouze 
ráno a večer, kdy koupelnu používáte 
nejčastěji. Samotná instalace během 
pokládky dlažby je velmi jednoduchá.

VÝBĚR OTOPNÉHO TĚLESA A DOPLŇKŮ

1/ OTOPNÉ TĚLESO
• dle designu

• požadovaného typu 

 vytápění 

• připojovací rozteče

2/ PŘIPOJOVACÍ SADA
• s termostatickým 

 ventilem

• s ručním ventilem

3/ SVĚRNÉ ŠROUBENÍ
• dle materiálu rozvodů

• dle průměru trubek

Svěrné šroubení je potřebné 

ke všem připojovacím sadám.

4/ KRYCÍ ROZETY A TRUBIČKY
• doporučujeme ke všem 

 připojovacím sadám

• zakryjí přívodní trubky 

 a otvory ve zdi

TABELLA str. 132

TIP
PRO VÁS
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RAMA LUX
Moderní a elegantní radiátor se 

zrcadlem s možností kombinace 

ústředního a elektrického vytápění.

  rozměr 75/65/20 oC topná

 stříbrná strukt. ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

RML-609S 21 990,-  595x944 448 W 300 W

RML-614S 28 890,-  595x1448 651 W 600 W

 antracit

RML-609A 18 290,-  595x944 448 W 300 W

RML-614A 23 990,-  595x1448 651 W 600 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI

TWIN, TWIN COMBI, COMPACT

RAMA
Dekorativní radiátor s možností 

kombinace ústředního 

a elektrického vytápění.

Rozměr ŠxV (mm) : 595x944

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 479 W

Topná tyč 300 W. 

Rozteč připojení je 50 mm.

RM-609  bronz

RM-609SS  stříbrná strukturální

RM-609A  antracit

9 990,-

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI

TWIN, TWIN COMBI

COMPACT

5 let

ZÁRUKA

BOSTON
Designový radiátor se středovým připojením. 

Nelze použít topnou tyč.

  rozměr 75/65/20 oC

 bílá ŠxV (mm)   ∆t 50 K

B-609 6 190,- 550x904 301 W

B-613 8 890,-  550x1336 424 W

 stříbrná strukt.  

B-609SS 6 190,-  550x904 301 W

B-613SS 8 890,- 550x1336 424 W

 antracit  

B-609A 6 190,-  550x904 301 W

B-613A 8 890,- 550x1336 424 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN, TWIN

COMPACT

HIACYNT
Moderní hranatý design 

s rovnými plochými trubkami. 

  rozměr 75/65/20 oC topná

 bílá ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

H-608 6 290,- 555x773 396 W 300 W

H-610 7 990,-  555x1043 495 W 300 W

H-616 10 490,-  555x1583 763 W 600 W

 stříbrná  

H-608S 8 990,- 555x773 396 W 300 W

H-610S 11 590,-  555x1043 495 W 300 W

H-616S 14 990,-  555x1583 763 W   600 W

Rozteč připojení je 515 mm.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI

CORNER, CORNER COMBI 

COMPACT

LIBRA/LIBRA DUAL/LIBRA TRIAL
Geometrický tvar vhodný do moderního 

interiéru určený pro ústřední vytápění. 

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN, TWIN, 

COMPACT

LIBRA SOFT
Radiátor geometrických tvarů vhodný 

do moderního interiéru určený pro 

ústřední vytápění.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN, TWIN

COMPACT

L-606 � L-611 
�
�   L-616  

�
�
�

stříbrná

strukturální

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

∆t 50 K

L-606S 11 290,- 600x600 428 W

L-611S 16 390,- 600x1110 694 W

L-616S 21 190,- 600x1620 909 W

grafi t

L-606A 11 290,- 600x600 428 W

L-611A 16 390,- 600x1110 694 W

L-616A 21 190,- 600x1620 909 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Rozměr ŠxV (mm) : 650x650

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 466W

Rozteč připojení je 50 mm.

LS-707S  stříbrná strukt.

LS-707A  antracit

11 290,-

kombinace ústředního a elektrického vytápění

elektrické vytápění

ústřední vytápění Připojovací ventily 
nejsou součástí radiátorů.

  Háček 

na ručníky

HSCH-100

1 690,-
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Rozměr ŠxV (mm) : 340x1600

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 807 W

Topná tyč 800 W. 

Rozteč připojení je 50 mm.

MG-316  bílá

MG-316A  antracit

MG-316R  červená

16 390,-

Rozměr ŠxV (mm) : 340x1800

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 904 W

Topná tyč 900 W. 

Rozteč připojení je 50 mm.

MG-318  bílá

MG-318A  antracit

MG-318R  červená

17 390,-

5 let

ZÁRUKA

ELIT
Elegantní radiátor s jedinečnou konstrukcí 

založenou na dekorativním kolektoru 

s chromovou lištou. Univerzální pro levé 

i pravé provedení.

  rozměr 75/65/20 oC topná

 stříbrná ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

E-611 17 590,-  575x1070 530 W 300 W

E-614 19 490,- 575x1364 662 W 600 W

E-617 21 390,- 575x1658 791 W 600 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady

TWIN, TWIN COMBI

COMPACT

MANGO

Doporučené 

připojovací sady

COMPACT, TWIN

MANGO 

háček na ručníky

HAK-100    3 190,-

Netradiční radiátor se stane 

výrazným prvkem koupelny.

Originální radiátor zaujme čistým provedením 

a zaoblenými okraji.

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady: COMPACT, TWIN, CUBE, CUBE TWIN

  Háček 

na ručníky

HSCH-100

1 690,-

MEMFIS

Rozměr ŠxV (mm): 420x1800

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 823 W

Topná tyč 800 W. 

MFS-418  bílá mat

MFS-418SS  stříbrná strukt.

MFS-418A  antracit

17 390,-

Rozměr ŠxV (mm): 516x1800

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 1037 W

Topná tyč 900 W. 

MFS-518  bílá mat

MFS-518SS  stříbrná strukt.

MFS-518A  antracit

20 990,-

Rozměr ŠxV (mm): 615x1800

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 1239 W

Topná tyč 900 W. 

MFS-618  bílá mat

MFS-618SS  stříbrná strukt.

MFS-618A  antracit

24 590,-

FOCUS Univerzální trubkový radiátor s lehkou 

konstrukcí v oblém provedení.

Doporučené připojovací sady

COMPACT, MONO ONE

CORNER, CORNER COMBI 

FOCUS FXB
S vestavěným připojením a termostatickým ventilem 

(možnost instalace topné tyče po obou stranách).

  rozměr 75/65/20 oC topná

 bronz ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

FXB-612BR 12 790,- 595x1154 669 W 600 W

FXB-617BR 15 290,- 595x1742 1031 W 900 W

 stříbrná strukturální

FXB-612S 10 290,- 595x1154 669 W 600 W

FXB-617S 12 190,-  595x1742 1031 W 900 W

Rozteč připojení je 50 mm.

QUATRO Q
Dekorativní koupelnový radiátor s mírně 

prohnutými plochými trubkami. Možná 

kombinace ústředního a elektrického 

vytápění.

  rozměr 75/65/20 oC topná

 bílá ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

Q-611 8 290,-  595x1097 553 W 300 W

Q-616 10 890,- 595x1667 849 W 600 W

 stříbrná strukturální

Q-611SS 9 990,-  595x1097 553 W 300 W

Q-616SS 12 990,- 595x1667 849 W 600 W

Rozteč připojení 500 mm.

Doporučené připojovací sady

CORNER, MONO ONE

CORNER COMBI, COMPACT

bílá

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná

tyč 
F-609 3 890,- 595x818 470 W 300 W
F-613 5 190,- 595x1238 726 W 600 W
F-617 6 290,- 595x1742 1032 W 900 W

stříbrná strukturální
F-609SS 4 690,- 595x818 470 W 300 W
F-613SS 6 190,- 595x1238 726 W 600 W
F-617SS 7 490,- 595x1742 1032 W 900 W

antracit
F-609A 4 690,- 595x818 470 W 300 W
F-613A 6 190,- 595x1238 726 W 600 W
F-617A 7 490,- 595x1742 1032 W 900 W

chrom  
FCH-609 10 790,- 595x818 273 W -
FCH-613 14 690,- 595x1238 421 W 300 W
FCH-617 20 590,- 595x1742 599 W 600 W

Rozteč připojení je 500 mm.
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LARIS
Elegantní radiátor 

kompaktních rozměrů, 

který je určen do malých 

prostor, především 

koupelen a toalet, 

zároveň může sloužit 

jako dekorace interiéru.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI, CORNER, CORNER COMBI, COMPACT

NEREZ

RADO
Radiátor s plochými obdélníkovými 

profi ly může být praktickým doplňkem 

do Vaší koupelny. Zajímavý design 

radiátoru Vám nikdy nezevšední.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN

CUBE COMBI, TWIN

TWIN COMBI

COMPACT

NEREZ

VISTA
Ploché obdélníkové profi ly v tenkém 

provedení jsou praktické a poskytují vyšší 

topný výkon radiátoru. Radiátor lze zavěsit 

oboustranně, můžete si zvolit levou 

nebo pravou variantu instalace.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN

CUBE COMBI, TWIN

TWIN COMBI, COMPACT

VOLGA
Dokonalý design, který je zároveň 

velmi praktický. Radiátor lze zavěsit 

oboustranně, můžete si zvolit levou 

nebo pravou variantu instalace.

 broušená rozměr 75/65/20 oC topná

 nerez ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

NR510 15 390,- 500x976 308 W 200 W

NR512 17 990,- 500x1238 378 W 300 W

NR515 19 490,- 500x1500 465 W 400 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI

TWIN, TWIN COMBI

COMPACT

NEREZ

NEREZ

TRUVA
Ploché obdélníkové profi ly v tenkém provedení jsou  

praktické a poskytují vyšší topný výkon radiátoru.

Doporučené připojovací sady: 

CUBE, CUBE COMBI

CORNER, CORNER COMBI

COMPACT

broušená 

nerez

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

∆t 50 K

NR312 11 990,- 500x1200 317 W

NR325 16 990,- 600x1500 384 W

NEREZ

Topná tyč 300 W. 

Rozteč připojení je 400 mm.

SIERRA
Elegantní nerezový radiátor moderních 

hranatých tvarů, působící velmi vzdušným 

dojmem. Radiátor lze zavěsit oboustranně, 

můžete si zvolit levou nebo pravou variantu 

instalace.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN

CUBE COMBI, TWIN

TWIN COMBI, COMPACT

NEREZ

Rozměr ŠxV (mm): 600x1190

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 254 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Topná tyč 200 W. 

NR650   broušená nerez 13 990,-

Rozměr ŠxV (mm): 500x1190

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 307 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Topná tyč 300 W. 

NR613   broušená nerez 16 990,-

Rozměr ŠxV (mm): 600x430

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 210 W

Rozteč připojení je 500 mm.

Topná tyč 200 W. 

0311-01   broušená nerez 9 990,-

Rozměr ŠxV (mm): 500x1000

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 213 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Topná tyč 200 W. 

NR220   broušená nerez 12 990,-

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
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Minimalistický radiátor 

s uceleným vnějším rámem 

vhodně doplní interiér laděný 

do hranatých tvarů. Doporu-

čujeme použít s hranatými 

ventily. Otopné těleso lze pou-

žít s bočním připojením nebo 

s připojením s roztečí 50 mm 

s ventily na levé straně.

Otopná tělesa

Rozměr ŠxV (mm): 500x1200

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 313 W

Rozteč připojení je 50/470 mm.

Topná tyč 300 W. 

NR250   broušená nerez 14 990,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

LINA

SONYA

TRENDY

Elegantní koupelnové radiátory z nerezové oceli s broušeným 

nebo leštěným povrchem. Tenké vodorovné trubky přenesou 

jemný vzhled i do Vaší koupelny.

 broušená rozměr rozteč 75/65/20 oC

 nerez ŠxV (mm)  připojení mm  ∆t 50 K

0111-04 11 190,-  600x1200  568 257 W

NR126 12 590,-  500x1600  468 287 W

 leštěná nerez

NR112 12 990,-  500x1200 468 226 W

NR116 15 990,-  500x1600 468 287 W

Topná tyč 200 W. 

NEREZ

NEREZ

leštěná 

nerez

rozměr

ŠxV (mm)

rozteč připojení

(mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

NR150 14 990,- 500x800 50/462 187 W

NR151 19 490,- 500x1200 50/462 269 W

Doporučené připojovací sady

CORNER, CORNER COMBI

TWIN, TWIN COMBI

MONO ONE, COMPACT

Velmi elegantní masivní radiátor může být ozdobou každé 

koupelny. V jednoduchosti je krása. Otopné těleso lze použít 

s bočním připojením nebo s připojením s roztečí 50 mm 

s ventily na levé straně.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN

CUBE COMBI

TWIN, TWIN COMBI

CORNER

CORNER COMBI

COMPACT

Klenoty mezi radiátory
Dokonalé provedení i materiál předurčují některá topná 
tělesa z této řady k instalaci nejen v koupelně, ale prak-

ticky kdekoliv v interiéru Vašeho bytu. Stejně dobře totiž 
poslouží jak v koupelně tak i v obývacím pokoji či hale.

Topná tyč 200 W. 

NEREZ

SANTINA
Koupelnové otopné těleso elegantního 

tvaru, které splňuje náročné požadavky 

na design, za velmi příznivou cenu.

SILVANA

Doporučené 

připojovací sady

CORNER

CORNER COMBI

MONO ONE, COMPACT

Nevšední provedení s hranatými profi ly 

umocňuje technickou eleganci radiátoru SILVANA. 

Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si tak zvolit 

levou nebo pravou variantu instalace.

Rozteč připojení je 50 mm.

Rozteč připojení je 512 mm.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI

TWIN, TWIN COMBI, COMPACT

metalická 

stříbrná

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná

tyč 

IR153 9 490,- 500x1236 561 W 500 W

IR155 11 490,- 600x1500 771 W 700 W

metalická

antracit

IR154 9 490,- 500x1236 561 W 500 W

IR156 11 490,- 600x1500 771 W 700 W

slonová kost

s texturou

IR157 9 490,- 500x1236 561 W 500 W

IR158 11 490,- 600x1500 771 W 700 W

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI

CORNER

CORNER COMBI

COMPACT

metalická

stříbrná

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná

tyč 

IR212 8 190,- 550x1120 598 W 600 W

IR225 10 390,- 550x1520 800 W 800 W

metalická

antracit

IR213 8 190,- 550x1120 598 W 600 W

IR226 10 390,- 550x1520 800 W 800 W

moca

metalíza

IR217 8 190,- 550x1120 598 W 600 W

IR227 10 390,- 550x1520 800 W 800 W
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ALTALENA
Radiátor je velmi praktický pro sušení ručníků 

a snadný úklid. Radiátor lze zavěsit oboustranně.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE TWIN

CUBE COMBI, TWIN

TWIN COMBI, COMPACT

Rozteč připojení je 50 mm.

Rozteč připojení je 100 mm.
bílá

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná 

tyč 

IR173 8 290,- 600x1210 642 W 600 W

IR177 9 990,- 600x1610 885 W 800 W

metalická antracit

IR172 9 290,- 600x1210 642 W 600 W

IR176 11 290,- 600x1610 885 W 800 W

Designově tvarované koupelnové otopné těleso s výjimečným vzhledem 

je vyrobeno z pochromovaných hranatých ocelových trubek. Radiátor lze 

zavěsit oboustranně.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI

COMPACT

chrom

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná 

tyč 

IZ100 5 990,- 500x688 241 W 200 W

IZ101 8 990,- 500x1200 408 W 400 W

MAGDALENA

METRO chromové

MATEO

METRO

Rozteč připojení je šířka tělesa minus 30 mm.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI

CORNER, COMPACT 

CORNER COMBI

Rozteč připojení je šířka tělesa minus 25 mm.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI

CORNER, COMPACT 

CORNER COMBI

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.

Radiátor METRO využívající hranatých profi lů díky 

svému elegantnímu a subtilnímu vzhledu nepůsobí 

rušivě v žádném interiéru.

Otopné těleso s neobvykle směrovanými plochými 

trubkami podtrhe hranatý design Vaší koupelny.

Osvědčený tvar v atraktivním 

barevném provedení, hodí 

se do každé koupelny laděné 

do hranatých tvarů. 

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI

CORNER

CORNER COMBI

COMPACT

bílá

rozměr

ŠxV (mm)

rozteč připojení

(mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná

tyč 

IR405 3 690,- 450x890 420 266 W 200 W

IR415 4 190,- 500x1200 470 386 W 300 W

IR425 4 990,- 600x1510 570 557 W 600 W

metalická stříbrná

IR402 4 490,- 450x890 420 266 W 200 W

IR412 4 990,- 500x1200 470 386 W 300 W

IR422 5 990,- 600x1510 570 557 W 600 W

metalická antracit

IR400 4 490,- 450x890 420 266 W 200 W

IR410 4 990,- 500x1200 470 386 W 300 W

IR420 5 990,- 600x1510 570 557 W 600 W

  rozměr 75/65/20 oC topná

 chrom ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

0411-03 6 890,-  450x890 239 W 200 W

0411-01 7 590,-  500x1200 347 W 300 W

0411-02 9 190,-  600x1530 497 W 400 W

0411-10 6 290,-  1000x450 295 W 200 W

  rozměr 75/65/20 oC topná

 bílá ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

MO501 6 890,-  500x1047 508 W 500 W

MO601 8 890,-  600x1376 752 W 700 W

 antracit

MO502 8 190,-  500x1047 508 W 500 W

MO602 10 650,-  600x1376 752 W 700 W

kombinace ústředního 

a elektrického vytápění
elektrické vytápění

ústřední vytápění
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Otopná tělesa

JALOUSI ASTRA

MILI

Hranatý design tvořený obdélníkovými profi ly, 

které dokonale splynou se svislými kolektory 

z trubek s kruhovým profi lem. 

  rozměr 75/65/20 oC topná

 bílá ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

1801-10 4 990,- 500x940 328 W 300 W

1801-08 6 790,- 500x1500 765 W 600 W

1801-09 7 790,- 600x1500 900 W 900 W

Rozteč připojení je šířka tělesa minus 60 mm.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI, CORNER

CORNER COMBI, COMPACT

COLONNA

MIMOSA

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Rozteč připojení je 50 mm.

Rozteč připojení je 50 mm.

Rozteč připojení je 50 mm.

MAGNIFICA
Elegantní vertikální radiátor v čistém designu 

a ve třech barevných provedeních. Doporučujeme 

v kombinaci s praktickým držákem ručníků 

z leštěné nerez oceli. 

   rozměr 75/65/20 oC

   ŠxV (mm)   ∆t 50 K

IR135  bílá 9 290,-  456x1206 549 W

IR137  bílá 12 290,-  608x1806 1070 W

IR132  stříbrná 9 490,-  456x1206 549 W

IR139  brouš. nerez  9 990,-  456x1206 384 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady 

CUBE, CUBE TWIN, TWIN, COMPACT

MAGNIFICA držák ručníků 

šířka 456 mm 

IRPA13 leštěná nerez 1 390,-

IRPA15 broušená nerez 1 190,-

šířka 608 mm

IRPA17 leštěná nerez 1 490,-

IRPA19 broušená nerez 1 290,-

Lamelový radiátor je určen nejen do koupelen, ale i jiných místností 

nebo jako topná stěna či architektonický prvek. Doporučujeme 

v kombinaci s praktickým držákem ručníků z leštěné nerez oceli. 

moca 

metalíza

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

IR142 6 490,- 298x1800 614 W

IR148 7 590,- 450x1800 910 W

IR149 9 290,- 602x1800 1205 W

metalická stříbrná

IR143 6 490,- 298x1800 614 W

IR145 7 590,- 450x1800 910 W

IR146 9 290,- 602x1800 1205 W

břidlice s texturou

IR144 6 490,- 298x1800 614 W

IR147 7 590,- 450x1800 910 W

COLONNA držák ručníků

leštěná nerez

IRPA10 298x74 mm 1 290,-

IRPA14 450x74 mm 1 390,-

IRPA18 602x74 mm 1 490,-

broušená nerez

IRPA12 298x74 mm 1 150,-

IRPA16 450x74 mm 1 190,-

IRPA20 602x74 mm 1 290,-

Otopné těleso vyrobené z hliníku, 

který se vyznačuje vysokým topným 

výkonem, je navíc ekologické - vyrobené 

z recyklovaného materiálu. Těleso lze 

doplnit o designový držák ručníků.

Doporučené připojovací 

sady COMPACT

NOLINA držák ručníků

NR900 leštěná nerez 3 690,-

HLINÍK

Rozměr ŠxV (mm): 370x1500

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 680 W

Rozteč připojení je 460 mm.

HL100  bílá 7 990,-

HL101  metalická černá 8 190,-

Stylový radiátor z hladkých zaoblených ocelových 

profi lů. Oblíbené asymetrické provedení, které 

je maximálně praktické pro manipulaci s osuškami. 

Radiátor lze zavěsit oboustranně a můžete si tak 

zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

bílá

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná

tyč  

DC600 5 990,- 450x992 500 W 500 W

DC620 6 990,- 550x1296 600 W 600 W

DC650 8 990,- 550x1676 730 W 600 W

Doporučené připojovací sady

TWIN, TWIN COMBI, COMPACT

Otopné těleso ASTRA s netradičním tvarem a vysokou 

výhřevností se může stát výrazným prvkem koupelny.

Doporučené připojovací sady

CUBE, CUBE COMBI, CUBE TWIN, TWIN, TWIN COMBI 

CORNER, CORNER COMBI, COMPACT

bílá

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná 

tyč 

AS514 5 790,- 600x1170 850 W 800 W

AS714 8 690,- 500x1610 1258 W 900 W

stříbrná

AS518 6 890,- 600x1170 850 W 800 W

AS718 10 490,- 500x1610 1258 W 900 W

antracit

AS519 6 890,- 600x1170 850 W 800 W

AS719 10 490,- 500x1610 1258 W 900 W

Doporučené připojovací sady CUBE, CUBE TWIN, TWIN, COMPACT
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ONDA

CARISMA
Těleso je vyrobeno z pochromovaných 

ocelových trubek a oceníte zejména jeho 

praktičnost. Díky své konstrukci umožňuje 

jednoduché a pohodlné zavěšení ručníků 

na horizontální tyče. Radiátor je dodáván 

pouze v pravé variantě.

Radiátor ve tvaru vertikální vlny, 

vyniká svým osobitým designem.

  rozměr 75/65/20 oC rozteč

 chrom ŠxV (mm)   ∆t 50 K připojení

1801-03 5 990,-  300x1700 400 W 200 mm

1801-05 6 990,-  400x1700 425 W 300 mm

1801-06 8 990,-  600x1700 678 W 502 mm

Doporučené připojovací sady

CORNER, COMPACT

Háček na otopná tělesa, chrom

104506122 298,-

DESERTO

Doporučené 

připojovací sady

TWIN, TWIN COMBI

COMPACT

NYMPHA

  rozměr 75/65/20 oC topná

  ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč

1801-13  bílá 4 890,- 600x1600 759 W 700 W 

1801-12  chrom 5 690,- 500x1200 489 W 400 W

Rozteč připojení je šířka tělesa minus 45 mm.

Doporučené připojovací sady

CORNER, CORNER COMBI, COMPACT

Moderní designový radiátor tvořený kulatými profi ly.

Díky připojení s roztečí 50 mm lze kombinovat 

s designovými ventily z naší nabídky. Radiátor 

je univerzální, lze ho zavěsit oboustranně 

a můžete si tak zvolit levou nebo pravou 

variantu instalace.

Doporučené připojovací sady

TWIN, TWIN COMBI

COMPACT

DORLION
STYLO

Otopné těleso s výjimečným vzhledem je vyrobeno 

z pochromovaných ocelových trubek. Radiátor je 

univerzální, lze ho zavěsit oboustranně  a můžete 

si tak zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

Doporučené připojovací sady

TWIN, TWIN COMBI

COMPACT

bílá

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná 

tyč 

1130-50 3 990,- 500x900 361 W 300 W

1130-51 6 990,- 500x1200 492 W 400 W

chrom

1130-10 4 990,- 500x900 235 W 200 W

1130-11 8 990,- 500x1200 295 W 200 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady

CORNER, CORNER COMBI

COMPACT, MONO ONE

Jedinečný model radiátoru s výklopnou hrazdou, která hřeje 

díky procházející vodě. Sklopením hrazdy získáte prostor pro 

zavěšení většího počtu ručníků nebo praktickou poličku, na 

které můžete nahřát složené ručníky.

Rozměr ŠxV (mm): 500x1101

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 590 W

Rozteč připojení je 460 mm.

Topná tyč: 600 W

DC115  bílá       4 590,-

Rozměr ŠxV (mm): 500x1000

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 210 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Topná tyč: 200 W

1801-14 chrom       6 190,-

Rozměr ŠxV (mm): 600x1122

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 354 W

Rozteč připojení je 50 mm.

Topná tyč: 300 W

1805-15 chrom       12 990,-
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ALYA rovné, oblé

MANISA

ALYA rovné, 
středové připojení Tradičně tvarovaný radiátor z pochromovaných ocelových 

trubek v rovném a oblém provedení. Oblíbený model pro 

vysoký tepelný výkon a příznivou cenu. 

Klasické těleso vyrobené z pochromovaných ocelových 

trubek, doplněné praktickými madly na sušení ručníků.

rovné chrom rozměr 75/65/20 oC topná rozteč přip.

  ŠxV (mm)   ∆t 50 K tyč (mm)

1120-01 2 690,-  450x800 266 W 200 W 410

1120-02 2 590,- 500x688 274 W 200 W 460

1120-05 2 990,- 500x1118 412 W 300 W 460

1120-08 5 290,- 500x1760 664 W 500 W 460

1120-10 3 690,-  600x1118 454 W 400 W 560

1120-12 5 890,- 600x1760 736 W 600 W 560

oblé
1110-01 2 790,-  450x800 274 W 200 W 410

1110-02 2 690,-  500x688 284 W 200 W 460

1110-05 2 990,- 500x1118 428 W 300 W 460

1110-08 5 490,- 500x1760 689 W 500 W 460

1110-10 3 890,-  600x1118 475 W 400 W 560

1110-12 5 990,- 600x1760 765 W 600 W 560

Doporučené připojovací sady 

CORNER, CORNER COMBI, COMPACT, MONO ONE

DINA

Otopná tělesa

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Připojovací ventily 
nejsou součástí radiátorů.

Elegantní koupelnový radiátor ze správně kombinovaných průměrů 

vodorovných a svislých trubek. Krása v jednoduchosti spojená 

s atraktivním barevným provedením.

Doporučené připojovací sady

CORNER, CORNER COMBI

COMPACT, MONO ONE

metalická 

stříbrná

rozměr

ŠxV (mm)

rozteč 

přip. (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 oC

topná 

tyč 

IR363 4 390,- 300x1380 265 278 W 200 W

IR264 4 490,- 400x1200 365 362 W 300 W

IR364 5 090,- 400x1560 365 477 W 400 W

IR265 4 690,- 500x1200 465 424 W 400 W

IR365 5 490,- 500x1560 465 560 W 500 W

metalická 

antracit

IR373 4 390,- 300x1380 265 278 W 200 W

IR274 4 490,- 400x1200 365 362 W 300 W

IR374 5 090,- 400x1560 365 477 W 400 W

IR275 4 690,- 500x1200 465 424 W 400 W

IR375 5 490,- 500x1560 465 560 W 500 W

rovné oblé

Doporučené připojovací sady

TWIN, COMPACT

Praktická připojovací rozteč 50 mm.

chrom

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná 

tyč 

114501 2 790,- 450x800 196 W 200 W

114505 3 190,- 500x1118 305 W 300 W

114510 3 790,- 600x1118 364 W 400 W

114512 5 990,- 600x1760 560 W 600 W

chrom

rozměr

ŠxV (mm)

rozteč přip.

(mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

topná 

tyč 

IZ110 4 190,- 500x800 468 180 W 200 W

IZ111 6 990,- 600x1328 568 341 W 300 W

Doporučené připojovací sady

CORNER, CORNER COMBI

COMPACT, MONO ONE
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Ultra tenký radiátor o tloušťce jen 8 mm je nejenom zdrojem tepla, ale i designovým prvkem Vaší koupelny. 

Doporučujeme v kombinaci s praktickým držákem ručníků z broušené nerez oceli. Na jeden radiátor je možno použít 2 držáky ručníků.

OTHELLO MONOOTHELLO TWIN SLIM
Designový hliníkový radiátor ve třech barevných 

provedeních. Praktický pochromovaný držák ručníků 

je součástí balení. Jednobodové připojení.

Doporučené připojovací sady

MONO ONE  rozteč připojení 40 mm

TAVOLA TABELLA

Držáky ručníků, broušená nerez

MI340 340x30 mm 890,-

MI475 475x30 mm 1 090,-

Držák ručníků, broušená nerez

MI520 520x30 mm 1 190,-

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady  

TWIN, COMPACT, CORNER, CUBE

Rozteč připojení je 50 mm.

Doporučené připojovací sady  

TWIN, COMPACT, CORNER, CUBE

Rozšířená nabídka otopných těles RIDEA

ROUNDQUADRO-10 SCHEMA BIRD SCHEMA CAT

Pro náročné zákazníky jsme připravili širokou nabídku exkluzivních hliníkových radiátorů.  Luxusní design a kvalitní zpracování umožňuje 

využití radiátorů nejen v koupelně, ale stejně tak mohou zdobit i Vaší halu či obývací pokoj. Dodací lhůta zboží na objednávku je 8 týdnů.

Kompletní sortiment radiátorů RIDEA naleznete na eshop.sapho.cz

HLINÍK

HLINÍK

HLINÍK

Rozměr ŠxV (mm): 300x1810

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 421 W

Topná tyč: 300 W

2011181030SB  matná bílá 

2011181030SN  matná černá

2011181030SS  metalická stříbrná

11 990,- 

Rozměr ŠxV (mm): 460x1890

75/65/20 oC, ∆t 50 K: 860 W

Rozteč připojení je 465 mm.

2221189046SB  matná bílá 

2221189046SN matná černá 

2221189046SS   metalická stříbrná

15 990,- 

Doporučené připojovací sady

COMPACT

Designový hliníkový radiátor ve třech barevných 

provedeních. Dva praktické pochromované držáky 

ručníků jsou součástí balení. 

bílá mat

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

MI1234 10 990,- 340x1200 412W

MI1645 15 890,- 450x1600 727W

antracit mat

MI1235 10 990,- 340x1200 412W

MI1646 15 890,- 450x1600 727W

bílá mat

rozměr

ŠxV (mm)

75/65/20 oC

Δt 50 K

MI1149 9 990,- 490x1190 694W

antracit mat

MI1147 9 990,- 490x1190 694W
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ESKINADO
Elegantní nerezový sušák 

s hranatými profi ly vhodný do 

moderních domácností zvýrazní 

čistý styl Vaší koupelny. Připojo-

vací kabel kroucený 1,5 m, barva 

šedá, provozní napětí 230V.

 leštěná rozměr příkon

 nerez ŠxV (mm)  

ER410 4 990,-  800x500 60 W

ER430 5 890,- 620x1160 120 W

ER450 6 990,-  600x1500 130 W

REDONDO

KARBO
PASADOR

Nerezový sušák s kulatými profi ly vhodný do 

všech koupelen. Připojovací kabel kroucený 

1,5 m, barva šedá, provozní napětí 230V.

Elektrický sušák v černé matné barvě 

s decentními kulatými trubkami, s ovládáním 

zapnutí/vypnutí přímo na vidlici.
Designový vertikální věšák na ručníky s kulatými profi ly 

oceníte nejen v malých prostorách. Připojovací kabel 

kroucený 1,5 m, barva šedá, provozní napětí 230 V.

 leštěná rozměr příkon

 nerez ŠxV (mm)  

ER220 4 990,- 500x900 75 W

ER230 5 790,- 630x1160 130 W

ER250 5 990,- 600x1500 130 W

ER550 4 890,- 1000x500 65 W

 bronz

ER320 10 490,- 500x900 75 W

Adaptér pro přímé napojení kabelu do zdi   490,- 

ER100 pro kulaté profi ly

ER200 pro hranaté profi ly 

Ukryje napájecí kabel a umožní externí ovládání sušáku vypínačem na stěně. 

Platí pro: ER175, ER220, ER230, ER250, ER410, ER450 a ER550.

Otopná tělesa a sušáky ručníků

Elektrické sušáky ručníků

Sušáky ručníků

SE101 bílá strukturovaná 2 650,- 

SE102 broušená nerez 3 250,- 

SE103 leštěná nerez 4 650,- 

SE104 černá mat 2 650,-

NEREZ

NEREZ

NEREZ

Háček na otopné těleso 

mosaz, chrom

104506122  298,- 

214x600 mm

ocel, bílá

1306-09B  775,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Rozměr ŠxV (mm): 150x1500, příkon: 30 W

ER175  leštěná nerez      3 990,-

Rozměr ŠxV (mm): 500x1600

Příkon: 120 W

KB905  černá      7 890,-

SEGA
Univerzální stojan na ručníky s kulatými 

profi ly vhodný do všech koupelen.

Rozměry ŠxVxh (mm): 550x1700x70

Držák ručníků pro max. rozteč 

středů trubek 45 mm, chrom

IRPA01    1 290,-

Otočný držák ručníků 

ze závitu G1/2,,, leštěná nerez 

HP070 70 mm 790,-

HP250 250 mm 1 190,-
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Připojovací sady s bočním připojením

Jednobodová připojovací sada

1. Svěrné šroubení pro měď 15 mm 

 CP6015  chrom 320,-

 CP6515  broušená nerez 470,-

2. Svěrné šroubení pro Alupex 16 mm 

 CP6020  chrom 415,-

 CP6520  broušená nerez 590,-

3. Krycí rozety 

 CP6035  chrom 590,-

 CP6535   broušená nerez 890,-     

4. Krycí rozety hranaté

 CP811  chrom 1 090,-

 CP812   broušená nerez 1 650,-

5. Krycí rozety k sadě TWIN, TWIN COMBI 

 CP7035  chrom 970,-

 CP7535  broušená nerez 1 490,-

 Krycí rozety k sadě MONO ONE 

 CP8035  chrom 970,-

 CP8535  broušená nerez 1 490,-

S termostatickým ventilem:

S ručním ventilem:

Ústřední vytápění
• připojovací sada pro tělesa s bočním připojením

• připojovací rozteč podle šířky tělesa

Elektrické vytápění
• libovolná elektrická topná tyč

Kombinace ústředního a elektrického vytápění
• připojovací combi sada pro tělesa s bočním připojením

• libovolná elektrická topná tyč

• připojovací rozteč podle šířky tělesa

Kombinace ústředního a elektrického vytápění
• jednobodová připojovací sada

• libovolná elektrická topná tyč

• rozteč přívodů vody 40 mm

TĚLESA S BOČNÍM PŘIPOJENÍM TĚLESA S PŘIPOJOVACÍ ROZTEČÍ 50 mm

TĚLESA S JEDNOBODOVÝM PŘIPOJENÍM
Ústřední vytápění
• připojovací sada pro tělesa s jednobodovým připojením

• rozteč přívodů vody 40 mm

Ústřední vytápění
• připojovací sada s roztečí 50 mm

• postranní připojení

Ústřední vytápění
• připojovací sada s roztečí 50 mm

• středové připojení

Elektrické vytápění
• libovolná elektrická topná tyč

Kombinace ústředního a elektrického vytápění
• připojovací sada combi s roztečí 50 mm

• libovolná elektrická topná tyč

• postranní připojení

Kombinace ústředního a elektrického vytápění
• připojovací sada s roztečí 50 mm

• libovolná elektrická topná tyč

• boční připojení

Kombinace ústředního a elektrického vytápění
• připojovací sada s roztečí 50 mm

• libovolná elektrická topná tyč

• středové připojení

1. 2.

3.

5.

4.

CORNER
CP1011L levý, chrom 3 890,-

CP1012R pravý, chrom 3 890,-

CP1511L levý, broušená nerez 5 690,-

CP1512R pravý, broušená nerez 5 690,-

CP3021 levý, chrom 4 790,-

CP3022 pravý, chrom 4 790,-

CP3521 levý, broušená nerez 6 890,-

CP3522 pravý, broušená nerez 6 890,-

CORNER COMBI

CP1012R CP3022 + GV-600S

CP5015 chrom 1 550,- CP5020 chrom 3 690,- 

COMPACT

CP5015 CP5020

STAR

CUBE COMBI
CP4010 chrom 3 650,-

CP4510 broušená nerez 4 790,-

CP4520 stříbrná 5 250,-

CP561 pravý, chrom 7 190,-

CP562 levý, broušená nerez 9 990,-

CUBE

CP4510 CP561 + ONE-C-600

MONO ONE

Připojovací sady s roztečí 50 mm
S termostatickým ventilem:S ručním ventilem:

CP401 pravý, chrom 2 690,-

TWIN TWIN termo

TWIN COMBI termo

CP401

CP461 pravý, chrom 3 390,-

TWIN COMBI

CP461 + 6V-600 + CP7035

CUBE TWIN
CP581 pravý, chrom 5 990,-

CP582 pravý, broušená nerez 8 390,-

CP3012 levý, chrom 4 190,- 

CP3010 pravý, chrom 4 190,-

CP3525 levý, broušená nerez 5 990,-

CP3520 pravý, broušená nerez 5 990,-

CP3520

CP5012 levý,  chrom 4 990,-

CP5010 pravý, chrom 4 990,-

CP5512 levý, broušená nerez 7 190,-

CP5510 pravý, broušená nerez 7 190,-

CP5010 + MOA-C-200

CP2050 chrom 4 090,-

CP2550 broušená nerez 5 890,-

rozteč připojení 40 mm
CP2050

Svěrná šroubení a krycí rozety

CP582
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WARM TILES topná rohož do koupelny
Technické parametry:

• napájecí napětí: 230 V/50 Hz

• měrný výkon: 160 W/m2

•  druh kabelu: dvoužilový s ochranným 

opletením do vlhkých prostor 

• průměr kabelu: 3-4 mm

• délka studeného přívodního kabelu: 3 m

• šířka rohože: 0,5 m

• rozteč smyček: 7 cm

 Vyhřívaná  Délka

 plocha Příkon  rohože

WTM08 0,8 m2 130 W   1,6 m 1 090,-

WTM21 2,1 m2   340 W   4,2 m 2 380,-

WTM30 3,0 m2 500 W      6 m 3 660,-

WTM42 4,2 m2 670 W   8,4 m 4 390,-

WTM51 5,1 m2 810 W 10,2 m 5 260,-

WTM76 7,6 m2 1210 W 15,2 m 6 690,-

Topné rohože a kabely

WARM TILES topný kabel do koupelny
Technické parametry:

• napájecí napětí: 230 V/50 Hz

• měrný výkon: 10 W/m

•  druh kabelu: dvoužilový s ochranným 

opletením do vlhkých prostor 

• průměr kabelu: 3-5 mm

• délka studeného přívodního kabelu: 3 m

• rozteč smyček: 6 - 8 cm

 Vyhřívaná  Délka

  plocha Příkon  kabelu

WTC12  0,9 - 1,5 m2 200 W 18,9 m  1 290,- 

WTC20  2,0 - 2,5 m2  320 W 31,6 m  1 690,- 

WTC29  2,8 - 3,5 m2  450 W 45,9 m  1 990,- 

WTC40 3,8 - 4,6 m2  600 W 63,9 m 2 690,- 

WTC48 4,7 - 5,8 m2  750 W 75,8 m 2 990,- 

WTC83 8,1 – 10 m2  1300 W 131,3 m 4 690,- 

Délku topného kabelu nelze dále upravovat.

TFT dotykový 

univerzální termostat, CZ menu

P04763 2 990,- 

TFT dotykový 

univerzální termostat

124091 2 490,-

Analogový 

univerzální termostat

WTZ458 2 190,- 

WARM TILES PŘÍSLUŠENSTVÍ

ISOLA izolační desky

60x120 cm, tl. 6 mm 

WTZ606  2 990,- 

(cena za balení 6 ks desek = 4,32 m2)

Elektrické topné tyče

Elektrická topná tyč

11950 200 W 1 050,- 

7145 300 W 1 070,- 

7146 400 W 1 090,- 

7585 500 W 1 150,-

7586 600 W 1 170,- 

7587 700 W 1 190,-

7148 900 W 1 290,-

7590 1000 W 1 290,-

Prostorový 

termostat 

s funkcí časovače

ST311   850,-

7926

T-kus 125,- 

MOA 3 290,-

Termostat 30-60 °C v 5 úrovních

Funkce Antifrost

Automatické vypnutí po 2 h

MOA-C-200 200 W

MOA-C-300 300 W

MOA-C-400 400 W

MOA-C-600 600 W

MOA-C-800 800 W

GV 
Termostat 30-70 °C, plynulá reg.

Automatické vypnutí po 2 hod.

bílá   

GV-300 300 W 2 790,-

GV-600 600 W 2 890,-

GV-900  900 W 2 990,-

stříbrná

GV-300S 300 W 2 990,-

GV-600S 600 W 3 090,-
GV-900S 900 W 3 190,-

ONE 3 490,- 

Termostat 2 úrovně: 45 °C, 60 °C

Funkce Antifrost

Automatické vypnutí po 2 h

Profi l 30x30 mm 

ONE-C-200 200 W

ONE-C-300 300 W

ONE-C-400 400 W 

ONE-C-600 600 W

KTX2
Termostat 30-60° C v 5 úrovních

Funkce Antifrost

Automatické vypnutí po 2 h

stříbrná 2 790,-

KTX-S-300 300 W 
KTX-S-600 600 W 
KTX-S-800 800 W

chrom 3 090,-

KTX-C-200 200 W

KTX-C-300 300 W

KTX-C-400 400 W

KTX-C-600 600 W

KTX-C-800 800 W

ONE-D 3 490,- 

Termostat 2 úrovně: 45 °C, 60 °C

Funkce Antifrost

Automatické vypnutí po 2 h

Profi l D 30x40 mm 

ONE-D-C-200 pravá, 200 W  

ONE-D-C-300  pravá, 300 W 

ONE-D-C-400  pravá, 400 W   

ONE-D-C-600  pravá, 600 W 

ONE-DL-C-200  levá, 200 W 

ONE-DL-C-300 levá, 300 W

ONE-DL-C-400 levá, 400 W

ONE-DL-C-600 levá, 600 W

Otopná tělesa

Podlahové vytápění zvyšuje komfort při užívání koupelny, WC nebo kuchyně. Pomocí nástěnného termostatu lze 

zvolit požadovanou teplotu podlahy a čas spínání. Podlaha tak může být teplá pouze ráno a večer, kdy koupelnu 

používáte nejčastěji. Samotná instalace během pokládky dlažby je velmi jednoduchá.

Výhody:
• minimální montážní výška 3-5 mm
• montáž přímo pod dlažbu do fl exibilního lepidla
• vhodné na jakýkoliv podklad, při rekonstrukci 
 možné použít i na stávající dlažbu
• rychlejší náběh vytápění než u běžných systémů
• snadná a rychlá instalace během pokládky dlažby
• možnost využít jako celoroční nebo doplňkové vytápění
• možnost vyhřívání vybraných míst nebo celých ploch
• jednoduché ovládání pomocí nástěnného termostatu
• zboží je vyráběno v České republice a poskytujeme 
 na něj záruku 10 let

10 let

ZÁRUKA

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

CARUSO 2 190,-

Funkce ON/OFF

Max. teplota: 70 °C

Profi l 30x30 mm 

broušená nerez

NR920 200 W

NR921 300 W

OCEAN 2 190,-

Funkce ON/OFF

Max. teplota: 70 °C

Profi l Ø 32 mm 

leštěná nerez

NR910  200 W 

NR911 300 W

NR912 400 W

U tyčí CARUSO a OCEAN kabel 1,2 m, 
u ostatních topných tyčí kabel 1,5 m.

Širší nabídku topných 

tyčí naleznete na 
eshop.sapho.cz
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WC štětka

násuvný úchyt 

BL706  1 990,- 

Dávkovač mýdla

LD01D  2 690,- 

Mýdlenka 

LD01  1 490,- 

Sklenka

LD02 1 490,- 
Háček

LD08  890,- 

Držák toaletního papíru 

LD11C   1 390,- 

Držák ručníků 

LD07  2 190,- 

Držák ručníků, 600 mm

LD03  3 190,-

• designové ztvárnění oblých linií na pomezí moderny a retra

•  mosazný pochromovaný základ je doplněn akrylem (tvrzeným plastem), 

který je odolný proti poškrábání, je barevně stálý a téměř nerozbitný

LONDON

SOUL

Stojan s držákem 

na ručníky

výška 810 mm

AV81  5 990,-

•  luxusní design doplňuje mimořádná kvalita zpracování

•  doplňky SOUL jsou vyrobené pouze z prvotřídních materiálů, sklo je ručně foukané

•   ve dvou povrchových úpravách – chromové a zlaté, který obsahuje 24 karátové zlato

•  SOUL CRYSTAL - doplňky zdobené krystaly Swarowski, ceny naleznete na eshop.sapho.cz

SOUL 

SOUL  CRYSTAL

SOUL SOUL  CRYSTAL

Háček

156122 chrom 1 090,-

164936 zlato 1 590,-

Sklenka

161812 chrom 1 950,-

164905 zlato 2 590,-

Držák toaletního papíru

161843 chrom 1 990,-

164943 zlato 2 750,-

Držák ručníků

300 mm

161775 chrom 2 450,- 

164875 zlato 3 190,-

Dávkovač mýdla

161836 chrom 2 950,-

164929 zlato 3 990,-

Mýdlenka

161829 chrom  1 890,-

164912 zlato 2 490,-

WC štětka nástěnná

161867 chrom 2 490,-

164974 zlato 3 390,-

Držák toaletního papíru 

161850 chrom 1 650,- 

164950  zlato 2 190,-

Držák ručníků otevřený

238 mm

161805 chrom 1 790,- 

164967 zlato 2 450,- 500 mm

161782 chrom 2 850,-

164882  zlato 3 790,-

750 mm

161799 chrom 3350,-

164899 zlato 4 390,-

10 let

ZÁRUKA

Držák toaletního papíru 

LD11 1 990,-

DESIGN

DESIGN
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FIRENZE
• osobitý mix hranatých linií v retro stylu

•  mosazný pochromovaný základ je doplněn akrylem (tvrzeným plastem), 

který je odolný proti poškrábání, je barevně stálý a téměř nerozbitný

WC štětka

nástěnná

QE608   1 990,- 

Držák ručníků

600 mm  

FI03   2 490,- 

Police

čiré sklo, 600 mm

FI10V  3 390,- 

Háček

FI08  890,- 

Držák toaletního papíru 

FI11D  2 090,- 

Držák ručníků 

FI07  1 590,- 

Mýdlenka

FI01A  1 190,- 

Dávkovač mýdla

FI01DA  1 690,-

Sklenka

FI02A  1 390,- 

Koupelnové doplňky

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

WIZARD
•  design této série spočívá v kombinaci hranatých a kulatých tvarů

•  fi xace na stěnu se provádí pomocí speciální oboustranné lepenky

•  mýdlenka, sklenka a dávkovač jsou z akrylu (tvrzeného plastu), 

který je odolný proti poškrábání, je barevně stálý a téměř nerozbitný

Držák toaletního papíru

WZ11 790,- 

Mýdlenka 

WZ01 750,- 

Dávkovač mýdla

WZ01D    990,- 

Sklenka

WZ02 850,- 

Držák ručníků, 600 mm

WZ03 1 250,- 

Držák ručníků

WZ07  920,- 

Háček

WZ08  690,- 

Stojan s držákem 

na ručníky 

výška 890 mm

783113  2 790,-

WC štětka 

na postavení

6933 1 490,- 
Stojan s držákem 

na toaletní papír

a WC štětku 

výška 700 mm

783213 2 890,-

instalace bez vrtání

10 let

ZÁRUKA

DESIGN
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QUELLA

Dávkovač mýdla

Lift & Clean 

QE519 2 290,- 

Sklenka, Lift & Clean

QE504 1 190,- 

Háček

QE501 350,- 

Držák toaletního papíru dvojitý

QE527 895,- 

Držák ručníků

QE506 1 120,- 
Držák ručníků

600 mm

QE509 2 090,- 

Držák toaletního papíru s úchytem poličky

170 mm  (sklo není součástí)

FA114 740,- 

Rohová police do sprchy

170x170 mm

BL752 1 890,- 

Police do sprchy

220x120 mm

BL751 1 990,- 

Držák poličky, pár

(sklo není součástí)

QE615 490,- 

•  štíhlé rovné linie pásku ploché mosazi s decentně zaoblenými hranami 

• série nabízí mýdlenku, dávkovač či sklenku ze satinovaného skla

•  na výběr jsou háčky, dvojháčky a různé typy držáků toaletního papíru

Držák poličky, 200 mm

(sklo není součástí)

QE525 590,- 

EVEREST

Dvojháček

1313-23 490,-

Mýdlenka 

1313-02 790,- 
Sklenka

1313-04

790,- 

Dávkovač mýdla

1313-19

990,- 

Skleněná police, mléčné sklo, 600 mm

1313-15 1 290,- 

Háček

1313-24 290,- 

Držák toaletního papíru

1313-10 790,- 

Držák toaletního papíru

1313-07 1 490,- 

Držák toaletního papíru dvojitý

1313-27 1 190,- 

Držák ručníků, 600 mm

1313-09 2 190,-

Držák ručníků, 200 mm

1313-06 1 190,-Police na ručníky s hrazdou, 600 mm

1313-05 3 490,-

WC štětka

nástěnná

1313-12

1 390,- 

10 let

ZÁRUKA

•  rovné čisté linie jsou typickým prvkem moderního designu této série 

•  unikátní systém Lift & Clean umožňuje u některých doplňků této série snadné 

čištění pouhým sejmutím a opětovným nasunutím doplňku na držák 

WC štětka 

QE608

1 990,-

Držák toaletního papíru

QE617 790,-

Rohové poličky 

(držák poličky není součástí)

200x200x8 mm

22487 mléčné sklo 275,- 

23487 čiré sklo 245,-

Poličky (držák poličky není součástí)
 mléčné sklo  čiré sklo

200x100x8 mm 22478 245,- 23478 220,-

300x100x8 mm 22479 275,- 23479 245,-

500x100x8 mm 22481 295,- 23481 265,-

600x100x8 mm 22482 345,- 23482 315,-

700x100x8 mm 22483 395,- 23483 340,-

800x100x8 mm   22484 425,- 23484 385,-

900x100x8 mm 22485 465,- 23485 425,-

1000x100x8 mm 22486 515,- 23486 465,-

Dávkovač mýdla

1313-39

1 290,-

Mýdlenka 

1313-03 1 190,-
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Koupelnové doplňky

•  tuto sérii charakterizují ploché a hranaté tvary, doplněné kruhovou mýdlenkou či sklenka a dávkovač

ze satinovaného skla

QUINNY

Mýdlenka 

QE512 890,-

Dávkovač mýdla

QE513 1 290,-

Háček

QE501 350,-

Držák toaletního papíru dvojitý

QE527 895,- 

Držák ručníků

QE516 990,- 

Pevnostní madlo 

300 mm

QE517 1 490,- 

Stojan 

s držákem 

na ručníky

výška 800 mm 

1313-29

6 490,-

Sklenka

QE514 990,-

Rohová police 

do sprchy, oblá

180x180 mm

PT003 950,- 

Rohová police 

do sprchy

180x180 mm

PT004 950,- 

Rohová police do sprchy

226x226 mm

CP002 990,- 

10 let

ZÁRUKA

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

COLORADO

Držák toaletního papíru

6924 490,- 

Držák toaletního papíru

6925 565,- 

Mýdlenka 

691101*   1 120,- 

Sklenka

691001* 1 250,- 

Dávkovač mýdla

698101* 1 250,- 

Háček

6926 250,- 

Dvojháček

6928 285,- 

Držák ručníků, 

692135 350 mm 720,- 

692145 450 mm  780,-

692160 600 mm  895,-

Držák ručníků otevřený

6970 575,- 

WC štětka 

na postavení

6933*

1 490,- 

*Materiál: úchyt: pochromovaná mosaz, nádobka: leštěná nerez

instalace bez vrtání

•  malý hranatý úchyt a štíhlé hranaté profi ly 

•  mýdlenka, dávkovač, držák na kartáčky a WC štětka jsou vyrobeny z nerezové oceli

•  doplňky můžete na stěnu přivrtat nebo nalepit

Lepidlo 25 ml (tuba lepidla vystačí 

k nalepení cca 10 úchytů)

35003TU 99,- 
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•  propojení štíhlých hranatých prvků s plochým páskem 

•  dávkovač a sklenka vyrobené ze satinovaného skla jsou zapuštěny do úchytů, což 

výrazně zvyšuje jejich stabilitu

•  zajímavostí je otočný dvojháček

GLAMOUR

Držák toaletního papíru

5724 860,- 

WC štětka 

nástěnná

573303

2 290,- 

Mýdlenka 

5711 1 140,-

Sklenka

5710 1 190,- 
Dávkovač mýdla

5781 1 340,- 

Dvojháček

5726 440,- 

Dvojháček otočný

5728 1 090,- 

Držák ručníků

572130 300 mm 1 190,- 

Držák ručníků 

572145 450 mm  1 490,-

572160 600 mm  1 690,- 

Držák ručníků

5770 1 190,- 

10 let

ZÁRUKA

Otočný držák ručníků

1313-21 360 mm  1 290,- 

CIRCLE

Háček

1320-54 170,-

Dávkovač mýdla

1420-19 690,-

Sklenka

1320-04 315,-

Držák toaletního papíru

1420-17 450,- 

Dávkovač mýdla

71169 1 490,-

Detail

uchycení

Mýdlenka 

1420-02 390,- 

Pevnostní madlo, 360 mm

BL108  1 590,-

Háček na sprchovou zástěnu

vhodný pro sklo 

o tloušťce 6-8 mm

1301-08  139,-

• tvar kruhu o rozdílných průměrech najdete v celé sérii

• jedna z nejuniverzálnějších sérií v naší nabídce

•  série nabízí několik druhů háčků, otočných držáků a skleněných poliček, 

které najdou využití zejména v malých koupelnách

Háček

1420-01 235,-

Dvojháček

1420-23 275,-

Trojháček

1322-106    420,-

Dvojháček

1322-105    300,-

Držák toaletního 

papíru

1420-07 690,-

Držák rezervního 

toaletního papíru

1420-18 550,-

Držák ručníků

1420-06 485,-
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Koupelnové doplňky

OLYMP
•  štíhlé obdélníkové stěnové uchycení je kombinováno s kruhovými profi ly

•  mýdlenka a sklenka kruhového tvaru jsou vyrobeny z bílé keramiky

Sklenka

1321-04 650,- 

Držák ručníků dvojitý, 550 mm

1321-12 2 190,- 

Držák toaletního papíru

1321-07 1 190,- 

Háček

1321-01

350,- 

Trojháček

1321-63 790,- 

Držák ručníků

1321-06 890,- 

WC štětka nástěnná

nastavitelná výška 

1321-08 1 690,- 

Dávkovač mýdla

1321-19 1 190,- 

Mýdlenka 

1321-02 750,- 

Stojan s držákem

na toaletní papír

a WC štětku 

výška 700 mm

783213  2 890,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Police na ručníky s hrazdou, 580 mm

1320-14 1 790,-

WC štětka

1420-08  680,- 

WC štětka

násuvný úchyt - 

systém Lift & Clean

BL706 1 990,-

Držák ručníků

1420-09  600 mm  745,-

Držák ručníků

1420-10  450 mm  690,-

Držák ručníků dvojitý

1420-11  600 mm  1 050,-

Držák ručníků dvojitý

1420-12  450 mm  990,- 

Otočný držák ručníků trojitý 

1420-22 400 mm 1 090,-

Skleněná police dvojitá

čiré sklo

355x434x128 mm

1420-16 2 190,-

Držák na toaletní papír

a WC štětku

výška 630 mm 

2132  2 155,- 

Skleněná police, mléčné sklo 

1420-64 600 mm  690,-

Držák na ručníky

výška 880 mm

2131  1 775,-

10 let

ZÁRUKA
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•  dávkovač mýdla, sklenka, mýdlenka a police jsou vyrobeny z mléčného skla

• v nabídce je chromová a zlatá povrchová úprava

SISSI

10 let

ZÁRUKA
Police rohová, 200x20x123 mm

70360 1 290,- 

Police na sprchové 

sloupy a tyče 

o Ø 18, 20 a 22 mm

76160 1 590,-

SMART

Mýdlenka 

331113  chrom  1 795,-

331187  zlato 2 345,-

Police, mléčné sklo 600 mm

33196013  chrom 1 695,-

33196087  zlato 2 295,-

Dávkovač mýdla

338113  chrom 1 995,- 

338187  zlato 2 485,-

Držák toaletního papíru 

332413  chrom 1 095,-

332487  zlato  1 315,-

Držák ručníků otevřený

337013  chrom 1 395,-

Držák ručníků otevřený

337087  zlato 1 715,-

WC štětka

333313  chrom 2 095,-

333387  zlato 2 475,- 

Háček

332613  chrom 945,-

332687  zlato 1 045,-

Sklenka 

331013  chrom 1 795,-

331087  zlato 2 345,- 

Držák ručníků

400 mm 

33214013  chrom 1 445,-

33214087  zlato  2 045,-

600 mm 

33216013  chrom 1 825,- 

33216087  zlato  2 645,-

•  drátěné mýdlenky a policové systémy jsou vyrobeny 

z kvalitní mosazi a následně pochromovány

•  poskytovaná záruka 10 let je důkazem kvality provedení

Police rohová

170x30x170 mm 

3283 1 590,

Mýdlenka, 137x22x97 mm

1322-208 450,-

Police, 252x86x102 mm

2419 895,-

Police, 245x80x120 mm

1322-201 790,-

Police, 241x30x111 mm

3218 1 790,-

Police, 260x50x124 mm

násuvný systém Lift & Clean

72260 1 790,-

Závěsná police do sprchy

212x725x250 mm

1322-210 2 290,-

Police rohová, 200x80x151 mm

2483 495,-

Police rohová, 222x112x213 mm

1322-204 890,- 

Mýdlenka, 95x40x75 mm

104708182  216,-

Police rohová 285x400x213 mm

1322-202 1 990,-

Police rohová, 200x325x151 mm

2482 995,- 

Police, 285x295x136 mm

1322-203 1 490,-

Háček

LF001 230,- 

DESIGN
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Koupelnové doplňky

LEO
400x460x300 mm

nosnost 150 kg

5370T 6 490,-  

ECO PELLE koš na prádlo

430x480x260 mm 2 590,- 

2462DB hnědá

2462CR krémová

2462BK černá

470x600x300 mm 3 990,- 

2463DB hnědá 

2463CR krémová

2463BK černá

ECO PELLE odkl. miska

430x110x260 mm 1 090,-

2604DB hnědá

2604CR krémová

2604OR oranžová

2604BK černá

Sklopné sprchové sedátko

370x380 mm, nosnost 150 kg

92877  4 990,- 

Stolička stavitelná

od 345-470 mm

nosnost 150 kg

A00502081  1 890,- 

•  vyrobeno ze dřeva potaženého 

syntetickou kůží

• ozdobné švy

LEO  sklopné sprchové sedátko

400x310 mm, nosnost 150 kg 5 390,-

5368T transparentní 

5368B modrá 

5368A oranžová 

5368R červená

ECO PELLE odkladací misky 2 ks

196x80x196 mm 1 090,-  

2605DB hnědá

2605CR krémová

2605OR oranžová

2605BK černá

Sedátka a stoličky

Koše na prádlo

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Sklopné sprchové sedátko

385x354 mm, nosnost 120 kg

2282 2 990,-

Sklopné sprchové sedátko

32,5x32,5 cm, nosnost 120 kg 3 250,-

GS120W bílá

GS120G tmavě šedá

Stolička stavitelná

od 376-476 mm

max. nosnost 180 kg

AE865 2 090,-

YANNIS
370x435x323 mm

nosnost 150 kg 2 095,-

217202 bílá 

217214 černá

217267 oranžová

217206 červená

217204 zelená

DIAGONAL
300x610(430)x400 mm 3 490,-

2466DB hnědá

2466TO tortora

2466GR šedá

VELA
485x610x320 mm 4 490,-

2464DB hnědá

2464TO tortora

2464GR šedá

ICON 

480x610x320 mm 4 990,-

2465DB hnědá 

2465TO tortora

PROUTĚNÉ PRÁDELNÍ KOŠE
 výška Ø

IN242 390 mm 300 mm 1 490,-

IN253 470 mm 350 mm 2 290,-

IN264 580 mm  400 mm 2 850,-
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QU1102 Mýdlenka 205,-

QU8102 Dávkovač mýdla 335,- 

QU9802 Držák kartáčků 295,- 

QU3302 WC štětka 565,-

materiál - polyresin

QU1114 Mýdlenka 205,-

QU8114 Dávkovač mýdla 335,-

QU9814 Držák kartáčků 295,-

QU3314 WC štětka 565,-

materiál - polyresin

SOFTY QUADROTTO

QUADROTTO

SO21Q Mýdlenka 230,-

SO21DQ Dávkovač mýdla 500,-

SO22Q Sklenka 330,-

SO17Q WC štětka 830,- 

materiál - keramika s měkčeným povrchem

EVEREST II
1313-32 Mýdlenka  690,-

1313-31 Dávkovač mýdla 1 090,- 

1313-33 Sklenka  690,-

materiál – pochromovaná mosaz, mléčné sklo

RAINBOW
RA1167  Mýdlenka 335,- 

RA8067  Dávkovač mýdla 755,-

RA9867  Sklenka 370,-

materiál - plast

RAINBOW
RA1102  Mýdlenka 335,-

RA8002  Dávkovač mýdlaa 755,- 

RA9802  Sklenka 370,-

materiál - plast

RAINBOW
RA1114  Mýdlenka 335,- 

RA8014  Dávkovač mýdla 755,- 

RA9814  Sklenka 370,- 

materiál - plast

RA1179  Mýdlenka 335,- 

RA8079  Dávkovač mýdla 755,-

RA9879  Sklenka 370,- 

materiál - plast

RAINBOW

RAINBOW
RA1106  Mýdlenka 335,-

RA8006  Dávkovač mýdla 755,-

RA9806  Sklenka 370,-

materiál - plast

144



GEMINI

ARIES

GM1108  Mýdlenka 295,- 

GM8008  Dávkovač mýdla 475,- 

GM9808  Sklenka 345,-

GM3308  WC štětka 855,- 

materiál - polyresin

AR1103  Mýdlenka 285,-

AR8003  Dávkovač mýdla 495,-

AR9803  Sklenka 345,-

AR3303  WC štětka 835,-

materiál - polyresin

GEMINI
GM1102  Mýdlenka 295,-

GM8002  Dávkovač mýdla 475,-

GM9802  Sklenka 345,-

GM3302  WC štětka 855,-

materiál - polyresin

GEMINI
GM1152  Mýdlenka 295,-

GM8052  Dávkovač mýdla 475,- 

GM9852  Sklenka 345,- 

GM3352  WC štětka 855,- 

materiál - polyresin

ARIES
AR1108  Mýdlenka 285,-

AR8008  Dávkovač mýdla 495,- 

AR9808  Sklenka 345,-

AR3308  WC štětka 835,-

materiál - polyresin

Koupelnové doplňky

AR1185  Mýdlenka 285,-

AR8085  Dávkovač mýdla 495,- 

AR9885  Sklenka 345,- 

AR3385  WC štětka 835,-

materiál - polyresin

ARIES

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

VEGA
VG1102  Mýdlenka 285,-

VG8002  Dávkovač mýdla 395,-

VG9802  Sklenka 315,- 

VG3302  WC štětka 585,-

materiál - plast

VEGA
VG1173  Mýdlenka 285,- 

VG8073  Dávkovač mýdla 395,- 

VG9873  Sklenka 315,- 

VG3373  WC štětka 585,- 

materiál - plast

VG1179  Mýdlenka 285,- 

VG8079  Dávkovač mýdla 395,- 

VG9879  Sklenka 315,- 

VG3379  WC štětka 585,-

materiál - plast 

VEGA
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22070511  Dávkovač mýdla 320,-

22070111  Sklenka 230,-

22070211  Držák kartáčků  260,-

22070411  WC štětka 590,-

22070811  Koš 860,-

materiál - bambus

AL1135  Mýdlenka 455,-

AL8035  Dávkovač mýdla 675,-

AL9835  Sklenka 455,- 

AL3335  WC štětka 895,-

materiál - bambus

BAMBOO ALTEA ELEGANCE
22220300 Mýdlenka 240,- 

22220500 Dávkovač mýdla 390,- 

22220100 Sklenka 260,- 

22220200 Držák kartáčků 290,- 

22220400 WC štětka 690,-

materiál - keramika, chrom 

AG1130  Mýdlenka 295,- 

AG8030  Dávkovač mýdla 475,-

AG9830  Sklenka 295,-

AG3330  WC štětka 775,-

materiál - polyresin

AG1103  Mýdlenka 295,-

AG8003  Dávkovač mýdla 475,-

AG9803  Sklenka 295,- 

AG3303  WC štětka 775,-

materiál - polyresin

AURIGAAURIGA STONE
22010311  Mýdlenka     220,- 

22010511  Dávkovač mýdla 390,-

22010111  Sklenka  250,- 

22010211  Držák kartáčků  290,- 

22010411  WC štětka 690,- 

22010811  Odpadkový koš 1 190,-

materiál - polyresin

STONE
22010310  Mýdlenka     220,-

22010510  Dávkovač mýdla 390,- 

22010110  Sklenka  250,- 

22010210  Držák kartáčků  290,-

22010410  WC štětka 690,-

22010810  Odpadkový koš 1 190,-

materiál - polyresin

LITTLE ROCK
22190309  Mýdlenka 300,- 

22190509  Dávkovač mýdla   390,-

22190109  Sklenka 300,-

22190209  Držák kartáčků 350,-

22190409  WC štětka 695,-

materiál - polyresin

LITTLE ROCK
22190307  Mýdlenka 300,- 
22190507  Dávkovač mýdla 390,- 
22190107  Sklenka 300,-

22190207  Držák kartáčků 350,- 
22190407  WC štětka 695,- 

materiál - polyresin
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Koupelnové doplňky

NICE MAGNOLIA

ROMANTIC   
90943 Mýdlenka     300,- 
90940 Dávkovač mýdla 460,-

90942 Sklenka  300,- 

90941  Držák kartáčků  330,-

materiál - keramika

1309-32  Mýdlenka 465,- 
1309-31  Dávkovač mýdla 595,- 

1309-33  Sklenka 295,- 

1309-34  Dóza 525,-

1309-28  WC štětka 975,-

materiál - keramika 

1308-32  Mýdlenka 295,-

1308-31  Dávkovač mýdla 495,- 
1308-33  Sklenka 295,- 

1308-34  Dóza 595,- 
1308-28  WC štětka 795,- 

materiál - nerez ocel/keramika

JUSTY 3JUSTY 1ELEGANCE
22220307 Mýdlenka 240,- 

22220507 Dávkovač mýdla 390,- 

22220107 Sklenka 260,- 

22220207 Držák kartáčků 290,- 

22220407 WC štětka 690,- 

materiál - keramika, 
s měkčeným povrchem

Stále preferovanější trend v oblasti 

koupelnových doplňků představují 

doplňky na postavení. V nabídce 

najdete všechny materiály a kombinace 

pro Vaší koupelnu. Například 

tenkostěnnou keramiku ve 

stylovém i moderním 

provedení, nerez 

ocel, imitaci 

dřeva či kamene, 

bambus či barevný 

plast. VYBÍREJTE 

a KOMBINUJTE.

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

LAVENDER   
LA5661 Mýdlenka 170,-

LA5660 Dávkovač mýdla 390,-

LA5662 Sklenka 230,-

LA5610 Držák kartáčků 220,-

materiál - keramika

STAMP   

ST6561 Mýdlenka 170,-

ST6560 Dávkovač mýdla 390,-

ST6562 Sklenka 230,-

ST6510 Držák kartáčků 220,-

ST6569 WC štětka 640,-

materiál - keramika

NI5761 Mýdlenka 180,-

NI5760 Dávkovač mýdla 460,-

NI5762 Sklenka 270,-

NI5710 Držák kartáčků 260,-

materiál - keramika, stříbrná

MA1144 Mýdlenka 325,-

MA8144 Dávkovač mýdla 495,-

MA9844 Sklenka 355,-

materiál - polyresin
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Koupelnové předložky
Koupelnové předložky s protiskluzem

729316   60x90 cm 1 090,- 

729816   55x50 cm 590,- 

724307    60x90 cm 1 090,-

724807    55x50 cm 620,- 

724308    60x90 cm 1 090,-

724808    55x50 cm 620,- 

729307   60x90 cm 1 090,- 

729807   55x50 cm 590,- 

LA OLA
100% Polyester Microfaser

ORIENT
100% Polyester

ORIENT
100% Polyester

LA OLA
100% Polyester Microfaser

RI758311   60x90 cm 1 290,-

RI758811   55x50 cm 690,-

JUWEL
100% Polyester Microfaser

758308   60x90 cm 1 290,- 

758808   55x50 cm 690,-

JUWEL
100% Polyester Microfaser

790301   60x90 cm 1 490-

790801   60x50 cm 890,-

ISTANBUL
100% Akryl 

720310   60x90 cm 1 190,- 

720810   55x50 cm 690,-

PEPPLE
100% Akryl

720309   60x90 cm 1 190,- 

720809   55x50 cm 690,-

PEPPLE
100% Akryl

740311   60x90 cm 1 190,- ANTIGUA
100% Bavlna

734309   60x90 cm 890,- 

734809   60x50 cm 590,- 

DUNE
100% Bavlna

Koupelnové předložky oboustranné

JUNGLE 7953318   1 190,-

 Předložky před sprchy z bambusu, 60x90 cm Protiskluzové předložky ze syntetického kaučuku (bez PVC), uchycení přísavkami.

67063 modrá 380x720 mm

67263 modrá 540x540 mm

67093 fi alová 380x720 mm

67293 fi alová 540x540 mm

67081 bílá 380x720 mm

67281 bílá 540x540 mm

68303 modrá 380x800 mm

68403 modrá 540x540 mm

68314 oranžová 380x800 mm

68414 oranžová 540x540 mm

PLATFUS  260,- 

PLAYA  240,- 

BAMBOO  7950309  890,- 
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GRAS
42385 820,- 

BAMBUS
47305 820,- 

MOHN
47800 890,- 

COSMOS
47337 790,- 

YUCCA
41337 690,- 

HOJA
403250 790,- 

PARK
47838 890,- 

FISHES
47819 890,- 

GEO
403290 890,- 

DOMINO
41313 820,- 

SKYLINE
47367 820,-

SATIN
47851 890,- 

FLEUR
473500 820,- 

možnost zkrácení možnost zkrácení

MADISON 

 45301 590,- 

 45333 590,-

 45310 590,-

Ocelové lanko na zavěšení 

sprchového závěsu

9620 565,- 

Teleskopická tyč na závěs

110 - 185 cm, Ø 2,5 cm

55200 hliník/chrom 620,- 

55201 hliník/bílá  610,- 

Textilní sprchové závěsy
bez závěsných kroužků, 100% polyester, rozměr 180x200 cm (šířka x výška)

hydrofobní úprava, možnost praní v pračce a žehlení při nízké teplotě, zesílený otvor pro závěsné kroužky 

Kroužky na závěs, plast

12 ks v balení 75,-

49300 čirá 

49301 bílá
70x165 cm

Rohová tyč univerzální

(v balení 3 díly tyče) Ø 2,5 cm

59500 hliník/chrom 790,- 

59501 hliník/bílá 780,- 

80x90x80 cm
90x80x90 cm

80x80 cm
90x90 cm

Podpora rohové univerzální tyče

596000 hliník/chrom 410,- 

596001 hliník/bílá 400,- 

OMBRELLA 

skládací sprchová kabina

včetně závěsu a uchycení

průhledná 

výška závěsu 170 cm

58200 990,- 

Koupelnové doplňky

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 149

http://eshop.sapho.cz/


WC kombi, spodní odpad

výška WC mísy 49,5 cm

BD301.410.00 5 590,- 

Splachovací souprava s dvojtlačítkem

SSUV12 690,- 

Sklopné sprchové sedátko 

440x460x470 mm, nosnost 200 kg

301102181 3 980,-

Umyvadlo

59x45,5 cm

10TP60060  2 390,- 

Zrcadlo výklopné, 400x600 mm

301401034  bílá  2 617,-  

301401031  nerez 3 687,- 

Závěsné WC, 37x73 cm

K11-0042 4 690,- 

URAN PROJECT WC sedátko

1010 750,- 

URAN PROJECT

WC sedátko

1010 750,- 

Umyvadlová baterie

MR90176/S 2 990,- 

WC sedátko zvýšené 100 mm 

s madly

A0072001  1 990,-

WC štětka

výška 670 mm

A0170101

790,-

WC sedátko zvýšené 100 mm

350x400 mm, nosnost 150 kg

A0071001 990,- 

Madlo sklopné tvar U

301102074  600 mm, bílá  1 198,-

301102071  600 mm, nerez  2 488,-

301102084  813 mm, bílá  1 357,- 

301102081  813 mm, nerez  2 708,- 

Madlo rovné

301100204   200 mm, bílá 398,-

301100201   200 mm, nerez 678,- 

301100304   300 mm, bílá  468,- 

301100301   300 mm, nerez  798,- 

301100404   400 mm, bílá  498,- 

301100401   400 mm, nerez  868,- 

301100604   600 mm, bílá  658,- 

301100601   600 mm, nerez  1 048,- 

301100804   800 mm, bílá  828,-  

301100801   800 mm, nerez  1 158,- 

Madlo podpěrné 

301112104 L   500 mm, bílá  1 370,-

301112101 L   500 mm, nerez  2 547,- 

301122114 P   500 mm, bílá  1 370,- 

301122111 P   500 mm, nerez 2 547,- 

301112154 L   760 mm, bílá  1 738,- 

301112151 L   760 mm, nerez  2 998,- 

301112164 P   760 mm, bílá  1 738,- 

301112161 P   760 mm, nerez  2 998,- 

Madlo opěrné, 800x850 mm

301112134  L, bílá 1 658,- 

301112131  L, nerez  3 388,-  

301122144  P, bílá  1 658,- 

301122141  P, nerez  3 388,- 

Madlo nástěnné, 550x810 mm

301112044  L, bílá  1 578,- 

301112041  L, nerez  2 326,- 

301122044  P, bílá 1 578,- 

301122041  P, nerez 2 326,- 
Madlo 120°, 400/400 mm

301102014  bílá  886,- 

301102011  nerez  1 378,-

Madlo do sprchy, 670x670 mm

301102034 bílá 1 098,-

301102031 nerez 2 215,-

L

L

P

Program pro seniory a tělesně postižené
• nabízíme řešení koupelen pro osoby se sníženou pohyblivostí

• naleznete zde produkty pro bezbariérové koupelny či doplňky nahrazující cizí pomoc 

• produkty jsou testovány dle DIN a splňují požadavky vyhlášky MMR č. 398/2009 sb.

Madlo odnímatelné

320 mm, nosnost 100 kg

A0150201 690,- 

ADINA
WC sedátko

Easy Take

1703-322   790,- 

Podpěrné madlo tvar U

301102054   600 mm, bílá  969,-

301102051   600 mm, nerez  1 526,-

301102064   813 mm, bílá  1 048,-

301102061   813 mm, nerez 1 798,-

301102994   900 mm, bílá 1 218,-

301102991   900 mm, nerez 1 948,-WC kombi, zadní odpad

výška WC mísy 45,5 cm

splachování CLEAN ON

K11-0221    4 990,-
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Sedátko s madlem na vanu

700x300 mm

A0040101 1 290,- 

Stolička na nohy

sedák 420x225 mm, nosnost 150 kg 

A0102601  990,- 

Židle s opěradlem

sedák 490x295 mm

opěradlo 390x230 mm

nosnost 100 kg

A00602101 1 990,- 

Stolička

sedák 490x295 mm

nosnost 100 kg

A00601101 1 590,-

Sklopná stolička

sedák 500x310 mm

nosnost 150 kg 

A0050301 1 290,- 

Podpůrné madlo na vanu 

235x535 mm, nosnost 150 kg

A00300101 1 690,- 

Sedátko

Ø sedáku 320 mm 

nosnost 150 kg

A00603101 1 090,- 

Nastavitelný rozměr 530 - 630 mm

Nastavitelný rozměr 410 - 600 mm

Nastavitelný rozměr 460 - 485 mm

Nastavitelný rozměr 340-520 mm

Otočná stolička

sedák Ø 355 mm

nosnost 150 kg

A0050401  1 990,- 

Lavice do vany, sedák 700x410 mm

šířka opěradla 400 mm

nosnost 150 kg 

A0120101 2 490,- 

Opěrný systém madel u WC

660x715x490 mm, nosnost 150 kg

A0110101 1 390,- 

Nastavitelný rozměr 340-520 mm Nastavitelný rozměr 470-510 mm Nastavitelný rozměr 415-580 mm

Nastavitelný rozměr 350-530 mm

Nastavitelný rozměr 210-260 mmNastavitelný rozměr 60-130 mm

Sklopné sprchové sedátko s podpěrou

230x210 mm, nosnost 250 kg 

A0020301 3 990,- 

Program senior

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Sklopné sprchové sedátko

320x330 mm, nosnost 130 kg

AE357 990,-

Sedátko do vany

400x140x320 mm, nosnost 130 kg 

AE549 1 490,-

Nastavitelný rozměr 730-880 mm
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Odpadkový koš závěsný

3 l, Ø 170x235 mm 555,-

125115051  lesk 

125115055  mat

9 l, Ø 200x285 mm 

766,-

115115031  lesk 

115115035  mat 

bílá

DR142     5 l Ø 205x290 mm 520,- 

DR12W  12 l Ø 250x400 mm 890,- 

DR20W  20 l Ø 292x455 mm 1 090,- 

béžová

DR155   5 l Ø 205x290 mm 520,- 

DR12C  12 l Ø 250x400 mm 890,- 

DR20C  20 l Ø 292x455 mm 1 090,- 

6 l, Ø 200x260 mm

DR214 1 690,- 

6 l, Ø 200x300 mm

DR401 1 690,- 

9 l, Ø 225x270 mm

DR186 520,- 

PERFECT 
12 l, 240x430x240 mm

DR812 2 290,- 

Odpadkový koš závěsný

25 l, 370x460x165 mm 

125115041  lesk 2 808,- 

125115045  mat 2 616,- 

E-BIN 
DR196 20 l  366x445x320 mm 2 190,- 

DR205 30 l  360x626x326 mm 2 790,-

Odpadkový koš 

s popelníkem 

Ø 210x585 mm 

106315032 1 319,- 

Odpadkové koše

Koše PERFECT a PHANTOM 

disponují pohybovým senzorem, 

čímž je zaručena maximální hygiena 

rukou i čistota košů a jejich okolí

3 l, Ø 165x260 mm

2609 1 195,- 

ARTISTIC
nerez mat

DR025   5 l Ø 205x290 mm 520,- 

DR112  12 l Ø 250x400 mm 890,- 

DR120  20 l Ø 292x455 mm 1 090,- 

DR130  30 l Ø 292x650 mm 1 520,- 

REGENT 
nerez mat, zelená

DR302  12 l 240x405x328 mm 1 490,-

DR303  32 l 305x623x393 mm 2 590,-

nerez mat, černá

DR501   6 l 210x287x285 mm 890,- 

DR502 12 l 240x405x328 mm 1 490,-

černá, nerez mat

DR311    6 l 210x287x285 mm 890,- 

DR312  12 l 240x405x328 mm 1 490,-

DR313  32 l 305x623x393 mm 2 590,-

zelená, nerez mat

DR321    6 l 210x287x285 mm 890,- 

ŠxVxH

•  v každé koupelně je místo pro odpadkový koš, a proto Vám nabízíme perfektní kombinaci 

atraktivního designu a maximálního důrazu na kvalitu, hygienu a odolnost materiálu 

•  těla některých odpadkových košů tvoří kvalitní nerezová ocel s povrchovou 

úpravou proti otiskům prstů 

•  koše s technologií Soft Close umožňují tiché a plynulé dovírání víka

REJOICE
8l, 175x336x332 mm

DR508 990,-

PHANTOM
DR420  20l   250x440x375mm 2 790,-

DR430  30l   250x620x375mm  3 290,-

ECOFLY
DR620  20l   255x465x448mm 2 590,- 

DR630  30l   255x646x448mm 2 990,-
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Kuchyňské vybavení

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Vestavné dřezy GRANITOVÉ

Vestavné dřezy 
NEREZOVÉ

•  speciální složení materiálu a jeho vysoká hustota garantuje bezpečné 

používání, včetně kontaktu s jídlem

•  povrch je odolný proti poškrábání, odolný vůči teplotám nad 180 °C

•  čistí se obvyklými prostředky nebo prostředky na nádobí s jemným abrasivem

Baterie LATUS
viz str. 154

Baterie BETTA
viz str. 154

76,5x17,3x53,5 cm 5 940,-

oboustranné provedení, 2

GR1501 bílá

GR1502 béžová 

GR1503 šedá

86x18,8x43,5 cm

oboustranné provedení, 2 5 390,-

GR1601 bílá

GR1602 béžová

GR1603 šedá

77x18,8x51 cm 5 540,-

oboustranné provedení, 2

GR1101 bílá

GR1102 béžová

GR1103 šedá

0, 2 - počet otvorů (pro baterii a ovládání výpusti).
Dřezová výpusť, přepad, sifon a excentr jsou součástí balení.

Dřezový drtič 

kuchyňského 

odpadu

230V, 380W

vč. pneu. spínače  

MODEL56   7 990,-

105x18,2x56 cm

rohový, 2 6 690,-

GR1901 bílá

GR1902 béžová

GR1903 šedá

•  ručně vyrobeno z prvotřídní nerezi o tloušťce 1,2 mm, vnitřní rádius R10

•  protihlukové podložky nejen na spodní straně, ale i po stranách  

•  univerzální provedení -  použitelné pro horní i spodní montáž

86x18,8x50 cm

oboustran. provedení, 2

5 690,-

GR1201 bílá

GR1202 béžová

GR1203 šedá

86,2x18,4x50 cm

oboustranné provedení, 2 5 590,-

GR1801 bílá

GR1802 béžová

GR1803 šedá

Baterie 

RHAPSODY
viz str. 154

Mono dřez

57x18,6x51 cm

mono dřez, 2 5 590,- 

GR1001 bílá

GR1002 béžová

GR1003 šedá

95,8x19,1x53,4 cm

oboustranné provedení, 0 7 490,-

GR1301 bílá 

GR1302 béžová

GR1303 šedá

ZONDA 

ZO5043 50x43x25 cm, 0 6 990,-

ZO6043 60x43x25 cm, 0 7 990,- 

EPIC 
EP2243 22x43x16 cm, 0 4 290,-

EPIC 

EP4443 44x43x23 cm, 0 5 890,-

EP5043 50x43x23 cm, 0 6 590,-

ETTA 

ET6353  63x53x22 cm, 1 9 290,-

KIVA 
86x41x22 cm, 1 10 990,-

KI8641L levé provedení 

KI8641P pravé provedení

25x44x8 cm 

EP100 590,-

22x44x10 cm  

EP200  2 350,-

Baterie MAYA
viz str. 155

Sifon a sítková výpusť jsou součástí balení

8 let

ZÁRUKA

Nerezové košíky ke dřezům EPIC a ZONDA

ZONDA

L
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a

b
c

Rozměry a/b/c 
jsou uvedeny v mm.

Vodovodní dřezové baterie KITCHEN

PRIM
215/261/416 mm 

PR21619 3 690,-

MIXONA
200/192/210 mm 

MG055 3 790,-

PE
215/260/410 mm 

PE015 4 790,-

LATUS
202/270/347 mm 

HU330 3 990,-

BETTA   

186/264/291 mm 

1105-65 2 890,-

RHAPSODY    

196/287/366 mm 

1105-64  2 190,-

CORNELI    

170/207/300 mm 

CE60 chrom 2 190,-

CE60/14 bílá 3 490,-

SALY
240/140/165 mm 

SA050 1 690,- 

LATUS
205/185/235 mm 

1102-19 6 490,-

MINIMAL
185/219/302 mm 

MI016 4 490,-

RHAPSODY  

210/243/270 mm 

SD330 2 190,-

RHAPSODY
185/180/260 mm

5577 4 590,-

LATUS
220/285/310 mm 

1102-15 5 690,- 

DANDY  

185/188/285 mm

5807 5 190,-

DANDY 

260/245/265 mm

5877 7 690,-

NEREZ

NEREZ

NEREZ

Jsou nezbytnou součástí Vaší domácnosti. Používáte je několikrát denně, a proto je důležitá jak kvalita, tak design. 

SIRA
218/167/311 mm 

SI311 3 090,-

VANITY 

250/180/235 mm 

77071  chrom 2 790,-

77076  bronz 3 590,-

MINIMAL 

200/260/278 mm 

MI015 7 790,-

LAIKA 

elektronická baterie

225/218/288 mm

LM014 19 990,-

Kohoutkové baterie 
s keramickými vršky 

AXIA
210/277/335 mm 

509 3 990,-

ANTEA 

200/210/265 mm 

3111   chrom 2 390,-

3112   chrom/zlato 2 590,-

3116   bronz 2 990,-

3115   zlato 3 790,-

3117   růžové zlato 3 990,-

ANTEA 

195/175/240 mm 

3121   chrom 2 990,-

3122   chrom/zlato 3 190,-

3126   bronz 3 990,-

3125   zlato 4 590,-

3127   růžové zlato 4 790,-

TOUCH ME    

175/240/340 mm 

TCH60  12 990,-

ovládání dotykem

SILI 
silikonové ramínko

výška 475 mm

SR414  2 790,-
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Baterie sklopné 
pod okno

RHAPSODY
195/255/310 mm 

5507S  4 590,- 

Barevné varianty

SALY
195/240/290 mm 

SA060 3 790,- 

SALY
180/230/280 mm

SA511   chrom 1 990,- 

SA516   bronz 2 990,-

SA515   měď 2 990,-

Baterie s výsuvnou sprškou

Kuchyňské vybavení

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

RHAPSODY
230/225/290 mm 

5550  4 890,-

SALY
225/140/200 mm 

SA070 2 890,- 

AXUS
265/285/345 mm 

1112-72 4 890,-

DUNA
215/237/469 mm 

DU015 6 990,- VOGUE
204/191/388 mm 

1105-63 4 390,-

JUSTIME
197/220/350 mm 

JS6771 5 990,-

ECO - STOP

KIRKÉ
190/205/285 mm 

KI14C   chrom 3 990,-

KI14B   bronz 4 990,-

KI14Z   zlato 7 390,-

PROFESSIONAL 1
210/150/485 mm 

5547 8 890,-

MAYA
210/146/430 mm 

MA780 5 190,-

KIRKÉ WHITE
190/205/285 mm 

KI14BC   chrom 4 390,-

KI14BB   bronz 5 390,-

KI14BZ   zlato 8 990,-

NEREZ

ARLA
193/245/475 mm 

AR430 4 990,-

JESSY
220/166/505 mm 

1105-62 4 990,-

KAYRA
270/218/290 mm 

K1052   chrom 3 990,-  
K1053   bronz 4 990,-  
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Nástěnné baterie

Filtrační systémy

ANTEA
230/150/175 mm 

3061  2 490,-
CORNELI
255/55/115 mm

CE15 2 490,-

RHAPSODY
250/75/165 mm 

5506 3 990,-

CONCORDE
216/71/135 mm 

CO625 1 990,-

AXIA
230/170/200 mm

506S 3 290,- 

ESPADA
270/70/95 mm 

ES15 3 490,-

KIRKÉ
265/170/239 mm 

KI15C  chrom 2 990,-

KI15B  bronz 4 390,-

KI15Z  zlato  4 890,-

KIRKÉ WHITE
265/170/239 mm

KI15BC  chrom 3 390,-

KI15BB  bronz  4 890,-

KI15BZ  zlato  6 990,- 

Uvedené fi ltrační jednotky jsou vhodné pro fi ltraci vody 
z veřejných vodovodů. Základní prvky, jako soli a minerály, 
jsou v upravené vodě zachovány. Filtr mechanických 
částic - odstraňuje hrubé nečistoty jako rez, písek, kal 
a jiné nečistoty z potrubí. Filtr s aktivním uhlím - 
odstraňuje chlor, radon, těžké kovy, organické látky, 
saponáty, pesticidy, zlepšuje chuť a barvu vody, odstraňuje 
zákal a zápach. Filtr bakterií a virů - zabraňuje pronikání 
bakterií, virů a spór prvoků. Filtr dusičnanů – na 
sebe váže ionty dusičnanů, které vyměňuje za tři druhy 
neškodných iontů.

 Kapacita Náhradní fi ltry

1. Filtr mechanických částic   4 000 l NDFS 1 290,-

2. Filtr s aktivním uhlím 8 000 l NDFC 1 690,-

3. Filtr bakterií a virů 12 000 l NDM 2 690,-

UF-DERBY   10 490,-

Filtrační jednotka s digitální signalizací, třístupňová

Možnost umístění pod dřezovou skříňku (za sokl)

Jednotka nezabírá místo pod dřezem

Snadná výměna fi ltru vysunutím celé jednotky

Digitální zobrazení spotřebované vody

Zvuková signalizace výměny fi ltrů

Rozměry: 380x95x240 mm (ŠxVxH)

AQUA SIMPLEX UF
Filtrační jednotka, třístupňová

A9030210   8 490,-

Umístění ve skříňce pod dřezem.

Rozměry: 290x355 mm (ŠxV)

 Výměna Náhradní fi ltry

1. Filtr mechan. částic  1x-2x ročně A4240250 390,-

2. Filtr s aktivním uhlím  1x ročně  A4120560 680,-

3. Filtr bakterií a virů  1x za dva roky P9020270 1 790,-

DIONELA FAM1 FAM1   5 500,-

Filtrační jednotka dvoustupňová (2 v 1)

1. Filtr mechanických částic

2. Filtr s aktivním uhlím

Rozměry: 100x430x100 mm (ŠxVxH)

Kapacita 38 000 l, regenerace 1x za 1 až 2 roky, 

dle znečištění.

R1 - regenerace fi ltru   1 040,-

DIONELA FDN2 FDN2   8 625,-

Filtrační jednotka třístupňová (3 v 1)

1. Filtr mechanických částic

2. Filtr s aktivním uhlím

3. Filtr dusičnanů

Dodáváno s náhradní fi ltrační vložkou. 

Vč. soupravy na stanovení koncentrace dusičnanů.

Rozměry: 100x430x100 mm (ŠxVxH)

Kapacita fi ltru je závislá na vstupní koncentraci 

dusičnanů. 

R2 - regenerace fi ltru   865,-

DI19  chrom 3 290,-

DI20  nikl 3 290,-

Filtrační systém není 

pod stálým tlakem vody

DERBY

3 990,-

1900A

2 090,-

NEREZ Navštivte naše 
nové kuchyňské studio 
Šulkovna 474, 25066 Zdiby

Ventily 
na fi ltrovanou vodu

Baterie s integrovaným ventilem 

pro fi ltrovanou vodu

Dvoucestná hubice (smísená a fi ltrovaná voda)

3200A  výška 328 mm 6 790,-

3200B  výška 283 mm 6 790,-
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Instalační materiál
Neodmyslitelnou součástí umyvadel jsou sifony a výpusti. Tyto drobné a často opomíjené 

součásti velmi ovlivňují celkový výsledný vzhled. 

Při výběru je dobré si předem rozmyslet následující varianty:
Umyvadlové výpusti 
Lze rozdělit dle typu zátky: 

a) hranatá
b) kulatá velká - např. Ø 72 nebo 64 mm (hodí se jenom do některých umyvadel)
c) kulatá malá - např. Ø 38 mm (vhodná pro malá umyvadla)
d) mřížka (vhodná pro umyvadla bez přepadu)

Dále lze rozdělit dle ovládání: 

a) táhlem, které je umístěné na těle baterie
b) systémem KLIKLAK - zátku ovládáte pouhým stlačením. 

Sifony

Odvádějí vodu do potrubí a elegantně podtrhují vzhled. Máte-li hranaté umyvadlo, zvolte 
hranatý sifon, pro oválná umyvadla lze zvolit kulatý hladký sifon. Pokud je sifon ukryt 
například ve skříňce, pak na vzhledu nezáleží.

Některé perlátory dokáží nasměrovat proud vody 
dopadající do umyvadla. Lze použít například 
art. AERGIR za cenu 80,- Kč. Jedná se 
o perlátor s naklápěcím plastovým 
sítkem od fi rmy NEOPERL. Perlátor 
je určen pro umyvadlové, vanové 
či dřezové baterie. Drobnost, která 
Vám pomůže od mnoha problémů. 

VÍTE, ŽE...
... existují sifony, které Vám 
pomohou ušetřit místo?  
Jedná se o systém, kdy trubka těsně 
pod umyvadlem odvede vodu ke zdi 
a teprve tam ji odvádí svisle dolů. 
Toto řešení je vhodné například do 
koupelnového nábytku, kdy sifon 
nebrání využití šuplíku, nebo pro 
umyvadla s policí. Sifony se vyrábějí 
i pro dvojumyvadla.  
Například art. 711.215.5.K, 
811.215.5.K nebo 2126.054.6 . 

Systém KLIKLAKNapříklad art. CV1007
uzavíratelná kulatá 
umyvadlová výpusť 
se systémem KLIKLAK
velká zátka, chrom
395,- Kč.

Společným parametrem je druh materiálu, ze kterého jsou výpusti a sifony vyrobeny: 
a) pochromovaná či pobronzovaná mosaz
b) ABS plast v bílé či chromové úpravě
c) nerez ocel

Například art. 8540.360.5
uzavíratelná hranatá 
umyvadlová výpusť
se systémem KLILKLAK
v provedení chrom
790,- Kč.

G 1“ Max. průtok vody: 4 m3/hod

IPSPLG1 6 142,-

G 3/4“  Max. průtok vody: 1,2 m3/hod

IPSPLG34 4 887,-

G 5/4“  Max. průtok vody: 5 m3/hod

IPSPLG54 11 614,-

G 1/2“  Max. průtok vody: 1 m3/hod

IPSPLG12 3 556,-

Zapomeňte na vodní kámen
Ionizační polarizační systém (IPS)
je složený z průtokového tělesa se vstupním a výstupním otvorem. Lze jej efektivně využít v malých bytech, rodinných domech i velkých 

provozech, kde je předpoklad tvorby vodního kamene. IPS nemění chemické složení vody. Vyznačuje se dlouhou životností a rychlou 

návratností investic.

Výhody:

• bezobslužné

• bez vnějšího zdroje energie

• bez chemikálií, ekologické

• jednoduché na provoz a instalaci

• bez dalších provozních nákladů

• zlepšuje kvalitu vody

• úspora vstupních a provozních nákladů

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

TIP
PRO VÁS

157

http://eshop.sapho.cz/


1˝1/4, V 5-60 mm 

UD85051 749,- 

1˝1/4, V 32-52 mm

8530.360.5 590,- 

1“1/4, V 25-45 mm

CV1007 395,- 

1˝1/4, V 32-52 mm

8540.360.5 790,- 

1˝1/4, V 30-45 mm

4830.360.5 299,- 

ABS/mosaz

1˝1/4, V 30-70 mm

MI057 1 290,- 

1˝1/4, V 30-60 mm

MI056 920,- 

Uzavíratelné výpusti KLIKLAK pro umyvadla s přepadem

1˝1/4, V 40-64 mm

UD39992 2 185,- 

1“1/4, V 25-45 mm

CV1008 340,- 

1˝1/4, V 1-90 mm

WA43451* 645,- 

ABS/chrom

1“1/4, V max 80 mm

7533.370.5 795,- 

1˝1/4, V 3-50 mm

UD45051 1 019,- 

1˝1/4, V 3-25 mm

UD36992 2 105,- 

1˝1/4, V 3-60 mm

UD43992  2 125,- 

Systém KLIKLAK

Uzavíratelné výpusti KLIKLAK pro umyvadla bez přepadu Uzavíratelné univerzální výpusti KLIKLAK 
pro umyvadla s i bez přepadu

1˝1/4, V 5-60 mm

UD95051 749,- 

1“1/4, V 30-45 mm

147.555.5 590,- 

1“1/4, V 25-50 mm

CV2009 320,- 

1“1/4, V 30-45 mm

147.545.5 490,- 

1˝1/4, V 3-25 mm

UD30951 1 170,- 

1“1/4, V 30-45 mm

447.555.5 695,-

Neuzavíratelné výpusti pro umyvadla bez přepadu

KLIKLAK výměnná 

zátka do umyvadla

WR00251 259,- 

Podložka 

mezi umyvadlo a desku 

WP94051 205,- 

1˝1/4, V 1-90 mm

WF43451* 629,- 

ABS/chrom

Neuzavíratelné univerzální výpusti 
pro umyvadla s i bez přepadu

1“1/4 - 32 mm

9591 730,- 

MULTI JOB 

1“1/4 - 32 mm, s možností natočení 

těla mimo osu odpadu 

504.135.5.K 1 890,-

QUASAR 
1“1/4 - 32 mm

810.135.5.K 1 995,- 

PIQUADRATO
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom

0510OT25K7  890,- 

1“1/4 - 32 mm

9596 mosaz/bronz 1 290,-

9595 mosaz/zlato 1 390,-

9597 mosaz/růž. zlato 1 490,-

KING
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom

0595PR25K7 710,- 

MINIMAL 
1’’1/4 - 32 mm

MI036 3 190,-

Umyvadlové výpusti

Umyvadlové sifony

Materiál: mosaz, pokud není uvedeno jinak

NEREZ

NEREZ

NEREZ

1˝1/4, V 3-25 mm

UD36951 1 170,- 

MINITOTI 
1“1/4 - 32 mm, pro umývátka

510.135.5.K  1 120,-

TOTI 
1“1/4 - 32 mm

710.135.5.K 1 690,-

SPY
1“1/4 - 32 mm

PY36  chrom 1 590,-

PY36/15  černá mat 2 590,-

PY36/14  bílá mat 2 590,-

* KLIKLAK výpusť může být použita pro všechny tloušťky umyvadel, neboť ji lze jednoduše zkrátit pilkou na požadovanou výšku. Výpusť může být použita pro umyvadla s přepadem i bez, pro variantu s přepadem je 
potřeba v těle výpusti vyvrtat předznačené otvory. Díky použitému materiálu (výrobcem Silfra speciálně vyvinutý pevný plast) má výpusť velmi příznivou cenu i bez snížení kvalitativních požadavků.

Příslušenství
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Instalační materiál

1“1/4 - 32 mm

9606  mosaz/bronz 1 390,- 

9605  mosaz/zlato 1 490,-

9607  mosaz/růž. zlato 1 590,- 

Šetřící místo

1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom

126.013.5H 550,- 

Prodloužení 

mezi výpusť a sifon

F 1“1/4 - M 1“1/4,

délka 62 mm

mosaz/chrom

0599OT50B7 269,- 

1“1/4 - 32 mm

mosaz/chrom

9601      750,- 

ROYAL FAMILY
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom

0220EC20K7 295,-

THERMOTRAP, ABS/chrom 

1“1/4 - 32 mm

0570OT25K7  370,- 

1“1/4 - 40 mm

0570OT23K7 460,-

ROYAL FAMILY 
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom

0370OT25K7  350,- 

BAZOOKA SPACE šetřící místo 

pro dvojumyvadlo, 1”1/4 32x230

2920CP32B0    265,- 

Šetřící místo

1“1/4 - 40 mm, bílá

2126.054.6 275,-

S převlečnou matkou 

1“1/4 -  40 mm

CV1009 75,- 

Nerezová mřížka

zátka s řetízkem 1“1/4 - 40 mm

CV1011 130,-

zátka s uchem 1“1/4 - 40 mm 

CV1012 110,-

S převlečnou matkou 

1“1/2 - 50 mm

CV1015 95,- 

Zátka s uchem 

1“1/2 - 50 mm

CV1017 145,- 

Podomítkový 

40/50 mm

CV1024 nerez deska 90,- 

CV1023 bílá ABS deska 70,-

S výpustí a odbočkou na pračku

zátka s uchem, 1“1/2 - 50 mm 

CV1018 179,- 

S převlečnou matkou a odbočkou na 

pračku, 1“1/4 -  40 mm

CV1010 99,- 

Odtoková mřížka, nerez

223065 Ø 65 mm  20,- 

223070 Ø 70 mm 20,- 

Nerezový šroub 

pro odtokovou 

mřížku, M6x80 mm 

223570 20,- 

S manžetou 40 mm

CV1021 100,- 

S převlečnou matkou 

a odbočkou na pračku 

1“1/2 - 50 mm

CV1016 115,- 

50 mm

CV1022 350,- 

Dřezová výpusť

zátka s uchem1“1/2 

CV1020 60,- 

Umyvadlová výpusť

zátka s uchem 1“1/4

CV1019 55,-

S odbočkou na pračku

nerezová mřížka

 zátka s řetízkem

1“1/4 - 40 mm

CV1013 160,- 

zátka s uchem 

1“1/4 - 40 mm

CV1014 140,- 

Venkovní

32 mm

5303 bílá 70,- 

5303CR chrom 90,-

Plastové sítko 

univerzální, bílá

1868GZ80B0 15,- 

S převlečnou matkou, nízký

1“1/4 - 40 mm 

CV1025 125,- 

BAZOOKA 

1“1/4 - 32 mm 

2314CP32B0 185,- 

Samočisticí

1“1/4 - 40 mm

1491CP40B0  135,-

Bidetové sifony

Dřezové sifony

Pračkové sifony Pisoárové sifony

QUASAR  šetřící místo

1“1/4 - 32 mm, mosaz/chrom 

811.215.5.K 2 490,-

TOTI  šetřící místo

1“1/4 - 32 mm, mosaz/chrom  

711.215.5.K 2 050,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz 159
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Krycí rozeta pro sifon

T905D40   40 mm 10,- 

T905D50   50 mm 22,- 

Gumová přechodka 

E4/73G   32/40 mm 15,- 

E4/73F   40/50 mm 20,- 

E4/72H   32/50 mm 20,- 

Pevná připojovací trubička

délka 300 mm

TUB31   chrom 90,- 

TUB36   bronz 250,-  

Dopojení

Připojovací hadice

Ø 40 mm 

délka 445-1400 mm

9840CC40B0 115,- 

Univerzální odbočka 

k pračce 

1“1/4 - 32 mm, PP/bílá

1822AR54B0 45,- 

Univerzální odbočka 

k pračce 

1“1/2 - 1“1/2, PP/bílá

1825AR64B0 80,- 

Redukce 

1“1/2 M - 1“1/4 F, PP/bílá 

1874NN54B0 20,- 

Redukce 

1“1/4 M - 1“1/2 F, PP/bílá 

1875NN64B0    20,- 

Nástavec pro dvojdřez 

1“1/2, PP/bílá

1850NN   120,- 

Prodlužovací kus 

mezi sifon a zeď 

Ø 32 mm, ABS/chrom

0632AB25B7 250 mm 105,- 

0632AB50B7 500 mm 420,- 

Prodlužovací kus 

s odbočkou k pračce 

1“1/4 - 32 mm 

délka 200 mm

mosaz/ABS/chrom 

0710AR54B7    209,- 

Prodlužovací kus 

mezi umyvadlo a sifon 

Ø 32 mm, délka 250 mm

ABS/chrom

0632CC25B7 105,- 

Připojení k WC

Výtokové hubice

WC manžeta excentrická

WJ1011 45,- 

WC manžeta centrická

WJ1012 45,- 

Flexibilní napojení na WC 

mísu, 245-530 mm

WJ1003B 135,- 

WC koleno 90°

Ø 110 mm

3390 95,- 

WC koleno 45°

Ø 110 mm 45° 

3345 95,- 

Krycí rozeta nízká pro kolena 

a přímé kusy k WC, Ø 110 mm, 

výška 25 mm

101671 30,- 

WC koleno 90°

Ø 110 mm

8439PP11C0     215,- 

Přímý kus pro odpad WC

Ø 110 mm 

3215 150 mm    95,- 

3225  250 mm 100,- 

3240  400 mm 150,- 

Excentrický kus 

pro odpad WC, Ø 110 mm

103231 145,- 

WC koleno 90°, Ø 110 mm

s přípojkou DN 50, zátka DN40, 

HTGM těsnění 50/40C

KK95000 350,-

Krycí rozeta pro kolena a přímé 

kusy k WC, Ø 110 mm, výška 

100 mm

A980 80,- 

Výtoková hubice „S“ 3/4“

15S200   227 mm 200,- 

15S250   277 mm 220,- 

15S300   334 mm 260,- 

Výtoková hubice „U“ 3/4“

15U200   227 mm 200,- 

15U250   278 mm 220,- 

Výtoková hubice 3/4“ 

43995   230 mm  235,-  

43996   355 mm 285,- 

Výtoková hubice „J“ 3/4“

15J140   164 mm 190,- 

15J200   229 mm 200,- 

15J250   284 mm 260,- 

Výtoková hubice 3/4“

43994   255 mm 230,- 

Flexi připojovací hadice

GSD4400

40/32 - 32/40 mm, max. délka 870 mm 55,-

GSD5500

50/40 - 40/50 mm, max. délka  980 mm 60,-

GSP5400

1“1/4 x 32/40 mm, max. délka 850 mm 60,- 

GSP6500

 1“1/2 x 40/50 mm, max. délka 950 mm 60,-

s kovovou matkou

60145 1“1/4 x 32 mm  14,-

60147 1“1/2 x 40 mm  14,- 
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Instalační materiál

F20x1   3072.400 55,-

F22x1   3072.600 29,- 

3070.100   M20x1  49,- 

3070.200   M24x1  29,- 

3070.300   M28x1 55,-

NEOPERL ANTICALC

AER1G   M24x1 110,- 

AERGIR NEOPERL 

s naklápěcím sítkem

M24x1 80,- 

S kloubem

3248.01   F22x1 105,- 

S kloubem 

3258.01   M24x1 105,-

Prodloužení, mosaz, 1/2“ 

F102-10 10 mm 26,- 

F102-15 15 mm 33,- 

F102-20 20 mm 40,- 

F102-25 25 mm  48,- 

F102-30 30 mm  55,-

F102-40 40 mm  70,- 

F102-50 50 mm 79,- 

F102-80 80 mm  99,- 

F102-100 100 mm 145,- 

Náhradní kartuše 

vysoká

Ø 35 mm

2121A 295,- 

Náhradní kartuše 

nízká

Ø 35 mm

521601 190,- 

NEREZ

Perlátory

Rohové ventily

Uzavírací keramický 

vršek   215,-

VIT003  1/2‘, 8/20

VIT004  1/2‘, 8/24

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Tefl onová páska

12 m x 12 mm 

x 0,075 mm

RCT    15,- 

Zahradní ventil Nano 

se dvěma vývody

1/2‘‘ x 3/4‘‘ x 3/4‘‘

ANTICALC 

NANO DOUBLE MAC 370,- 

Zahradní ventil Nano 

ANTICALC

NANO MAC 1/2‘‘x1/2‘‘

1/2‘‘x1/2‘‘ D15  180,-

NANO MAC 1/2‘‘x 3/4‘‘ 

1/2‘‘x3/4‘‘ D15 190,-

Záslepka 

Ø 43 mm

5320C    59,-

Rohový ventil 1/2“x 3/8“ 

2020BRO bronz 1 150,-

2020ZL zlato 1 200,-

2020RZL růž. zlato 1 290,-

MINIMALL

Rohový ventil 1/2‘‘ x 3/8‘‘ 

0599OT24S7  769,-

Rohový ventil 1/2‘‘ x 3/8‘‘ 

1CLAS 545,-

Rohový ventil 1/2‘‘ x 3/8‘‘

1CUBO 545,-

Rohový ventil s fi ltrem

1/2“ x 3/4“

A-80 FILTER 290,-

Pračkový kombinovaný 

ventil s odbočkou 

1/2‘‘x3/4‘‘x3/8‘‘

ANTICALC

COMB5 MAC 520,-

Rohový ventil s fi ltrem 

1/2‘‘ x 3/8‘‘, ANTICALC

A-80 MAC FILTER   165,-

Rohový kombinovaný

ventil se dvěma vývody

1/2‘‘ x 3/8‘‘x3/8‘‘, ANTICALC

A80 TWIN MAC 390,-

Rohový ventil 1/2“ x 3/8“ 

ANTICALC

A80MAC 180,-

Rohový ventil dlouhý

1/2‘‘ x 3/8‘‘, ANTICALC

A-80 MAC LONG 239,-

Provedení ANTICALC je řešení, které minimalizuje vliv vodního kamene na ventil a tím snižuje jeho předčasné opotřebení.

Rohové připojení 1/2“ x 3/8“ 

s fi ltrem, rychlá instalace

SG901 390,-

Rohové připojení 1/2“ x 3/8“ 

s fi ltrem, rychlá instalace 

SG902  590,-

Mosazná 

přechodka

3/4"-1/2"

DO375    49,-

Redukce

mosaz

1/2‘‘ x 3/8‘‘

60058    20,-

Redukce

závit vnitřní

3/8‘‘ x vnější 1/2‘‘ 

COMBI88    65,-

Omezovač tlaku 

mosaz

4 bar,1 x 1‘‘

VL031    790,-

Kombinované připojení

s odbočkou 1/2“x3/4“x3/8“

rychlá instalace

SG904 920,-

Rohové připojení 1/2“ x 3/8“ 

s fi ltrem, rychlá instalace 

SG903 1 440,-

Rohový ventil 3/8’’ x 1/2’’

MI058S (studená)

MI058T (teplá)

1 190,-

Pračkový ventil 1/2“ x 3/4“

ANTICALC

L-85 MAC  190,-

Pračkový ventil 

do malých prostor 

1/2‘‘x3/4‘‘

L-86   199,-

Rohový ventil s rozetou

1/2”x 3/8” 

PY58 chrom 360,-

PY58/14 bílá mat 580,-

PY58/15 černá mat 580,-
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Vanové soupravy SENATOR

 délka (D) (51)

 (mm) chrom

U1A1100 900* 2 790,- 

KLIKLAK

přepad - ABS

zátka Ø 72 mm - ABS

* Lze zkrátit na požadovanou délku.

 délka (D) (51)

 (mm) chrom

D611600 475 3 190,-

D631600 675 3 280,-

D651600 875 3 440,-

rukojeť - ABS

zátka Ø 72 mm - ABS

rukojeť - mosaz

zátka Ø 42 mm - mosaz

 délka (D) (51) (92)

 (mm) chrom bronz

A612200 475 4 150,- -

A632200 675 4 230,- -

A652200 875 4 390,- -

A612100 475 - 6 650,-

A632100 675 - 6 720,-

A652100 875 - 6 890,- 

bez napouštění

bez napouštění

s napouštěním

s napouštěním

 délka (D) (51)

 (mm) chrom

VR1055  550 650,- 

VR1070  700 690,- 

rukojeť - mosaz

zátka Ø 42 mm - mosaz

délka D

rukojeť - mosaz

zátka Ø 72 mm - mosaz

 délka (D) (51) (28)

 (mm) chrom broušená nerez

VR1155 550 790,-  1 790,- 

VR1170 700 850,-  1 850,- 

VR1190 900 1 050,- 1 950,-

KLIKLAK

přepad - mosaz

zátka Ø 72 mm - mosaz

* Lze zkrátit na požadovanou délku.
rukojeť - mosaz

zátka Ø 72 mm - mosaz

 délka (D) (51) (28)

 (mm) chrom broušená nerez

VR2690 900* 1 850,- 2 890,-

 délka (D) (51)

 (mm) chrom

VR3650 550 1 850,-

VR3670 700 1 950,-

VR3690 900 2 090,-

 délka (D) (51)

 (mm) chrom

U2A1100  900* 755,-

KLIKLAK

přepad - ABS

zátka Ø 72 mm - ABS

* Lze zkrátit na požadovanou délku.

Vanové soupravy  SILFRA

rukojeť - mosaz

zátka Ø 72 mm - mosaz

 délka (D) (51)

 (mm) chrom

0617700 475 1 380,- 

0637700 675 1 460,- 

0657700 875 1 640,- 

rukojeť - mosaz

zátka Ø 42 mm - mosaz

 délka (D) (51) (92)

 (mm) chrom bronz 

0612200 475  829,-  -

0632200 675 1 190,- -

0652200 875 1 350,- -

0682200 1 175 1 465,- 

0612100 475 - 2 440,-

0632100 675 - 2 490,- 

0652100 875 - 2 650,- 

Vanový sifon 1“1/2  

viditelné části z nerez. oceli

řetízek 450 mm

218300 140,-

Délky vanových souprav pro jednotlivé vany
 475 mm ostatní vany POLYSAN 

 675 mm  Bermuda, Edera, Eola, Duo, Salsa, Alia, Samora, 

Rosana, Tanya, Viva, Astra, Andra, Cleo (mimo 180x90), 

Floss, Chiquita, Tandem, Marlene 170 a180, Triangl, 

Kvadra, Stadium, Mimoa, Krysta, Rohia, Zasu

 875 mm Toscana, IO, Dupla, Cleo 180x90, Marlene 190 a 200

 1 175 mm Came, Oblo, Quest

162



Vanové sifony

Sifon s převlečnou matkou

nízký, 1“1/2, výška 42 mm  

AS07800  235,-

Sifon s převlečnou matkou 1“1/2 

výška 52 mm

71693  99,-

Sifon s převlečnou matkou 

1“1/2, výška 74 mm 

WJ607  48,-

Sifony ke sprchovým vaničkám

Instalační materiál

Ø 90 mm, odpad 50 mm

výška 83 mm, krytka nerez

EWN0850 460,- 

Ø 90 mm, odpad 40 mm 

výška 83 mm

krytka nerez

1711C  269,-

Ø 90 mm, odpad 40 mm 

výška 77 mm, krytka bronz

VR836 890,- 

Ø 60 mm, odpad 40 mm

výška 65 mm, krytka chrom

7981 345,-

Ø 90 mm, odpad 40 mm

výška 60 mm, krytka chrom

EWCN940  429,-

Ø 50 mm, odpad 40 mm

výška 87 mm 

EWNO540 krytka nerez  225,- 

EWPO540 krytka bílá 199,- 

Ø 90 mm, odpad 40 mm

extra nízký, výška 51 mm

suchá uzávěra

krytka nerez

SE940 520,-

Opravné sady

TOUCH-UP STICK 

opravný lak 

se štětečkem

12 ml, bílá

CA-15080 249,- 

CERAMIC ENAMEL 
SPRAY 

keramický 

emailový sprej, bílá

400 ml

CA-19001 339,- 

RADIATOR 
TOUCH-UP STICK 

opravný lak 

se štětečkem 

12 ml, bílá

CA-15011 249,- 

REPAIR SPRAY
barva pro opravu 

keramiky, smaltu

a akrylu, bílá

50 ml

CA-17080 349,- 

PREMIUM 
RADIATOR SPRAY 

emailový sprej 

na radiatory, bílá

400 ml

CA-19011 339,- 

FUGI PROFESSIONAL-KIT
3 šablony na silikonové spáry 

16 profi lů

CA-40401 349,-

FUGI DIY-KIT 
odstraňovač silikonových spár 

a šablony, 8 profi lů

CA-40402 239,- 

REPAIR KIT 
opravná sada - keramika, 

smalt a akryl, bílá

CA-16080 599,- 

BATH RUBBER 

odstraňovač kovových skvrn 

z keramiky a smaltu

CA-30303 249,- 
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Ø potrubí: 100mm, příkon: 15 W, výkon: 70 m3/h, hluk: 33 dB (A)

rozměry (mm): A=94, B= 150, C=86, D=34

• axiální ventilátor s výjimečným designem na zeď nebo do stropu

• provedení s panelem z nerezové oceli (INOX) nebo v bílé barvě

• lehce odnímatelný čelní panel pro snadné čištění

• včetně zpětné klapky

LX101 STANDARD bílá 679,-

LX102 TIMER bílá  1 079,-

LX103 STANDARD inox 859,-

LX104 TIMER inox  1 229,-

Ø potrubí: 100 mm, příkon: 15 W, výkon: 80 m3/h, hluk: 30 dB (A)

rozměry (mm): A=98, B= 150, C=100, D=25

• včetně zpětné klapky

• odnímatelný čelní panel pro snadnější čištění

EI101 STANDARD bílá 650,-

EI102 TIMER bílá  990,-

Ø potrubí: 100mm, příkon: 15 W, výkon: 70 m3/h, hluk: 30 dB (A)

rozměry (mm): A=98, B= 150, C=72, D=21

• včetně zpětné klapky

•  krycí panel z akrylátového skla

LT101 STANDARD bílá 779,-

LT103 STANDARD černá 779,-

LT104 TIMER černá  1 139,-

LT105 STANDARD nerez 899,-

LT106 TIMER nerez  1 249,-

Ventilátory  LEX

Ventilátory  EIRA

Ventilátory  SILENTIS

Ventilátory LITE

Výbava:
STANDARD - spouští se samostatným vypínačem nebo vypínačem ovládajícím osvětlení
TIMER - s doběhovým časovačem - spouští se tlačítkovým vypínačem a po uplynutí nastavené doby se automaticky vypne

Stropní ventilátor TECTO

Ventilátory E-100,  E-120,  E-150 

Kód Typ Ø potrubí  Příkon  Výkon Hlučnost Ø A (mm)  B (mm)  C (mm)  D (mm) 

00900000 STANDARD, bílá 100 mm  8 W 90 m3/h 31 dB (A)  98  150 94 33 1 495,-  

00900100  TIMER, bílá 100 mm 8 W 90 m3/h  31 dB (A) 98 150 94 33 1 955,- 

00900200 HYGRO, bílá 100 mm  4 W/ 8 W 36 m3/h / 90 m3/h 17 dB (A) / 31 dB (A) 98 150 94 33 3 425,- 

00901000 STANDARD, bílá 120 mm 15 W 210 m3/h 33 dB (A) 118 170 94 35 2 295,-

00901100 TIMER, bílá 120 mm 15 W 210 m3/h 33 dB (A) 118 170 94 35 2 825,-

00901200 HYGRO, bílá 120 mm 6 W/11 W 140 m3/h / 210 m3/h 19 dB (A) / 33 dB (A) 118 170 94 35 4 355,-

00902000 STANDARD, bílá 150 mm 21 W 350 m3/h 35 dB (A) 148 190 94 45 2 855,- 

00902100 TIMER, bílá 150 mm 21 W 350 m3/h 35 dB (A) 148 190 94 45 3 455,- 

00902200 HYGRO, bílá 150 mm 10 W/19 W 225 m3/h / 350 m3/h 23 dB (A) / 35 dB (A) 148 190 94 45 5 655,- 

STANDARD - Aktivace externím vypínačem v místnosti.

TIMER - Nastavitelný elektronický časovač od 3 do 15 minut.

HYGRO -   Nastavitelný senzor vlhkosti od 40 – 90 %. Nastavitelný elektronický časovač 

od 0 do 15 minut. 2 rychlosti: Režim mikroventilace + režim rychlého odvětrání. 

 - Displej s teploměrem a vlhkoměrem.

Zpětné klapky  Ø potrubí

01990097  Klapka 100F 100 mm  115,- 

01990094  Klapka 120F 120 mm  175,- 

01990095  Klapka 150F 150 mm  199,- 

Snadná údržba

Přinášíme Vám vzhledově unikátní ventilátory CATA E s funkcí mikroventilace, teploměrem a vlhkoměrem. 

D

E

A C

Ø potrubí: 100mm, příkon: 20 W, výkon: 150 m3/h, hluk: 38 dB (A), bílá

rozměry (mm): A=98, B= 256, C=41, D=10, E=198

• včetně zpětné klapky

TC201 STANDARD 1 279,-

TC202 TIMER 1 649,-

00900400 STANDARD, stř. 100 mm 8 W 90 m3/h 31 dB (A) 98 150 94 33 1 755,-

00900500 TIMER, stříbrná 100 mm 8 W 90 m3/h 31 dB (A) 98 150 94 33 2 255,-

00900600 HYGRO, stříbrná 100 mm 4 W/8W 36 m3/h/90 m3/h 17 dB (A)/31 dB (A) 98 150 94 33  3 655,-

• včetně zpětné klapky
Kód Typ Barva Ø potrubí Příkon Výkon Hlučnost Ø A (mm) B (mm) C (mm) D (mm)

01070000 STANDARD bílá 100 mm 15 W 98 m3/h 39 dB (A) 98 140 98 10 655,-

01071000 TIMER bílá 100 mm 15 W 98 m3/h 39 dB (A) 98 140 98 10 995,-

01080000 STANDARD bílá 120 mm 20 W 190 m3/h 41 dB (A) 118 170 100 13 955,-

01081000 TIMER bílá 120 mm 20 W 190 m3/h 41 dB (A) 118 170 100 13 1 265,-

01090000 STANDARD bílá 150 mm 25 W 320 m3/h 43 dB (A) 148 190 112 15 1 195,-

01091000 TIMER bílá 150 mm 25 W 320 m3/h 43 dB (A) 148 190 112 15 1 525,-

01070300 STANDARD  inox  100 mm 15 W 98 m3/h 39 dB (A) 98 140 98 10 1 065,-

01071300  TIMER inox 100 mm 15 W 98 m3/h 39 dB (A) 98 140 98 10 1 290,-

01080300 STANDARD inox  120 mm 20 W 190 m3/h 41 dB (A) 118 170 100 13 1 355,-

01081300 TIMER inox 120 mm 20 W 190 m3/h 41 dB (A) 118 170 100 13 1 555,-
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2. Budeme kombinovat staré s novým?
Pokud Vaše představivost a estetické cítění dokáže spojit 

zdánlivě neslučitelné (například „retro obklady“ s moderním 

umyvadlem zasazeným do desky), máte vyhráno. V této 

kategorii je vše povoleno - je na Vás, v jakém prostředí se budete 

cítit dobře.

3. Nejste rozhodnuti ani pro jedno výše 

zmiňované řešení, jen se Vám nelíbí 

moderní koupelny?
Pak si zkuste vybrat z několika variant klasiky:

• ROMANTICKÁ - Bílý nebo světle krémový nábytek 

příjemných zaoblených tvarů a k tomu červená, růžová či fi alová 

barva doplněná květinovým dekorem.

• GLAMOUR - Bílá a černá, případně doplněná o fi alovou - to 

je barevný základ glamour stylu. Můžete se u něj setkat se 

stříbrnými a zlatými doplňky, zdobenými zrcadly či sklem. 

• VENKOVSKÝ - Základem tohoto stylu je dřevěný nábytek, 

mělo by jít o kvalitní a dobře opracovaný masiv. Vhodné jsou 

doplňky ze dřeva, ratanu či porcelánu. Barvy volte v přírodních 

odstínech.

• VINTAGE - Základní hodnotou tohoto stylu je prověřená 

kvalita produktů, která obstála napříč generacemi během 

desetiletí či staletí. VINTAGE interiér je jednoduchý, vzdušný, ale 

potrpí si na propracované a vkusné detaily, které jej zútulňují 

a dodávají mu osobitost.

Produkty pro většinu výše zmiňovaných možností naleznete na 

dalších stránkách nebo přímo na eshop.sapho.cz

Klasik

RETRO KOUPELNY
Tato část katalogu je věnována RETRO segmentu koupelen. 

Značka SAPHO nabízí kompletní sortiment pro tento 

styl, proto jsme pro Vás na jednom místě shromáždili vše 

od nábytku přes sanitární keramiku, sprchové kouty, vany 

a baterie až po koupelnové doplňky.

Při zvažování, jak koupelnu sladit, si položte pár jednoduchých 

otázek:

1. Bude perfektně stylová?
Se stylem, který se přesně váže na konkrétní století či 

stylovou epochu, Vám nejlépe pomůže architekt. Jedním 

z nejviditelnějších prvků jsou obklady, často připomínající 

staromódní tapety či dřevěné zámecké obložení. Dále 

nezapomeňte na:

• velkou samostatně stojící vanu se zdobenými nohami

•  vodovodní baterie chromové, zlaté či bronzové, které 

vypadají, jako by byly vyrobeny před desítkami let

•  klasické toalety na postavení, které jsou opatřeny 

samostatnou nádržkou na vodu 

• retro doplňky, bronzové nebo dřevěné
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CROSS Masivní bukové dřevo mahagonového odstínu v klasickém 

designu s umyvadly Classic a s charakteristickým X symbolem 

na prosklených dvířkách.

Uvedené ceny jsou vč. umyvadel.

Police 

70x1,9x10 cm

1 390,-

47x120x39 cm

11 690,- 
47x170x39 cm

16 390,- 

47x170x39 cm

18 490,- 

60x81x46 cm

14 880,-

75x81x50 cm

19 080,- 

90x81x50 cm

27 380,-

125x77,5x54 cm

39 980,-

LL L PP P

75x81x50 cm

90x81x50 cm

CALANDERA 

stojan, mahagon  

50x180x47 cm

12 990,-

125x77,5x54 cm

CROSS zrcadlo v rámu, mahagon

CR011 600x800 mm 3 990,-

CR012 700x800 mm 4 390,-

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 125 cm

Zrcadla

SCULE zrcadlo v rámu, stříbrná

IN156 700x1000 mm 4 240,- 

SCULE zrcadlo v rámu, zlatá

IN163 700x1000 mm 4 240,- 

SCULE zrcadlo v rámu, bílá

IN171 700x1000 mm 4 240,-
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Dostupné šířky umyvadel

41, 69, 80, 101 cm

RETRO
Klasický retro nábytek je v tmavém provedení vyroben z masivního 

bukového dřeva, ve světlém provedení pak ze smrkového masivu. 

Na nábytek pasují stylově tvarovaná keramická umyvadla Retro o šíři 41, 

69, 80  a 101 cm.

Uvedené ceny jsou vč. umyvadel.

35x119x33 cm

24 990,-

40x170x36 cm

19 990,-

60x80x38 cm

18 990,-

60x120x47 cm

19 690,-

60x120x38 cm

25 990,- 

33x45x33 cm

5 590,-

Skříňka k zrcadlu 

25x115x20 cm

9 990,-

50x17 cm

3 390,-

69x80x52 cm

20 850,-

80x80x50 cm

26 380,-

41x85x32 cm

16 380,-

101x80x49,5 cm

33 980,- 

P

PP L

Klasik

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

SAMBLUNG zrcadlo v rámu, stříbrná

IN109 400x700 mm 1 480,- 

IN115 600x800 mm 3 260,-

101x80x49,5 cm

80x80x50 cm

69x80x52 cm

69x80x52 cm

RETRO zrcadlo v rámu, 650x910 mm

735241 buk 4 990,-

1685 starobílá 4 990,-

RETRO zrcadlo v rámu, 940x1150 mm

1679 buk 7 990,-

1687 starobílá 7 990,-

Ø 150x275 mm

bronz, 3x zoom

106101697

1 766,-

Zrcadlo v rámu

70x115 cm

6 590,-
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Dostupné šířky umyvadel

65, 75, 85, 105 cm

GALANTA
Na výrobu jedné skříňky je použito dřevo z dubu, lípy 

a tropického liliovníku. Skříňky GALANTA nabízejí více 

úložných možností od dvířek až po kombinace dvířka/zásuvky. 

Součástí nábytku je stylové keramické umyvadlo Gala.  
Uvedené ceny jsou vč. umyvadel.

46x120x35 cm

12 490,-

75x82x50 cm

14 880,-

65x82x43 cm

13 580,-

85x82x50 cm

16 980,-

105x82x50 cm

18 080,-

105x82x50 cm

19 480,-

30x48x30 cm

2 390,-

Zrcadla

MONTANA zrcadlo v rámu, hnědá 

8100  550x665 mm 2 990,-

TELLUS zrcadlo v rámu

1669  650x900 mm 3 290,-

BOHEMIA zrcadlo v rámu, zlatá

NL483 686x886 mm 4 690,-

Lze vyrobit také na míru.

DAHLIA zrcadlo v rámu, stříbrná

NL495 673x873 mm 4 190,-

Lze vyrobit také na míru.

64x176x35 cm

20 590,-

41x176x35 cm

14 890,-

75x90x40 cm 

2 120,-

105x82x50 cm105x82x50 cm

75x82x50 cm 85x82x50 cm
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VIOLA, skříňka s umyvadlem - cena 46 990,-

IRIS, skříňka s umyvadlem - cena 56 890,-

CALLA, skříňka s umyvadlem - cena 78 890,- GIOVE, skříňka s umyvadlem - cena 105 790,-

IRIS, skříňka s umyvadlem - cena 56 890,-

GALLOWOOD
Pro náročné zákazníky jsme připravili 

širokou nabídku nábytku z masivního 

dřeva. Vybírat můžete z několika sérií 

v retro stylu. Umyvadlové skříňky jsou 

kombinované s keramickými umyvadly 

nebo s mramorovou deskou a zápust-

ným umyvadlem. Kompletní sortiment 

nábytku GALLOWOOD naleznete na 

eshop.sapho.cz. 

Dodací lhůta zboží na objednávku je 

8 týdnů.

Klasik

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

GIANNA NOCE, skříňka s umyvadlem - cena 56 790,-

FIORE NOCE 105S, skříňka s umyvadlem - cena 77 890,-

MANDRE zrcadlo v rámu, stříbrná

NL533  664x864 mm 5 690,-

Lze vyrobit také na míru.

BERGARA  zrcadlo v rámu, zlatá

NL526  636x836 mm   5 390,- 

Lze vyrobit také na míru.
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GLOSTER
Ø 310x180 mm

AU514   bronz 2 790,-

APUANE
145x210x205 mm

C3004AS402CR chrom 1 390,-

OSVĚTLENÍ NA ZRCADLO

OS
VĚ

TL
EN

Í N
ÁS

TĚ
NN

É

OSVĚTLENÍ STROPNÍ

ANTIK

NAPOLI
425x200x425 mm

MC613   bronz 4 390,-

MARSALA
130x200x210 mm

MC077   bronz 2 190,-

SORENTO 
120x160x150 mm

MC098   bronz 1 590,-

BRINDISI 
375x140x230 mm

MC052   bronz 3 190,-

LADA
355x150x190 mm

AU509   bronz 1 990,-

ANDREA
284x32x134 mm

E26717CI   bronz 1 890,-

C3004AS402ZL zlato 1 540,-

C3004AS402BR bronz 1 540,-

Série sanitární keramiky v retro stylu skloubená s elegantními liniemi. Praktická umyvadla 

s odkladnými plochami pro použití jako nástěnná nebo na podpěrných nohách.

Umyvadlo 

AN080  80x50 cm 6 890,-

AN100 100x50 cm 7 990,-

Nohy k umyvadlu (2 ks)

KL270 1 990,-

WC mísa 

36x53 cm

AN320   6 490,-

WC sedátko 

KC3631   1 990,-

Bidet, 36x53 cm

AN510   6 790,-

WC kombi

zadní odpad 10 670,-

WC sedátko 

KC3631 1 990,- 

TRAPANI 
140x145x140 mm

MC026   chrom  1 690,-

TRAPANIRAPANIBARI 
138x180x210 mm

MC811   bronz 1 990,-
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Klasik

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

RETRO
Poctivé stylové tvary z doby, kdy splachovací 

toaleta vůbec nebyla samozřejmostí. Umyvadla 

je možné dodat s jedním nebo třemi otvory. 

WC mísy nabízíme nejen stojící, ale i závěsné ve 

stejném tvarovém provedení. S keramikou lze 

sladit i ostatní vybavení koupelny – nabízíme 

baterie ANTEA či LONDON, koupelnové 

doplňky DIAMOND či ASTOR, nábytek RETRO či 

GALANTA, nebo vany RECTIME či CHARLESTON. 

WC kombi 

spodní/zadní odpad 

15 170,-

104501 56x27x46,5 cm 5 990,-

104601 69x27x52 cm 6 990,-

104701 73x27x54 cm 7 490,-

41x3,5x30 cm 4 990,-

103301 bez otvoru

103301DX s otvorem vpravo

104501

56x27x46,5 cm

5 990,-

107001

Univerzální sloup

k umyvadlům 56, 69, 73 cm

4 390,-

105001

100x8,5x54,5 cm

15 990,-

108301

Nohy k umyvadlu 100 cm

(cena za kus)   3 390,-

103001

62x22x45,5 cm

5 990,-

103201

57,5x18x58 cm

7 990,-

103101

50x23x41 cm

6 590,-

105001 100x8,5x54,5 cm 15 990,-

Konzole k umyvadlu 100 cm, 

107901 (cena za kus) 2 590,-

102001 Bidet

38,5x60 cm

7 890,-

WC  

spodní/zadní odpad

22 760,-

Bidet

102601 38x52 cm 7 990,-

WC mísa

101601  39x61 cm 8 390,-

spodní/zadní odpad

Bidet

102201 39x61 cm 8 490,-

WC mísa

101501 38x52 cm 7 890,-

WC sedátko

masiv, ořech/chrom 

109040 4 790,-

WC sedátko

108901  3 390,-

WC sedátko

109001 2 690,-

Ceny WC neobsahují sedátka. 171
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Tradiční elegance prověřených tvarů. 

Pod umyvadla nabízíme skříňky ze 

série CROSS nebo VIOLETA.  WC mísy 

jsou vybaveny systémem SAFE WATER, 

který umožňuje splachovat pouze 

4,5 litry vody a sedátky se systémem 

SOFT CLOSE a QUICK RELEASE. 

CLASSIC

Bidet

37x54 cm

7 590,-

WC  

spodní/zadní odpad

21 570,-

8725111

125x20x54 cm 15 990,-

Držák ručníků

PACL90

3 690,-

877211

Noha k dvojumyvadlu 

výška 73 cm, 1 ks

3 490,-

874911

60x18x40 cm 7 690,-

8731111  60x20x46 cm 5 590,-

8787111  75x20x50 cm 8 190,-

8788111  90x23x50 cm 10 890,-

Držák ručníků

PACL60 3 290,-

PACL75 3 490,-

PACL90 3 690,-

WALDORF
Charakteristickým prvkem této série je obdélníkový 

tvar, zjemněný zaoblenými rohy a hranami s dvojitou 

tloušťkou, které odkazují na klasický styl. 

Stylovou zajímavostí je vodorovně umístěný 

přepadový otvor s ozdobným zakončením.

WC mísa

411501

37x55 cm

8 790,-

Bidet

4125K1

37x55 cm

8 890,- 

4141K1

80x20,5x55cm

9 390,-

4143K1

150x20,5x55cm

28 790,-

Držák ručníků 40 cm 

740890  chrom 3 590,-

740893  bronz 3 990,-

4142K1

100x21,5x55 cm

15 990,-

WC sedátko, bílá/bronz

418801    4 990,-
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WC  

spodní/zadní 

odpad

15 760,-

WC  

spodní/zadní odpad

21 670,-

Urinal 

44x69x37 cm

413001

18 190,-

4140K1

60x20,5x55cm

6 990,- 

417001

Sloup k umyvadlům 

60 a 80 cm 

4 990,-

4120K1

Bidet 37x65 cm

10 490,-

WC  

spodní/zadní odpad

25 360,-

WC kombi 

spodní/zadní 

odpad 

17 870,-

WC sedátko

bílá/chrom

418801    4 990,-

Ceny WC neobsahují sedátka.

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Urinal 

44x124,5x34 cm

413101

37 990,-

Klasik

871211 

37x34x55 cm

8 490,-

8765111 

37x28x55 cm

8 690,-

877011 

Univerzální sloup 

k umyvadlům 

60-75 cm

4 590,-

WC sedátko s pomalým zavíráním

a systémem EASY TAKE, duroplast

MSC87CN11 bílá/chrom 3 690,-

MSC87CN20 černá/chrom 4 290,-

MSB87CN11 bílá/bronz 4 590,-

8788111

90x23x50 cm

10 890,-
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6 let

ZÁRUKA

Bidetová baterie

3181  chrom 3 390,-

3182  chrom/zlato 3 590,-

3186  bronz 4 990,-

3185  zlato 5 190,-

3187  růžové zlato 5 490,- 

Umyvadlová baterie 

s otočnou hubicí

3371  chrom 3 690,-

3372  chrom/zlato 3 890,-

3376  bronz 4 990,-

3375  zlato 5 390,-

3377  růžové zlato 5 590,-

Umyvadlová baterie

3271  chrom 3 890,-

3272  chrom/zlato 3 990,-

3276  bronz 5 490,-

3275  zlato 5 690,-

3277  růžové zlato 5 990,-

Umyvadlová baterie

3171  chrom 3 390,-

3172  chrom/zlato 3 590,-

3176  bronz 4 990,-

3175  zlato 5 190,-

3177  růžové zlato 5 490,-

Umyvadlová baterie

3021  chrom 3 690,-

3022  chrom/zl. 3 990,-

Baterie s přepínačem na okraj vany

3311  chrom 8 790,-

3312  chrom/zlato 9 690,-

Vanová baterie 

3011  chrom 4 990,- 

3012  chrom/zlato 5 690,-

3016  bronz 6 490,-

3015  zlato 6 690,-

3017  růžové zlato 6 990,-

Sprchová baterie

3861  chrom  2 390,-

3862  chrom/zlato 2 590,-

3866  bronz 2 990,-

3865  zlato 3 990,-

3867  růžové zlato 4 190,-

Bidetová sprška

DOC61  chrom 990,-

DOC66   bronz 1 290,-

Umyvadlová baterie

výška 245 mm

3171L  chrom 5 990,-

3172L  chrom/zlato 6 390,-

3176L  bronz 7 890,-

3175L  zlato 8 190,-

3177L  růžové zlato 8 590,- 

Umyvadlová baterie

výška 300 mm

3271L  chrom 6 490,-

3272L  chrom/zl. 6 790,-

3276L  bronz 8 390,-

3275L  zlato 8 890,-

3277L  růžové zl. 9 190,-

3026  bronz 4 990,-

3025  zlato 5 290,-

3027  růžové zl. 5 590,-

Nástěnná baterie

3061  chrom  2 490,-

3062  chrom/zl. 2 690,- 

3066  bronz 2 990,-

3065Z  zlato 3 690,-

3067    růžové zl. 3 890,-

Držák sprchy, 570 mm

SAL0031 chrom 2 390,-

SAL0036  bronz 2 890,-

SAL0035  zlato 2 990,- 

SAL0037 růž. zl. 3 190,-

Ruční sprcha 

DOC21 chrom 590,-

DOC26 bronz 1 090,-

DOC25 zlato 1 190,-

DOC27 růž. zl. 1 290,-

ANTEA
Provedení v klasickém retro stylu s moderním 

90° ovládáním s keramickou kartuší. Pět různých 

povrchových úprav, tři různé varianty sprchových 

sloupů včetně termostatického. 

Baterie s  přepínačem na okraj vany

3881  chrom 8 790,-

3882  chrom/zlato 9 690,-

Ventily 

na studenou vodu

výška 83 mm

3201 chrom 1 090,-

3206 bronz 1 590,-

výška 260 mm

315   2 190,- 

Podomítkový ventil 1/2˝

3051  chrom 990,-

3052  chrom/zl. 1 090,-

3056  bronz 1 290,-

3055  zlato 1 590,-

3057  růžové zl. 1 790,- 

Přepínač do zdi pro 2 výstupy

DEVIN21  chrom 2 990,-

DEVIN22  chrom/zl. 3 090,- 

DEVIN26  bronz 4 190,-

DEVIN25  zlato 4 490,-

DEVIN27  růžové zl. 4 690,-

3316  bronz 9 990,-

3315  zlato 10 490,- 

3317  růžové zlato 10 990,- 

3886  bronz 9 990,-

3885  zlato 10 490,-

3887  růžové zlato 10 990,- 
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LONDON

LONDON
Klasik

Vanová termostatická baterie

LO41100 chrom 15 490,-

LO41100BR bronz 24 990,- 

Sprchová termostatická baterie 

LO41255 chrom 7 390,- 

LO41255BR bronz 11 690,-

Termostatická sprchová baterie

LO89161 chrom 12 490,-

LO89161BR bronz 17 490,-

1 výstup

LO89163 chrom 14 490,-

LO89163BR bronz 19 590,-

2 výstupy

Termostatická vanová baterie

s ruční sprchou

LO41L163D chrom 22 290,-

LO41L163DBR bronz 29 290,-

2 výstupy

Termostatická sprchová baterie

LO41L169D chrom 24 990,-

LO41L169DBR bronz 32 990,-

3 výstupy

Umyvadlová baterie 

LO41191* chrom 7 990,-

LO41191BR* bronz 11 490,-

5 let

ZÁRUKA

Bidetová baterie

LO41321* chrom 7 290,-

LO41321BR* bronz 9 890,- 

Umyvadlová baterie

LO41276* chrom 7 190,-

LO41276BR* bronz 9 790,-

Baterie s přepínačem

LOPX01D30930 chrom 21 290,-

LOPX01D30930BR bronz 29 890,-

Bidetová baterie

LO41421 chrom 7 890,-

LO41421BR bronz 10 890,-

Podom. umyvadlová baterie

LO41876 chrom 8 290,-

LO41876BR bronz 11 690,-

Vanová baterie

LO41800 chrom 10 790,-

LO41800BR bronz 17 290,-

Sprchová baterie

LO41861 chrom 3 990,-

LO41861BR bronz 5 690,-

1 výstup

Sprchová baterie 

LO41863 chrom 6 190,-

LO41863BR bronz 8 690,-

2 výstupy

Baterie na okraj vany

LOM27D30930 chrom 21 290,-

LOM27D30930BR bronz 29 890,-

Umyvadlová baterie

LO41476 chrom 7 790,-

LO41476BR bronz 10 790,-

Umyvadlová baterie

výška 368 mm

LO41477/S chrom 9 290,-

LO41477BR/S bronz 12 890,-

Ruční sprcha 180 mm

DOC101  chrom 1 290,-

DOC106  bronz 1 690,-

DOC105  zlato 1 790,-

DOC107  růž. zlato 1 890,-

Bidetová sprcha

s hadicí a držákem

9101  chrom 2 190,-

9106   bronz 3 190,-

Klasické baterie v retro stylu se stylovou ovládací pákou. Stojánkové umyvadlové baterie ve dvou různých výškách. 

Zajímavostí série je podomítkové provedení umyvadlové baterie.

Baterie LONDON umožňují zařídit koupelnu v retro stylu a přitom 

využít pokročilých technologií. Podomítkové varianty jsou vhodné 

i do interiérů kombinujících moderní a retro design. Série je doplněna 

dvěma druhy sprchových sloupů v rozdílném tvarovém provedení.

5 let

ZÁRUKA

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Výtoková hubice 188 mm 

pro podomítkové baterie

AC224 chrom 2 990,-

AC224BR bronz 4 790,-

* baterie není termostatická

Sprchová baterie

LO41855 chrom 5 990,-

LO41855BR bronz 8 490,-

Termostatická vanová baterie

s hubicí a ruční sprchou

LO41L163VD chrom 30 490,-

LO41L163VDBR bronz 41 290,-

2 výstupy
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CRYSTAL
Umyvadlová

baterie

23037DS

49 990,- 

90°

KIRKÉ

KIRKÉ WHITE

Tvarové provedení zvané „moderní retro“.  Výhodou těchto baterií je pákové ovládání, proto je 

mnohem snadnější nastavit teplotu a průtok vody. V nabídce je provedení chrom, bronz a zlato.

Typickým prvkem této série je bílá keramická 

páka. V nabídce je povrchová úprava chrom, 

bronz a zlato.

Výtoková hubice, 190 mm

77491 chrom 1 590,-

77496 bronz 2 190,-

Umyvadlová baterie

KI02C  chrom 3 090,-

KI02B bronz 3 990,-

KI02Z zlato 4 890,-

Bidetová baterie

KI03C chrom 3 090,-

KI03B bronz 3 990,- 

KI03Z zlato 4 890,- 

Vanová baterie

KI10C  chrom 3 390,- 

KI10B bronz 4 390,-

KI10Z zlato 5 490,-

Sprchová baterie

KI11C  chrom 2 590,- 

KI11B bronz 3 590,-

KI11Z zlato 4 490,-

Sprchová baterie

KI41C  chrom  2 490,-

KI41B bronz 2 990,-

KI41Z zlato 3 790,-

1 výstup

Sprchová baterie

KI42C  chrom 3 290,- 

KI42B bronz 3 990,-

KI42Z zlato 4 890,-

2 výstupy

Nástěnná baterie

KI15C  chrom 2 990,-

KI15B bronz 4 390,-

KI15Z zlato 4 890,-

6 let

ZÁRUKA

Umyvadlová baterie

KI02BC  chrom 3 490,-

KI02BB bronz 4 390,-

KI02BZ zlato 6 790,-

Bidetová baterie

KI03BC chrom 3 490,-

KI03BB bronz 4 390,- 

KI03BZ zlato 6 790,-

Vanová baterie

KI10BC  chrom 3 790,-

KI10BB bronz 4 790,-

KI10BZ zlato 7 390,-

Sprchová baterie

KI41BC  chrom 2 890,-

KI41BB bronz 3 390,-

KI41BZ zlato 4 890,-

1 výstup

Sprchová baterie

KI42BC chrom 3 590,-

KI42BB bronz 4 390,-

KI42BZ zlato 5 890,-

2 výstupy

Nástěnná baterie

KI15BC chrom 3 390,-

KI15BB bronz 4 890,- 

KI15BZ zlato 6 990,-

Sprchová baterie

KI11BC chrom 2 990,-

KI11BB bronz 3 990,-

KI11BZ zlato 5 890,-

6 let

ZÁRUKA
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Multifunkční 
sprchové sloupy

ANTEA
sprchový sloup 

+ sprchová baterie 

nastavitelná výška 

963-1288 mm

chrom 11 780,-

chrom/zlato 11 980,- 

bronz 16 580,-

zlato 17 980,-

růž. zlato 18 580,-

ANTEA
sprchový sloup 

+ sprchová baterie 

nastavitelná výška 

963-1288 mm

chrom 13 380,-

chrom/zlato 13 580,- 

bronz 20 280,-

zlato 21 680,-

růž. zlato 22 180,-

ANTEA
nastavitelná výška 1100-1400 mm

SET041  chrom 20 490,- 

SET046  bronz 29 890,- 

SET045  zlato 30 690,- 

SET047  růž. zlato 31 490,- 

KIRKÉ
nastavitelná výška 

977-1302 mm

SET061  chrom 11 990,-

SET066  bronz 18 790,- 

SET065  zlato 18 990,-

LONDON
výška 1250 mm 

LO41RM2150

chrom 33 990,-

LO41RM2150BR

bronz 54 990,-

LONDON
výška 1200 mm

LO41RM1151

chrom 27 990,-

LO41RM1151BR

bronz 44 990,-

LONDON
výška 1267 mm

LO41RM2251

chrom 26 490,-

LO41RM2251BR

bronz 42 390,-

Klasik

KIRKÉ 
nastavitelná výška 

977-1302 mm

SET051  chrom 11 890,- 

SET056  bronz 18 690,-

SET055  zlato 18 990,-

AQ785 chrom  5 590,- 

SOF3006  bronz 11 890,- 

Ø 300 mm

SOF2001  chrom 3 390,- 

SOF2006  bronz 5 690,-

SOF2005  zlato 5 990,- 

SOF2007  růž. zlato 6 390,- 

Ø 200 mm

BR351  chrom 1 890,-

BR356  bronz 3 590,-

BR355  zlato 3 790,-

BR357  růž. zlato 3 990,-

350 mm

BR551  chrom 790,-

BR556  bronz 1 190,-

300 mm

LONDON
výška 1291 mm

LO41RM2250

chrom 26 490,-

LO41RM2250BR

bronz 42 390,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

KIRKÉ WHITE
nastavitelná výška 

977-1302 mm

22 780,-
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Posuvné dveře k boční stěně nebo do niky
 Bronz

GQ4211 1100 430 27 990,- 

GQ4212 1200 480 28 990,-

GQ4213 1300 530 29 990,-

GQ4214 1400 580 30 990,-

   Chrom

GQ4511 1100 430 23 490,-

GQ4512 1200 480 24 590,- 

GQ4513 1300 530 24 990,-

GQ4514 1400 580 25 990,-

Variabilní provedení L/R

Sprchová  zástěna s boční stěnou

posuvné dveře, chrom

Vzpěra pro zajištění stability boční stěny 

v kombinaci s otočnými dveřmi.

GQV320 bronz  3 890,- 

GQV370 chrom  3 290,-

Otočné dveře k boční stěně nebo do niky
   Bronz

GQ1280L 800 635 29 990,-

GQ1290L 900 735 31 490,- 

GQ1380R 800 635 29 990,-

GQ1390R 900 735 31 490,-

   Chrom

GQ1580L 800 635 25 990,-

GQ1590L 900 735 26 990,-

GQ1680R 800 635 25 990,-

GQ1690R 900 735 26 990,-

Boční stěna
    Bronz

GQ5680 800  12 590,-

GQ5690 900  13 290,-

GQ5610 1000  13 990,-

   Chrom

GQ5180 800  10 990,- 

GQ5190 900  11 890,-

GQ5110 1000  12 890,-

Sprchová  zástěna s boční stěnou

otočné dveře, bronz

Otočné dveře do niky, bronz

Sprchové zástěny
ANTIQUE

Dveře jsou buď posuvné nebo otevíratelné pomocí stylově 

propracovaných pantů. Spojením dveří a boční stěny vytvoříte 

12 variant čtvercových a obdélníkových zástěn v chromovém 

nebo bronzovém provedení. Bezpečnostní sklo o tloušťce 

8 mm a výšce 1900 mm s povrchovou úpravu COATED GLASS, 

která usnadňuje čištění.

Rozměry jsou uvedeny v mm.

Sprchové vaničky

HERA 90  R 550
GH559 90x90x7,5 cm 10 990,-

DIONA 90
GD009 90x90x7,5 cm 11 490,-133801 90x90x20 cm  16 290,- 133901 90x90x20 cm 18 290,-

Vaničkový sifon Ø 90 mm 

k vaničkám 133801 a 133901

905601 chrom 1 540,-

905691 zlato 2 190,-

905693 bronz 2 190,-

Hloubka vaniček DIONA a HERA je 5 cm. Materiál: litý mramor.

Hloubka vaniček je 13 cm. Materiál: keramika.

Čtvrtkruhová zástěna R 550 - posuvné dveře
Kód Rozměr Vstup Čiré sklo

   s dekorem

   Bronz

GQ5290 900x900 530 39 990,-

GQ5210 1000x1000 530 41 690,-

   Chrom

GQ5090 900x900 530 34 790,-

GQ5010 1000x1000 530 35 990,-

Čtvrtkruhová zástěna R 550

posuvné dveře, chrom

3 roky

ZÁRUKA

L

R

L

R
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RECTIME
175x76x72 cm

36622 nohy chrom 44 450,-

36612 nohy bílé 43 680,-

36632 nohy bronz 45 200,-

170x78x72 cm 

42122 nohy chrom 41 300,-

42112 nohy bílé 40 580,-

42132 nohy bronz 41 600,-

160x73x83 cm 

37122 nohy chrom 40 900,-

37112 nohy bílé 40 180,-

37132 nohy bronz 41 200,-

CHARLESTON
188x80 x71cm

38122 nohy chrom 50 580,-

38112 nohy bílé 49 750,-

38132 nohy bronz 51 300,-

VICTORIA
170x75x64 cm

68122 nohy chrom 35 950,-

68112 nohy bílé  35 530,-

68132 nohy bronz 36 830,-

Volně stojící vany
sklolaminátové

Klasik

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

Otopné těleso je kombinací bílých a pochromovaných trubek, dýchá retrem i modernou. Těleso má 

praktické madlo použitelné jako držák ručníků. 

Doporučená připojovací sada STAR

Otopná tělesa

Otopné těleso s masivními liniemi ve dvou barevných provedeních je 

vhodné i pro kombinované vytápění.

Doporučené připojovací sady:

COMPACT

STAR pouze pro ústřední topení

rozměr: 493x951 mm

rozteč připojení: 446 mm

75/65/20°C ∆t 50°C: 415 W

topná tyč: 400 W

NR816  leštěná nerez 16 990,-

NR817  zlatá 27 990,-

rozměr: 675x960 mm

rozteč připojení: 445 mm

75/65/20°C ∆t 50°C: 550 W

RE104 chrom/bílá 11 990,-

rozměr: 495x945 mm

rozteč připojení: 270 mm

75/65/20°C ∆t 50°C: 406 W

RE105 chrom/bílá 9 990,-

NEREZ

UNO CORK

pro Rectime

71689 chrom 4 990,-

71690 bronz 7 890,-

pro Charleston a Victorii

71687 chrom 4 690,-

71688 bronz 7 890,-

Vanová souprava se zátkou a řetízkem

179

http://eshop.sapho.cz/


DIAMOND

ASTOR

Mýdlenka 

1317-02  chrom  590,-

1318-02  bronz  790,-

Držák, sklenka a mýdlenka

1317-04  chrom  990,-

1318-04  bronz  1 290,-

Háček

1317-01  chrom 420,-

1318-01  bronz 590,-

Polička, 500 mm

1317-15  chrom 1 290,-

1318-15  bronz 1 990,- 

Držák ručníků, 600 mm 

1317-09  chrom     890,-

1318-09  bronz 1 390,-

Držák ručníků, 600 mm 

1317-11  chrom 1 490,- 

1318-11  bronz 1 890,-

Držák toaletního papíru

1317-17  chrom 790,-

1318-17  bronz  1 190,-

WC štětka

1317-08  chrom 990,-

1318-08  bronz 1 490,-

Dávkovač mýdla

1317-19  chrom  890,-

1318-19  bronz  990,-

Série mosazných doplňků navržená pro vyznavače 

retro stylu. Dávkovač mýdla, sklenka a mýdlenka 

jsou vyrobeny z mléčného skla. Povrchová úprava 

bronz barevně ladí s vodovodními bateriemi ANTEA 

a dalším doplňkovým sortimentem.

Dávkovač mýdla, sklenky a mýdlenky jsou vyrobeny z bílé 

keramiky. Povrchové úpravy bronz i chrom jsou barevně 

sladěny s dalším sortimentem v našem katalogu.

10 let

ZÁRUKA

Polička na ručníky s hrazdou, 600 mm

1317-14  chrom 2 690,-

1318-14  bronz 3 690,-

Držák, sklenky

1317-05  chrom 890,-

1318-05  bronz 1 190,-

Koš

2609  bronz, 3 l 1 195,- 

Držák ručníků

1317-06  chrom 690,-

1318-06  bronz 890,- 

Mýdlenka 

1325-02 chrom 790,-

1326-02 bronz 890,-
Dvojháček

1325-01 chrom 590,- 

1326-01 bronz 790,-

Dávkovač mýdla

1325-19 chrom 920,-

1326-19 bronz 990,-

Polička, 650 mm, 7 mm sklo

1325-15 chrom 1 490,-

1326-15 bronz 2 190,-

Držák, sklenky

1325-05 chrom 1 090,- 

1326-05 bronz 1 390,-

Držák ručníků

1325-06 chrom 890,-

1326-06 bronz 1 090,-

Držák 

toaletního papíru

1325-17 chrom 990,- 

1326-17 bronz 1 390,-

WC štětka

1325-08 chrom 1 390,-

1326-08 bronz 1 790,- 
Polička na ručníky s hrazdou

670 mm 

1325-14 chrom 2 490,-

1326-14 bronz 3 090,-

Držák ručníků, 670 mm 

1325-11 chrom 1 590,-

1326-11 bronz 1 990,-

Koš závěsný, 3 l 

125115051  555,-                

Držák ručníků, 670 mm

1325-09 chrom 1 290,-

1326-09 bronz 1 690,-

10 let

ZÁRUKA

Držák 

na toal. papír

a WC štětku

MC132

3 790,-

WC štětka 

753344

1 690,-
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MONTANA
Klasik

Série je vyrobena ze dřeva kaučukovníku a bílé keramiky. Dřevo je lehké a tvrdé se 

stejnoměrnou strukturou a dlouhou životností, je odolné proti houbám, bakteriím 

či plísním, nepraská. Doplňky se výborně hodí k nábytku Galanta nebo Retro.

10 let

ZÁRUKA

Zrcadlo, 550x665x16 mm

8100     2 990,- 

Mýdlenka 

8111  765,-

Dávkovač mýdla

81810 

1 045,-

Dvojháček

8126  465,-

Dvojháček

PE0165  zlato  1 790,-

PE0167  růž. zlato  1 990,-

Sklenka

PE1095  zlato  3 160,-

PE1097  růž. zlato  3 790,-

Držák toal. papíru

8125  745,-

Držák toal. papíru

PE1095  zlato  3 160,-

PE1097  růž. zlato  3 790,-

Mýdlenka

PE1065  zlato  2 860,-

PE1067  růž. zlato  3 240,-

Polička, 550 mm

811955 1 045,-

Držák ručníků, 380 mm 

8123   995,-

Koš na prádlo

363x495x312 mm

8138 2 995,-

Sklenka

8110 

845,-

Držák ručníků

812135  350 mm 795,-

812145 450 mm 895,-

812160  600 mm 1 045,-

WC štětka

813303 

1 265,-

PROVENZA

Mýdlenka 

PR21

190,-

Dávkovač 

mýdla

PR21D

490,-

Sklenka

PR22

330,-

bílá keramika s modrým 

květinovým potiskem

Držák ručníků

8170  965,-

Více informací naleznete na eshop.sapho.cz

HANDUK 

držák ručníků

750x900x400 mm

IN224  2 120,-

BALI stolička

300x450 mm

IN217  1 890,- 

WC štětka

PR17 830,- 

PERLA
Doplňky v provedení zlato a růžové zlato lze perfektně sladit 

s bateriemi Antea, keramikou Retro nebo Waldorf a např. nábytkem 

Retro nebo Cross.

FLOT
držák ručníků

700x790x330 mm 

IN219  990,- 
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Nemusíte být zrovna přítelem počítačů - myslíme i na Vás.
Vystřihněte si naše výrobky a posunujte je po čtverečkovém papíru, navrhnete tak optimální vzhled Vaší koupelny.

Čtverečkový papír 1:20  (1 čtvereček = 5 mm = 10 cm)
Platnost katalogu od 1. 11. 2017

UBC s.r.o. nepřebírá odpovědnost za případné tiskové 
chyby a omyly. Proto informace uvedené v tomto 
katalogu podléhají změnám bez předchozího upozornění. 
Aktuální informace a detaily si prosím ověřte u svého 
nejbližšího obchodníka nebo na eshop.sapho.cz.

60x45 cm

36x55 cm 36x55 cm 36x60 cm

65x48 cm

90x90 cm 90x90 cm

80x120 cm

180x80 cm

160x100 cm, L 160x100 cm, P

150x150 cm

175x80 cm

60x45 cm 90x50 cm 125x50 cm

Katalog, který právě držíte v rukou, Vám představuje koupelnové 
výrobky značky SAPHO. Již více než 25 let se snažíme naplnit moto 
„KOUPELNY PRO VŠECHNY GENERACE”. Tisíce spokojených zákazníků 
mohou potvrdit, že Vám ochotně budeme asistovat při výběru nové 
koupelny. 

Co nás odlišuje od konkurence? 

Tradice
Společnost se značkou SAPHO byla založena v roce 1990 panem Jiřím 
Ježkem, který je do této chvíle jediným majitelem. Jedná se o českou 
výrobní a distribuční společnost, která se v průběhu let stala zajímavou 
alternativou zavedených značek na trhu koupelnového vybavení. 

Současnost
Díky své strategii rozvoje, inovativnímu potenciálu a drobné mravenčí 
práci zaměstnanců Vám nyní můžeme pod značkou SAPHO nabídnout 
kompletní servis v oblasti koupelnového a kuchyňského vybavení. 
Kombinace dostatečných skladových zásob a on-line komunikace se 
zákazníky nám umožňuje držet krok s dynamickým vývojem trhu.

Vyrábíme v České republice
V našich závodech v ČR je vyráběn koupelnový nábytek, vany, vaničky, 
sprchové zástěny a komponenty do hydromasážních systémů. 
Zaměstnáváme pracovníky z České republiky, protože bez jejich umu 
bychom se nikdy nedostali tam, kde jsme nyní. 

Kompletní sortiment
Kromě vlastní výroby exkluzivně nabízíme kompletní sortiment 
koupelnového vybavení jako jsou vodovodní baterie, sprchy, sanitární 
keramika, koupelnové doplňky, obklady a dlažby. Zastupujeme na 
evropském trhu nejen italské výrobce sanitární keramiky a vodovodních 
baterií či španělské výrobce obkladů a dlažeb, ale nabízíme také vlastní 
modely vodovodních baterií a koupelnových doplňků.

Snadný nákup
Každý zákazník má přístup do našeho informačního systému B2C. Zde 
jsou k dispozici veškeré informace o nabízeném sortimentu, zásobách 
zboží na skladě, inspirativní fotografi e, technické údaje či návody. 
Zákazník zde uvidí i stav své objednávky.  Disponujeme vlastními 
skladovými prostory a logistickým centrem, zajišťujeme dodávky do 
48 hodin. Z Líbeznic a z Příbrami zajišťujeme průběžné zásobování 
koupelnových studií napříč celou Evropou.

Jednoduchá dosažitelnost
Najdete nás nejen v České a Slovenské republice, ale i v Maďarsku, 
Polsku, Německu, Litvě či Chorvatsku. Na našich webových stránkách 
www.sapho.cz najdete veškeré informace pro pohodlnou komunikaci, 
stejně jako seznam prodejen, kde můžete výrobky zakoupit. Každým 
rokem také vydáváme velké množství tiskovin, které pomáhají našim 
zákazníkům usnadnit rozhodování. 

Staňte se i Vy naším spokojeným zákazníkem.
Přejeme Vám hodně inspirace načerpané z našeho katalogu.  

    Váš SAPHO Team

UBC s.r.o.
Mělnická 87
250 65 Líbeznice
tel.: 283 090 760
e-mail: info@sapho.cz
www.sapho.cz
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 Váš prodejce:

UBC s.r.o.
250 65 Líbeznice, Mělnická 87, tel.: 283 090 760, fax: 283 090 761

e-mail: info@sapho.cz, www.sapho.cz

TRADICE
jsme na trhu více než 25 let

DESIGN
sledujeme aktuální trendy a vývoj

VLASTNÍ VÝROBA V ČR
podporujeme zaměstnanost a um českých lidí

ZAJÍMAVÉ CENY
a za kvalitu Vám ručíme

CZ/JN716/N 30000/2017/11/24

Unikátní 
sortiment na trhu

od českého výrobce
KOUPELNY

www.sapho.cz
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